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E70 Champagne

E80 Canyon

E60 HighlandE50 Windy Blue

E98 Deep BlackE95 Pure White

Cordea
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP

CORDEA OUT S P Suspension   
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 22 cm / 8.70”
H 19 cm / 7.50”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 420,00 €

CORDEA OUT A G Applique   
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 36 cm / 14.20” 
H 16 cm / 6.30”
SP 44 cm / 17.30”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 510,00 €

CORDEA OUT A P Applique   
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.70” 
H 19 cm / 7.50”
SP 30 cm / 11.80”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 450,00 €

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.00” 

B

A+B = 150 CM / 59.00” 

BS2 Black BS3 MerlotBS1 Butter

BS5 Green OliveBS4 Baby Blue

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

E71 E81 E99

BAND FINISHINGS   

H

Ø

H

SP L

H

SP L

A

CORDEA OUT S G Suspension   
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 36 cm / 14.20”
H 16 cm / 6.30”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 480,00 €

H

Ø

Struttura in metallo verniciato 
decorata con cinturino in gomma.  
Illuminazione Led. IP54

Painted metal structure decorated 
with a rubber strap.  LED lighting. 
IP54

Gestell aus lackiertem Metall 
verziert mit einem Gummiband.  
LED-Leuchtmittel. IP54

Estructura de metal barnizado 
decorada con correa de goma. 
Iluminación LED. IP54

Structure en métal laqué décorée 
d’un bracelet en caoutchouc.  
Éclairage LED. IP54

КарКас из оцинКованного металла, 
деКор - Кольцо из резины.  
светодиодное освещение. IP54

饰有橡胶条带的涂色金属灯体结构。  

Led照明。防护等级IP54

. ي مطليي مزين بحزام مطاطيي صغ�ي
 هيكل معد�ن

IP54 إضاءة ليد

CORDEA OUT TL PORT Table Lamp   
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.70”
H 51 cm / 20.00” 
SP 23.5 cm / 9.30”

 5 W CRI>90
 3000 K – 600 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 540,00 €

H

SP L

FINE TEXTURE PAINT
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CORDEA OUT S5 P Suspension   
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 50 W CRI>90
 3000 K – 7550 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 1.890,00 €

CORDEA OUT S3 G Suspension   
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 1.380,00 €

CORDEA OUT S5 G Suspension    
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 50 W CRI>90
 3000 K – 7550 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 2.150,00 €

CORDEA OUT S3 P Suspension   
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 E50  E60  E70  E80  E95  E98 1.240,00 €
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E80 Canyon E98 Deep BlackE95 Pure WhiteE70 ChampagneE60 HighlandE50 Windy Blue

E80 Canyon E98 Deep BlackE95 Pure WhiteE70 ChampagneE60 HighlandE50 Windy Blue

E80 Canyon E98 Deep BlackE95 Pure WhiteE70 ChampagneE60 HighlandE50 Windy Blue

E80 Canyon E98 Deep BlackE95 Pure WhiteE70 ChampagneE60 HighlandE50 Windy Blue

E80 Canyon E98 Deep BlackE95 Pure WhiteE70 ChampagneE60 HighlandE50 Windy Blue

BS2 Black

BS1 Butter

BS5 Green Olive

BS3 Merlot

BS4 Baby Blue

                        

                        

                        

                        

                                                

                        

                        

                        

                        

Finishings

BAND FRAME

CORDEA COLOR SUGGESTIONS
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Drylight
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

STANDARD ROD FOR ALL SUSPENSIONS

H 45 CM / 17.70” 

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

E50 E60 E70

E80 E98

MATERIALS

STANDARD    

EXTREME PENDANTS

Pendagli e prismi in policarbonato
Polycarbonate pendants and prisms

PREMIUM PENDANTS

Pendagli e ottagoni in cristallo molato. (Consigliato per uso interno).
Cut crystal pendants and octagons. (Recommended for internal use only).

LIGHTING

1. Drylight Led White

2. Drylight Led RGB-W: Drylight 
incorpora un sistema LED RGB-W 
ingegnerizzato per rispondere 
alle esigenze di affidabilità e 
robustezza. Utilizza una soluzione 
brevettata che consente di 
realizzare infiniti scenari di 
intensità e colore della luce.

1. Drylight Led White

2. Drylight Led RGB-W: Drylight 
incorporates a LED RGB-W 
system engineered to meet  
the needs for reliability and 
strength. It is equipped with a 
patented system that allows to 
create endless combinations of 
light intensity and colour.

1.

2.

MASIERO SMART LIGHT APP

Con la App Masiero Smart Light  
si possono gestire un numero  
infinito di dispositivi, tramite  
il sistema Host-slave.

With the Masiero Smart Light  
App, an infinite number of 
appliances can be controlled 
through the host-slave system.

SLAVE 1

SLAVE 3

SLAVE 2

SLAVE 4

SLAVE 5

SLAVE 6

SLAVE 7

HOST SLAVE 7

SLAVE 7

Struttura in policarbonato con 
pendagli in policarbonato o cristallo 
molato (raccomandato per uso 
interno). Illuminazione Led. IP66

Polycarbonate structure with 
polycarbonate pendants or cut 
crystal (recommended for indoor 
use). LED lighting. IP66

Gestell aus Polycarbonat mit 
Behang aus Polycarbonat oder 
geschliffenem Kristall (für den 
Innenbereich empfohlen). LED-
Leuchtmittel. IP66

Estructura en policarbonato con 
colgantes en policarbonato o 
cristal tallado (recomendado para 
uso interno). Iluminación LED. IP66

Structure en polycarbonate avec 
pampilles  en polycarbonate ou 
cristal taillé (recommandé pour une 
utilisation à l’intérieur). Éclairage 
LED. IP66

КарКас из полиКарбоната с 
подвесКами из полиКарбоната 
или шлифованного стеКла 
(реКомендуется для внутреннего 
использования). светодиодное 
освещение. IP66

带有聚碳酸酯或切割水晶吊坠
的聚碳酸酯灯体结构(建议室内
使用)。Led照明。防护等级IP66

هيكل من البوليي كربونات مع دلايات من البوليي
كربونات أو الكريستال المصقول )موصى به

IP66 . إضاءة ليد .) للاستخدام الداخليي

E95 Pure White E99 Desert GoldE71 Silver Chrome

RGB-W CONTROL

Il sistema RGB-W Control è dotato 
di una centralina* di controllo che 
consente di gestire tutte le funzioni 
in base alle esigenze dell’utilizzatore. 
Ogni dispositivo Drylight RGB-W può 
essere integrato nei sistemi domotici 
di qualsiasi abitazione gestiti con 
protocollo DMX. 

Su richiesta è possibile fornire il 
dispositivo di uno di questi sistemi di 
gestione:

1. Radiocomando: ogni singolo 
dispositivo può essere controllato 
con un radiocomando. Su richiesta,  
un unico radiocomando può gestire 
più dispositivi diversi.

2. App su smartphone o tablet: 
Masiero ha sviluppato una  
App disponibile per sistemi  
IOS e Android che, con 
un’interfaccia semplice ed 
intuitiva, permette di gestire un 
numero infinito di dispositivi, 
contemporaneamente oppure 
singolarmente.

* Centralina non inclusa

The control unit* in the RGB-W 
Control system allows all functions 
to be managed according to the 
user’s needs. 
Each Drylight RGB-W device 
can be integrated into any home 
automation system managed with 
the DMX protocol.

On request, the device can be 
provided with one of the following 
control systems:

1. Radio control: each individual 
device can be controlled  
via a radio remote control.  
On request, a single remote 
control can manage several 
different devices.

2. App on your smartphone or 
tablet: Masiero has developed 
an App for IOS and Android 
systems with a simple, 
intuitive interface to allow 
an infinite number of devices 
to be controlled together or 
individually.

* Control unit not included

1.

2.

FINE TEXTURE PAINT
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DRYLIGHT S6 WHITE Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 125 cm / 49.20”
W 7,3 kg / 16,09 lb EXTREME

 8,7 kg / 19,18 lb PREMIUM

 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO
USA     6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
1.250,00 €
1.400,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *

* REFER TO PAG 19  

H

Ø

DRYLIGHT S6 RGB-W Suspension   
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 125 cm / 49.20”
W 7,3 kg / 16,09 lb EXTREME

 8,7 kg / 19,18 lb PREMIUM

                   6×RGB-W LED SOURCE  

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA     6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
2.110,00 €
2.250,00 €

 

100,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *

* REFER TO PAG 19  

H

Ø

DRYLIGHT S12 WHITE Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 113 cm / 44.50”
H 135 cm / 53.10”
W 10,6 kg / 23,36 lb EXTREME

 13,4 kg / 29,54 lb PREMIUM

 12×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 26 W TOT – 3360 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        TRIAC
USA 12×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 26 W TOT – 3360 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
2.290,00 €
2.580,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *

* REFER TO PAG 19  

H

Ø

DRYLIGHT S12 RGB-W Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 113 cm / 44.50”
H 135 cm / 53.10”
W 10,6 kg / 23,36 lb EXTREME

 13,4 kg / 29,54 lb PREMIUM

 12×RGB-W LED SOURCE 

 48 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 12×RGB-W LED SOURCE 

 48 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                   only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
3.390,00 €
3.680,00 €

 

100,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *

* REFER TO PAG 19  

H

Ø

DRYLIGHT S18 WHITE Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 113 cm / 44.50”
H 150 cm / 59.10” 
W 16,1 kg / 35,49 lb EXTREME

 20,2 kg / 44,53 lb PREMIUM

WHITE 18×WHITE LED SOURCE – 3000 K  

 39 W TOT – 5040 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        TRIAC
USA     18×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 39 W TOT – 5040 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
2.920,00 €
3.300,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *
BOX

Øb 20 cm / 7.90”
Hb 10 cm / 3.90” 

* REFER TO PAG 19  
Ø

Øb

H

Hb

DRYLIGHT S18 RGB-W Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 113 cm / 44.50”
H 150 cm / 59.10” 
W 16,1 kg / 35,49 lb EXTREME

 20,2 kg / 44,53 lb PREMIUM

                  18×RGB-W LED SOURCE  

 72 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA     18×RGB-W LED SOURCE 

 72 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
4.260,00 €
4.620,00 €

 

100,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *
BOX

Øb 20 cm / 7.90”
Hb 14 cm / 5.50”  

* REFER TO PAG 19  

DRYLIGHT S24 RGB-W Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 113 cm / 44.50”
H 165 cm / 65.00” 
W 23,5 kg / 51,80 lb EXTREME

 29,7 kg / 65,47 lb PREMIUM

 24×RGB-W LED SOURCE 

 96 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 24×RGB-W LED SOURCE 

 96 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
5.150,00 €
5.630,00 €

 

100,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *
BOX

Øb 20 cm / 7.90”
Hb 14 cm / 5.50”  

* REFER TO PAG 19  

Ø

Øb

H

Hb

DRYLIGHT S24 WHITE Suspension  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 113 cm / 44.50”
H 165 cm / 65.00” 
W 23,5 kg / 51,80 lb EXTREME

 29,7 kg / 65,47 lb PREMIUM

 24×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 52 W TOT – 6720 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        TRIAC
USA 24×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 52 W TOT – 6720 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
3.980,00 €
4.540,00 €

H ROD 45 45 cm / 17.70” STANDARD

H ROD 35 35 cm / 13.80” *
H ROD 25 25 cm / 9.80” *
BOX

Øb 20 cm / 7.90”
Hb 10 cm / 3.90”  

* REFER TO PAG 19  Ø

Øb

H

Hb

Ø

Øb

H

Hb
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DRYLIGHT A2 WHITE Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

L 44 cm / 17.30”
SP 30 cm / 11.80” 
H 37 cm / 14.60” 

             2×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 5 W TOT – 560 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO
USA 2×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 5 W TOT – 560 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
400,00 €
460,00 €

SP

H

L

DRYLIGHT A2 RGB-W Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

L 44 cm / 17.30”
SP 30 cm / 11.80” 
H 37 cm / 14.60” 

                 2×RGB-W LED SOURCE 

 8 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 2×RGB-W LED SOURCE 

 8 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.
                  

                 

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
840,00 €
890,00 €

FLUSH-MOUNTED BOX (NOT INCLUDED)

Lb 10 cm / 3.93”
SPb 7 cm / 2.75”
Hb 10 cm / 3.93”

H

L

SP SPb

Hb

DRYLIGHT TL6 WHITE Table Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 120 cm / 47.20” 

 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO
 USA 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM

PORTABLE EXTR.

PORTABLE PREM.

1.520,00 €
1.670,00 €
2.010,00 €
2.040,00 €BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

DRYLIGHT TL6 STAKE WHITE Table Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 120 cm / 47.20” 

 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO
 USA 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM.
1.520,00 €
1.670,00 €

BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

DRYLIGHT TL6 RGB-W Table Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 120 cm / 47.20” 

             6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 

                   any other control system is disabled.                 

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM

PORTABLE EXTR.

PORTABLE PREM.

2.390,00 €
2.530,00 €
2.670,00 €
2.870,00 €

100,00 €

BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

DRYLIGHT TL6 STAKE RGB-W Table Lamp ** *          
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 120 cm / 47.20” 

             6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
2.390,00 €
2.530,00 €

100,00 €

BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

H

Ø

H

H

H

Ø

Ø

Ø

*  FOR BATTERY VERSION
**

 NOT AVAILABLE FOR BATTERY VERSION
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DRYLIGHT HANGING ROD Accessories
SIZE FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

H ROD 45 45 cm / 17.70”
H ROD 35 35 cm / 13.80” 
H ROD 25 25 cm / 9.80” 

 E71  E95  E99 52,00 €
46,00 €
40,00 €

HANGING ROD

1 x 17.70” rod already assembled 
in the standard suspension.
Maximum extension: 90 cm - 
35.40” in addition to the standard.

DRYLIGHT DIMMABLE DRIVER Accessories
TECHNICAL INFORMATIONS PRICE (EXCL. VAT)

Dimmable Driver option 
for White LED

70,00 €

DRYLIGHT CONTROL KIT Accessories
TECHNICAL INFORMATIONS PRICE (EXCL. VAT)

Driver Board + Remote Control 100,00 €

DRYLIGHT SUPPORT Accessories
SIZE FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 E71  E95  E99 2.380,00 €
L 230 cm - 272 cm / 90.60” - 107.10”
H 335 cm - 260 cm / 130.90” - 102.40”
FRAME STRUCTURE

Zin-coated and painted metal structure with adjustable 
height. 
Base geared for fixing to the ground.
Base 51.20” x 51.20” with cross brackets for square 
concrete slabs. We suggest to fix 4 square slabs 23.60” x 
23.60”, 33 Kg each (Not included).

272 cm / 107.00”

26
0

 c
m

 /
 1

0
2

.3
0

”

230 cm / 90.60”

3
3

5 
cm

 /
 1

3
1.

9
0

”

H

H

H

ROD 45 ROD 35 ROD 25

DRYLIGHT STL6 WHITE Floor Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 245 cm / 96.50” 

 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO
 USA 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM

PORTABLE EXTR.

PORTABLE PREM.

1.590,00 €
1.730,00 €
2.080,00 €
2.220,00 €BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

DRYLIGHT STL6 STAKE WHITE Floor Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 245 cm / 96.50” 

 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        NO
 USA 6×WHITE LED SOURCE – 3000 K 

 13 W TOT – 1600 NOMINAL LM 
 (DRIVER INCLUDED)

DIMM        1-10V + PUSH

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM.
1.590,00 €
1.730,00 €

BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

DRYLIGHT STL6 RGB-W Floor Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 245 cm / 96.50”

             6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM

PORTABLE EXTR.

PORTABLE PREM.

2.460,00 €
2.600,00 €
2.740,00 €
2.880,00 €

100,00 €

BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

DRYLIGHT STL6 STAKE RGB-W Floor Lamp ** *
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PENDANTS VERSION PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.50”
H 245 cm / 96.50”

             6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

USA 6×RGB-W LED SOURCE 

 24 W TOT (DRIVER INCLUDED)

DIMM       DMX PROTOCOL CONTROL KIT (INCLUDED) 

                   MASIERO SMART LIGHT APP (INCLUDED) 

                   Available for Android and iOS, 
                  only for RGB-W version.

                   REMOTE CONTROL KIT (ON REQUEST) 

                   Once the control kit is installed, 
                   any other control system is disabled.

 E71  E95  E99 EXTREME

PREMIUM
2.460,00 €
2.600,00 €

100,00 €

BATTERY POWER (OPTIONAL) *

10 hours AUTONOMY 
5 hours TO RECHARGE

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø
*  FOR BATTERY VERSION

**
 NOT AVAILABLE FOR BATTERY VERSION
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

FINE TEXTURE PAINT

Tee
SUSPENSION
CEILING
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP
BOLLARD
GROUND

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.00” 

MATERIALS

STANDARD    

TEE OUT S1 20 Suspension   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 30 cm / 11.80”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA       1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm     
 

 E81  E95  350,00 €

TEE OUT S1 30 Suspension   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 40 cm / 15.70”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 390,00 €

TEE OUT PL1 20 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 49 cm / 19.30”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm     

 E81  E95 360,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

TEE OUT PL1 30 Ceiling   
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 64 cm / 25.20”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 400,00 €

H

Ø

Polyethylene diffusers

E95 Pure WhiteE81 Hazelnut

Struttura in metallo verniciato. 
Diffusori in polietilene. 
Illuminazione tradizionale. IP54

Painted metal structure. 
Polyethylene diffusers.  
Traditional lighting. IP54

Gestell aus lackiertem Metall. 
Schirme aus Polyethylen. 
Herkömmliche Leuchtmittel. IP54

Estructura en metal barnizado. 
Difusores en polietileno. 
Iluminación tradicional. IP54

Structure en métal laqué. 
Diffuseurs en polyéthylène. 
Éclairage traditionnel. IP54

КарКас из оКрашенного металла. 
плафоны из полиэтилена. 
традиционное освещение. IP54

涂色金属灯体结构。聚乙烯灯
罩。传统照明。防护等级IP54

ن  ات ضوء من البوليي إيثيل�ي . نا�ش ي مطليي
هيكل معد�ن

IP54 .إضاءة تقليدية

E50 E60 E70

E71 E80 E98

E99

B

A+B = 150 CM / 59.00” 

A
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TEE OUT PL6 95 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 94 cm / 37.00”
H 66.5 cm / 26.20”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 1.880,00 €

TEE OUT PL5+5 RD 120 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
H 83.5 cm / 32.90”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 3.080,00 €

TEE OUT PL8 RD 120 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
H 76.5 cm / 30.10”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 2.520,00 €

TEE OUT PL8 OV 120 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.20”
H 63.5 cm / 25.00”
SP 80 cm / 31.50”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 2.480,00 €

TEE OUT PL8 OV 160 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 63.00”
H 63.5 cm / 25.00”
SP 107 cm / 42.10”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 2.610,00 €

TEE OUT PL8 RD 160 Ceiling   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 167 cm / 65.70”
H 83.5 cm / 32.90”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 2.850,00 €

TEE OUT PL4+4 RD 100 Ceiling    
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 100 cm / 39.40”
H 100 cm / 39.40”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 2.510,00 €

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

H

SP

L

H

SP

TEE OUT PL5 Ceiling     
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 85 cm / 33.50”
H 68 cm / 26.80”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 1.580,00 €

H

Ø
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TEE OUT A1 20 Applique    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 41 cm / 16.10”
SP 26 cm / 10.20”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 360,00 €

TEE OUT TL1 20 Table lamp   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 48 cm / 18.90”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 410,00 €

H

Ø SP

TEE OUT GROUND 30 Ground   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 33 cm / 13.00”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 330,00 €

H

Ø

TEE OUT BOL FIX 20 Bollard    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 55 cm / 21.70”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 410,00 €

TEE OUT BOL FIX 30 Bollard    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 80 cm / 31.50”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 440,00 €

TEE OUT BOL STAKE 20 Bollard    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 55 cm / 21.70”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 430,00 €

TEE OUT BOL STAKE 30 Bollard    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 80 cm / 31.50”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 460,00 €

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

H

Ø
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TEE OUT STL1 SELF Floor Lamp     
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 640,00 €

TEE OUT STL1 STAKE Floor Lamp    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 660,00 €

TEE OUT STL1 FIX Floor Lamp   
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95  640,00 €

H

H

Ø

Ø

H

Ø

TEE OUT STL3 SELF Floor Lamp    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
H 170 cm / 66.90”
SP 45 cm / 17.70”

             2xE14x10 W MAX (NOT INCL.)*

 1xE27x20 W MAX (NOT INCL.)**
 E81  E95 1.410,00 €

USA     2xE12x40 W MAX (NOT INCL.)*

 1xE26x60 W MAX (NOT INCL.)** 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm                               

               ** BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

TEE OUT STL3 FIX Floor Lamp      
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
H 170 cm / 66.90”
SP 45 cm / 17.70”

             2xE14x10 W MAX (NOT INCL.)*

 1xE27x20 W MAX (NOT INCL.)**
 E81  E95 1.400,00 €

USA     2xE12x40 W MAX (NOT INCL.)*

 1xE26x60 W MAX (NOT INCL.)** 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm                               

               ** BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

TEE OUT STL3 STAKE Floor Lamp    
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
H 170 cm / 66.90”
SP 45 cm / 17.70”

             2xE14x10 W MAX (NOT INCL.)*

 1xE27x20 W MAX (NOT INCL.)**
 E81  E95 1.430,00 €

USA     2xE12x40 W MAX (NOT INCL.)*

 1xE26x60 W MAX (NOT INCL.)** 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm                               

               ** BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

H

H

L

SP

L

L

SP

SP

H
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TEE OUT S3 Suspension    
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 62 mm L 185 mm    

 E81  E95 1.050,00 €

TEE OUT S5 Suspension    
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                

               * BULB MAX Ø 37 mm L 110 mm

 E81  E95 1.470,00 €
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General informations

Attesta la conformità del prodotto 
alle disposizioni delle Direttive 
comunitarie.

It certifies the conformity of 
the products to the European 
Commuinity provisions.

Konformität des Produktes mit 
den Richtlinien der europäischen 
Gemeinschaft.

Certifica la conformidad del 
producto según las disposiciones de 
las directivas comunitarias.

Il atteste la conformité du produit 
aux dispositions des directives 
communitaires.

настоящим подтверждается 
соответствие продуКции 
положениям диреКтив ес.

CE 标记是指产品的制造商证明该 
产品符合适用的EC指令的所有基 
本要求.

Il logo “ETL” si riferisce agli articoli 
che possono essere modificati con 
componenti certificati ETL. L’elenco 
degli articoli ETL si riferisce a 
prodotti testati e valutati in base agli 
standard di sicurezza del mercato 
statunitense. Per il mercato USA fare 
riferimento al listino dedicato.

“ETL” logos refers to articles 
which can be modified with ETL- 
compliance components. The “ETL” 
listing articles stands for tested and 
evaluated product to recorgnised US 
safety standards. For the US market, 
refer to the relevant price list.

Das ”ETL”-Logo bezieht sich auf 
Artikel, die mit ETL-zertifizierten 
Komponenten modifiziert werden 
können. Die Liste der ETL-Artikel 
bezieht sich auf Produkte, die nach 
den Sicherheitsstandards des 
US-Marktes getestet und bewertet 
wurden. Für den US-Markt beachten 
Sie bitte die entsprechende 
Preisliste.

El logo “ETL” indica los artículos, 
que pueden modificarse con 
componentes certificados ETL. 
La lista de los artículos ETL se 
refiere a los productos sometidos 
a prueba y evaluados en función 
de los estándares de seguridad del 
mercado estadounidense. Consultar 
la lista de precios específica para el 
mercado de los Estados Unidos.

“ETL” logo se réfère aux articles 
qui peuvent être modifiées par des 
composants certifiés ETL. la liste 
des articles ETL se réfère à des 
produits testés et évalués selon 
les normes de sécurité du marché 
américain. Pour le marché américain 
se référer à la liste des prix.

логотип «ETL» отНосится к 
элемеНтам, которые могут быть 
модифицироваНы спомощью 
сертифицироваННых ETL 
компоНеНтов. список элемеНтов 
eTL отНосится к продукции, 
протестироваННой и оцеНеННой 
в соответствии с призНаННыми 
стаНдартами безопасНости сШа. 
для потребителей Находящихся в 
сШа см. соответствующий прайс-
лист.

“ETL” 徽标是指可以使用ETL认证的组 
件进行修改的项目。 ETL项目列表是 
指根据美国市场的安全标准进行测试 
和评估的产品。 对于美国市场，请参 
考美国市场价格表。

Flusso luminoso nominale. 
L’indicazione si riferisce al valore 
in assenza di rifrazione, come 
dichiarato dal produttore del 
componente.

Nominal luminous flux. It refers to 
the value without any refraction, 
as declared by the component 
manufacturer.

Die Masseinheit für den Lichtstrom. 
Die Angabe bezieht sich auf den 
Wert in der Abwesenheit von 
Brechung, wie vom Hersteller der 
Komponente angegeben.

Flujo luminoso nominal. La 
indicación se refiere al valor sin 
refracción, como declarado por el 
fabricante del componente.

L’unité SI de flux lumineux. 
L’indication corresponds à la 
valeur en l’absence de réfraction, 
comme indiqué par le fabricant du 
composant.

номинальный световой 
потоК. уКазание относится 
К значению в отсутствие 
рефраКции, КаК заявлено 
п р о и з в о д и т е л е м 
Компонентов.

标称光通量。 
指示是指组件制造商声明的没有 
折射的值。

Masiero si riserva il diritto di 
apportare ai propri articoli, senza 
nessun preavviso, qualsiasi modifica 
ritenesse opportuna.

Masiero reserves the right to 
introduce any changes to its own 
products, without notice in advance.

Masiero behalt sich das Recht vor 
änderungen vorzunehmen, ohne 
sofortige Benachrichtigung.

Masiero se reserva el derecho de 
aportar modificaciones consideradas 
oportunas a sus artículos sin 
preaviso.

Masiero se rèserve le droit d’apporter 
une quelconque modification à les 
modèles sans préavis. 

Компания Masiero 
оставляет за собой право 
без предварительного 
уведомления, если 
это будет сочтено 
целесообразным, вносить 
в собственные модели 
любые изменения.

Masiero保留对其认为适当的任何 
更改的权利，恕不另行通知。

Il grado di protezione IP è un 
parametro definito dallo standard 
internazionale IEC 60529 utilizzato 
per valutare il grado di protezione o 
l’efficacia di tenuta degli involucri 
elettrici contro l’intrusione di 
oggetti, acqua, polvere o contatti 
accidentali. Il grado IP è definito 
assieme a due valori numerici, il 
primo riguarda il grado di protezione 
alla polvere, mentre la seconda si 
riferisce al grado di impermeabilità 
all’acqua.

The Ingress Protection (IP) rating 
is a parameter defined by the 
international standard IEC 60529 
that is used to rate the degree of 
protection or sealing effectiveness 
of electrical enclosures against the 
intrusion of objects, water, dust or 
accidental contact. The IP rating 
is defined using two digits, the 
first digit relates to the degree of 
protection against dust, while the 
second digit relates to the degree of 
impermeability to water.

L’indice IP est un paramètre défini 
par la norme internationale IEC 
60529 utilisé pour évaluer le niveau 
de protection ou l’efficacité de 
l’étanchéité des boîtiers électriques 
contre l’intrusion d’objets, d’eau, 
de poussière ou les contacts 
accidentels. L’indice IP est défini 
par deux valeurs numériques, la 
première se rapportant au niveau de 
protection contre la poussière et la 
seconde au niveau d’imperméabilité 
à l’eau.

Die IP-Schutzart ist ein von 
der internationalen IEC-Norm 
60529 festgelegter Parameter, 
der verwendet wird, um den 
Schutz oder die Wirksamkeit 
der Dichtheit von elektrischen 
Gehäusen gegen das Eindringen von 
Gegenständen, Wasser, Staub oder 
gegen unbeabsichtigtes Berühren 
anzugeben. Die IP-Schutzart wird 
mit zwei Kennziffern definiert, 
wobei sich die erste Kennziffer auf 
den Schutz gegen Staub und die 
zweite Kennziffer auf den Schutz 
gegen das Eindringen von Wasser 
bezieht.

El grado de protección IP es un 
parámetro definido por la norma 
internacional CEI 60529 que 
se utiliza para evaluar el grado 
de protección o la eficacia del 
aislamiento de las envolturas 
eléctricas contra la penetración 
de cuerpos sólidos, agua, polvo o 
contactos accidentales. El grado 
de protección IP se define con dos 
cifras numéricas, la primera se 
refiere al grado de protección contra 
el polvo, mientras que la segunda se 
refiere al grado de protección contra 
la penetración de agua.

.يش�ي المؤ�ش  ي الاسمي
التدفق الضو�ئ

ي حالة عدم وجود انكسار 
إلى القيمة �ف

كة  للضوء، كما هو مُعلن من قبل ال�ش
المصنعة للعنصر.

 "Masiero" كة مازيرو تحتفظ �ش
ي إجراء أي تعديلات تراها 

بالحق �ف
مناسبة على منتجاتها، دون إشعار 

مسبق.

IP

степень защиты IP - это 
параметр, определяемый 
международным стандартом IeC 
60529 и используемый для оценКи 
степени или эффеКтивности 
защиты элеКтричесКих шКафов от 
прониКновения предметов, воды, 
пыли или от случайного КонтаКта.
степень защиты IP определяется 
двумя числовыми значениями, 
первое относится К степени 
защиты от пыли, а второе - К 
степени водонепроницаемости.

IP防护等级是一个由国际标准IEC 
60529定义的参数,用于评估电气外壳
针对异物侵入、液体渗入、灰尘进入或
意外接触的防护等级或密封效果。

IP等级由两个数值共同定义,第一个表
示防尘等级,第二个表示防水等级。

Lo schema IECEE CB è un sistema 
internazionale per l’accettazione 
reciproca di rapporti di prova e 
certificati relativi alla sicurezza 
di componenti, apparecchiature 
e prodotti elettrici ed elettronici 
operative e dei prodotti sulla base 
di un accordo multilaterale tra i 
paesi partecipanti e gli organismi di 
certificazione.
IECEE CB is an international system 
for the mutual acceptance of test 
reports and certificates of the 
safety of components, operational 
electrical and electronic equipment 
and products on the basis of a 
multilateral agreement between 
participating countries and 
certification bodies.
Das IECEE CB Schema ist ein 
internationales System zur 
gegenseitigen Anerkennung von 
Testberichten und Zertifikaten 
bezüglich der Sicherheit von 
Komponenten, betriebsbereite 
elektrische und elektronische Geräte 
und Produkte auf der Grundlage 
eines multilateralen Abkommens 
zwischen teilnehmenden Ländern 
und Zertifizierungsstellen.
IECEE CB es un sistema 
internacional para la aceptación 
mutua de informes de ensayo 
y certificados de seguridad de 
componentes, equipos y productos 
eléctricos y electrónicos operativos 
y de productos, sobre la base de un 
acuerdo multilateral entre los países 
participantes y los organismos de 
certificación.
Le système IECEE CB est un 
système international d’acceptation 
mutuelle des rapports d’essai et 
des certificats de sécurité des 
composants, équipements et 
produits électriques et électroniques 
opérationnels et des produits, sur 
la base d’un accord multilatéral 
entre les pays participants et les 
organismes de certification.

схема IeCee CB представляет 
собой международную 
систему взаимного признания 
сертифиКатов и отчетов об 
испытаниях, Касающихся 
безопасности элеКтричесКих 
и элеКтронных Компонентов и 
оборудования, основанную на 
многостороннем соглашении 
между странами-участницами и 
органами по сертифиКации.

认证是电工产品测试证书互认体系 
(CB 体系) 是国际电工委员会电工产
品合格测试与认证组织。
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Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

Finishings

VERNICIATURA RAGGRINZATA OPACA 
FINE TEXTURE PAINT

E81 HazelnutE71 Silver Chrome

E95 Pure White

E80 Canyon

E70 Champagne

E98 Deep Black

E50 Windy Blue E60 Highland

E99 Desert Gold
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CONDIZIONI COMMERCIALI DI MASIERO

1 – PREMESSA

Salvo deroga risultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodotti di Masiero S.r.l., P.IVA 01244610265 
(di seguito: “Masiero”) è regolata dalle seguenti Condizioni Generali di Vendita che costituiscono parte essenziale del contratto e che 
si intendono pertanto accettate dal Compratore ancorché dallo stesso non sottoscritte. Qualsiasi clausola unilateralmente apposta 
dal Compratore nei documenti da lui sottoscritti e/o nella sua corrispondenza, che sia contraria o comunque in aggiunta alle seguenti 
condizioni generali od a quelle speciali espressamente approvate per iscritto dal Venditore, si intende come non scritta ed è priva di ogni 
effetto.

2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA

2.1 PERFEZIONAMENTO
La compravendita si intende perfezionata con la conferma d’ordine scritta del Venditore anche a mezzo fax e/o posta elettronica o con 
l’inizio delle consegne per i casi in cui è stata richiesta l’immediata consegna della fornitura anche in presenza di modifiche intervenute 
e quindi accettate dal cliente.

2.2 PRODOTTI
Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche dei prodotti contenute in deplians, listini prezzi, cataloghi e/o 
documenti similari, saranno vincolanti solo nella misura in cui, gli stessi, siano stati espressamente richiamati dal contratto.
Il venditore si riserva il diritto di apportare ai prezzi o alle caratteristiche dei prodotti qualsiasi modifica che dovesse risultare necessaria 
ed opportuna
 
2.3 PREZZI
I prezzi indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nel Listino ed alle condizioni 
commerciali in vigore alla data della conferma d’ordine.  
Il listino prezzi pubblicato annualmente sostituisce es annulla qualsiasi listino precedente.
I prezzi concordati si intendono per prodotti consegnati franco stabilimento del Venditore e non comprendono prestazioni ed oneri 
accessori (quali, a titolo esemplificativo, IVA, imballo speciale, spese di trasporto, di installazione e/o montaggi e così via).
Il costo dell’imballaggio è compreso nel prezzo . Per eventuali imballaggi speciali si potrà provvedere solamente su espressa richiesta del 
Compratore e a sue spese.

2.4 RISERVA DI PROPRIETÀ
Il Compratore acquista la proprietà della merce solo con il pagamento integrale del prezzo fatturato delle forniture ma ne assume i rischi 
dal momento della consegna.

3 - CONDIZIONI DI CONSEGNA

3.1 CONSEGNA
La merce viene consegnata al Compratore presso lo stabilimento del Venditore o in altro sito dallo stesso indicato per iscritto.

3.2 RISCHIO
Il trasferimento del rischio avviene con la consegna della stessa al primo vettore o al Compratore nelle ipotesi di ritiro della merce da 
quest’ultimo direttamente eseguita. La merce viaggia sempre a rischio esclusivo del Compratore anche quando il vettore dovesse essere 
scelto ed incaricato dal Venditore, essendo quest’ultimo liberato da ogni responsabilità con la consegna dei prodotti al vettore, che ad 
ogni effetto si intende eseguita a mani dallo stesso Compratore.

3.3 TEMPI DI CONSEGNA
I termini di consegna pattuiti si intendono indicativi. In caso di ritardo nella consegna imputabile al Venditore per un periodo fino a 60 gg 
il Compratore non ha il diritto di rifiutare la fornitura, né di richiedere la risoluzione del contratto e/o il risarcimento di alcun danno. 
Se il ritardo nella consegna supera il termine di 60 gg il Compratore ha la facoltà di richiedere – con lettera raccomandata – 
l’annullamento dell’ordine e la restituzione degli anticipi eventualmente versati. Resta in ogni caso escluso qualsivoglia obbligo del 
Venditore di risarcimento danni diretti e/o indiretti di qualsiasi natura e per qualsiasi ragione, in dipendenza del ritardo ovvero della 
mancata esecuzione della fornitura.

3.4 OBBLIGHI DEL COMPRATORE
Il Compratore è tenuto a prendere immediatamente in consegna i prodotti affidati dal Venditore al vettore, ovvero – se diversamente 
concordato – a puntualmente ritirarli presso lo stabilimento del Venditore alla data di comunicazione di merce pronta che potrà avvenire 
con ogni mezzo da parte del Venditore. 
Ove il Compratore ritardi il ritiro dei prodotti per un periodo superiore a 10 gg, oltre al pagamento del prezzo deve corrispondere al 
Venditore un adeguato compenso pari al 2% al giorno dell’importo fatturato per il magazzinaggio degli stessi.

4 - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI

Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali dei prodotti sono quelli espressi comunicati o comunque 
risultanti nei disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti. 

I livelli di qualità dei prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, evidenziati nelle relative specifiche. E’ onere del Compratore 
individuare e comunicare al Venditore le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. In mancanza di 
indicazioni da parte del Compratore il Venditore considera condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate nei 
propri disegni e documentazione tecnica.

5  - PRODOTTI SPECIALI

La realizzazione di prodotti speciali, con parametri funzionali, dimensionali, decorativi, elettrici, etc differenti rispetto a quanto riportato 
nelle schede tecniche di ogni prodotti, dovrà essere approvata da Masiero in relazione alla fattibilità e sarà soggetta a quotazione 
specifica. La realizzazione di piccole modifiche sulle parte decorativa (ovvero, in via del tutto esemplificativa, finitura dei telai, 
composizione della pendaglieria, etc) sarà soggetta ad una maggiorazione di prezzo pari all’8% rispetto al prezzo dell’articolo come 
indicato nel listino prezzi in vigore.  

6 - GARANZIE

I prodotti forniti sono coperti da garanzia per difetti di materiale e/o fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla consegna.

Eventuali difettosità o non conformità dei prodotti devono essere segnalate dal Compratore per iscritto al Venditore – a pena di 
decadenza – entro e non oltre 8 gg dalla data di ricevimento della merce; eventuali difetti occulti devono essere segnalati dal Compratore 
per iscritto al Venditore – sempre a pena di decadenza- entro 8 gg dalla relativa scoperta.

Il Venditore sostituisce i prodotti resi in detto periodo di garanzia e riconosciuti difettosi per vizi d’origine ovvero in alternativa ed a sua 
scelta accredita al Compratore una somma pari al prezzo già fatturato dei prodotti stessi, restando espressamente escluso e rinunciato 
qualsiasi diverso diritto o pretesa del Compratore anche a titolo di risarcimento danni diretti e/o indiretti o di rimborso di costi dallo 
stesso sostenuti (quali, a titolo esemplificativo costo di riprese, di assistenza tecnica, di richiamo, ecc.).

La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano imputabili a negligenza del Compratore e/o ad impiego dei prodotti non conforme con 
le informazioni e le spiegazioni in ogni caso fornite dal Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad errata progettazione, applicazione, 
montaggio o fabbricazione delle strutture ove sono installati, ad errata manutenzione operata da personale non autorizzato, a pulizia 
impropria in quanto effettuata con modalità o materiali non idonei, ad errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso 
improprio od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata dello stesso non idonea, ovvero a circostanze che comunque non 
possono ricollegarsi a difettosità di produzione da parte del Venditore.

7 – CONDIZIONI DI PAGAMENTO

Il compratore deve effettuare i pagamenti normalmente con le modalità e nei termini precisati in fattura
Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al pagamento saranno a carico del Compratore.

Sui ritardati pagamenti decorreranno, di pieno diritto e senza necessità di costituzione in mora, gli interessi di cui al D.lgs. n. 231/2002.

In caso di ritardo dei pagamenti il Venditore ha diritto a sospendere immediatamente ogni fornitura, anche se dipendente da altri 
contratti con lo stesso Compratore. Il mancato pagamento nei termini pattuiti comporta in ogni caso la decadenza del Compratore dal 
beneficio del termine.

8 - FORZA MAGGIORE

Qualora il Venditore sia impossibilitato a rispettare il contratto per cause di forza maggiore o comunque indipendenti dalla sua volontà, 
i termini previsti per l’esecuzione della fornitura sono automaticamente prorogati per un periodo equivalente al perdurare degli effetti di 
tali cause. Qualora la causa impeditiva continui per più di 6 mesi entrambe le parti possono chiedere la risoluzione del contratto ed in 
tal caso il Venditore restituisce al Compratore gli anticipi eventualmente ricevuti, con esclusione di ogni e qualsiasi onere ulteriore a suo 
carico.

9 - CONTROVERSIE

Il foro esclusivamente competente sarà quello di Treviso con esplicita esclusione di ogni altro foro alternativamente competente, e la 
legge applicabile quella italiana.

10 - PRIVACY

Le parti contraenti, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, dichiarano di procedere al trattamento dei dati personali per le finalità 
inerenti all’esecuzione del presente contratto e all’adempimento degli obblighi legali e contrattuali dallo stesso derivanti.
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MASIERO SALES TERMS

1 – RECITAL

Unless otherwise provided for in a separate written agreement between the parties, every sale of products of MASIERO S.r.l., VAT 
01244610265 (hereinafter, “Masiero”) is governed by the following General Conditions of Sale that must be considered as an essential 
part of this agreement and shall be deemed to have been accepted by the Buyer even though the latter has not signed them. Any clause 
unilaterally added by the Buyer in the documentation signed by it and/or in its correspondence, being against or in any case in addition 
to the general conditions or to those specific expressly approved in writing by the Seller, shall be deemed as not written and shall be of 
no effect.

2 – SELLING TERMS

2.1 COMPLETION OF THE SALE
The sale is deemed to be completed once the Seller gives the written order confirmation also by fax and/or email or when deliveries 
are commenced in cases where the immediate delivery of the supply is requested, also in consideration of changes occurred and then 
accepted by the customer. 

2.2 PRODUCT CHARACTERISTICS
Any information or data on the characteristics and/or technical specifications of the products contained in leaflets, price lists, 
catalogues or similar documents shall be binding only to the extent that that data was expressly referred to within the contract.
The Seller reserves the right at any time to remove and/or alter the products from what shown, or to make price alteration to the same.

2.3 PRICES
The prices indicated always refer to the individual product. The supply always occurs at the price identified in the list and under the 
commercial terms in place at the date of the order confirmation.
The pricelist published annually replaces and cancels out any previous list. 
The prices agreed are understood for products delivered ex works of the Seller and do not include services and accessory charges (such 
as VAT, special packaging, transport and installation costs, and/or assemblages and so on).
Packaging costs are included in the price; any special packaging requirements shall be met only at the express request of the buyer and 
at its expense.

2.4 RESERVATION OF TITLE
The Buyer acquires property rights over the goods with the full payment of the price invoiced of the supplies but it takes the risks thereof 
as of the delivery.

3 – DELIVERY TERMS

3.1 DELIVERY
Products are delivered to the Buyer at the Seller’s plant or at another place indicated in writing by the Seller. 

3.2 RISK TRANSFER
the risk transfer takes place with the delivery of the goods to the first carrier or Buyer in the events of collection of goods directly carried 
out by the latter. The products always travel at the Buyer’s sole risk also when the carrier is selected and appointed by the Seller, being 
the latter freed from all responsibilities after having delivered the products to the carrier, this delivery is deemed to all effects being 
carried out directly by the said Buyer. 

3.3 DELIVERY TERMS
The delivery terms agreed are to be understood as indicative. If the Seller is responsible for delay of delivery for a period of up to 60 
days, the Buyer is not entitLED either to refuse the supply or to request the termination of the agreement and/or the compensation for 
any damages. 
If the delay in delivery exceeds 60 days, the Buyer is entitLED to request – by registered letter- the cancellation of the order and the 
reimbursement of the advances if paid. In any event, the Seller shall not be liable for and/or direct and indirect damages of any nature 
and for any
reason due to the delay or the failure to carry out the supply. 

3.4 BUYER’S OBBLIGATIONS
The Buyer is required to immediately take delivery of the goods given by the Seller to the carrier, or – where otherwise agreed – to timely 
collect them at the Seller’s plant on the date on which the Seller communicates, by any means, that the goods are ready. 
Where the Buyer delays the collection of the goods for a period exceeding 10 days, in addition to the payment of price it shall pay the 
Seller a proper compensation equal to 2%per day of the price invoiced for storing such products. 

4 - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE

Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions for using of the products are those communicated or in any 
case resulting from the drawings and technical specifications of the Seller, if any. The quality levels of products are the standard quality 
levels of the Sellers, indicated in the relevant specifications. It is always the Buyer’s responsibility to identify and notify the Seller of the 

conditions of use of products before technically defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller considers as 
usual conditions of use those it considered or described in its designs and technical documentation.

5 - CUSTOMIZED PRODUCTS

The production of special items, with functional, dimensional, decorative, and electrical features that are different from what indicated in 
the product technical sheet, must be approved by Masiero.
The approval will depend on product feasibility and shall entail a specific quotation.
An 8% surcharge shall be charged for changes to the decorative parts of the products (such as frame finishing, composition of pendant 
trimmings, etc.).     

6 - WARRANTIES

The products delivered are covered by a warranty for defects in material and manufacture for a period of 24 months as of the delivery.

Any defectiveness or non-compliance of products shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – in order to be valid – within 
8 days from receipt of goods; any hidden defects shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – always in order to be valid - 
within 8 days as of the relevant discovery.

The Seller shall replace the products delivered in this warranty period being faulty due to factory defects or in alternative, at its 
discretion, pay the Buyer an amount equal to the price already invoiced of the said products, being expressly excluded and waived 
any other right or claim by the Buyer also as compensation for direct and/or indirect damages or cost repayment borne by it (such as 
recovery, technical assistance, recalling costs, etc.).

The warranty does not apply where the defects identified are due to the Buyer’s negligence and/or to the use of products being not 
compliant with the information and explanations in any case gave by the Seller, technical provisions, to incorrect design, application, 
assembly or manufacture of the facilities in which they are instalLED, to incorrect maintenance carried out by unauthorized personnel, to 
improper cleaning since it is made with materials and manners being not
suitable, to incorrect storage, handling and transport, to improper or imprudent use, also in the event of electrical system and its 
capacity being not suitable, or to circumstances that in any case cannot be related to the production defectiveness by the Seller.

7 – PAYMENT CONDITIONS

The Buyer shall carry out the payments normally, in accordance with the terms and conditions specified in the invoice. Any bank charges 
or fees owed in relation to the payment shall be borne by the Buyer.

For late payments it will be accrued by default without need of further notification interest under Legislative Decree no. 231/2002.

In the event of payment delays, the Seller is entitLED to
immediately suspend any supply, even though it has concluded other agreements with the same Buyer. The failure to pay within the 
terms agreed will cause in any event the loss of favourable terms for the Buyer.

8 - FORCE MAJEURE

If the Seller is unable to comply with the agreement due to force majeure or beyond its control events, the deadlines set for the supply 
are automatically extended for a period in which these effects continue. Where the obstacle to comply with the agreement is longer 
than 6 months, both parties may request the termination of the agreement and, in such event, the Seller repay the Buyer the advances 
received, if any, releasing itself from any additional obligation on it.

9 - DISPUTES

The Court of Treviso shall be held exclusively competent, being any other court of competent jurisdiction expressly excluded, and the 
Italian Law shall be applicable.

10 - PRIVACY

Contracting parties, pursuant to D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196, will process personal data for purposes related to the implementation of 
this contract and to the fulfillment of resulting legal and commercial obligations.
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G24 Oro rosa
       Rose gold 

Cordea
SUSPENSION

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05” 

BL3 Red leatherBL2 Brown leatherBL1 Black leather

BAND FINISHINGS   

Struttura in metallo galvanizzato 
decorata con cinturino in cuoio. 
Diffusore in vetro satinato bianco. 
Illuminazione a Led.

Galvanised metal structure 
decorated with a leather strap. 
White frosted glass diffuser. 
LED lighting.

Gestell aus galvanisch 
beschichtetem Metall verziert 
mit einem Lederband. Schirm aus 
weissem satiniertem Glas.  
LED-Leuchtmittel.

Estructura de metal galvanizado 
decorada con correa de cuero. 
Difusor de vidrio satinado blanco. 
Iluminación Led.

Structure en métal galvanisé 
décorée d’un bracelet en 
caoutchouc. Diffuseur  
en verre satiné blanc.  
Éclairage LED.

КарКас из оцинКованного металла, 
деКор - Кольцо из Кожи. Плафон из 
белого сатинированного стеКла. 
светодиодное освещение.

饰有皮革条带的镀锌金属灯体结构。白

色磨砂玻璃灯罩。Led照明。

ي مجلفن مزين بحزام جلدي صغ�ي .
هيكل معد�ن

نا�ش ضوء من الزجاج المصقول الأبيض
إضاءة ليد .

H

H

CORDEA S P Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 22 cm / 8.70”
H 19 cm / 7.50”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 G22  G23  G24  380,00 €

CORDEA S G Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 36 cm / 14.20”
H 16 cm / 6.30”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 G22  G23  G24 470,00 €

G22 Oro
       Pure gold

G23 Nickel scuro
       Dark nickel

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

MATT PAINTED

V95 V99

V24

V72

V90

V21

V70 V84V55 V83

V35V30 V51V50

V60

GLOSSY PAINTED

EMBOSSED PAINTED

V98V91

F02

LEAF DECORATION

F01 F04F03

V87

G14 G18 G25

GALVANIC BATH

G12G01

6 Cordea
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

BAND FINISHINGS   

H

H

Ø

Ø

CORDEA S P Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 22 cm / 8.70”
H 19 cm / 7.50”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 G22  G23  G24  380,00 €

CORDEA S G Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 36 cm / 14.20”
H 16 cm / 6.30”

 10 W CRI>90
 3000 K – 1510 NOMINAL LM

DIMM NO

 G22  G23  G24 470,00 €

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

77Cordea
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

Ø

Ø

Ø

L

CORDEA C3 RD 40 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.70”
H MAX 170 cm / 67.00” 

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.280,00 €

CORDEA C3 RD 60 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.60”
H MAX 170 cm / 67.00”

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.420,00 €

CORDEA C5 RD 80 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H MAX 170 cm / 67.00”

 50 W CRI>90
 3000 K – 7550 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH + DALI

 G22  G23  G24 2.230,00 €

CORDEA C3 LN 75 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.50”
SP 22 cm / 8.70”
H MAX 170 cm / 67.00”

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.290,00 €

CORDEA C3 LN 125 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.20”
SP 22 cm / 8.70”
H MAX 170 cm / 67.00”

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.400,00 €

CORDEA C5 LN 175 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.90”
SP 22 cm / 8.70”
H MAX 170 cm / 67.00”

 50 W CRI>90
 3000 K – 7550 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH + DALI

 G22  G23  G24 2.200,00 €

SP

SP

SP
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

L

L

L

CORDEA C3 RD 40 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.70”
H MAX 170 cm / 67.00” 

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.280,00 €

CORDEA C3 RD 60 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.60”
H MAX 170 cm / 67.00”

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.420,00 €

CORDEA C5 RD 80 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H MAX 170 cm / 67.00”

 50 W CRI>90
 3000 K – 7550 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH + DALI

 G22  G23  G24 2.230,00 €

CORDEA C3 LN 75 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.50”
SP 22 cm / 8.70”
H MAX 170 cm / 67.00”

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.290,00 €

CORDEA C3 LN 125 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.20”
SP 22 cm / 8.70”
H MAX 170 cm / 67.00”

 30 W CRI>90
 3000 K – 4530 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G22  G23  G24 1.400,00 €

CORDEA C5 LN 175 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.90”
SP 22 cm / 8.70”
H MAX 170 cm / 67.00”

 50 W CRI>90
 3000 K – 7550 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH + DALI

 G22  G23  G24 2.200,00 €

SP

SP

SP
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BL2 Brown leather

BL3 Red leather

BL1 Black leather G24  Oro rosa 
         Rose gold

G23 Nickel scuro 
       Dark nickel

G22 Oro
       Pure gold

G24  Oro rosa 
         Rose gold

G23 Nickel scuro 
       Dark nickel

G22 Oro
       Pure gold

G24  Oro rosa 
         Rose gold

G23 Nickel scuro 
       Dark nickel

G22 Oro
       Pure gold

CORDEA COLOR SUGGESTIONS

                        

                        

                                                

                        

                        

Finishings

BAND FRAME*

* Internal side V10 Beige
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CORDEA COLOR SUGGESTIONS

                        

                        

                        

Finishings

BAND FRAME*
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CREK TL1 Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15.5 cm / 6.10”
SP 15.5 cm / 6.10” 
H 41.5 cm / 17.71”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 850,00 €

CREK S14 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 123 cm / 48.42”
SP 31.5 cm / 12.40” 
H 40 cm / 15.74”

 14×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 14×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 4.910,00 €

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05” 

MATT PAINTED

Vetro Crek
Crek glass

Crek
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

Telaio in metallo con listelli di vetro 
«Crek» (ispirato al cristallo di rocca).

Metal frame with «Crek» glass 
panels (inspired by rock crystal).

Metallrahmen mit «Crek» 
Glasplatten (inspiriert von dem 
Bergkristall).

Marco de metal con listones de 
vidrio «Crek» (inspirado al cristal 
de roca).

Structure en métal avec tiges de 
verre «Crek»  (inspiré du cristal de 
roche). 

Металлический каркас со 
стеклом «Crek» (имитация 
горного хрусталя).

这种灯具有金属的结构，而且它
有«CREK» 玻璃条 (类似白水晶)。

ي بألواح زجاجية »كريك« 
إطار معد�ن

)مستوحاة من الكريستال الصخري(.

G18 Ottone spazzolato
 Brushed brass

V95 V72 V99 V21 V70

V84 V83 V35 V30 V51 V50

V60

V90

G14 G01 G07

GALVANIC BATH

G12

MATERIALS

STANDARD    

CREK S1 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15.5 cm / 6.10”
SP 15.5 cm / 6.10” 
H 40 cm / 15.74”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 810,00 €

CREK S10 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 95 cm / 37.40”
SP 31.5 cm / 12.40” 
H 40 cm / 15.74”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.870,00 €

CREK S5 Suspension
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.850,00 €

H

L

H

H

CREK A1 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15.5 cm / 6.10”
SP 13 cm / 5.11” 
H 45 cm / 17.71”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 720,00 €

CREK A2 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22.5 cm / 8.85”
SP 13 cm / 5.11” 
H 45 cm / 17.71”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 840,00 €

H

H

GLOSSY PAINTED

V87

CrekMASIERO  DIMORE    PRICELIST12
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CREK TL1 Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15.5 cm / 6.10”
SP 15.5 cm / 6.10” 
H 41.5 cm / 17.71”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 850,00 €

CREK S14 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 123 cm / 48.42”
SP 31.5 cm / 12.40” 
H 40 cm / 15.74”

 14×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 14×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 4.910,00 €

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATERIALS

STANDARD    

CREK S1 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15.5 cm / 6.10”
SP 15.5 cm / 6.10” 
H 40 cm / 15.74”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 810,00 €

CREK S10 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 95 cm / 37.40”
SP 31.5 cm / 12.40” 
H 40 cm / 15.74”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.870,00 €

CREK S5 Suspension
STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.850,00 €

H

SPL

H

SPL

H

L SP

H

L SP

*

CREK A1 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15.5 cm / 6.10”
SP 13 cm / 5.11” 
H 45 cm / 17.71”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 720,00 €

CREK A2 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22.5 cm / 8.85”
SP 13 cm / 5.11” 
H 45 cm / 17.71”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 840,00 €

L SP

H

H

L SP
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CREK STL6 Floor lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  45 cm / 17.70”
SP  32 cm / 12.60”
H  160 cm / 63.00”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.640,00 €

CREK TL6 Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  45 cm / 17.70”
SP  31 cm / 12.20”
H  41 cm / 16.10”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.470,00 €

CREK C5 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 195 cm / 76.77”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 4.180,00 €

CREK C3 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 195 cm / 76.77”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 2.560,00 €

SP

SP

H

H

H

L

L

SP

SP
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CREK STL6 Floor lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  45 cm / 17.70”
SP  32 cm / 12.60”
H  160 cm / 63.00”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.640,00 €

CREK TL6 Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  45 cm / 17.70”
SP  31 cm / 12.20”
H  41 cm / 16.10”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 3.470,00 €

CREK C5 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 195 cm / 76.77”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 4.180,00 €

CREK C3 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 195 cm / 76.77”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 2.560,00 €L

SP

H

L

SP

H
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CREK C5 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 195 cm / 76.77

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 4.320,00 €

CREK C3 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 195 cm / 76.77”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 2.670,00 €

H

Ø

Ø

H
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CREK C5 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 195 cm / 76.77

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 4.320,00 €

CREK C3 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 195 cm / 76.77”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G18 2.670,00 €

17MASIERO  DIMORE    PRICELIST Crek
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONSMATERIALS

HALF CUT GLASS

Pendagli trasparenti in vetro 
nazionale italiano.  
National italian transparent  
glass drops. 

CUT CRYSTAL

Pendagli trasparenti in cristallo.
Transparent crystal drops. 

PREMIUM CRYSTAL

Pendagli trasparenti in cristallo 
premium. Transparent premium 
crystal drops.

HALF CUT GLASS
CUT CRYSTAL

H 150 CM / 59.05”

HALF CUT GLASS
CUT CRYSTAL
PREMIUM CRYSTAL

PENDANTS

STANDARD TRANSPARENT STANDARD COLOURED  

G04 Cromo lucido
 Shiny chrome

Struttura in metallo con pendagli in 
cristallo.

Metal frame with crystal pendants.

Gestell aus Metall mit Behang aus 
Kristall.

Estructura de metal con colgantes 
de cristal.

Structure en métal avec pampilles 
en cristal. 

Металлический каркас с 
подвесками из хрусталя.

这种灯具有金属结构，而且它有水晶的
吊坠们。

ي مع دلايات من الكريستال.
هيكل معد�ن

Cubo
SUSPENSION
CEILING
APPLIQUE

TR Trasparente
 Transparent

SA Zaffiro
 Sapphire

AM Ambra
 Amber

VI Viola
 Violet

RE Rosso
 Red

GR Light
 Peridot

SM Golden Fumé
 Golden Smoky

CUBO S/SQUARE/SMALL 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

350,00 €
420,00 €
870,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

470,00 €
 630,00 €

CUBO S/SQUARE/SMALL 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

460,00 €
610,00 €

1.460,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

680,00 €
 930,00 €

CUBO S/SQUARE/SMALL 60 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

610,00 €
810,00 €

2.080,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

920,00 €
 1.280,00 €

CUBO S/SQUARE/SMALL 80 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 80 cm / 31.49”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

710,00 €
1.000,00 €
2.640,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.130,00 €
 1.580,00 €

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

690,00 €
870,00 €

1.960,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

990,00 €
 1.320,00 €

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

980,00 €
1.290,00 €
3.220,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.470,00 €
 2.030,00 €

MATT PAINTED

V95 V72 V90

V99 V21 V70

V84 V83 V35

V30 V51 V50

V60

G18

G14 G01 G07

GALVANIC BATH

G03

G05

G12

G06

GLOSSY PAINTED

V87
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FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

PENDANTS

STANDARD COLOURED  

GR Light
 Peridot

SM Golden Fumé
 Golden Smoky

CUBO S/SQUARE/SMALL 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

350,00 €
420,00 €
870,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

470,00 €
 630,00 €

CUBO S/SQUARE/SMALL 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

460,00 €
610,00 €

1.460,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

680,00 €
 930,00 €

CUBO S/SQUARE/SMALL 60 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

610,00 €
810,00 €

2.080,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

920,00 €
 1.280,00 €

CUBO S/SQUARE/SMALL 80 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 80 cm / 31.49”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

710,00 €
1.000,00 €
2.640,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.130,00 €
 1.580,00 €

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

690,00 €
870,00 €

1.960,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

990,00 €
 1.320,00 €

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

980,00 €
1.290,00 €
3.220,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.470,00 €
 2.030,00 €

H

L
SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

GALVANIC BATH

GLOSSY PAINTED
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 60 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.220,00 €
1.680,00 €
4.450,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.930,00 €
 2.700,00 €

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 80 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 80 cm / 31.49”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.480,00 €
2.110,00 €
5.690,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.400,00 €
 3.370,00 €

CUBO S/SQUARE/LARGE 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.490,00 €
1.950,00 €
4.620,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.200,00 €
 2.990,00 €

CUBO S/SQUARE/LARGE 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.950,00 €
2.700,00 €
7.010,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.070,00 €
 4.260,00 €

CUBO S/LONG/A Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

760,00 €
1.010,00 €
2.260,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.110,00 €
 1.510,00 €

CUBO S/LONG/B Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.130,00 €
1.550,00 €
3.970,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.770,00 €
 2.450,00 €

CUBO S/LONG/C Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.420,00 €
1.980,00 €
5.340,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.280,00 €
 3.180,00 €

CUBO S/LONG/D Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.060,00 €
1.370,00 €
3.190,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.530,00 €
 2.080,00 €

CUBO S/LONG/E Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.510,00 €
2.050,00 €
5.240,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.340,00 €
 3.240,00 €

CUBO S/LONG/F Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.880,00 €
2.770,00 €
7.500,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.170,00 €
 4.430,00 €

CUBO S/LONG/G Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.260,00 €
1.670,00 €
4.040,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.880,00 €
 2.570,00 €

CUBO S/LONG/H Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.860,00 €
2.590,00 €
6.840,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.980,00 €
 4.150,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 60 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.220,00 €
1.680,00 €
4.450,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.930,00 €
 2.700,00 €

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 80 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 80 cm / 31.49”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.480,00 €
2.110,00 €
5.690,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.400,00 €
 3.370,00 €

CUBO S/SQUARE/LARGE 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.490,00 €
1.950,00 €
4.620,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.200,00 €
 2.990,00 €

CUBO S/SQUARE/LARGE 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.950,00 €
2.700,00 €
7.010,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.070,00 €
 4.260,00 €

CUBO S/LONG/A Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

760,00 €
1.010,00 €
2.260,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.110,00 €
 1.510,00 €

CUBO S/LONG/B Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.130,00 €
1.550,00 €
3.970,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.770,00 €
 2.450,00 €

CUBO S/LONG/C Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.420,00 €
1.980,00 €
5.340,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.280,00 €
 3.180,00 €

CUBO S/LONG/D Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.060,00 €
1.370,00 €
3.190,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.530,00 €
 2.080,00 €

CUBO S/LONG/E Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.510,00 €
2.050,00 €
5.240,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.340,00 €
 3.240,00 €

CUBO S/LONG/F Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.880,00 €
2.770,00 €
7.500,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.170,00 €
 4.430,00 €

CUBO S/LONG/G Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.260,00 €
1.670,00 €
4.040,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.880,00 €
 2.570,00 €

CUBO S/LONG/H Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.860,00 €
2.590,00 €
6.840,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.980,00 €
 4.150,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO S/LONG/I Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.400,00 €
3.450,00 €
9.580,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.980,00 €
 5.590,00 €

CUBO S/LONG/O Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.400,00 €
3.390,00 €
9.100,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.880,00 €
 5.410,00 €

CUBO S/LONG/J Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.050,00 €
1.470,00 €
3.110,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.510,00 €
 2.060,00 €

CUBO S/LONG/P Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.670,00 €
2.230,00 €
5.290,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.470,00 €
 3.410,00 €

CUBO S/LONG/K Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.500,00 €
2.010,00 €
5.010,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.280,00 €
 3.160,00 €

CUBO S/LONG/Q Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.320,00 €
3.190,00 €
8.360,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.640,00 €
 5.080,00 €

CUBO S/LONG/L Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.840,00 €
2.570,00 €
6.800,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.960,00 €
 3.900,00 €

CUBO S/LONG/R Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.960,00 €
4.630,00 €

11.430,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.810,00 €
 6.730,00 €

CUBO S/LONG/M Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.410,00 €
1.840,00 €
4.240,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.030,00 €
 2.790,00 €

CUBO S/LONG/S Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.350,00 €
3.130,00 €
7.670,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.530,00 €
 4.870,00 €

CUBO S/LONG/N Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.950,00 €
2.650,00 €
6.720,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.010,00 €
 4.180,00 €

CUBO S/LONG/T Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.67” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

3.140,00 €
4.350,00 €

11.400,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.970,00 €
 6.900,00 €

H

L

SP

H

L
SP

H

L
SP

H

L
SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

H

L

H

L

H

L

H

L

H

L

22 MASIERO  DIMORE    PRICELIST Cubo

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   22Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   22 22/03/23   11:1122/03/23   11:11

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO S/LONG/I Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.400,00 €
3.450,00 €
9.580,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.980,00 €
 5.590,00 €

CUBO S/LONG/O Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.400,00 €
3.390,00 €
9.100,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.880,00 €
 5.410,00 €

CUBO S/LONG/J Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.050,00 €
1.470,00 €
3.110,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.510,00 €
 2.060,00 €

CUBO S/LONG/P Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.670,00 €
2.230,00 €
5.290,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.470,00 €
 3.410,00 €

CUBO S/LONG/K Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.500,00 €
2.010,00 €
5.010,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.280,00 €
 3.160,00 €

CUBO S/LONG/Q Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.320,00 €
3.190,00 €
8.360,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.640,00 €
 5.080,00 €

CUBO S/LONG/L Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.840,00 €
2.570,00 €
6.800,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.960,00 €
 3.900,00 €

CUBO S/LONG/R Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.960,00 €
4.630,00 €

11.430,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.810,00 €
 6.730,00 €

CUBO S/LONG/M Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.410,00 €
1.840,00 €
4.240,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.030,00 €
 2.790,00 €

CUBO S/LONG/S Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.350,00 €
3.130,00 €
7.670,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.530,00 €
 4.870,00 €

CUBO S/LONG/N Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.950,00 €
2.650,00 €
6.720,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.010,00 €
 4.180,00 €

CUBO S/LONG/T Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.67” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

3.140,00 €
4.350,00 €

11.400,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.970,00 €
 6.900,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO PL/SQUARE/SMALL 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

310,00 €
380,00 €
820,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

410,00 €
 560,00 €

CUBO PL/SQUARE/SMALL 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

400,00 €
550,00 €

1.410,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

630,00 €
 860,00 €

CUBO PL/SQUARE/SMALL 80 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 80 cm / 31.49”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

660,00 €
930,00 €

2.590,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.090,00 €
 1.510,00 €

CUBO PL/SQUARE/SMALL 60 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

540,00 €
760,00 €

2.030,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

850,00 €
 1.230,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

630,00 €
810,00 €

1.890,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

910,00 €
 1.270,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

910,00 €
1.240,00 €
3.170,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.410,00 €
 1.950,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 60 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.160,00 €
1.640,00 €
4.400,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.870,00 €
 2.610,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 80 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 80 cm / 31.49”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.430,00 €
2.030,00 €
5.640,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.350,00 €
 3.290,00 €

CUBO PL/SQUARE/LARGE 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.430,00 €
1.890,00 €
4.570,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.140,00 €
 2.930,00 €

CUBO PL/SQUARE/LARGE 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.880,00 €
2.630,00 €
6.960,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.010,00 €
 4.200,00 €

CUBO PL/LONG/A Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

720,00 €
930,00 €

2.210,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.070,00 €
 1.440,00 €

CUBO PL/LONG/B Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.090,00 €
1.500,00 €
3.920,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.710,00 €
 2.370,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO PL/SQUARE/SMALL 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

310,00 €
380,00 €
820,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

410,00 €
 560,00 €

CUBO PL/SQUARE/SMALL 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

400,00 €
550,00 €

1.410,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

630,00 €
 860,00 €

CUBO PL/SQUARE/SMALL 80 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 80 cm / 31.49”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

660,00 €
930,00 €

2.590,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.090,00 €
 1.510,00 €

CUBO PL/SQUARE/SMALL 60 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

540,00 €
760,00 €

2.030,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

850,00 €
 1.230,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

630,00 €
810,00 €

1.890,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

910,00 €
 1.270,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

910,00 €
1.240,00 €
3.170,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.410,00 €
 1.950,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 60 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.160,00 €
1.640,00 €
4.400,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.870,00 €
 2.610,00 €

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 80 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84” 
H 80 cm / 31.49”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.430,00 €
2.030,00 €
5.640,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.350,00 €
 3.290,00 €

CUBO PL/SQUARE/LARGE 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.430,00 €
1.890,00 €
4.570,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.140,00 €
 2.930,00 €

CUBO PL/SQUARE/LARGE 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.880,00 €
2.630,00 €
6.960,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.010,00 €
 4.200,00 €

CUBO PL/LONG/A Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

720,00 €
930,00 €

2.210,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.070,00 €
 1.440,00 €

CUBO PL/LONG/B Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.090,00 €
1.500,00 €
3.920,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.710,00 €
 2.370,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO PL/LONG/C Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.370,00 €
1.920,00 €
5.290,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.240,00 €
 3.090,00 €

CUBO PL/LONG/I Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.350,00 €
3.390,00 €
9.510,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.930,00 €
 5.490,00 €

CUBO PL/LONG/D Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.010,00 €
1.300,00 €
3.150,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.470,00 €
 2.020,00 €

CUBO PL/LONG/J Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.010,00 €
1.280,00 €
3.030,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.450,00 €
 1.980,00 €

CUBO PL/LONG/E Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.460,00 €
2.000,00 €
5.180,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.290,00 €
 3.170,00 €

CUBO PL/LONG/K Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.440,00 €
1.960,00 €
4.960,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.240,00 €
 3.060,00 €

CUBO PL/LONG/F Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.900,00 €
2.720,00 €
7.460,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.120,00 €
 4.370,00 €

CUBO PL/LONG/L Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.790,00 €
2.520,00 €
6.750,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.870,00 €
 3.990,00 €

CUBO PL/LONG/G Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.210,00 €
1.620,00 €
3.990,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.830,00 €
 2.500,00 €

CUBO PL/LONG/M Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.350,00 €
1.790,00 €
4.180,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.980,00 €
 2.740,00 €

CUBO PL/LONG/H Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.820,00 €
2.550,00 €
6.780,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.910,00 €
 4.030,00 €

CUBO PL/LONG/N Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.880,00 €
2.590,00 €
6.650,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.970,00 €
 4.110,00 €
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CUBO PL/LONG/C Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 7×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.370,00 €
1.920,00 €
5.290,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.240,00 €
 3.090,00 €

CUBO PL/LONG/I Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.350,00 €
3.390,00 €
9.510,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.930,00 €
 5.490,00 €

CUBO PL/LONG/D Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.010,00 €
1.300,00 €
3.150,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.470,00 €
 2.020,00 €

CUBO PL/LONG/J Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.010,00 €
1.280,00 €
3.030,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.450,00 €
 1.980,00 €

CUBO PL/LONG/E Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.460,00 €
2.000,00 €
5.180,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.290,00 €
 3.170,00 €

CUBO PL/LONG/K Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.440,00 €
1.960,00 €
4.960,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.240,00 €
 3.060,00 €

CUBO PL/LONG/F Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.900,00 €
2.720,00 €
7.460,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.120,00 €
 4.370,00 €

CUBO PL/LONG/L Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.790,00 €
2.520,00 €
6.750,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.870,00 €
 3.990,00 €

CUBO PL/LONG/G Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.210,00 €
1.620,00 €
3.990,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.830,00 €
 2.500,00 €

CUBO PL/LONG/M Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 9×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 9×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.350,00 €
1.790,00 €
4.180,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

1.980,00 €
 2.740,00 €

CUBO PL/LONG/H Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 40 cm / 15.74”

 11×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 11×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.820,00 €
2.550,00 €
6.780,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.910,00 €
 4.030,00 €

CUBO PL/LONG/N Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.880,00 €
2.590,00 €
6.650,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.970,00 €
 4.110,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO PL/LONG/O Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.350,00 €
3.340,00 €
9.050,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.830,00 €
 5.330,00 €

CUBO A/SQUARE Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 25 cm / 9.84”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

300,00 €
360,00 €
740,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

390,00 €
 540,00 €

CUBO PL/LONG/P Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.620,00 €
2.170,00 €
5.250,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.420,00 €
 3.350,00 €

CUBO A/LONG Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

500,00 €
630,00 €

1.310,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

700,00 €
 930,00 €

CUBO PL/LONG/Q Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.270,00 €
3.140,00 €
8.310,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.590,00 €
 5.000,00 €

CUBO PL/LONG/R Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.910,00 €
4.140,00 €

11.370,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.760,00 €
 6.660,00 €

CUBO PL/LONG/S Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.300,00 €
3.090,00 €
7.630,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.480,00 €
 4.790,00 €

CUBO PL/LONG/T Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

3.100,00 €
4.290,00 €

11.320,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.930,00 €
 6.830,00 €
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CUBO PL/LONG/O Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84” 
H 60 cm / 23.62”

 17×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 17×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.350,00 €
3.340,00 €
9.050,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.830,00 €
 5.330,00 €

CUBO A/SQUARE Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 25 cm / 9.84”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

300,00 €
360,00 €
740,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

390,00 €
 540,00 €

CUBO PL/LONG/P Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

1.620,00 €
2.170,00 €
5.250,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

2.420,00 €
 3.350,00 €

CUBO A/LONG Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 12.5 cm / 4.92” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

500,00 €
630,00 €

1.310,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

700,00 €
 930,00 €

CUBO PL/LONG/Q Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.270,00 €
3.140,00 €
8.310,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.590,00 €
 5.000,00 €

CUBO PL/LONG/R Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 4.92” 
H 60 cm / 23.62”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.910,00 €
4.140,00 €

11.370,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.760,00 €
 6.660,00 €

CUBO PL/LONG/S Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68” 
H 20 cm / 7.87”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

2.300,00 €
3.090,00 €
7.630,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

3.480,00 €
 4.790,00 €

CUBO PL/LONG/T Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68” 
H 40 cm / 15.74”

 18×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 18×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

3.100,00 €
4.290,00 €

11.320,00 €
COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

4.930,00 €
 6.830,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

CUBO S/COMBO 100 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 87,5 cm / 34,44” 
H 80 cm / 31.49”

 48×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 48×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

8.430,00 €
11.150,00 €
27.200,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

12.600,00 €
17.300,00 €

COMPONENTS

A  2×S/Long/A 
B  1×S/Long/B 
C  2×S/Square/Small 40 
D  2×S/Square/Small 60 
E  1×S/Square/Medium 20 
F  3×S/Square/Medium 40

CUBO PL/COMBO 100 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 100 cm / 39.37” 
H 80 cm / 31.49”

 51×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 51×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

9.340,00 €
12.650,00 €
32.320,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

14.400,00 €
19.930,00 €

COMPONENTS

A  1×PL/Long/B 
B  4×PL/Square/Small 20 
C  3×PL/Square/Small 40 
D  2×PL/Square/Small 80 
E  2×PL/Square/Medium 20 
F  1×PL/Square/Medium 40
G  2×PL/Square/Medium 60

CUBO PL/COMBO 150 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 150 cm / 59.05” 
H 60 cm / 23.62”

 53×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 53×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

7.470,00 €
10.030,00 €
24.660,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

11.290,00 €
15.650,00 €

COMPONENTS

A  1×PL/Long/K 
B  2×PL/Long/M 
C  2×PL/Square/Medium 20 
D  1×PL/Square/Medium 40 
E  1×PL/Square/Medium 60

CUBO PL/COMBO 175 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 175 cm / 68.89” 
H 80 cm / 31.49”

 107×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 107×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

15.910,00 €
22.080,00 €
58.310,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

25.260,00 €
35.150,00 €

COMPONENTS

A  1×PL/Long/P 
B  1×PL/Long/Q 
C  1×PL/Long/R 
D  1×PL/Long/T 
E  1×PL/Square/Medium 20 
F  1×PL/Square/Medium 40
G  1×PL/Square/Medium 60
H  1×PL/Square/Medium 80
I  1×PL/Square/Large 60

CUBO PL/COMBO 300 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 300 cm / 118.11” 
H 80 cm / 31.49”

 195×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 195×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

26.100,00 €
35.650,00 €
92.760,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

40.770,00 €
56.420,00 €                                                                     

COMPONENTS

A  6×PL/Long/J 
B  3×PL/Long/k 
C  2×PL/Long/L 
D  1×PL/Long/O 
E  1×PL/Long/Q 
F  1×PL/Square/Medium 20
G  1×PL/Square/Medium 60
H  4×PL/Square/Medium 80

CUBO S/COMBO 150 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 150 cm / 59.05” 
H 60 cm / 23.62”

 69×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 69×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

10.340,00 €
13.900,00 €
33.100,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

15.420,00 €
21.180,00 €

COMPONENTS

A  2×S/Long/J 
B  1×S/Long/L 
C  2×S/Long/M 
D  2×S/Square/Medium 20 
E  1×S/Square/Medium 40 
F  1×S/Square/Medium 60

CUBO S/COMBO 175 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 175 cm / 68.89” 
H 100 cm / 39.37”

 80×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 80×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

11.660,00 €
16.040,00 €
40.870,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

18.130,00 €
25.190,00 €

COMPONENTS

A  2×S/Long/L 
B  3×S/Long/P 
C  2×S/Square/Medium 80

CUBO S/COMBO 300 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 300 cm / 118.11” 
H 120 cm / 47.24”

 192×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 192×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

26.860,00 €
37.420,00 €
96.360,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

42.150,00 €
56.680,00 €

COMPONENTS

A  3×S/Long/J 
B  2×S/Long/K 
C  1×S/Long/L 
D  1×S/Long/O 
E  2×S/Long/Q 
F  1×Square/Medium 40
G  6×Square/Medium 80
H  1×Square/Large 40

SP

L

E

F

F

F
D

D

C

C

A

B

A

SP

L

E

D

F

D

A

A

B

C

C

SP

L

A

A
C

C

B

B

B

L

SP

F
G

G

G

G G
G

A

A

C
H

D

E

B
B

A

E

SP

SP

SP

L

SP

A
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CUBO S/COMBO 100 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 87,5 cm / 34,44” 
H 80 cm / 31.49”

 48×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 48×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

8.430,00 €
11.150,00 €
27.200,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

12.600,00 €
17.300,00 €

COMPONENTS

A  2×S/Long/A 
B  1×S/Long/B 
C  2×S/Square/Small 40 
D  2×S/Square/Small 60 
E  1×S/Square/Medium 20 
F  3×S/Square/Medium 40

CUBO PL/COMBO 100 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 100 cm / 39.37” 
H 80 cm / 31.49”

 51×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 51×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

9.340,00 €
12.650,00 €
32.320,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

14.400,00 €
19.930,00 €

COMPONENTS

A  1×PL/Long/B 
B  4×PL/Square/Small 20 
C  3×PL/Square/Small 40 
D  2×PL/Square/Small 80 
E  2×PL/Square/Medium 20 
F  1×PL/Square/Medium 40
G  2×PL/Square/Medium 60

CUBO PL/COMBO 150 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 150 cm / 59.05” 
H 60 cm / 23.62”

 53×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 53×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

7.470,00 €
10.030,00 €
24.660,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

11.290,00 €
15.650,00 €

COMPONENTS

A  1×PL/Long/K 
B  2×PL/Long/M 
C  2×PL/Square/Medium 20 
D  1×PL/Square/Medium 40 
E  1×PL/Square/Medium 60

CUBO PL/COMBO 175 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 175 cm / 68.89” 
H 80 cm / 31.49”

 107×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 107×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

15.910,00 €
22.080,00 €
58.310,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

25.260,00 €
35.150,00 €

COMPONENTS

A  1×PL/Long/P 
B  1×PL/Long/Q 
C  1×PL/Long/R 
D  1×PL/Long/T 
E  1×PL/Square/Medium 20 
F  1×PL/Square/Medium 40
G  1×PL/Square/Medium 60
H  1×PL/Square/Medium 80
I  1×PL/Square/Large 60

CUBO PL/COMBO 300 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 300 cm / 118.11” 
H 80 cm / 31.49”

 195×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 195×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

26.100,00 €
35.650,00 €
92.760,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

40.770,00 €
56.420,00 €                                                                     

COMPONENTS

A  6×PL/Long/J 
B  3×PL/Long/k 
C  2×PL/Long/L 
D  1×PL/Long/O 
E  1×PL/Long/Q 
F  1×PL/Square/Medium 20
G  1×PL/Square/Medium 60
H  4×PL/Square/Medium 80

CUBO S/COMBO 150 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 150 cm / 59.05” 
H 60 cm / 23.62”

 69×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 69×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

10.340,00 €
13.900,00 €
33.100,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

15.420,00 €
21.180,00 €

COMPONENTS

A  2×S/Long/J 
B  1×S/Long/L 
C  2×S/Long/M 
D  2×S/Square/Medium 20 
E  1×S/Square/Medium 40 
F  1×S/Square/Medium 60

CUBO S/COMBO 175 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 175 cm / 68.89” 
H 100 cm / 39.37”

 80×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 80×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

11.660,00 €
16.040,00 €
40.870,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

18.130,00 €
25.190,00 €

COMPONENTS

A  2×S/Long/L 
B  3×S/Long/P 
C  2×S/Square/Medium 80

CUBO S/COMBO 300 Composition
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PENDANTS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 300 cm / 118.11” 
H 120 cm / 47.24”

 192×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 192×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G04 TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

26.860,00 €
37.420,00 €
96.360,00 €

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

42.150,00 €
56.680,00 €

COMPONENTS

A  3×S/Long/J 
B  2×S/Long/K 
C  1×S/Long/L 
D  1×S/Long/O 
E  2×S/Long/Q 
F  1×Square/Medium 40
G  6×Square/Medium 80
H  1×Square/Large 40
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B
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H
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Struttura in metallo verniciato. Rete 
in maglia metallica in filo di ottone. 
Base in onice. Illuminazione a Led.

Painted metal structure. Brass 
wire mesh design. Onyx base. LED 
lighting.

Gestell aus lackiertem Metall. 
Metalldrahtgeflecht aus 
Messingdraht. Fuss aus Onyx. LED-
Leuchtmittel.

Estructura de metal barnizado. Red 
de malla de alambre de latón. Base 
de ónix. Iluminación Led.

Structure en métal laqué. Maille 
métallique en fil de laiton. Base en 
onyx. Éclairage LED.

Каркас из окрашенного металла. 
Металлическая сетка из латунной 
проволоки. Основание из оникса. 
Светодиодное освещение.

涂色金属灯体结构。黄铜丝金属网格。

玛瑙底座。Led照明。

ي مطليي . شبكة معدنية من أسلاك النحاس
هيكل معد�ن

الأصفر . قاعدة من العقيق . إضاءة ليد.

Ebe
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

V87 Cioccolato fondente
       Foundant Chocolate

Brass wire mesh

MATERIALS

STANDARD

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

EBE A Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 27 cm / 10.60”
SP 14 cm / 5.50” 
H 40 cm / 15.70”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V87 380,00 €

EBE TL Table lamp  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.80”
SP 21 cm / 8.25” 
H 40 cm / 15.70”

               11 W CRI>95  
 3000 K – 1200 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 1.320,00 €

EBE STL Floor lamp     
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.80”
SP 21 cm / 8.25” 
H 140 cm / 55.10”

               35 W CRI>95  
 3000 K – 3770 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 1.900,00 €

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

MATT PAINTED

V95 V99

V24

V72

V90

V21

V70 V84V55 V83

V35V30 V51V50

V60

EMBOSSED PAINTED

V98V91
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STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05”
H 100 CM / 39.37”
ONLY FOR EVA S20+10

MATT PAINTED

Lampada con struttura in resina e 
poliuretano. Paralumi in alluminio.

Lamp with resin and polyurethane 
frame. Aluminium lampshades.

Lampe mit Resin und 
Polyurethanstruktur. 
Lampenschirme aus Aluminium.

Lámpara con estructura de resina 
y poliuretano. Pantallas de aluminio.

Lampe avec structure en resin 
et polyurethane. Abat-jour en 
aluminiumi.

Лампа с каркасом из 
полиуретана. Алюминиевые 
абажуры.

这种灯具有一个树脂和聚氨酯的结构。
灯罩们是铝材做的。

مصباح 
بهيكل من الراتنج 

والبوليي يوريثان. عاكس ضوء )غطاء 
مصباح( من الألومنيوم.

Eva
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

V95 Bianco opaco
 Matt white

V72 Grigio scuro
 Dark grey

V60 Verde ottanio
 Ottanio green

V30 Rosso ossido
 Oxide red

V70 Cemento
 Concrete

V50 Blue navy

F01 Foglia oro
 Gold leaf

F02 Foglia argento
 Silver leaf

V90 V99 V21

V84 V83 V35

V51

LEAF DECORATION

F04 F03

EVA S20+10 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 270 cm / 106.29”
H 200 cm / 78.74”

 30×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 30×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

27.330,00 €

EVA S10 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 110 cm / 43.30”
H 75 cm / 29.52”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

3.030,00 €

EVA S8 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 75 cm / 29.52”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

2.720,00 €

EVA S5 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56”
H 60 cm / 23.62”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.860,00 €

EVA S3+1 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.68”
H 75 cm / 29.52”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.160,00 €

H

Ø

H

H

H

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM*  + 8%
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STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 100 CM / 39.37”
ONLY FOR EVA S20+10

MATT PAINTED

LEAF DECORATION

EVA S20+10 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 270 cm / 106.29”
H 200 cm / 78.74”

 30×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 30×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

27.330,00 €

EVA S10 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 110 cm / 43.30”
H 75 cm / 29.52”

 10×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

3.030,00 €

EVA S8 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 75 cm / 29.52”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

2.720,00 €

EVA S5 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56”
H 60 cm / 23.62”

 5×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.860,00 €

EVA S3+1 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.68”
H 75 cm / 29.52”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.160,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

FINISHINGS

CUSTOM*  + 8%
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

EVA A1 M Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 15 cm / 5.90”
H 54 cm / 21.25”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

550,00 €

EVA A2 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 18 cm / 7.08”
H 55 cm / 21.65”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

590,00 €

H

SP

L SP

L

H

SP

EVA STL3+1 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.68”
H 180 cm / 70.86”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.970,00 €

EVA TL1 M Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 53 cm / 20.86”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

700,00 €

EVA TL3+1 G Table lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 75 cm / 29.52”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.070,00 €

EVA TL1 P Table lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 14 cm / 5.51”
H 28 cm / 11.02”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

350,00 €

EVA A3 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 20 cm / 7.87”
H 70 cm / 27.56”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

800,00 €

H

SP

L SP
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EVA A1 M Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 15 cm / 5.90”
H 54 cm / 21.25”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

550,00 €

EVA A2 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 18 cm / 7.08”
H 55 cm / 21.65”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

590,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

* ETL ONLY FOR US MARKET.

EVA STL3+1 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.68”
H 180 cm / 70.86”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.970,00 €

EVA TL1 M Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 53 cm / 20.86”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

700,00 €

EVA TL3+1 G Table lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 75 cm / 29.52”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.) 

 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

1.070,00 €

EVA TL1 P Table lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

Ø 14 cm / 5.51”
H 28 cm / 11.02”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

350,00 €

EVA A3 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS SHADE PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 20 cm / 7.87”
H 70 cm / 27.56”

 3×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  V72  V70  V50  V60  V30 

 F01  F02

ALUMINUM 

LAMPSHADES 

INCLUDED

800,00 €
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

Struttura in metallo con diffusore in 
onice naturale. Illuminazione a LED.

Metal frame with natural onyx 
diffuser. LED lighting.

Gestell aus Metall mit Diffusor aus 
natürlichem Onyx. 
LED-Beleuchtung.

Estructura de metal con difusor en 
ónix natural. Iluminación LED.

Structure en métal avec diffuseur en 
onyx naturel. Éclairage à LED.

металличесКий КарКас с 
рассеивателем из Природного 
ониКса. светодиодное 
освещение.

这种灯具有金属结构, 然而光扩散是缟
玛瑙。 LED照明。

ي مع 
هيكل معد�ن

. إضاءة   نا�ش من الأونيكس الطبيعيي
ليد.

Honicè
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

V99 Oro opaco verniciato
 Painted matt gold

G01 Brunito*
 Burnished

H 150 CM / 59.05”

*NOT AVAILABLE FOR HONICÈ S80 
AND HONICÈ S50

*NOT AVAILABLE FOR HONICÈ S80 AND HONICÈ S50

MATT PAINTED

V95 V72 V90 V21 V70 V84

V83 V35

G18

V30

G14

V51 V50

G07

V60

GALVANIC BATH*

G12

F02

LEAF DECORATION

F04F01 F03

HONICÈ S200 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 200 cm / 78.74”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 21,1 W CRI>95
 3000 K – 2781 NOMINAL LM

DOWN 44,46 W CRI>95
 3000 K – 5871 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 3.760,00 €

 G01 4.160,00 €

HONICÈ S150 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 150 cm / 59.05”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 17 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DOWN 33,5 W CRI>95
 3000 K – 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 2.960,00 €

 G01 3.260,00 €

HONICÈ S100 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 9,36 W CRI>95
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 21,1 W CRI>95
 3000 K – 2781 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 1.930,00 €

 G01 2.150,00 €

HONICÈ S70 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 70 cm / 27.55”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 7 W CRI>95
 3000 K – 927 NOMINAL LM

DOWN 15 W CRI>95
 3000 K – 2008 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 1.410,00 €

 G01 1.580,00 €

H

SP

H

SP

Onice 

Onyx

MATERIALS

STANDARD

GLOSSY PAINTED

V87
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FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

*NOT AVAILABLE FOR HONICÈ S80 AND HONICÈ S50

HONICÈ S200 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 200 cm / 78.74”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 21,1 W CRI>95
 3000 K – 2781 NOMINAL LM

DOWN 44,46 W CRI>95
 3000 K – 5871 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 3.760,00 €

 G01 4.160,00 €

HONICÈ S150 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 150 cm / 59.05”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 17 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DOWN 33,5 W CRI>95
 3000 K – 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 2.960,00 €

 G01 3.260,00 €

HONICÈ S100 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 9,36 W CRI>95
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 21,1 W CRI>95
 3000 K – 2781 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 1.930,00 €

 G01 2.150,00 €

HONICÈ S70 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 70 cm / 27.55”
SP 8 cm / 3.14”
H 33 cm / 12.99”

UP 7 W CRI>95
 3000 K – 927 NOMINAL LM

DOWN 15 W CRI>95
 3000 K – 2008 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 1.410,00 €

 G01 1.580,00 €

H

SP

L

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

MATERIALS

STANDARD
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

HONICÈ A65 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 65 cm / 25.59”
SP 10 cm / 3.93”
H 33 cm / 12.99”

UP 5,8 W CRI>95
 3000 K – 849 NOMINAL LM

DOWN 5,8 W CRI>95
 3000 K – 849 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V99 1.120,00 €

 G01 1.260,00 €

HONICÈ A37 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 37 cm / 14.56”
SP 10 cm / 3.93”
H 33 cm / 12.99”

UP 3,51 W CRI>95
 3000 K – 463 NOMINAL LM

DOWN 3,51 W CRI>95
 3000 K – 463 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V99 730,00 €

 G01 820,00 €

SP

H

H

SP

HONICÈ S80 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 80 cm / 31.49”
SP 80 cm / 31.49”
H 33 cm / 12.99”

UP 28,1 W CRI>95
 3000 K – 4326 NOMINAL LM

DOWN 60,85 W CRI>95
 3000 K – 7416 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 5.340,00 €

 G01 NOT AVAILABLE

HONICÈ S50 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68”
H 33 cm / 12.99”

UP 15,21 W CRI>95
 3000 K – 2008 NOMINAL LM

DOWN 32,76 W CRI>95
 3000 K – 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 3.490,00 €

 G01 NOT AVAILABLE
H

SP

L

H

SP

L

HONICÈ TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29” 
H 48 cm / 18.89”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V99 1.390,00 €

 G01 1.570,00 €

HONICÈ STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29” 
H 160 cm / 62.99”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V99 1.700,00 €

 G01 1.930,00 €

H

H
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HONICÈ A65 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 65 cm / 25.59”
SP 10 cm / 3.93”
H 33 cm / 12.99”

UP 5,8 W CRI>95
 3000 K – 849 NOMINAL LM

DOWN 5,8 W CRI>95
 3000 K – 849 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V99 1.120,00 €

 G01 1.260,00 €

HONICÈ A37 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 37 cm / 14.56”
SP 10 cm / 3.93”
H 33 cm / 12.99”

UP 3,51 W CRI>95
 3000 K – 463 NOMINAL LM

DOWN 3,51 W CRI>95
 3000 K – 463 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V99 730,00 €

 G01 820,00 €

SP

H

L

H

SP

SP

H H

SP

L

HONICÈ S80 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 80 cm / 31.49”
SP 80 cm / 31.49”
H 33 cm / 12.99”

UP 28,1 W CRI>95
 3000 K – 4326 NOMINAL LM

DOWN 60,85 W CRI>95
 3000 K – 7416 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 5.340,00 €

 G01 NOT AVAILABLE

HONICÈ S50 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68”
H 33 cm / 12.99”

UP 15,21 W CRI>95
 3000 K – 2008 NOMINAL LM

DOWN 32,76 W CRI>95
 3000 K – 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V99 3.490,00 €

 G01 NOT AVAILABLE

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

HONICÈ TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29” 
H 48 cm / 18.89”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V99 1.390,00 €

 G01 1.570,00 €

HONICÈ STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29” 
H 160 cm / 62.99”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V99 1.700,00 €

 G01 1.930,00 €

H

H

L

L

SP

SP
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

SPECTRUM

STANDARD CABLES FOR ALL CHANDELIERS/SUSPENSIONS

A+B = 150 CM / 59.05”
FOR HORO S3 AND HORO S5 H 120 CM / 47.24” B

A

GLASS

AZ Azzurro
 Light Blue

RS Rosa
 Pink

VD Verde
 Green

FM Fumè
 Smoky

TR Trasparente
 Transparent

Horo
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

Struttura in metallo con diffusore 
in vetro prismato o decorazione 
spectrum. Illuminazione a LED.

Metal frame with prism or spectrum 
finishing glass diffuser. 
LED lighting.

Gestell aus Metall mit Diffusor aus 
Prismen oder Spectrum Glass. 
LED-Beleuchtung.

Estructura de metal con difusor 
de vidrio prismato o decoración 
espectral. Iluminación LED.

Structure en métal avec diffuseur 
en verre prismatique ou décoration 
spectrum. Éclairage LED. 

Металлический каркас 
с рассеивателем из 
призматического стекла  или 
цветного стекла Spectrum. 
Светодиодное освещение.

这种灯具有金属结构，然而它有一个棱
镜模玻璃的光扩散。 LED照明。

ي  ي مع نا�ش ضوء زجا�ج
هيكل معد�ن

موشوري أو زخرفة طيفية. إضاءة ليد.

G18 Ottone spazzolato
 Brushed brass

SA Ambra
 Amber

SG Grigio
 Grey

G14 G01 G07

GALVANIC BATH

G12

HORO S1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 8 cm / 3.14” 
H 34 cm / 13.38”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 G18  TR 460,00 €

 FM  VD  AZ  RS 500,00 €

 SA  SG 980,00 €

HORO S3 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

 43,2 W CRI>95
 3000 K – 5562 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 1.560,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.720,00 €

 SA  SG 2.830,00 €

HORO S5 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM PUSH

 G18  TR 2.450,00 €

 FM  VD  AZ  RS 2.710,00 €

 SA  SG 4.510,00 €

HORO A Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 12 cm / 4.72” 
H 30 cm / 11.81”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 G18  TR 500,00 €

 FM  VD  AZ  RS 550,00 €

 SA  SG 1.030,00 €

HORO TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 20 cm / 7.87” 
H 60 cm / 23.62”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G18  TR 850,00 €

 FM  VD  AZ  RS 910,00 €

 SA  SG 1.390,00 €

HORO STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 7.87”
SP 25 cm / 9.84” 
H 150 cm / 59.05”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G18  TR 1.120,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.190,00 €

 SA  SG 1.780,00 €

H

H

“As Awarded by The Chicago Athenaeum: 
Museum of Architecture and Design”
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

SPECTRUM

STANDARD CABLES FOR ALL CHANDELIERS/SUSPENSIONS

GLASS

HORO S1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 8 cm / 3.14” 
H 34 cm / 13.38”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 G18  TR 460,00 €

 FM  VD  AZ  RS 500,00 €

 SA  SG 980,00 €

HORO S3 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

 43,2 W CRI>95
 3000 K – 5562 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 1.560,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.720,00 €

 SA  SG 2.830,00 €

HORO S5 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM PUSH

 G18  TR 2.450,00 €

 FM  VD  AZ  RS 2.710,00 €

 SA  SG 4.510,00 €

HORO A Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 12 cm / 4.72” 
H 30 cm / 11.81”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 G18  TR 500,00 €

 FM  VD  AZ  RS 550,00 €

 SA  SG 1.030,00 €

HORO TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 20 cm / 7.87” 
H 60 cm / 23.62”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G18  TR 850,00 €

 FM  VD  AZ  RS 910,00 €

 SA  SG 1.390,00 €

HORO STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 7.87”
SP 25 cm / 9.84” 
H 150 cm / 59.05”

 14,4 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G18  TR 1.120,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.190,00 €

 SA  SG 1.780,00 €

LSP

H

H

LSP

H

L

H

L

“As Awarded by The Chicago Athenaeum: 
Museum of Architecture and Design”
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

HORO C3 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 43,2 W CRI>95
 3000 K – 5562 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 1.680,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.830,00 €

 SA  SG 2.990,00 €

HORO C5 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 2.610,00 €

 FM  VD  AZ  RS 2.860,00 €

 SA  SG 4.730,00 €

HORO C3 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 155 cm / 61.02”

 43,2 W CRI>95
 3000 K – 5562 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 1.700,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.850,00 €

 SA  SG 3.010,00 €

HORO C5 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 155 cm / 61.02”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 2.660,00 €

 FM  VD  AZ  RS 2.910,00 €

 SA  SG 4.800,00 €

SP

L

H

L

SP

H
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HORO C3 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 43,2 W CRI>95
 3000 K – 5562 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 1.680,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.830,00 €

 SA  SG 2.990,00 €

HORO C5 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 2.610,00 €

 FM  VD  AZ  RS 2.860,00 €

 SA  SG 4.730,00 €

HORO C3 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 155 cm / 61.02”

 43,2 W CRI>95
 3000 K – 5562 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 1.700,00 €

 FM  VD  AZ  RS 1.850,00 €

 SA  SG 3.010,00 €

HORO C5 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS COLOR PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 155 cm / 61.02”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 G18  TR 2.660,00 €

 FM  VD  AZ  RS 2.910,00 €

 SA  SG 4.800,00 €

Ø

H

Ø

H
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM*  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

Struttura in metallo verniciato con 
patina spazzolata. 
Illuminazione a LED.

Metal structure painted with 
brushed patina. LED lighting.

Metallstruktur mit gebürsteter 
Patina. LED-Beleuchtung.

Estructura de metal pintado con 
pátina cepillada. Iluminación LED.

Structure en métal laqué avec patine 
brossé. Eclairage en LED.

Окрашенная металлическая 
структура с матОвОй патинОй. 
светОдиОднОе Освещение.

这种灯具的结构是涂漆的金属。LED
照明。

ي مطليي بطبقة مصقولة.
هيكل معد�ن
إضاءة ليد.

Iglù
SUSPENSION 
CEILING 
APPLIQUE 
TABLE LAMP 
FLOOR LAMP

H 150 CM / 59.05”

*CUSTOMIZATION NOT AVAILABLE FOR METAL MESH

MATT PAINTED

V95 V24 V51 V21 V30 V55

V70

V72

V35

V99

V50

V90

V84 V83 V60

H

H

H

SP

IGLÙ S6+1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 96 cm / 37.80”
H 52 cm / 20.47”

 26,6 W CRI>90
 3000 K – 3626 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 1.030,00 €

IGLÙ S12+1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 96 cm / 37.80”
H 68 cm / 26.77”

 49,4 W CRI>90
 3000 K – 6734 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 V86 1.920,00 €

IGLÙ S2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 58 cm / 22,83”
H 18 cm / 7.09”
SP 18 cm / 7.09”

 19,8 W CRI>90
 3000 K – 2600 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V86 590,00 €

IGLÙ S1 25 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 25,5 cm / 10.04”
H 25,5 cm / 10.04”

 15,5 W CRI>90
 3000 K – 2100 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 380,00 €

V86 Bronzo patinato
 Coated bronze

Gold mesh - V94

MATERIALS

STANDARD

GLOSSY PAINTED

V87
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FINISHINGS

CUSTOM*  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

SP

L

IGLÙ S6+1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 96 cm / 37.80”
H 52 cm / 20.47”

 26,6 W CRI>90
 3000 K – 3626 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 1.030,00 €

IGLÙ S12+1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 96 cm / 37.80”
H 68 cm / 26.77”

 49,4 W CRI>90
 3000 K – 6734 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 V86 1.920,00 €

IGLÙ S2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 58 cm / 22,83”
H 18 cm / 7.09”
SP 18 cm / 7.09”

 19,8 W CRI>90
 3000 K – 2600 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V86 590,00 €

IGLÙ S1 25 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 25,5 cm / 10.04”
H 25,5 cm / 10.04”

 15,5 W CRI>90
 3000 K – 2100 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 380,00 €

MATERIALS

STANDARD
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

IGLÙ PL 18 Ceiling
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 18 cm / 7.09”
H 18 cm / 7.09”

 11,4 W CRI>90
 3000 K – 1450 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 290,00 €

IGLÙ PL 25 Ceiling
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 25,5 cm / 10.04”
H 25,5 cm / 10.04”

 15,5 W CRI>90
 3000 K – 2100 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 360,00 €

IGLÙ A1 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 24 cm / 9.45”
H 18 cm / 7.09”
SP 28 cm / 11.02”

UP 2,6 W CRI>90
 3000 K – 346 NOMINAL LM

DOWN 8,4 W CRI>90
 3000 K – 1150 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 V86 370,00 €

IGLÙ TL1 Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 24 cm / 9.45”
H 55 cm / 21.65”
SP 28 cm / 11.02”

UP 3,7 W CRI>90
 3000 K – 462 NOMINAL LM

DOWN 11,4 W CRI>90
 3000 K – 1450 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V86 590,00 €

IGLÙ S7
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 150 cm / 62.99”

 52,3 W CRI>90
 3000 K – 6700 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V86 1.830,00 €

H

IGLÙ STL1 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 24 cm / 9.45”
H 162 cm / 63.78”
SP 28 cm / 11.02”

UP 3,7 W CRI>90
 3000 K – 462 NOMINAL LM

DOWN 11,4 W CRI>90
 3000 K – 1450 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V86 780,00 €H

Ø

H

Ø

IGLÙ PL 13 Ceiling
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 13 cm / 5.12”
H 13 cm / 5.12”

 5,4 W CRI>90
 3000 K – 688 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 230,00 €H

Ø

IGLÙ S18+1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 136 cm / 53.54”
H 82 cm / 32.28”

 73,5 W CRI>90
 3000 K – 10258 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 V86 2.840,00 €

H

Ø

H
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IGLÙ PL 18 Ceiling
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 18 cm / 7.09”
H 18 cm / 7.09”

 11,4 W CRI>90
 3000 K – 1450 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 290,00 €

IGLÙ PL 25 Ceiling
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 25,5 cm / 10.04”
H 25,5 cm / 10.04”

 15,5 W CRI>90
 3000 K – 2100 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 360,00 €

IGLÙ A1 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 24 cm / 9.45”
H 18 cm / 7.09”
SP 28 cm / 11.02”

UP 2,6 W CRI>90
 3000 K – 346 NOMINAL LM

DOWN 8,4 W CRI>90
 3000 K – 1150 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 V86 370,00 €

IGLÙ TL1 Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 24 cm / 9.45”
H 55 cm / 21.65”
SP 28 cm / 11.02”

UP 3,7 W CRI>90
 3000 K – 462 NOMINAL LM

DOWN 11,4 W CRI>90
 3000 K – 1450 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V86 590,00 €

IGLÙ S7
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 150 cm / 62.99”

 52,3 W CRI>90
 3000 K – 6700 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V86 1.830,00 €

H

L SP

H

SP

L

IGLÙ STL1 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 24 cm / 9.45”
H 162 cm / 63.78”
SP 28 cm / 11.02”

UP 3,7 W CRI>90
 3000 K – 462 NOMINAL LM

DOWN 11,4 W CRI>90
 3000 K – 1450 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V86 780,00 €

H

SP

L

IGLÙ PL 13 Ceiling
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 13 cm / 5.12”
H 13 cm / 5.12”

 5,4 W CRI>90
 3000 K – 688 NOMINAL LM

DIMM NO

 V86 230,00 €

IGLÙ S18+1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 136 cm / 53.54”
H 82 cm / 32.28”

 73,5 W CRI>90
 3000 K – 10258 NOMINAL LM

DIMM TRIAC

 V86 2.840,00 €

H

Ø
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

IGLÙ C10 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80cm/ 31.49”
H MAX  150 cm / 59.05”

 54W CRI>90
 3000K - 6880  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V + DALI

 V86 2.410,00 €

IGLÙ C5 LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 20 cm/ 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

          27W CRI>90
 3000K - 3440 NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.230,00 €

IGLÙ C7 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.21”
SP 20 cm/ 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

          37,8W CRI>90
 3000K - 4816  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.700,00 €

IGLÙ C10 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 20 cm/ 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

          54W CRI>90
 3000K - 6880  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V + DALI

 V86 2.350,00 €

IGLÙ C7 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60cm/ 23.62”
H MAX  150 cm / 59.05”

 37,8W CRI>90
 3000K - 4816  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.720,00 €

IGLÙ C5 RD 40
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40cm/ 15.74”
H MAX  150 cm / 59.05”

 27W CRI>90
 3000K - 3440 NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.230,00 €

H

Ø

Ø

Ø

H

H

H

SP

H

SP

H

SP

L
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IGLÙ C10 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80cm/ 31.49”
H MAX  150 cm / 59.05”

 54W CRI>90
 3000K - 6880  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V + DALI

 V86 2.410,00 €

IGLÙ C5 LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 20 cm/ 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

          27W CRI>90
 3000K - 3440 NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.230,00 €

IGLÙ C7 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.21”
SP 20 cm/ 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

          37,8W CRI>90
 3000K - 4816  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.700,00 €

IGLÙ C10 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 20 cm/ 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

          54W CRI>90
 3000K - 6880  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V + DALI

 V86 2.350,00 €

IGLÙ C7 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60cm/ 23.62”
H MAX  150 cm / 59.05”

 37,8W CRI>90
 3000K - 4816  NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.720,00 €

IGLÙ C5 RD 40
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40cm/ 15.74”
H MAX  150 cm / 59.05”

 27W CRI>90
 3000K - 3440 NOMINAL LM

DIMM PUSH + 1-10V

 V86 1.230,00 €

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

Struttura in metallo o in legno con 
diffusore in losanghe di cristallo 
opaco. Illuminazione a LED.

Metal or wood frame with diffuser in 
opaque crystal lozenges. 
LED lighting.

Gestell aus Metall oder Holz mit 
Diffusor aus matten Kristallrauten. 
LED-Beleuchtung.

Estructura de metal o de madera con 
difusor en pastillas de cristal opaco. 
Iluminación LED.

Structure en métal ou en bois avec 
diffuseur en losanges de cristal 
opaque. Éclairage à LED.

металличесКий или деревянный 
КарКас с рассеивателем в виде 
ромбов из матового хрусталя. 
светодиодное освещение.

这种 灯具有金属或木制的结构，然而
光扩散是不透明的水晶们。LED照明。

هيكل من المعدن
أو الخشب

مع نا�ش ضوء
ن ي هيئة مع�ي

�ن
من الكريستال غ�ي اللامع.

إضاءة ليد.

Libe
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP

W01 Rovere

W03 Wengé

G14 Ottone brunito
 Burnished brass

H 150 CM / 59.05”

MATT PAINTED
ONLY FOR METAL VERSION

V95 V72 V90 V99 V21 V70

V84 V83 V35 V30 V51 V50

V60

G18 G01 G07

GALVANIC BATH 
ONLY FOR METAL VERSION

G12

LIBE S160 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 16 cm / 6.29” 
H 30 cm / 11.81”

 104 W CRI>90
 3000 K – 9770 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 W01  W03 3.640,00 €

 G14 3.780,00 €

LIBE S100 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 16 cm / 6.29” 
H 20 cm / 7.87”

 63 W CRI>90
 3000 K – 5922 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 2.650,00 €

 G14 2.750,00 €

LIBE ROUND S140 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 140 cm / 55.11”
H 8,5 cm / 3.34”

 144 W CRI>90
 3000 K – 13536 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 W01  W03 5.990,00 €

 G14 6.220,00 €

LIBE ROUND S115 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 115 cm / 45.27”
H 8,5 cm / 3.34”

 116 W CRI>90
 3000 K – 10904 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 W01  W03 4.440,00 €

 G14 4.600,00 €

LIBE ROUND S90 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 8,5 cm / 3.34”

 90 W CRI>90
 3000 K – 8460 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 3.400,00 €

 G14 3.530,00 €

LIBE ROUND S60 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 8,5 cm / 3.34”

 59 W CRI>90
 3000 K – 5546 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 2.440,00 €

 G14 2.530,00 €

H

H

SP

L

H

SP

GLOSSY PAINTED

V87

LibeMASIERO  DIMORE    PRICELIST52

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   52Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   52 22/03/23   11:1422/03/23   11:14

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

LIBE S160 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 16 cm / 6.29” 
H 30 cm / 11.81”

 104 W CRI>90
 3000 K – 9770 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 W01  W03 3.640,00 €

 G14 3.780,00 €

LIBE S100 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 16 cm / 6.29” 
H 20 cm / 7.87”

 63 W CRI>90
 3000 K – 5922 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 2.650,00 €

 G14 2.750,00 €

LIBE ROUND S140 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 140 cm / 55.11”
H 8,5 cm / 3.34”

 144 W CRI>90
 3000 K – 13536 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 W01  W03 5.990,00 €

 G14 6.220,00 €

LIBE ROUND S115 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 115 cm / 45.27”
H 8,5 cm / 3.34”

 116 W CRI>90
 3000 K – 10904 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 W01  W03 4.440,00 €

 G14 4.600,00 €

LIBE ROUND S90 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 8,5 cm / 3.34”

 90 W CRI>90
 3000 K – 8460 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 3.400,00 €

 G14 3.530,00 €

LIBE ROUND S60 Suspension round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 8,5 cm / 3.34”

 59 W CRI>90
 3000 K – 5546 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 2.440,00 €

 G14 2.530,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

SP

L

H

SP

L
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

LIBE ELLIPSE S90 Suspension oval
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 90 cm / 35.43”
SP 30 cm / 11.81” 
H 8,5 cm / 3.34”

 62,5 W CRI>90
 3000 K – 5875 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 2.500,00 €

 G14 2.600,00 €

LIBE ELLIPSE S120 Suspension oval
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.24”
SP 40 cm / 15.74” 
H 8,5 cm / 3.34”

 86,5 W CRI>90
 3000 K – 8131 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 3.360,00 €

 G14 3.480,00 €

LIBE ROUND TL40 Table lamp round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 30 cm / 11.81” 
H 43 cm / 16.93”

 36,5 W CRI>90
 3000 K – 3431 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 W01  W03 1.690,00 €

 G14 NOT AVAILABLE

LIBE A55 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 55 cm / 21.65”
SP 8 cm / 3.14” 
H 8,5 cm / 3.34”

 7 W CRI>90
 3000 K – 658 NOMINAL LM

DIMM NO

 W01  W03 880,00 €

 G14 900,00 €
SP

H

H

SP

L

H

SP

L
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LIBE ELLIPSE S90 Suspension oval
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 90 cm / 35.43”
SP 30 cm / 11.81” 
H 8,5 cm / 3.34”

 62,5 W CRI>90
 3000 K – 5875 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 2.500,00 €

 G14 2.600,00 €

LIBE ELLIPSE S120 Suspension oval
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.24”
SP 40 cm / 15.74” 
H 8,5 cm / 3.34”

 86,5 W CRI>90
 3000 K – 8131 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 W01  W03 3.360,00 €

 G14 3.480,00 €

LIBE ROUND TL40 Table lamp round
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.74”
SP 30 cm / 11.81” 
H 43 cm / 16.93”

 36,5 W CRI>90
 3000 K – 3431 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 W01  W03 1.690,00 €

 G14 NOT AVAILABLE

LIBE A55 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 55 cm / 21.65”
SP 8 cm / 3.14” 
H 8,5 cm / 3.34”

 7 W CRI>90
 3000 K – 658 NOMINAL LM

DIMM NO

 W01  W03 880,00 €

 G14 900,00 €

H

L SP

SP

H

L
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM*  + 8%

MATT PAINTED

Nappe
SUSPENSION
APPLIQUE

Struttura in metallo verniciato con 
astine di metallo o Pyrex. Diffusori 
in Pyrex. Illuminazione a LED.

Painted metal frame with metal  
or Pyrex rods. Pyrex diffusors.  
Led Lighting.

Lackierte Metallstruktur mit 
Metall- oder Pyrex-Stäben. Pyrex-
Diffusoren. LED-Beleuchtung.

Estructura de metal pintado con 
varillas de metal o Pyrex. Difusores 
en Pyrex. Iluminación LED.

Structure en metal coloré, avec 
métal ou pyrex tige. Diffuseur en 
Pyrex. Eclairage en LED.

Окрашенная металлическая 
структура с тонкими 
металлическими стержнями или 
с Pyrex. Рассеиватели из Pyrex. 
Светодиодное освещение.

这种灯具的结构是涂漆的金属，然而
光扩散是小金属棒或玻璃做的。 LED
照明。

ي مطليي مع قضبان معدنية 
 هيكل معد�ن

أو 
كس. ات ضوء ب�ي كس. نا�ش ب�ي

إضاءة ليد.

LEAF DECORATION

*ONLY FOR NAPPE XL

V90 Nero opaco
 Matt Black

V35 + V70 + V84        

TOTAL BLACK MIXED WARM

TOTAL WHITE MIXED COLOURS

NAPPE N0 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 34 cm / 13.38”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 300,00 €

NAPPE N1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 36 cm / 14.17”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 310,00 €

NAPPE N3 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 36 cm / 14.17”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 260,00 €

NAPPE N2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.74”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 330,00 €

NAPPE N4 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 38 cm / 14.96”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 310,00 €

NAPPE N5 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.74”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 330,00 €

V95 Bianco opaco
 Matt white

V95 + V21 + V51 + V72

V99 V83 V30

V50 V60

F02F04 F03

METAL DETAILS

*CABLES COLOR:

For V95 version the cable 
color is white. For V90  
and mixed colors the cable 
color is black

WHEN COMPOSITION (C3-C5-C10):

2 cables*  
(160 cm/ 62.99” each)  
with connection spheres

WHEN SINGLE SUSPENSION (N-XL):

1 single cable*  
(120 cm / 47.24”) 
with canopy

NAPPE

NAPPE XL

F01 Foglia Oro
 Gold leaf

F01 Foglia Oro
 Gold leaf

G12 Oro spazzolato
 Brushed gold

G12 Oro spazzolato
 Brushed gold

G12 Oro spazzolato
 Brushed gold

METAL BEAMS DIFFUSER

 Smoky PyrexV93 Oro verniciato 
 Painted gold

MATERIALS

STANDARD

STANDARD CABLES 
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FINISHINGS

CUSTOM*  + 8%

MATT PAINTED

LEAF DECORATION

NAPPE N0 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 34 cm / 13.38”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 300,00 €

NAPPE N1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 36 cm / 14.17”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 310,00 €

NAPPE N3 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 36 cm / 14.17”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 260,00 €

NAPPE N2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.74”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 330,00 €

NAPPE N4 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 38 cm / 14.96”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 310,00 €

NAPPE N5 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.74”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 330,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

METAL DETAILS

*CABLES COLOR:

For V95 version the cable 
color is white. For V90  
and mixed colors the cable 
color is black

MATERIALS

STANDARD

STANDARD CABLES 
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

NAPPE XL1 Suspension XL
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81” 
H 125 cm / 49.21”

UP 6,6 W CRI>90
 3000 K - 1150 NOMINAL LM

DOWN 9,2 W CRI>90
 3000 K - 1450 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 1.090,00 €

NAPPE N6 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 32 cm / 12.59”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 290,00 €

NAPPE XL2 Suspension XL
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 35 cm / 13.77” 
H 135 cm / 53.14”

UP 6,6 W CRI>90
 3000 K - 1150 NOMINAL LM

DOWN 9,2 W CRI>90
 3000 K - 1450 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 1.410,00 €

NAPPE N7 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 34 cm / 13.38”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 310,00 €

NAPPE C3 Composition (N1+N2+N4)
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

990,00 €

NAPPE C5 Composition (N1+N2+N4+N5+N9)
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 5 × 27 W CRI>90
 3000 K - 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.480,00 €

NAPPE C10 Composition (N0+N1+N2+N3+N4+N5+N6+N7+N8+N9)
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 10 × 54 W CRI>90
 3000 K - 6880 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH + DALI

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

2.890,00 €

NAPPE N9 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 39 cm / 15.35”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 290,00 €

NAPPE XL3 Suspension XL
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81” 
H 110 cm / 43.30”

 12,2 W CRI>90
 3000 K - 2000 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 1.130,00 €

NAPPE N8 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 39 cm / 15.35”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 340,00 €

NAPPE APP N4 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 7,5 cm / 2.95” 
SP 14 cm / 5.51”
H 40 cm / 15.74”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 330,00 €

NAPPE APP N2 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15 cm / 5.90” 
SP 18 cm / 7.08”
H 42 cm / 16.53”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 350,00 €
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NAPPE XL1 Suspension XL
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81” 
H 125 cm / 49.21”

UP 6,6 W CRI>90
 3000 K - 1150 NOMINAL LM

DOWN 9,2 W CRI>90
 3000 K - 1450 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 1.090,00 €

NAPPE N6 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 32 cm / 12.59”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 290,00 €

NAPPE XL2 Suspension XL
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 35 cm / 13.77” 
H 135 cm / 53.14”

UP 6,6 W CRI>90
 3000 K - 1150 NOMINAL LM

DOWN 9,2 W CRI>90
 3000 K - 1450 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 1.410,00 €

NAPPE N7 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 34 cm / 13.38”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 310,00 €

NAPPE C3 Composition (N1+N2+N4)
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

990,00 €

NAPPE C5 Composition (N1+N2+N4+N5+N9)
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 5 × 27 W CRI>90
 3000 K - 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.480,00 €

NAPPE C10 Composition (N0+N1+N2+N3+N4+N5+N6+N7+N8+N9)
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 10 × 54 W CRI>90
 3000 K - 6880 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH + DALI

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

2.890,00 €

NAPPE N9 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 7,5 cm / 2.95” 
H 39 cm / 15.35”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 290,00 €

NAPPE XL3 Suspension XL
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81” 
H 110 cm / 43.30”

 12,2 W CRI>90
 3000 K - 2000 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 1.130,00 €

NAPPE N8 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90” 
H 39 cm / 15.35”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 340,00 €

NAPPE APP N4 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 7,5 cm / 2.95” 
SP 14 cm / 5.51”
H 40 cm / 15.74”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 330,00 €

NAPPE APP N2 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 15 cm / 5.90” 
SP 18 cm / 7.08”
H 42 cm / 16.53”

 5,4 W CRI>90
 3000 K - 688 NOMINAL LM

DIMM NO

ALL WHITE MIXED COLORS TOTAL BLACK MIXED WARM 350,00 €
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NAPPE C3 LN 75 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.240,00 €

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C3

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C5

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C10

NAPPE C3 LN 125 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.212”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.330,00 €

NAPPE C3 RD 60 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.360,00 €

NAPPE C5 LN 175 Composition (N1+N2+N4+N5+N9)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 5 × 27 W CRI>90
 3000 K - 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.900,00 €

NAPPE C5 RD 80 Composition (N1+N2+N4+N5+N9)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 155 cm / 61.02”

 5 × 27 W CRI>90
 3000 K - 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.950,00 €

NAPPE C3 RD 40 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.240,00 €

SP

L

H

L

SP

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

60 MASIERO  DIMORE    PRICELIST Nappe

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   60Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   60 22/03/23   11:1522/03/23   11:15
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NAPPE C3 LN 75 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.240,00 €

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C3

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C5

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C10

NAPPE C3 LN 125 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.212”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.330,00 €

NAPPE C3 RD 60 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.360,00 €

NAPPE C5 LN 175 Composition (N1+N2+N4+N5+N9)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 155 cm / 61.02”

 5 × 27 W CRI>90
 3000 K - 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.900,00 €

NAPPE C5 RD 80 Composition (N1+N2+N4+N5+N9)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 155 cm / 61.02”

 5 × 27 W CRI>90
 3000 K - 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.950,00 €

NAPPE C3 RD 40 Composition (N1+N2+N4)
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 155 cm / 61.02”

 3 × 16,2 W CRI>90
 3000 K - 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95

 V72  V51  V21  V95

 V90

 V35  V70  V84

1.240,00 €

145 CM / 57.08”

45 CM

17.71”

LINEAR

43 CM

16.92”

53 CM

20.86”

OPEN TRIANGLE CLOSE TRIANGLE

*ON REQUEST
CANOPY WITH 2 HOLES
FOR CABLES

43 CM

16.92”

53 CM

20.86”

*

LINEAR

235 CM / 92.51”

45 CM

17.71”

CLOSE PENTAGON

*ON REQUEST
CANOPY WITH 2 HOLES
FOR CABLES79 CM

31.10”

77 CM

30.31”

*

OPEN PENTAGON

79 CM

31.10”

77 CM

30.31”

460 CM / 181.10”

45 CM

17.71”

LINEAR

80 CM

31.49”

222 CM / 87.40”

DOUBLE LINEAR

100 CM

39.37”

CIRCULAR
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

PENDANTS

STANDARD

H 150 CM / 59.05”

OLÀ S12 120 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24”
H 20 cm / 7.87”

 12×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

6.850,00 €
11.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.430,00 €
12.250,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 15,6 W CRI>95  
 3000 K – 1856 NOMINAL LM

DOWN 62,4 W CRI>95  
 3000 K – 7425 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.480,00 €
12.180,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

8.060,00 €
12.900,00 €

OLÀ S6 90 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 20 cm / 7.87”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.260,00 €
6.120,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.660,00 €
6.580,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 10,4 W CRI>95  
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 31,2 W CRI>95  
 3000 K – 3708 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.570,00 €
6.430,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.970,00 €
6.900,00 €

OLÀ S6 60 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 20 cm / 7.87”

 6×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.960,00 €
3.280,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.240,00 €
3.600,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 928 NOMINAL LM

DOWN 23,4 W CRI>95  
 3000 K – 2784 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.240,00 €
3.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.540,00 €
3.900,00 €

OLÀ S6 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.200,00 €
2.030,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.390,00 €
2.240,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 13,7 W CRI>95  
 3000 K – 1625 NOMINAL LM

DOWN 13,7 W CRI>95  
 3000 K – 1625 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.470,00 €
2.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.660,00 €
2.520,00 €

OLÀ S2 15 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90”
H 26 cm / 10.23”

 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

380,00 €
540,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

460,00 €
620,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 7,5 W CRI>90  
 3000 K – 1080 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

440,00 €
600,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

510,00 €
680,00 €

COLD AMBERTRANSPARENT

WARM SMOKYCOPPER

V50 Blue navy frame
 amber pendants

V95 Matt white frame
 cold pendants

F02 Silver leaf frame
 transp. pendants

V30 Oxide red frame
 cold pendants

V90 Matt black frame
 smoky pendants

F01 Gold leaf frame
 amber pendants

F03 Copper leaf frame
 copper pendants

V83 Matt bronze frame 
 warm pendants

G01 Burnished frame 
 amber pendants

Struttura in metallo verniciato  
con pendagli.

Painted metal frame with pendants.

Gestell aus lackiertem Metall mit 
Behang.

Estructura de metal pintado con 
colgantes.

Structure en métal verni avec 
pampilles. 

Металлический окрашенный 
каркас с подвесками.

这种灯具的结构是涂漆的金属，而且它
有水晶吊坠们。

ي 
هيكل معد�ن

مطليي مع دلايات.

Olà
SUSPENSION
CEILING
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

V72 V99 V21

V70 V84 V35

V51 V60

MATT PAINTED

V98 V91

EMBOSSED PAINTED

G07

GALVANIC BATH

G14G12 G18

LEAF DECORATION

F04

H

H

STANDARD CABLES

FOR ALL SUSPENSIONS
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

H 150 CM / 59.05”

OLÀ S12 120 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24”
H 20 cm / 7.87”

 12×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

6.850,00 €
11.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.430,00 €
12.250,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 15,6 W CRI>95  
 3000 K – 1856 NOMINAL LM

DOWN 62,4 W CRI>95  
 3000 K – 7425 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.480,00 €
12.180,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

8.060,00 €
12.900,00 €

OLÀ S6 90 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 20 cm / 7.87”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.260,00 €
6.120,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.660,00 €
6.580,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 10,4 W CRI>95  
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 31,2 W CRI>95  
 3000 K – 3708 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.570,00 €
6.430,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.970,00 €
6.900,00 €

OLÀ S6 60 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 20 cm / 7.87”

 6×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.960,00 €
3.280,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.240,00 €
3.600,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 928 NOMINAL LM

DOWN 23,4 W CRI>95  
 3000 K – 2784 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.240,00 €
3.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.540,00 €
3.900,00 €

OLÀ S6 40 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.200,00 €
2.030,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.390,00 €
2.240,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 13,7 W CRI>95  
 3000 K – 1625 NOMINAL LM

DOWN 13,7 W CRI>95  
 3000 K – 1625 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.470,00 €
2.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.660,00 €
2.520,00 €

OLÀ S2 15 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 15 cm / 5.90”
H 26 cm / 10.23”

 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

380,00 €
540,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

460,00 €
620,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 7,5 W CRI>90  
 3000 K – 1080 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

440,00 €
600,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

510,00 €
680,00 €

MATT PAINTED

EMBOSSED PAINTED

GALVANIC BATH

LEAF DECORATION

Ø

H

H

Ø

H

Ø

H

Ø

Ø

H

STANDARD CABLES

FOR ALL SUSPENSIONS
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

OLÀ S8 OV 210 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 210 cm / 82.67”
SP 20 cm / 7.87” 
H 20 cm / 7.87”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.180,00 €
6.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.020,00 €
7.220,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 15,6 W CRI>95  
 3000 K – 1856 NOMINAL LM

DOWN 70,2 W CRI>95  
 3000 K – 8560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.700,00 €
6.830,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.550,00 €
7.760,00 €

OLÀ S6 OV 160 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 63.00”
SP 14 cm / 5.50” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
2.970,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.830,00 €
3.630,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 10,4 W CRI>95  
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 50,7 W CRI>95  
 3000 K – 6033 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.550,00 €
3.320,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.170,00 €
3.980,00 €

OLÀ S4 OV 100 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 13 cm / 5.12” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.460,00 €
2.040,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.750,00 €
2.360,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 25,35 W CRI>95  
 3000 K – 3016 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.720,00 €
2.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.020,00 €
2.630,00 €

OLÀ S2 OV 50 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.69”
SP 8 cm / 3.14” 
H 18 cm / 7.09”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

650,00 €
840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

840,00 €
1.040,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

790,00 €
980,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

970,00 €
1.180,00 €

OLÀ S1 OV 30 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 7 cm / 2.75” 
H 18 cm / 7.09”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

410,00 €
500,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

510,00 €
610,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DOWN 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

490,00 €
590,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

590,00 €
700,00 €

OLÀ PL12 120 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24”
H 26 cm / 10.23”

 12×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

6.850,00 €
11.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.400,00 €
12.220,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 62,4 W CRI>95  
 3000 K – 7425 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.480,00 €
12.180,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

8.020,00 €
12.850,00 €

OLÀ PL6 90 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.50”
H 26 cm / 10.23”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.260,00 €
6.120,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.620,00 €
6.540,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 31,2 W CRI>95  
 3000 K – 3708 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.570,00 €
6.430,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.930,00 €
6.850,00 €

OLÀ PL6 60 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 26 cm / 10.23”

 6×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.960,00 €
3.280,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
3.560,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 23,4 W CRI>95  
 3000 K – 2784 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.240,00 €
3.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.500,00 €
3.860,00 €

OLÀ PL6 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 26 cm / 10.23”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.200,00 €
2.030,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.340,00 €
2.180,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 13,7 W CRI>95  
 3000 K – 1625 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.470,00 €
2.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.610,00 €
2.460,00 €

OLÀ PL8 OV 210 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 210 cm / 82.67”
SP 20 cm / 7.87” 
H 26 cm / 10.23”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.180,00 €
6.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.000,00 €
7.200,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 70,2 W CRI>95  
 3000 K – 8560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.700,00 €
6.830,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.520,00 €
7.730,00 €
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OLÀ S8 OV 210 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 210 cm / 82.67”
SP 20 cm / 7.87” 
H 20 cm / 7.87”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.180,00 €
6.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.020,00 €
7.220,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 15,6 W CRI>95  
 3000 K – 1856 NOMINAL LM

DOWN 70,2 W CRI>95  
 3000 K – 8560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.700,00 €
6.830,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.550,00 €
7.760,00 €

OLÀ S6 OV 160 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 63.00”
SP 14 cm / 5.50” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
2.970,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.830,00 €
3.630,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 10,4 W CRI>95  
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 50,7 W CRI>95  
 3000 K – 6033 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.550,00 €
3.320,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.170,00 €
3.980,00 €

OLÀ S4 OV 100 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 13 cm / 5.12” 
H 20 cm / 7.87”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.460,00 €
2.040,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.750,00 €
2.360,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 25,35 W CRI>95  
 3000 K – 3016 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.720,00 €
2.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.020,00 €
2.630,00 €

OLÀ S2 OV 50 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.69”
SP 8 cm / 3.14” 
H 18 cm / 7.09”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

650,00 €
840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

840,00 €
1.040,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

790,00 €
980,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

970,00 €
1.180,00 €

OLÀ S1 OV 30 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 7 cm / 2.75” 
H 18 cm / 7.09”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

410,00 €
500,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

510,00 €
610,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DOWN 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

490,00 €
590,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

590,00 €
700,00 €

OLÀ PL12 120 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24”
H 26 cm / 10.23”

 12×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

6.850,00 €
11.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.400,00 €
12.220,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 62,4 W CRI>95  
 3000 K – 7425 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

7.480,00 €
12.180,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

8.020,00 €
12.850,00 €

OLÀ PL6 90 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.50”
H 26 cm / 10.23”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.260,00 €
6.120,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.620,00 €
6.540,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 31,2 W CRI>95  
 3000 K – 3708 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.570,00 €
6.430,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.930,00 €
6.850,00 €

OLÀ PL6 60 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 26 cm / 10.23”

 6×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.960,00 €
3.280,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
3.560,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 23,4 W CRI>95  
 3000 K – 2784 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.240,00 €
3.560,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.500,00 €
3.860,00 €

OLÀ PL6 40 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 26 cm / 10.23”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.200,00 €
2.030,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.340,00 €
2.180,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 13,7 W CRI>95  
 3000 K – 1625 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.470,00 €
2.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.610,00 €
2.460,00 €

OLÀ PL8 OV 210 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 210 cm / 82.67”
SP 20 cm / 7.87” 
H 26 cm / 10.23”

 8×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.180,00 €
6.300,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.000,00 €
7.200,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 70,2 W CRI>95  
 3000 K – 8560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

4.700,00 €
6.830,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

5.520,00 €
7.730,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

OLÀ PL6 OV 160 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 13 cm / 5.12” 
H 26 cm / 10.23”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
2.970,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.810,00 €
3.610,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 50,7 W CRI>95  
 3000 K – 6033 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.550,00 €
3.320,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.150,00 €
3.960,00 €

OLÀ PL4 OV 100 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 13 cm / 5.12” 
H 26 cm / 10.23”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.460,00 €
2.040,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.730,00 €
2.340,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 25,35 W CRI>95  
 3000 K – 3016 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.720,00 €
2.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.000,00 €
2.610,00 €

OLÀ A6 OV 160 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 20 cm / 7.87” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
2.970,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.830,00 €
3.630,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 10,4 W CRI>95  
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 50,7 W CRI>95  
 3000 K – 6033 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.550,00 €
3.320,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.170,00 €
3.980,00 €

OLÀ A2 OV 70 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 70 cm / 27.56”
SP 15 cm / 5.90” 
H 20 cm / 7.87”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.000,00 €
1.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.200,00 €
1.530,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 11,7 W CRI>95  
 3000 K – 1390 NOMINAL LM

DOWN 19,5 W CRI>95  
 3000 K – 2300 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.190,00 €
1.500,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.400,00 €
1.730,00 €

OLÀ A2 OV 50 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12 cm / 4.72” 
H 18 cm / 7.08”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

650,00 €
840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

820,00 €
1.020,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

790,00 €
980,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

950,00 €
1.150,00 €

OLÀ A1 OV 30 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 10 cm / 3.94” 
H 18 cm / 7.08”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

410,00 €
500,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

490,00 €
590,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DOWN 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

490,00 €
590,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

570,00 €
680,00 €

OLÀ TL2 Table lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 16 cm / 6.30” 
H 50 cm / 19.68”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

910,00 €
1.350,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.120,00 €
1.580,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.040,00 €
1.480,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.250,00 €
1.720,00 €

OLÀ STL2 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 24 cm / 9.45” 
H 180 cm / 70.86”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.330,00 €
1.960,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.790,00 €
2.440,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.520,00 €
2.150,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.980,00 €
2.640,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

OLÀ PL6 OV 160 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 13 cm / 5.12” 
H 26 cm / 10.23”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
2.970,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.810,00 €
3.610,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 50,7 W CRI>95  
 3000 K – 6033 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.550,00 €
3.320,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.150,00 €
3.960,00 €

OLÀ PL4 OV 100 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 13 cm / 5.12” 
H 26 cm / 10.23”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.460,00 €
2.040,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.730,00 €
2.340,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 25,35 W CRI>95  
 3000 K – 3016 NOMINAL LM

DIMM 1-10V

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.720,00 €
2.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.000,00 €
2.610,00 €

OLÀ A6 OV 160 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 20 cm / 7.87” 
H 20 cm / 7.87”

 6×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.200,00 €
2.970,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.830,00 €
3.630,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 10,4 W CRI>95  
 3000 K – 1236 NOMINAL LM

DOWN 50,7 W CRI>95  
 3000 K – 6033 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.550,00 €
3.320,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.170,00 €
3.980,00 €

OLÀ A2 OV 70 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 70 cm / 27.56”
SP 15 cm / 5.90” 
H 20 cm / 7.87”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.000,00 €
1.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.200,00 €
1.530,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 11,7 W CRI>95  
 3000 K – 1390 NOMINAL LM

DOWN 19,5 W CRI>95  
 3000 K – 2300 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.190,00 €
1.500,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.400,00 €
1.730,00 €

OLÀ A2 OV 50 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12 cm / 4.72” 
H 18 cm / 7.08”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

650,00 €
840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

820,00 €
1.020,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

790,00 €
980,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

950,00 €
1.150,00 €

OLÀ A1 OV 30 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 10 cm / 3.94” 
H 18 cm / 7.08”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

410,00 €
500,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

490,00 €
590,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DOWN 4 W CRI>95  
 3000 K – 464 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

490,00 €
590,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

570,00 €
680,00 €

OLÀ TL2 Table lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 16 cm / 6.30” 
H 50 cm / 19.68”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

910,00 €
1.350,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.120,00 €
1.580,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.040,00 €
1.480,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.250,00 €
1.720,00 €

OLÀ STL2 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 24 cm / 9.45” 
H 180 cm / 70.86”

 2×E27×20 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E26×60 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.330,00 €
1.960,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.790,00 €
2.440,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

UP 5,2 W CRI>95  
 3000 K – 618 NOMINAL LM

DOWN 7,8 W CRI>95  
 3000 K – 930 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.520,00 €
2.150,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.980,00 €
2.640,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

OLÀ C7 LN 175
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 180 cm / 70.86”

 14×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.880,00 €
4.020,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.410,00 €
4.600,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 52,5 W CRI>90  
 3000 K – 7560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.290,00 €
4.440,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.840,00 €
5.030,00 €

OLÀ C3 RD 40
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 180 cm / 70.86

 6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.360,00 €
1.840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.580,00 €
2.090,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 22,5 W CRI>90  
 3000 K – 3240 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.530,00 €
2.020,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.750,00 €
2.270,00 €

OLÀ C5 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 180 cm / 70.86”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.180,00 €
3.000,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.560,00 €
3.410,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 37,5 W CRI>90  
 3000 K – 5400 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.490,00 €
3.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.870,00 €
3.720,00 €

OLÀ C7 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 180 cm / 70.86”

 14×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.930,00 €
4.070,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.460,00 €
4.650,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 52,5 W CRI>90  
 3000 K – 7560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.350,00 €
4.490,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.890,00 €
5.090,00 €

L

SP

H

OLÀ C3 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 180 cm / 70.86”

 6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.360,00 €
1.840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.580,00 €
2.520,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 22,5 W CRI>90  
 3000 K – 3240 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.530,00 €
2.020,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.750,00 €
2.270,00 €

OLÀ C5 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 180 cm / 70.86”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.160,00 €
2.980,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.540,00 €
3.390,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 37,5 W CRI>90  
 3000 K – 5400 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.470,00 €
3.290,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.850,00 €
3.700,00 €

L

SP

H

L

SP

H
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OLÀ C7 LN 175
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 180 cm / 70.86”

 14×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.880,00 €
4.020,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.410,00 €
4.600,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 52,5 W CRI>90  
 3000 K – 7560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.290,00 €
4.440,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.840,00 €
5.030,00 €

OLÀ C3 RD 40
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 180 cm / 70.86

 6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.360,00 €
1.840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.580,00 €
2.090,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 22,5 W CRI>90  
 3000 K – 3240 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.530,00 €
2.020,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.750,00 €
2.270,00 €

OLÀ C5 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 180 cm / 70.86”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.180,00 €
3.000,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.560,00 €
3.410,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 37,5 W CRI>90  
 3000 K – 5400 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.490,00 €
3.310,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.870,00 €
3.720,00 €

OLÀ C7 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 180 cm / 70.86”

 14×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.930,00 €
4.070,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.460,00 €
4.650,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 52,5 W CRI>90  
 3000 K – 7560 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.350,00 €
4.490,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

3.890,00 €
5.090,00 €

Ø

H

Ø

H

Ø

H

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

OLÀ C3 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 180 cm / 70.86”

 6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.360,00 €
1.840,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.580,00 €
2.520,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 22,5 W CRI>90  
 3000 K – 3240 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.530,00 €
2.020,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

1.750,00 €
2.270,00 €

OLÀ C5 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 180 cm / 70.86”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.160,00 €
2.980,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.540,00 €
3.390,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS GLASS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 37,5 W CRI>90  
 3000 K – 5400 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  F01  F02  F03

 V30  V50  V83  V90

COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.470,00 €
3.290,00 €

 G01 COLORED GLASS

TRANSPARENT CUT CRYSTAL

2.850,00 €
3.700,00 €
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

MATT PAINTEDWALL FRAME V95

PALM A40 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.75”
SP 5 cm / 1.97” 
H 34 cm / 13.39”

 11 W CRI>95 
 3000 K - 1390 NOMINAL LM

DIMM NO

 F01  F02  F03

 W04  W05  W06  W07

 L02  L03

340,00 €

 G14 360,00 €

PALM A21 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 21 cm / 8.26”
SP 4 cm / 1.57” 
H 18 cm / 7.08”

 5 W CRI>95 
 3000 K - 772 NOMINAL LM

DIMM NO

 F01  F02  F03

 W04  W05  W06  W07

 L02  L03

220,00 €

 G14 230,00 €

LEAF DECORATION

F04

GALVANIC BATH

Struttura in metallo verniciato, 
rivestimento in diverse finiture. 
Illuminazione a LED.

Painted metal frame, different 
finishes cover. LED lighting.

Struktur aus lackiertem Metall, 
in verschiedenen Ausführungen 
erhältlich. LED-Leuchtsystem.

Estructura de metal pintado, 
revestimiento en diferentes 
acabados. Iluminación LED.

Structure en metal verni, différentes 
finitions disponibles, éclairage LED. 

Окрашенный металлический 
каркас, подвесы с различной 
отделкой, светодиодное 
освещение.

这种灯具的结构是涂漆的金属，而且在
框架上可能选择不同的材料类型。 LED
照明。

 ، ي مطليي
هيكل معد�ن

مغطيي بلمسات نهائية متنوعة.
إضاءة ليد.

Palm
APPLIQUE

W04 Pale oak

L02 Pelle 2
 Leather

W07 Black&Silver

W06 Grey ayousW05 Walnut

L03 Pelle 3
 Leather 3

G14 Ottone brunito
 Burnished brass

WALL FRAME V95 / G14

F02 Foglia argento
 Silver leaf

F01 Foglia oro
 Gold leaf

F03 Foglia rame
 Copper leaf

V99V72 V90

V21 V70 V84

V83 V35 V30

V51 V50 V60

G18 G01

G07

G12
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

MATT PAINTED

PALM A40 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.75”
SP 5 cm / 1.97” 
H 34 cm / 13.39”

 11 W CRI>95 
 3000 K - 1390 NOMINAL LM

DIMM NO

 F01  F02  F03

 W04  W05  W06  W07

 L02  L03

340,00 €

 G14 360,00 €

PALM A21 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 21 cm / 8.26”
SP 4 cm / 1.57” 
H 18 cm / 7.08”

 5 W CRI>95 
 3000 K - 772 NOMINAL LM

DIMM NO

 F01  F02  F03

 W04  W05  W06  W07

 L02  L03

220,00 €

 G14 230,00 €

LEAF DECORATION

GALVANIC BATH

H

L SP

H

L SP
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

Struttura in metallo galvanizzato. 
Diffusore in vetro triplex di Murano 
bianco opalino.

Galvanic metal structure . Triplex 
opal white Murano glass diffuser.

Galvanisierte Metallstruktur. 
Opalweisser Triplex-Diffusor aus 
Muranoglas.

Estructura de metal galvanizado. 
Difusor de vidrio triplex de Murano 
blanco opalino. 

Structure en métal galvanisé.
Diffuseur en verre triplex de Murano 
opale blanc.

металличесКая струКтура с 
гальваничесКим ПоКрытием. 
рассеиватель из триПлеКсного 
мурансКого стеКла  бело-
оПалового цвета.

这种灯具的结构是电镀的金属，光扩散
是白色Murano三层玻璃做的。

هيكل من المعدن المجلفن.
ي أبيض 

 نا�ش ضوء من زجاج ثلا�ث
مورانو أوبال.

Posy
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

G18 Ottone spazzolato
 Brushed brass

H 150 CM / 59.05”

POSY S1 12 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 18 cm / 7.09”
SP 12 cm / 4.72” 
H 14 cm / 5.51”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 300,00 €

POSY S1 16 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.66”
SP 16 cm / 6.30” 
H 18 cm / 7.09”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 340,00 €

POSY S1 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 26 cm / 10.24”
SP 20 cm / 7.87” 
H 22 cm / 8.66”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 150 mm

 G18 370,00 €

POSY S1 25 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 31 cm / 12.20”
SP 25 cm / 9.84” 
H 29 cm / 11.42”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 62 mm  L 185 mm

 G18 490,00 €

POSY BIL3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39,37”
SP 33 cm / 12.99” 
H 34 cm / 13.39”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.150,00 €

H

H

H

H

L

Vetro triplex di Murano
Triplex Murano glass

MATERIALS

STANDARD    

MATT PAINTED

V95 V72 V90 V99 V21 V70

V84 V83 V35 V30

G14

V51

G01

V50

G07

V60

GALVANIC BATH

G12

GLOSSY PAINTED

V87
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FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

POSY S1 12 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 18 cm / 7.09”
SP 12 cm / 4.72” 
H 14 cm / 5.51”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 300,00 €

POSY S1 16 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.66”
SP 16 cm / 6.30” 
H 18 cm / 7.09”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 340,00 €

POSY S1 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 26 cm / 10.24”
SP 20 cm / 7.87” 
H 22 cm / 8.66”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 150 mm

 G18 370,00 €

POSY S1 25 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 31 cm / 12.20”
SP 25 cm / 9.84” 
H 29 cm / 11.42”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 62 mm  L 185 mm

 G18 490,00 €

POSY BIL3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39,37”
SP 33 cm / 12.99” 
H 34 cm / 13.39”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.150,00 €

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L SP

MATERIALS

STANDARD    
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POSY BIL4 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 140 cm / 55.12”
SP 38 cm / 14.96” 
H 29 cm / 11.42”

  1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.490,00 €

POSY BIL6 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 180 cm / 70.87”
SP 42 cm / 16.53” 
H 31 cm / 12.20”

 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 4×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 2.040,00 €

POSY VERT 2 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 42 cm / 16.54”
SP 20 cm / 7.87” 
H 102 cm / 40.16”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 880,00 €

POSY VERT 3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 39 cm / 15.35”
SP 32 cm / 12.60” 
H 142 cm / 55.91”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.190,00 €

POSY A1 P Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.66”
SP 22 cm / 8.66” 
H 16 cm / 6.30”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 370,00 €

POSY A1 G Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 26 cm / 10.24”
SP 26 cm / 10.24” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 390,00 €

POSY TL Table Lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 26 cm / 10.24”
SP 20 cm / 7.87” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×7 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 380,00 €

POSY STL Floor Lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 39 cm / 15.35”
SP 32 cm / 12.60” 
H 152 cm / 59.84”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.360,00 €

POSY S3
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.75”
H MAX 160 cm / 62.99”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.150,00 €

POSY S5
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 160 cm / 62.99”

 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.840,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

POSY BIL4 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 140 cm / 55.12”
SP 38 cm / 14.96” 
H 29 cm / 11.42”

  1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.490,00 €

POSY BIL6 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 180 cm / 70.87”
SP 42 cm / 16.53” 
H 31 cm / 12.20”

 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 4×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 2.040,00 €

POSY VERT 2 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 42 cm / 16.54”
SP 20 cm / 7.87” 
H 102 cm / 40.16”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 880,00 €

POSY VERT 3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 39 cm / 15.35”
SP 32 cm / 12.60” 
H 142 cm / 55.91”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.190,00 €

POSY A1 P Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.66”
SP 22 cm / 8.66” 
H 16 cm / 6.30”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 370,00 €

POSY A1 G Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 26 cm / 10.24”
SP 26 cm / 10.24” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×10 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 390,00 €

POSY TL Table Lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 26 cm / 10.24”
SP 20 cm / 7.87” 
H 20 cm / 7.87”

 1×E14×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×7 W MAX (NOT INCL.)*

 * BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 380,00 €

POSY STL Floor Lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 39 cm / 15.35”
SP 32 cm / 12.60” 
H 152 cm / 59.84”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.360,00 €

POSY S3
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.75”
H MAX 160 cm / 62.99”

 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 2×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.150,00 €

POSY S5
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 160 cm / 62.99”

 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E14×10 W MAX (NOT INCL.)**

USA 2×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 3×E12×10 W MAX (NOT INCL.)**

 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 ** BULB MAX Ø 37 mm  L 110 mm

 G18 1.840,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

POSY C7 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 160 cm / 62.99”

 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 

USA 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 2.300,00 €

POSY C5 RD 40
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.75”
H MAX 160 cm / 62.99”

 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 1.640,00 €

POSY C10 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 160 cm / 62.99”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 

USA 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 3.230,00 €

POSY C5 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 20 cm / 7.87” 
H MAX 160 cm / 62.99”

 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 1.640,00 €

POSY C7 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.21”
SP 20 cm / 7.87” 
H MAX 160 cm / 62.99”

 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 2.280,00 €

POSY C10 LN 175
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.90”
SP 20 cm / 7.87” 
H MAX 160 cm / 62.99”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 3.170,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

POSY C7 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 160 cm / 62.99”

 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 

USA 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 2.300,00 €

POSY C5 RD 40
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.75”
H MAX 160 cm / 62.99”

 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 1.640,00 €

POSY C10 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 160 cm / 62.99”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 

USA 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 3.230,00 €

POSY C5 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 20 cm / 7.87” 
H MAX 160 cm / 62.99”

 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 1.640,00 €

POSY C7 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.21”
SP 20 cm / 7.87” 
H MAX 160 cm / 62.99”

 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 7×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 2.280,00 €

POSY C10 LN 175
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.90”
SP 20 cm / 7.87” 
H MAX 160 cm / 62.99”

 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*

USA 10×G9×10 W MAX (NOT INCL.)* 

 
 *  BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G18 3.170,00 €
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BULB KIT FOR POSY S1 12
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000K 340 LM             

Ø 16 mm
L 63 mm

14,00 €

BULB KIT FOR POSY VERT3
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM

LED          2×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM        

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY S1 16
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000K - 950 LM        

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY A1 P
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000 K - 950 LM              

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY S1 20
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000K - 950 LM           

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY A1 G
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000 K - 950 LM              

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY S1 25
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E27×15 W- 230 V
            3000K - 2200 LM        

Ø 38 mm
L 150 mm

50,00 €

BULB KIT FOR POSY TL
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000 K - 950 LM             

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY C5 RD 40/C5 LN 75
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          5×G9×4 W- 230 V 
            3000 K 340 LM  

             

Ø 16 mm
L 63 mm

70,00 €

BULB KIT FOR POSY C7 RD 60/C7 LN 125
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          7×G9×4 W- 230 V 
            3000 K 340 LM              

Ø 16 mm
L 63 mm

98,00 €

BULB KIT FOR POSY C10 RD 80/C10 LN 175
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          10×G9×4 W- 230 V 
            3000 K 340 LM      

      

Ø 16 mm
L 63 mm

140,00 €

BULB KIT FOR POSY BIL3
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V  
            3000K - 340 LM           

LED          2×E14×8 W- 230 V  
            3000K - 950 LM       

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY STL
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM

LED          2×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM    

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY BIL4
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000K - 340 LM         

LED          3×E14×8 W- 230 V 
            3000K - 950 LM         

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

92,00 €

BULB KIT FOR POSY S3
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM   

LED          2×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM              

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY BIL6
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          2×G9×4 W- 230 V  
            3000K - 340 LM      

LED          4×E14×8 W- 230 V 
            3000K - 950 LM

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

132,00 €

BULB KIT FOR POSY S5
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          2×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM   

LED          3×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM  

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

106,00 €

BULB KIT FOR POSY VERT2
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          2×E14×8 W- 230 V  
            3000K - 950 LM  

        

Ø 28 mm
L 110 mm

52,00 €
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BULB KIT FOR POSY S1 12
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000K 340 LM             

Ø 16 mm
L 63 mm

14,00 €

BULB KIT FOR POSY VERT3
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM

LED          2×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM        

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY S1 16
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000K - 950 LM        

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY A1 P
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000 K - 950 LM              

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY S1 20
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000K - 950 LM           

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY A1 G
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000 K - 950 LM              

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY S1 25
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E27×15 W- 230 V
            3000K - 2200 LM        

Ø 38 mm
L 150 mm

50,00 €

BULB KIT FOR POSY TL
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×E14×8 W- 230 V
            3000 K - 950 LM             

Ø 28 mm
L 110 mm

26,00 €

BULB KIT FOR POSY C5 RD 40/C5 LN 75
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          5×G9×4 W- 230 V 
            3000 K 340 LM  

             

Ø 16 mm
L 63 mm

70,00 €

BULB KIT FOR POSY C7 RD 60/C7 LN 125
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          7×G9×4 W- 230 V 
            3000 K 340 LM              

Ø 16 mm
L 63 mm

98,00 €

BULB KIT FOR POSY C10 RD 80/C10 LN 175
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          10×G9×4 W- 230 V 
            3000 K 340 LM      

      

Ø 16 mm
L 63 mm

140,00 €

BULB KIT FOR POSY BIL3
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V  
            3000K - 340 LM           

LED          2×E14×8 W- 230 V  
            3000K - 950 LM       

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY STL
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM

LED          2×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM    

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY BIL4
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000K - 340 LM         

LED          3×E14×8 W- 230 V 
            3000K - 950 LM         

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

92,00 €

BULB KIT FOR POSY S3
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          1×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM   

LED          2×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM              

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

66,00 €

BULB KIT FOR POSY BIL6
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          2×G9×4 W- 230 V  
            3000K - 340 LM      

LED          4×E14×8 W- 230 V 
            3000K - 950 LM

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

132,00 €

BULB KIT FOR POSY S5
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          2×G9×4 W- 230 V 
            3000 K - 340 LM   

LED          3×E14×8 W- 230 V 
            3000 K - 950 LM  

Ø 16 mm
L 63 mm

Ø 28 mm
L 110 mm

106,00 €

BULB KIT FOR POSY VERT2
BULB SIZE ENERGY CLASS NET PRICE 

 LED          2×E14×8 W- 230 V  
            3000K - 950 LM  

        

Ø 28 mm
L 110 mm

52,00 €
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05” 

MATT PAINTED

Vetro trasparente
Transparent glass

Ribbon
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

Telaio in metallo verniciato. Vetri in 
piastra. Illuminazione a LED.

Painted metal frame. Plate glasses. 
LED lighting.

Struktur aus lackiertem Metall. 
Glas aus gegossenen Glasplatten. 
LED-Beleuchtung.

Marco de metal pintado. Vidrio en 
placa. Iluminación LED.

Structure en métal peint. Verre plat. 
LED éclairage.

Окрашенный металлический 
каркас. Венецианское рельефное 
стекло. Светодиод.

这种灯具的结构是涂漆的金属，而且结
构也有一些特别的意大利制造玻璃檩
条们。 LED照明。

ي لوح. 
. زجاج �ن ي مطليي

 إطار معد�ن
إضاءة ليد.

V90 Nero opaco
 Matt black

V95 V72 V21 V70 V84 V83

V35 V30

G14

V51 V50

G07

V60

GALVANIC BATH*

G12

MATERIALS

STANDARD    

G01 Brunito*
 Burnished
*NOT AVAILABLE FOR RIBBON S80 
AND RIBBON S50

*NOT AVAILABLE FOR RIBBON S80 AND RIBBON S50

F02

LEAF DECORATION

F04F01 F03

G18

RIBBON S150 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 150 cm / 59.05”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 17 W CRI>95 
 3000 K - 1854 NOMINAL LM

DOWN 33,5 W CRI>95 
 3000 K - 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 2.030,00 €

 G01 2.290,00 €

RIBBON S100 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 9,36 W CRI>95 
 3000 K - 1236 NOMINAL LM

DOWN 21,1 W CRI>95 
 3000 K - 2781 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 1.370,00 €

 G01 1.570,00 €

RIBBON S70 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 70 cm / 27.55”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 7 W CRI>95 
 3000 K - 927 NOMINAL LM

DOWN 15 W CRI>95 
 3000 K - 2008 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 1.020,00 €

 G01 1.150,00 €

RIBBON S200 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 200 cm / 78.74”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 21,1 W CRI>95 
 3000 K - 2781 NOMINAL LM

DOWN 44,46 W CRI>95 
 3000 K - 5871 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 2.580,00 €

 G01 2.930,00 €H

SP

H

SP

H

SP

H

SP

GLOSSY PAINTED

V87
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FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATERIALS

STANDARD    

*NOT AVAILABLE FOR RIBBON S80 AND RIBBON S50

RIBBON S150 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 150 cm / 59.05”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 17 W CRI>95 
 3000 K - 1854 NOMINAL LM

DOWN 33,5 W CRI>95 
 3000 K - 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 2.030,00 €

 G01 2.290,00 €

RIBBON S100 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 9,36 W CRI>95 
 3000 K - 1236 NOMINAL LM

DOWN 21,1 W CRI>95 
 3000 K - 2781 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 1.370,00 €

 G01 1.570,00 €

RIBBON S70 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 70 cm / 27.55”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 7 W CRI>95 
 3000 K - 927 NOMINAL LM

DOWN 15 W CRI>95 
 3000 K - 2008 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 1.020,00 €

 G01 1.150,00 €

RIBBON S200 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 200 cm / 78.74”
SP 8 cm / 3.14” 
H 33 cm / 12.99”

UP 21,1 W CRI>95 
 3000 K - 2781 NOMINAL LM

DOWN 44,46 W CRI>95 
 3000 K - 5871 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 2.580,00 €

 G01 2.930,00 €H

SP

L

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

RIBBON A65 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 65 cm / 25.59”
SP 10 cm / 3.93” 
H 33 cm / 12.99”

UP 5,8 W CRI>95 
 3000 K - 849 NOMINAL LM

DOWN 5,8 W CRI>95 
 3000 K - 849 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V90 870,00 €

 G01 990,00 €

RIBBON A37 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 37 cm / 14.56”
SP 10 cm / 3.93” 
H 33 cm / 12.99”

UP 3,51 W CRI>95 
 3000 K - 463 NOMINAL LM

DOWN 3,51 W CRI>95 
 3000 K - 463 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V90 630,00 €

 G01 700,00 €

RIBBON S50 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 33 cm / 12.99”

UP 15,21 W CRI>95 
 3000 K - 2008 NOMINAL LM

DOWN 32.76 W CRI>95 
 3000 K - 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 2.180,00 €

 G01 NOT AVAILABLE

SP

H

H

SP

H

SP

L

RIBBON S80 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 80 cm / 31.49”
SP 80 cm / 31.49” 
H 33 cm / 12.99”

UP 28,1 W CRI>95 
 3000 K - 4326 NOMINAL LM

DOWN 60,85 W CRI>95 
 3000 K - 7416 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 3.440,00 €

 G01 NOT AVAILABLE
H

SP

L

RIBBON STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29”
H 160 cm / 62.99”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V90 1.290,00 €

 G01 1.570,00 €

RIBBON TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29”
H 48 cm / 18.89”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V90 1.050,00 €

 G01 1.260,00 €
H

H
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RIBBON A65 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 65 cm / 25.59”
SP 10 cm / 3.93” 
H 33 cm / 12.99”

UP 5,8 W CRI>95 
 3000 K - 849 NOMINAL LM

DOWN 5,8 W CRI>95 
 3000 K - 849 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V90 870,00 €

 G01 990,00 €

RIBBON A37 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 37 cm / 14.56”
SP 10 cm / 3.93” 
H 33 cm / 12.99”

UP 3,51 W CRI>95 
 3000 K - 463 NOMINAL LM

DOWN 3,51 W CRI>95 
 3000 K - 463 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V90 630,00 €

 G01 700,00 €

RIBBON S50 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68” 
H 33 cm / 12.99”

UP 15,21 W CRI>95 
 3000 K - 2008 NOMINAL LM

DOWN 32.76 W CRI>95 
 3000 K - 4326 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 2.180,00 €

 G01 NOT AVAILABLE

SP

H

L

H

SP

SP

H H

SP

L

RIBBON S80 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 80 cm / 31.49”
SP 80 cm / 31.49” 
H 33 cm / 12.99”

UP 28,1 W CRI>95 
 3000 K - 4326 NOMINAL LM

DOWN 60,85 W CRI>95 
 3000 K - 7416 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 V90 3.440,00 €

 G01 NOT AVAILABLE

RIBBON STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29”
H 160 cm / 62.99”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V90 1.290,00 €

 G01 1.570,00 €

RIBBON TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 16 cm / 6.29”
H 48 cm / 18.89”

UP 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DOWN 6 W CRI>95
 3000 K – 860 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V90 1.050,00 €

 G01 1.260,00 €
H

H

L

L

SP

SP
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05” 

MATT PAINTED

Pendagli in cristallo Golden fumé
Golden Smoky crystal pendants

Skyline
SUSPENSION
APPLIQUE

Struttura in metallo con pendagli in 
cristallo.

Painted metal frame with crystal 
pendants.

Gestell aus Metall mit Behang aus 
Kristall.

Estructura de metal con colgantes 
en cristal. 

Structure en métal avec pampilles 
en cristal.

Металлический каркас с 
подвесками из хрусталя.

这种灯具有金属结构，而且它有水晶吊
坠们。

ي مع دلايات من الكريستال.
هيكل معد�ن

G14 Ottone brunito
 Burnished brass

V95 V72 V99 V21 V70

V84 V83 V35 V30 V51 V50

V60

V90

MATERIALS

STANDARD    

SKYLINE S20 Suspension      
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 133 cm / 52.36”
SP 50 cm / 19.68” 
H 48 cm / 18.89”

 20×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 20×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 9.540,00 €

SKYLINE S12 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 83 cm / 32.67”
SP 50 cm / 19.68” 
H 48 cm / 18.89”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 5.720,00 €

SKYLINE A2 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 23 cm / 9.05” 
H 35 cm / 13.77”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 1.010,00 €

SKYLINE A4 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 23 cm / 9.05” 
H 40 cm / 15.74”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 2.020,00 €

H

SP

SP

H

H

GLOSSY PAINTED

V87

GALVANIC BATH

G01
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FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATERIALS

STANDARD    

SKYLINE S20 Suspension      
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 133 cm / 52.36”
SP 50 cm / 19.68” 
H 48 cm / 18.89”

 20×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 20×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 9.540,00 €

SKYLINE S12 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 83 cm / 32.67”
SP 50 cm / 19.68” 
H 48 cm / 18.89”

 12×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 12×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 5.720,00 €

SKYLINE A2 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 23 cm / 9.05” 
H 35 cm / 13.77”

 2×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 1.010,00 €

SKYLINE A4 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 23 cm / 9.05” 
H 40 cm / 15.74”

 4×E14×10 W MAX (NOT INCL.)

USA 4×E12×40 W MAX (NOT INCL.)

 G14 CUT CRYSTAL 2.020,00 €

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H

L

SP
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H 150 CM / 59.05”

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

Struttura in metallo, diffusore in 
vetro decorato.

Metal frame, decorated glass 
diffuser.

Metallstruktur, Diffusor aus 
dekoriertem Glas.

Estructura de metal, difusor de 
vidrio condecorado.

Structure en métal, diffuseur en 
verre coloré.

Металлический каркас, 
рассеиватель из 
декорированного стекла.

这种灯具有金属结构，而且光扩散是装
饰玻璃做的。

 ، ي
هيكل معد�ن

ي  نا�ش ضوء زجا�ج
مزخرف.

Sound
SUSPENSION
CEILING
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

MATT PAINTED

V60

V84

V83 V35 V30 V51 V50

V72V95 V99 V21 V70

G12 Oro spazzolato
 Brushed gold

G18 Ottone spazzolato+Nero opaco
V90 Brushed brass+Matt black

G01 G07

GALVANIC BATH

F02

LEAF DECORATION

F04F01 F03

SOUND S1 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 60 cm / 23.62”
WITH ROD B**

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 600,00 €

 G18+V90 640,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DOWN 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 770,00 €

 G18+V90 820,00 €

SOUND S6 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 110 cm / 43.30”
H 102 cm / 40.16”
WITH ROD B**

6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 3.110,00 €

 G18+V90 3.310,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DOWN 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 G12 3.860,00 €

 G18+V90 4.120,00 €

SOUND BIL5 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 191 cm / 75.19”
SP 64 cm / 25.19”
H 58 cm / 22.83”
WITH ROD B**

5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 2.190,00 €

 G18+V90 2.330,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 22 W CRI>90  
 3000 K – 3250 NOMINAL LM

DOWN 22 W CRI>90  
 3000 K – 3250 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 G12 2.900,00 €

 G18+V90 3.080,00 €

SOUND BIL3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 134 cm / 52.75”
SP 64 cm / 25.19”
H 58 cm / 22.83”
WITH ROD B**

3×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 1.280,00 €

 G18+V90 1.530,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DOWN 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 1.770,00 €

 G18+V90 2.050,00 €

SOUND OR6 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.24”
SP 80 cm / 31.49”
H 11 cm / 4.33”

6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 2.040,00 €

 G18+V90 2.280,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DOWN 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 G12 2.870,00 €

 G18+V90 3.150,00 €

H

SP

L

H

SP

SP

H
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STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

SOUND S1 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 60 cm / 23.62”
WITH ROD B**

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 600,00 €

 G18+V90 640,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DOWN 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 770,00 €

 G18+V90 820,00 €

SOUND S6 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 110 cm / 43.30”
H 102 cm / 40.16”
WITH ROD B**

6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 3.110,00 €

 G18+V90 3.310,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DOWN 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 G12 3.860,00 €

 G18+V90 4.120,00 €

SOUND BIL5 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 191 cm / 75.19”
SP 64 cm / 25.19”
H 58 cm / 22.83”
WITH ROD B**

5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 2.190,00 €

 G18+V90 2.330,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 22 W CRI>90  
 3000 K – 3250 NOMINAL LM

DOWN 22 W CRI>90  
 3000 K – 3250 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 G12 2.900,00 €

 G18+V90 3.080,00 €

SOUND BIL3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 134 cm / 52.75”
SP 64 cm / 25.19”
H 58 cm / 22.83”
WITH ROD B**

3×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 1.280,00 €

 G18+V90 1.530,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DOWN 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 1.770,00 €

 G18+V90 2.050,00 €

SOUND OR6 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.24”
SP 80 cm / 31.49”
H 11 cm / 4.33”

6×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 2.040,00 €

 G18+V90 2.280,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DOWN 26,5 W CRI>90  
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 G12 2.870,00 €

 G18+V90 3.150,00 €

H

Ø

H

Ø

H

SP

L

H

SP

L

* G9 BULBS ALSO VALID FOR USA MARKET.

L

SP

H
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SOUND PL3 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 60 cm / 23.62”
SP 56 cm / 22.04”
H 14 cm / 5.51”

3×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 1.050,00 €

 G18+V90 1.150,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 1.270,00 €

 G18+V90 1.390,00 €

SOUND PL1 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 13 cm / 5.11”

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 370,00 €

 G18+V90 390,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 5,5 W CRI>90  
 3000 K – 873 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 600,00 €

 G18+V90 630,00 €

SOUND TL1 Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 11 cm / 4.33”
H 30 cm / 11.81”

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 490,00 €

 G18+V90 530,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 8,8 W CRI>90  
 3000 K – 1300 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G12 720,00 €

 G18+V90 760,00 €

SOUND STL5 Floor lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 46 cm / 18.11”
SP 10 cm / 3.93”
H 225 cm / 88.58”

5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 2.140,00 €

 G18+V90 2.280,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 44 W CRI>90  
 3000 K – 6500 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G12 2.860,00 €

 G18+V90 3.040,00 €

H

SP

L

H

L SP

H

Ø

SOUND A1 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 45 cm / 17.72”
H 30 cm / 11.81”

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 550,00 €

 G18+V90 600,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DOWN 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 730,00 €

 G18+V90 790,00 €

H

SP

L

* G9 BULBS ALSO VALID FOR USA MARKET.

SOUND OR3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 60 cm / 23.62”
SP 56 cm / 22.04”
H 11 cm / 4.33”

3×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 1.030,00 €

 G18+V90 1.140,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DOWN 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 1.480,00 €

 G18+V90 1.620,00 €

H

SP

L

** IT IS POSSIBLE TO CHOOSE A SPECIFIC HEIGHT FOR FIXED ROD OF ITEMS SOUND S1, SOUND S6, SOUND BIL5, 
SOUND BIL3. WHEN NOT SPECIFIED IN THE ORDER CONFIRMATION, THE STANDARD HEIGHT FOR THE ROD IS “B”. 
** É POSSIBILE SCEGLIERE UN’ALTEZZA SPECIFICA PER LE ASTE RIGIDE DEGLI ARTICOLI SOUND S1, SOUND S6, 
SOUND BIL5, SOUND BIL3. SE NON SPECIFICATO IN FASE D’ORDINE, L’ALTEZZA DELL’ASTA RIGIDA STANDARD È “B”.

SOUND ROD S6** Accessories
SIZE FINISHINGS

H A: 30 cm / 11.81”
 B: 50 cm / 19.68”
 C: 70 cm / 27.55”

 G12

 V90

SOUND ROD BIL5** - BIL3** Accessories
SIZE FINISHINGS

H A: 30 cm / 11.81”
 B: 50 cm / 19.68”
 C: 70 cm / 27.55”

 G12

 V90

FLOOR LAMP BASE Accessories
SIZE FINISHINGS GROSS PRICE (EXCL. VAT)

H 1 cm / 0.39”
Ø 40 cm / 15.74”

 G12 390,00 €

 G18

H

H

SOUND ROD S1** Accessories
SIZE FINISHINGS

H A: 11 cm / 4.33”
 B: 31 cm / 12.20”
 C: 51 cm / 20.08”

 G12

 V90
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SOUND PL3 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 60 cm / 23.62”
SP 56 cm / 22.04”
H 14 cm / 5.51”

3×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 1.050,00 €

 G18+V90 1.150,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 1.270,00 €

 G18+V90 1.390,00 €

SOUND PL1 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 13 cm / 5.11”

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 370,00 €

 G18+V90 390,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

DOWN 5,5 W CRI>90  
 3000 K – 873 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 600,00 €

 G18+V90 630,00 €

SOUND TL1 Table lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 11 cm / 4.33”
H 30 cm / 11.81”

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 490,00 €

 G18+V90 530,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 8,8 W CRI>90  
 3000 K – 1300 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G12 720,00 €

 G18+V90 760,00 €

SOUND STL5 Floor lamp
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 46 cm / 18.11”
SP 10 cm / 3.93”
H 225 cm / 88.58”

5×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 2.140,00 €

 G18+V90 2.280,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 44 W CRI>90  
 3000 K – 6500 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 G12 2.860,00 €

 G18+V90 3.040,00 €

H

L

SOUND A1 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 45 cm / 17.72”
H 30 cm / 11.81”

1×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 550,00 €

 G18+V90 600,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DOWN 4,4 W CRI>90  
 3000 K – 650 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 730,00 €

 G18+V90 790,00 €

* G9 BULBS ALSO VALID FOR USA MARKET.

SOUND OR3 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 60 cm / 23.62”
SP 56 cm / 22.04”
H 11 cm / 4.33”

3×G9×10 W MAX (NOT INCL.)*  G12 1.030,00 €

 G18+V90 1.140,00 €

INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

UP 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DOWN 13,5 W CRI>90  
 3000 K – 1950 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 G12 1.480,00 €

 G18+V90 1.620,00 €

* G9 BULBS ALSO VALID FOR USA MARKET.

** IT IS POSSIBLE TO CHOOSE A SPECIFIC HEIGHT FOR FIXED ROD OF ITEMS SOUND S1, SOUND S6, SOUND BIL5, 
SOUND BIL3. WHEN NOT SPECIFIED IN THE ORDER CONFIRMATION, THE STANDARD HEIGHT FOR THE ROD IS “B”. 
** É POSSIBILE SCEGLIERE UN’ALTEZZA SPECIFICA PER LE ASTE RIGIDE DEGLI ARTICOLI SOUND S1, SOUND S6, 
SOUND BIL5, SOUND BIL3. SE NON SPECIFICATO IN FASE D’ORDINE, L’ALTEZZA DELL’ASTA RIGIDA STANDARD È “B”.

SOUND ROD S6** Accessories
SIZE FINISHINGS

H A: 30 cm / 11.81”
 B: 50 cm / 19.68”
 C: 70 cm / 27.55”

 G12

 V90

SOUND ROD BIL5** - BIL3** Accessories
SIZE FINISHINGS

H A: 30 cm / 11.81”
 B: 50 cm / 19.68”
 C: 70 cm / 27.55”

 G12

 V90

FLOOR LAMP BASE Accessories
SIZE FINISHINGS GROSS PRICE (EXCL. VAT)

H 1 cm / 0.39”
Ø 40 cm / 15.74”

 G12 390,00 €

 G18

H

H

SOUND ROD S1** Accessories
SIZE FINISHINGS

H A: 11 cm / 4.33”
 B: 31 cm / 12.20”
 C: 51 cm / 20.08”

 G12

 V90H

H

Ø
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Tee
SUSPENSION
CEILING
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05” 

MATERIALS

STANDARD    

Vetro triplex di Murano
Triplex Murano glass

Struttura in metallo galvanizzato. 
Diffusori in vetro triplex di Murano. 
Illuminazione tradizionale.

Galvanised metal structure. Murano 
triplex glass diffusers. Traditional 
lighting.

Gestell aus galvanisch 
beschichtetem Metall. Schirme 
aus Triplex-Glas aus Murano. 
Herkömmliche Leuchtmittel.

Estructura de metal galvanizado. 
Difusores de cristal de Murano 
triplex. Iluminación tradicional.

Structure en métal galvanisé. 
Diffuseurs en verre triplex de 
Murano. Éclairage traditionnel.

Каркас из оцинкованного 
металла. Плафоны из муранского 
стекла триплекс. Традиционное 
освещение..

镀锌金属灯体结构。穆拉诺三层玻璃灯
罩。传统照明。

ات ضوء من زجاج هيكل من المعدن المجلفن . نا�ش
ي . إضاءة تقليدية .

مورانو ثلا�ث

TEE S1 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 27 cm / 10.60”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G25 320,00 €

TEE S1 30 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 37 cm / 14.60”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 62 mm  L 185 mm

 G25  420,00 €

H

TEE PL1 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 49 cm / 19.30”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G25 390,00 €

TEE PL1 30 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 64 cm / 25.20”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 62 mm  L 185 mm

 G25 490,00 €

H

G25 Rame dorato
          Golden copper

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

MATT PAINTED

V95 V99

V24

V72

V90

V21

V70 V84V55 V83

V35V30

G24

V51V50

V60

GALVANIC BATH

GLOSSY PAINTED

EMBOSSED PAINTED

V98

V87

V91

G23G22
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATERIALS

STANDARD    

TEE S1 20 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 27 cm / 10.60”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G25 320,00 €

H

Ø

TEE S1 30 Suspension
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 37 cm / 14.60”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 62 mm  L 185 mm

 G25  420,00 €

H

Ø

TEE PL1 20 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 49 cm / 19.30”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 37 mm  L 70 mm

 G25 390,00 €

TEE PL1 30 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 64 cm / 25.20”

 1×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

               * BULB MAX Ø 62 mm  L 185 mm

 G25 490,00 €

H

H

Ø

Ø

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TEE PL5 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 85 cm / 33.50”
H 68 cm / 26.80”

 5×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.750,00 €

TEE PL6 95 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 94 cm / 37.00”
H 66.5 cm / 26.20”

 6×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.060,00 €

TEE PL 4+4 RD 100 Ceiling 
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 100 cm / 39.40”
H 100 cm / 39.40”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.780,00 €

TEE PL 5+5 RD 120 Ceiling 
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
H 83.5 cm / 32.90”

 10×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 3.440,00 €

TEE PL8 RD 120 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
H 76.5 cm / 30.10”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.790,00 €

TEE PL8 OV 120 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
SP 80 cm / 31.50”  
H 63.5 cm / 25.00”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.750,00 €

TEE PL8 RD 160 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 167 cm / 65.70”
H 83.5 cm / 32.90”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

* BULB MAX Ø 62 MM  L 185 MM

 G25 3.610,00 €

TEE PL8 OV 160 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 160 cm / 63.00”
SP 107 cm / 42.10”  
H 63.5 cm / 25.00”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.900,00 €

H

H

H

H

SP

H H

SP

Ø

Ø

Ø

Ø

H

Ø

H

Ø

Ø
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TEE PL5 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 85 cm / 33.50”
H 68 cm / 26.80”

 5×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.750,00 €

TEE PL6 95 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 94 cm / 37.00”
H 66.5 cm / 26.20”

 6×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 6×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.060,00 €

TEE PL 4+4 RD 100 Ceiling 
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 100 cm / 39.40”
H 100 cm / 39.40”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.780,00 €

TEE PL 5+5 RD 120 Ceiling 
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
H 83.5 cm / 32.90”

 10×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 10×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 3.440,00 €

TEE PL8 RD 120 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
H 76.5 cm / 30.10”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.790,00 €

TEE PL8 OV 120 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.20”
SP 80 cm / 31.50”  
H 63.5 cm / 25.00”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.750,00 €

TEE PL8 RD 160 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 167 cm / 65.70”
H 83.5 cm / 32.90”

 8×E27×20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

* BULB MAX Ø 62 MM  L 185 MM

 G25 3.610,00 €

TEE PL8 OV 160 Ceiling
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 160 cm / 63.00”
SP 107 cm / 42.10”  
H 63.5 cm / 25.00”

 8×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 8×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 2.900,00 €

H

H

SP

H

SP

Ø

Ø

Ø

H

Ø
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TEE A1 20 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 20 cm / 7.90”
SP 26 cm / 10.20”  
H 41 cm / 16.10”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 360,00 €

TEE STL1 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 1XE27X20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 62 MM  L 185 MM

 G25 950,00 €

TEE TL1 20 Table lamp *      
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 48 cm / 18.90”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 400,00 €

TEE STL3 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 45 cm / 17.70”  
H 170 cm / 66.90”       

          2×E14×15 W MAX (NOT INCL.)* 

                1 xE27 x 20 W MAX (NOT INCL.)**

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)**

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM 

              ** BULB MAX Ø 62 MM  L 185 MM

 G25                              1.610,00 €

H

H

H

H

L

Ø

SP

* ETL ONLY FOR US MARKET.

94 MASIERO  DIMORE    PRICELIST Tee

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   94Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   94 22/03/23   11:1822/03/23   11:18

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TEE A1 20 Applique
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 20 cm / 7.90”
SP 26 cm / 10.20”  
H 41 cm / 16.10”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 360,00 €

TEE STL1 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 1XE27X20 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 62 MM  L 185 MM

 G25 950,00 €

TEE TL1 20 Table lamp *      
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.90”
H 48 cm / 18.90”

 1×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 1×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 400,00 €

TEE STL3 Floor lamp *
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 45 cm / 17.70”  
H 170 cm / 66.90”       

          2×E14×15 W MAX (NOT INCL.)* 

                1 xE27 x 20 W MAX (NOT INCL.)**

USA 2×E12×40 W MAX (NOT INCL.)* 

                1×E26×60 W MAX (NOT INCL.)**

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM 

              ** BULB MAX Ø 62 MM  L 185 MM

 G25                              1.610,00 €

H

H

L

Ø

SP

* ETL ONLY FOR US MARKET.* ETL ONLY FOR US MARKET.
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TEE C3 RD 40
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 44 cm / 17.30”
H MAX 175 cm / 68.90”

 3×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 860,00 €

TEE C3 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.50”
H MAX 175 cm / 68.90”

 3×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 870,00 €

TEE C5 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 62 cm / 24.40”
H MAX 175 cm / 68.90”

 5×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.440,00 €

TEE C5 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.20”
H MAX 175 cm / 68.90”

 5×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.400,00 €

TEE C7 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H MAX 175 cm / 68.90”

 7×E14×15 W MAX (NOT INCL.)**

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)**

              ** BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.990,00 €

TEE C7 LN 175
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.90”
H MAX 175 cm / 68.90”

 7×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.950,00 €

H H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TEE C3 RD 40
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 44 cm / 17.30”
H MAX 175 cm / 68.90”

 3×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 860,00 €

TEE C3 LN 75
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.50”
H MAX 175 cm / 68.90”

 3×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 3×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 870,00 €

TEE C5 RD 60
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 62 cm / 24.40”
H MAX 175 cm / 68.90”

 5×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.440,00 €

TEE C5 LN 125
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 125 cm / 49.20”
H MAX 175 cm / 68.90”

 5×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 5×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.400,00 €

TEE C7 RD 80
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H MAX 175 cm / 68.90”

 7×E14×15 W MAX (NOT INCL.)**

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)**

              ** BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.990,00 €

TEE C7 LN 175
SIZE STANDARD LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.90”
H MAX 175 cm / 68.90”

 7×E14×15 W MAX (NOT INCL.)*

USA 7×E12×40 W MAX (NOT INCL.)*

              * BULB MAX Ø 37 MM  L 70 MM

 G25 1.950,00 €

H

H

H

Ø

Ø

Ø
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STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 120 CM / 47.24”

MATT PAINTED

Struttura in metallo verniciato.
Illuminazione LED.

Painted metal frame. LED Lighting.

Gestell aus lackiertem Metall. 
LED-Beleuchtung.

Estructura de metal pintado. 
Iluminación LED.

Structure en métal peint. 
LED éclairage.

Структура из окрашенного 
металла. Светодиодное 
освещение.

这种灯具的结构是涂漆的金属。LED
照明。

. ي مطليي
هيكل معد�ن
إضاءة ليد.

Timeo
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

V91 Nero goffrato
 Embossed black

V98 Bianco goffrato
 Embossed white

G14 Ottone brunito
 Burnished brass

V95 V72 V90

V21 V70

V84 V83 V35

V30 V51 V50

V60

V99

G07

GALVANIC BATH

G12 G18 G01

F02

LEAF DECORATION

F04F01 F03

TIMEO S1 20 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 21 cm / 8.26”
H 17 cm / 6.69”

 4 W CRI>90 
 3000 K - 460 NOMINAL LM

DIMM NO

 V91  V98  G14 430,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 480,00 €

TIMEO STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 35 cm / 11.81”
H 160 cm / 62.99”

 9 W CRI>90 
 3000 K - 1458 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V91  V98  G14 1.460,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.700,00 €

TIMEO TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 35 cm / 13.77”
H 30 cm / 11.81”

 9 W CRI>90 
 3000 K - 1458 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V91  V98  G14 1.040,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.230,00 €

TIMEO A Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 21 cm / 8.26”
SP 19 cm / 7.48”
H 20 cm / 7.87”

 4 W CRI>90 
 3000 K - 460 NOMINAL LM

DIMM NO

 V91  V98  G14 430,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 480,00 €
H

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%
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STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATT PAINTED

GALVANIC BATH

LEAF DECORATION

TIMEO S1 20 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 21 cm / 8.26”
H 17 cm / 6.69”

 4 W CRI>90 
 3000 K - 460 NOMINAL LM

DIMM NO

 V91  V98  G14 430,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 480,00 €

TIMEO STL Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 35 cm / 11.81”
H 160 cm / 62.99”

 9 W CRI>90 
 3000 K - 1458 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V91  V98  G14 1.460,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.700,00 €

TIMEO TL Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 35 cm / 13.77”
H 30 cm / 11.81”

 9 W CRI>90 
 3000 K - 1458 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V91  V98  G14 1.040,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.230,00 €

TIMEO A Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 21 cm / 8.26”
SP 19 cm / 7.48”
H 20 cm / 7.87”

 4 W CRI>90 
 3000 K - 460 NOMINAL LM

DIMM NO

 V91  V98  G14 430,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 480,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L SP

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

TIMEO C5 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 140 cm / 55.11”

 20 W CRI>90 
 3000 K - 2300 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 2.370,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 2.670,00 €

TIMEO C7 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 140 cm / 55.11”

 28 W CRI>90 
 3000 K - 3150 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 3.170,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 3.580,00 €

TIMEO C3 RD 40
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 140 cm / 55.11”

 12 W CRI>90 
 3000 K - 1350 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V91  V98  G14 1.470,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.650,00 €

TIMEO C5 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 140 cm / 55.11”

 20 W CRI>90 
 3000 K - 2300 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 2.390,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 2.690,00 €

TIMEO C7 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 140 cm / 55.11”

 28 W CRI>90 
 3000 K - 3150 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 3.220,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 3.640,00 €

L

SP

H

L

SP

H

TIMEO C3 LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 140 cm / 55.11”

 12 W CRI>90 
 3000 K - 1350 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V91  V98  G14 1.470,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.650,00 €

L

SP

H
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TIMEO C5 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 140 cm / 55.11”

 20 W CRI>90 
 3000 K - 2300 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 2.370,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 2.670,00 €

TIMEO C7 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 140 cm / 55.11”

 28 W CRI>90 
 3000 K - 3150 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 3.170,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 3.580,00 €

TIMEO C3 RD 40
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 140 cm / 55.11”

 12 W CRI>90 
 3000 K - 1350 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V91  V98  G14 1.470,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.650,00 €

TIMEO C5 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 140 cm / 55.11”

 20 W CRI>90 
 3000 K - 2300 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 2.390,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 2.690,00 €

TIMEO C7 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 140 cm / 55.11”

 28 W CRI>90 
 3000 K - 3150 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V91  V98  G14 3.220,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 3.640,00 €

Ø

H

Ø

H

Ø

H

TIMEO C3 LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 140 cm / 55.11”

 12 W CRI>90 
 3000 K - 1350 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V91  V98  G14 1.470,00 €

 G14 (INTERNAL AND EXTERNAL SIDE) 1.650,00 €
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FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 120 CM / 47.24”
ONLY FOR VEGAS S RD12

H 150 CM / 59.05”

MATT PAINTED

Hand made glass

Vegas
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

Struttura in metallo con diffusore 
in listelli di vetro effetto roccia 
Illuminazione a LED.

Metal frame with diffuser in strips 
of rock looking glass. LED lighting.

Gestell aus Metall mit Diffusor aus 
Glasleisten, Gestein aussehend. 
LED-Beleuchtung.

Estructura de metal con difusor 
en listones de cristal efecto roca. 
Iluminación LED.

Structure en métal peint avec 
diffuseur en bandes de verre effet 
roche. Éclairage à LED.

Металлический каркас с 
рассеивателем из стекла с 
эффектом горного хрусталя. 
Светодиодное освещение.

这种灯具有金属结构，而且在灯具外面
有岩石类似的玻璃条们。LED照明。

ي 
هيكل معد�ن

ائح  ي �ش
مع نا�ش ضوء �ن

زجاجية ذات تأث�ي صخري.
إضاءة ليد.

F04 Foglia champagne
 Leaf champagne

V90

MATERIALS

STANDARD    

V60

V84

V83 V35 V30 V51 V50

V72V95 V21 V70

F02

LEAF DECORATION

F01 F03

VEGAS S RD12 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 12 cm / 4.72”
H 28 cm / 11.02”

 5,4 W CRI>90
 3000 K – 688 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 320,00 €

VEGAS S RD40 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 40 cm / 15.74”

 30 W CRI>95
 3000 K – 3862 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 1.870,00 €

VEGAS S RD60 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 40 cm / 15.74”

 56,4 W CRI>95
 3000 K – 7261 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.960,00 €

VEGAS S RD40 DB Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 50 cm / 19.68”

 33 W CRI>95
 3000 K – 4248 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.140,00 €

VEGAS S RD60 DB Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 50 cm / 19.68”

 55 W CRI>95
 3000 K – 6592 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.360,00 €

VEGAS S OV85 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 85 cm / 33.46”
SP 34 cm / 13.38”
H 40 cm / 15.74”

 58,8 W CRI>95
 3000 K – 7570 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.290,00 €

H

H

SP

GLOSSY PAINTED

V87
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FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATERIALS

STANDARD    

VEGAS S RD12 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 12 cm / 4.72”
H 28 cm / 11.02”

 5,4 W CRI>90
 3000 K – 688 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 320,00 €

VEGAS S RD40 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 40 cm / 15.74”

 30 W CRI>95
 3000 K – 3862 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 1.870,00 €

VEGAS S RD60 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 40 cm / 15.74”

 56,4 W CRI>95
 3000 K – 7261 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.960,00 €

VEGAS S RD40 DB Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 50 cm / 19.68”

 33 W CRI>95
 3000 K – 4248 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.140,00 €

VEGAS S RD60 DB Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 50 cm / 19.68”

 55 W CRI>95
 3000 K – 6592 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.360,00 €

VEGAS S OV85 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 85 cm / 33.46”
SP 34 cm / 13.38”
H 40 cm / 15.74”

 58,8 W CRI>95
 3000 K – 7570 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.290,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

SP
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VEGAS S OV120 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.24”
SP 48 cm / 18.89”
H 40 cm / 15.74”

 87,6 W CRI>95
 3000 K – 8806 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 4.380,00 €

VEGAS BIL 90 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 94 cm / 37.00”
SP 27 cm / 10.62”
H 27 cm / 10.62”

 41 W CRI>95
 3000 K – 5253 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.520,00 €

VEGAS BIL 140 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 135 cm / 53.14”
SP 27 cm / 10.62”
H 27 cm / 10.62”

 56 W CRI>95
 3000 K – 7261 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.700,00 €

VEGAS BIL 180 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 27 cm / 10.62”
H 27 cm / 10.62”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 5.040,00 €

VEGAS S OV160 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 65 cm / 25.59”
H 40 cm / 15.74”

 119 W CRI>95
 3000 K – 15372 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 6.590,00 €

VEGAS S VRT70 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 67 cm / 26.37”

 21 W CRI>95
 3000 K – 2781 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 1.790,00 €

VEGAS S VRT90 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 94 cm / 37.00”

 41 W CRI>95
 3000 K – 5253 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.630,00 €

VEGAS S VRT140 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 135 cm / 53.14”

 56 W CRI>95
 3000 K – 7261 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.680,00 €

VEGAS S VRT180 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 175 cm / 68.89”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 5.050,00 €

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

SP

H

L

SP

H

L

H

H

L
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VEGAS S OV120 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 120 cm / 47.24”
SP 48 cm / 18.89”
H 40 cm / 15.74”

 87,6 W CRI>95
 3000 K – 8806 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 4.380,00 €

VEGAS BIL 90 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 94 cm / 37.00”
SP 27 cm / 10.62”
H 27 cm / 10.62”

 41 W CRI>95
 3000 K – 5253 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.520,00 €

VEGAS BIL 140 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 135 cm / 53.14”
SP 27 cm / 10.62”
H 27 cm / 10.62”

 56 W CRI>95
 3000 K – 7261 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.700,00 €

VEGAS BIL 180 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 175 cm / 68.89”
SP 27 cm / 10.62”
H 27 cm / 10.62”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 5.040,00 €

VEGAS S OV160 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 160 cm / 62.99”
SP 65 cm / 25.59”
H 40 cm / 15.74”

 119 W CRI>95
 3000 K – 15372 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 6.590,00 €

VEGAS S VRT70 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 67 cm / 26.37”

 21 W CRI>95
 3000 K – 2781 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 1.790,00 €

VEGAS S VRT90 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 94 cm / 37.00”

 41 W CRI>95
 3000 K – 5253 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 2.630,00 €

VEGAS S VRT140 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 135 cm / 53.14”

 56 W CRI>95
 3000 K – 7261 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 3.680,00 €

VEGAS S VRT180 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 27 cm / 10.62”
H 175 cm / 68.89”

 72 W CRI>95
 3000 K – 9270 NOMINAL LM

DIMM 0-10V

 F04 5.050,00 €

H

L SP

L SP

H

H

L SP
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VEGAS A P VRT Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.02”
SP 10 cm / 3.93”
H 38 cm / 14.96”

 7 W CRI>95
 3000 K – 927 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 620,00 €

VEGAS A G VRT Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.02”
SP 10 cm / 3.93”
H 79 cm / 31.10”

 14 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 1.050,00 €

VEGAS A G Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 79 cm / 31.10”
SP 10 cm / 3.93”
H 28 cm / 11.02”

 14 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 1.050,00 €

H

LSP

SP

H

L

H

SP

L

VEGAS A P Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 10 cm / 3.93”
H 28 cm / 11.02”

 7 W CRI>95
 3000 K – 927 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 620,00 €

H

SP

L

VEGAS TL G Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 18 cm / 7.08”
H 45 cm / 17.71”

 10,8 W CRI>95
 3000 K – 1390 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 F04 1.070,00 €

VEGAS STL Floor lamp  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 57 cm / 22.40”
SP 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 45,6 W CRI>95
 3000 K – 4970 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 F04 2.660,00 €

H

SP
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VEGAS A P VRT Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.02”
SP 10 cm / 3.93”
H 38 cm / 14.96”

 7 W CRI>95
 3000 K – 927 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 620,00 €

VEGAS A G VRT Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.02”
SP 10 cm / 3.93”
H 79 cm / 31.10”

 14 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 1.050,00 €

VEGAS A G Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 79 cm / 31.10”
SP 10 cm / 3.93”
H 28 cm / 11.02”

 14 W CRI>95
 3000 K – 1854 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 1.050,00 €

VEGAS A P Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 10 cm / 3.93”
H 28 cm / 11.02”

 7 W CRI>95
 3000 K – 927 NOMINAL LM

DIMM NO

 F04 620,00 €

VEGAS TL G Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 18 cm / 7.08”
H 45 cm / 17.71”

 10,8 W CRI>95
 3000 K – 1390 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 F04 1.070,00 €

VEGAS STL Floor lamp  
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 57 cm / 22.40”
SP 30 cm / 11.80”
H 160 cm / 63.00”

 45,6 W CRI>95
 3000 K – 4970 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 F04 2.660,00 €

H

H

L

L

SP

SP
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VEGAS C3 LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

 16,2 W CRI>90
 3000 K – 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.150,00 €

VEGAS C5 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

 27 W CRI>90
 3000 K – 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.770,00 €

VEGAS C7 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

 37,8 W CRI>90
 3000 K – 4816 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 F04 2.420,00 €

VEGAS C3 RD 40
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 150 cm / 59.05”

 16,2 W CRI>90
 3000 K – 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.150,00 €

VEGAS C5 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 150 cm / 59.05”

 27 W CRI>90
 3000 K – 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.790,00 €

VEGAS C7 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 150 cm / 59.05”

 37,8 W CRI>90
 3000 K – 4816 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 F04 2.490,00 €

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VEGAS C3 LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

 16,2 W CRI>90
 3000 K – 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.150,00 €

VEGAS C5 LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

 27 W CRI>90
 3000 K – 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.770,00 €

VEGAS C7 LN 175
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  175 cm / 68.89”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 150 cm / 59.05”

 37,8 W CRI>90
 3000 K – 4816 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 F04 2.420,00 €

VEGAS C3 RD 40
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  40 cm / 15.74”
H MAX 150 cm / 59.05”

 16,2 W CRI>90
 3000 K – 2064 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.150,00 €

VEGAS C5 RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  60 cm / 23.62”
H MAX 150 cm / 59.05”

 27 W CRI>90
 3000 K – 3440 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 F04 1.790,00 €

VEGAS C7 RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø  80 cm / 31.49”
H MAX 150 cm / 59.05”

 37,8 W CRI>90
 3000 K – 4816 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 F04 2.490,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

Struttura in metallo verniciato. 
Diffusore in vetro triplex di Murano 
bianco opalino. Illuminazione a Led.

Painted metal structure. Opal white 
Murano triplex glass diffuser. LED 
lighting.

Gestell aus lackiertem Metall. 
Schirm aus weissem Triplex-
Opalglas aus Murano. LED-
Leuchtmittel.

Estructura en metal pintado. Difusor 
de vidrio triplex de Murano blanco 
opalino. Iluminación LED.

Structure en métal laqué. Diffuseur 
en verre triplex de Murano opale 
blanc. Éclairage LED.

Каркас из окрашенного металла. 
Плафоны из белого опалового 
муранского стекла триплекс. 
Светодиодное освещение.

涂色金属灯体结构。蛋白石白色穆拉诺

三层玻璃灯罩。Led照明。

ي
. نا�ش ضوء من زجاج ثلا�ث ي مطليي

هيكل معد�ن
أبيض مورانو أوبال. إضاءة ليد.

Visio
SUSPENSION
APPLIQUE
TABLE LAMP
FLOOR LAMP

V87 Cioccolato fondente
          Foundant Chocolate

Vetro triplex di Murano
Triplex Murano glass

H

SP

L

SP

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.10”

MATERIALS

STANDARD    

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%

VISIO S FULL Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 182 cm / 71.70”
SP 12 cm / 4.70”  
H 99 cm / 39.00”

 32,6 W CRI>90 
 3000 K – 3673 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 2.270,00 €

VISIO S 1/2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm / 46.10”
SP 12 cm / 4.70”  
H 99 cm / 39.00”        

 21,6 W CRI>90 
 3000 K – 2383 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 1.510,00 €

VISIO S M1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 12 cm / 4.70”  
H 27 cm / 10.60”         

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 490,00 €

VISIO S M2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.00”
SP 10 cm / 3.90”  
H 61 cm / 24.00”         

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 400,00 €

VISIO S M4 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 5 cm / 2.00”  
H 18 cm / 7.10”    

 6 W CRI>90 
 3000 K – 615 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 360,00 €

MATT PAINTED

V95 V99

V24

V72

V90

V21

V70 V84V55 V83

V35V30 V51V50

V60

EMBOSSED PAINTED

V98V91
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.  : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

H

SP

L

L

H

SP

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

MATERIALS

STANDARD    

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%

VISIO S FULL Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 182 cm / 71.70”
SP 12 cm / 4.70”  
H 99 cm / 39.00”

 32,6 W CRI>90 
 3000 K – 3673 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 2.270,00 €

VISIO S 1/2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm / 46.10”
SP 12 cm / 4.70”  
H 99 cm / 39.00”        

 21,6 W CRI>90 
 3000 K – 2383 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 1.510,00 €

VISIO S M1 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 12 cm / 4.70”  
H 27 cm / 10.60”         

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 490,00 €

VISIO S M2 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.00”
SP 10 cm / 3.90”  
H 61 cm / 24.00”         

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 400,00 €

VISIO S M4 Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 5 cm / 2.00”  
H 18 cm / 7.10”    

 6 W CRI>90 
 3000 K – 615 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 360,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

L

SP

H

L

H

SP

L

H

SP

L

SP

H

VISIO A FULL Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 182 cm / 71.70”
SP 17 cm / 6.70”  
H 99 cm / 39.00”

 32,6 W CRI>90 
 3000 K – 3673 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 2.300,00 €

VISIO A M2 SX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.70”
SP 16 cm / 6.30” 
H 61 cm / 24.00”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 390,00 €

VISIO A SX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm /  46.10”
SP 17 cm / 6.70”  
H 99 cm /  39.00”

 21,6 W CRI>90 
 3000 K – 2383 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 1.480,00 €

VISIO A M2 DX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.70”
SP 16 cm / 6.30” 
H 61 cm / 24.00”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 390,00 €

VISIO A DX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm /  46.10”
SP 17 cm / 6.70”  
H 99 cm /  39.00”

 21,6 W CRI>90 
 3000 K – 2383 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 1.480,00 €

VISIO A M3 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 37.5 cm / 14.80”
SP 12 cm /4.70” 
H 43 cm / 16.90”

 4,6 W CRI>90 
 3000 K – 478 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 370,00 €

VISIO A M1 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 17 cm /  6.70”  
H 27 cm / 10.60”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 470,00 €

VISIO A M4 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 12 cm / 4.70”  
H 24 cm / 9.40”

 6 W CRI>90 
 3000 K – 615 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 370,00 €

112 MASIERO  DIMORE    PRICELIST Visio

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   112Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   112 22/03/23   11:1922/03/23   11:19

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VISIO A FULL Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 182 cm / 71.70”
SP 17 cm / 6.70”  
H 99 cm / 39.00”

 32,6 W CRI>90 
 3000 K – 3673 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 2.300,00 €

VISIO A M2 SX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.70”
SP 16 cm / 6.30” 
H 61 cm / 24.00”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 390,00 €

VISIO A SX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm /  46.10”
SP 17 cm / 6.70”  
H 99 cm /  39.00”

 21,6 W CRI>90 
 3000 K – 2383 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 1.480,00 €

VISIO A M2 DX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 22 cm / 8.70”
SP 16 cm / 6.30” 
H 61 cm / 24.00”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 390,00 €

VISIO A DX Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm /  46.10”
SP 17 cm / 6.70”  
H 99 cm /  39.00”

 21,6 W CRI>90 
 3000 K – 2383 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 1.480,00 €

VISIO A M3 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 37.5 cm / 14.80”
SP 12 cm /4.70” 
H 43 cm / 16.90”

 4,6 W CRI>90 
 3000 K – 478 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 370,00 €

VISIO A M1 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 17 cm /  6.70”  
H 27 cm / 10.60”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 470,00 €

VISIO A M4 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 12 cm / 4.70”  
H 24 cm / 9.40”

 6 W CRI>90 
 3000 K – 615 NOMINAL LM

DIMM NO

 V87 370,00 €

L

SP

H

L

SP
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L
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H

L
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H
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

L

SP

H

L

SP

H

VISIO TL M1 Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 25.5 cm / 10.00” 
H 70 cm / 27.60”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 740,00 €

VISIO TL M4 Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 25.5 cm / 10.00”  
H 60 cm / 23.60”

 5,3 W CRI>90 
 3000 K – 546,6 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 590,00 €

VISIO STL M1 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 32 cm / 12.60”  
H 166.5 cm / 65.60”  

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 860,00 €

VISIO STL M2 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 32 cm / 12.60”
H 166 cm / 65.40”   

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 760,00 €

VISIO STL M3 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 32 cm / 12.60”
H 155 cm / 61.00”   

 4 W CRI>90 
 3000 K – 410 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 710,00 €

VISIO STL M4 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 32 cm / 12.60”  
H 129 cm / 50.80” 

 5,3 W CRI>90 
 3000 K – 546,6 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 700,00 €
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L
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H
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H

H

SP

L

VISIO TL M1 Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 25.5 cm / 10.00” 
H 70 cm / 27.60”

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 740,00 €

VISIO TL M4 Table lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 25.5 cm / 10.00”  
H 60 cm / 23.60”

 5,3 W CRI>90 
 3000 K – 546,6 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 590,00 €

VISIO STL M1 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 48 cm / 18.90”
SP 32 cm / 12.60”  
H 166.5 cm / 65.60”  

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 860,00 €

VISIO STL M2 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 32 cm / 12.60”
H 166 cm / 65.40”   

 5,5 W CRI>90 
 3000 K – 645 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 760,00 €

VISIO STL M3 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 32 cm / 12.60”
H 155 cm / 61.00”   

 4 W CRI>90 
 3000 K – 410 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 710,00 €

VISIO STL M4 Floor lamp
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.50”
SP 32 cm / 12.60”  
H 129 cm / 50.80” 

 5,3 W CRI>90 
 3000 K – 546,6 NOMINAL LM

DIMM OWN BUTTON

 V87 700,00 €
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

H

Ø

H

Ø

H

Ø

VISIO C3 M1 RD 60 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.60”
H MAX 150 cm / 59.10”

 16,5 W CRI>90 
 3000 K – 1935 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 1.640,00 €

VISIO C3 M2 RD 40 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.70”
H MAX 150 cm / 59.10”

 16,5 W CRI>90 
 3000 K – 1935 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 1.330,00 €

VISIO C5 RD 80 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H MAX 150 cm / 59.10” 

 27,5 W CRI>90 
 3000 K – 3225 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 2.490,00 €

116 MASIERO  DIMORE    PRICELIST Visio

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   116Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   116 22/03/23   11:1922/03/23   11:19

 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VISIO C3 M1 RD 60 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.60”
H MAX 150 cm / 59.10”

 16,5 W CRI>90 
 3000 K – 1935 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 1.640,00 €

VISIO C3 M2 RD 40 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.70”
H MAX 150 cm / 59.10”

 16,5 W CRI>90 
 3000 K – 1935 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 1.330,00 €

VISIO C5 RD 80 Applique
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H MAX 150 cm / 59.10” 

 27,5 W CRI>90 
 3000 K – 3225 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V87 2.490,00 €
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STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 150 CM / 59.05”
FOR VOLLEE S1G, 
S1P DOWN AND S1P UP.

H 180 CM / 70.87”
FOR VOLLEE C2G LN 75, 
C4P LN 125, C4G RD 60, 
C4P RD 60 AND C8P RD 80.

MATT PAINTED

Struttura in metallo verniciato. 
Illuminazione a LED.

Painted metal frame. LED Lighting.

Gestell aus lackiertem Metall. 
LED-Beleuchtung.

Estructura de metal Pintado. 
Iluminación LED.

Structure en métal peint. LED 
éclairage.

Структура из окрашенного 
металла. Светодиодное 
освещение.

这种灯具的结构是涂漆的金属。LED
照明。

. ي مطليي
هيكل معد�ن
إضاءة ليد.

Vollee
SUSPENSION

V95 Bianco opaco
 Matt white

V90 Nero opaco
 Matt black

V24 Zucca
 Pumpkin

V99 Oro opaco verniciato
 Painted matt gold

V55 Carta da zucchero
 Mid Blue

V72 V21 V70

V84 V83 V35

V30 V51 V50

V60

F02

LEAF DECORATION

F04F01 F03

VOLLEE S1G Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.47”
SP 36 cm / 14.17”
H 88 cm / 34.65”

 7,5 W CRI>90
 3000 K – 915 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  V90  V99  V55  V24 600,00 €

VOLLEE S1P DOWN Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 17,5 cm / 6.89”
H 44 cm / 17.32”

 6,6 W CRI>90
 3000 K – 825 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  V90  V99  V55  V24 340,00 €

VOLLEE S1P UP Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 17,5 cm / 6.89”
H 44 cm / 17.32”

 6,6 W CRI>90
 3000 K – 825 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  V90  V99  V55  V24 340,00 €

VOLLEE C4 G Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 2.320,00 €

VOLLEE C2+2 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.860,00 €

VOLLEE C5 P Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 31 W CRI>90
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.630,00 €

A+B = 180 CM / 70.87”
FOR VOLLEE C4 G, 
C2+2 AND C5 P.

B

A

FINISHINGS

STANDARD CUSTOM  + 8%
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

STANDARD CABLES FOR ALL SUSPENSIONS

H 180 CM / 70.87”
FOR VOLLEE C2G LN 75, 
C4P LN 125, C4G RD 60, 
C4P RD 60 AND C8P RD 80.

MATT PAINTED

LEAF DECORATION

VOLLEE S1G Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 52 cm / 20.47”
SP 36 cm / 14.17”
H 88 cm / 34.65”

 7,5 W CRI>90
 3000 K – 915 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  V90  V99  V55  V24 600,00 €

VOLLEE S1P DOWN Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 17,5 cm / 6.89”
H 44 cm / 17.32”

 6,6 W CRI>90
 3000 K – 825 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  V90  V99  V55  V24 340,00 €

VOLLEE S1P UP Suspension
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 17,5 cm / 6.89”
H 44 cm / 17.32”

 6,6 W CRI>90
 3000 K – 825 NOMINAL LM

DIMM NO

 V95  V90  V99  V55  V24 340,00 €

VOLLEE C4 G Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 2.320,00 €

VOLLEE C2+2 Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.860,00 €

VOLLEE C5 P Suspension
INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

 31 W CRI>90
 3000 K – 3900 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.630,00 €

H

L

H

L

H

L

FINISHINGS

CUSTOM  + 8%
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VOLLEE C2G LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 240 cm / 94.48”

 12,8 W CRI>90
 3000 K – 1600 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.510,00 €

VOLLEE C4P LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 200 cm / 78.74”

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.630,00 €

VOLLEE C4G RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 96 cm / 37.80”
H 240 cm / 94.48”

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 2.670,00 €

VOLLEE C4P RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 37.80”
H 200 cm / 78.74”

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.660,00 €

VOLLEE C8P RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.49”
H 200 cm / 78.74”

 52,8 W CRI>90
 3000 K – 6600 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 2.870,00 €

L

H

SP

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C 2+2

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C5 P

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C5 P X4

115 CM

45.28”

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C4 G

135 CM

53.15”

Ø

H
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 : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST. : FOR THE US MARKET, REFER TO THE RELEVANT PRICE LIST.

VOLLEE C2G LN 75
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  75 cm / 29.52”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 240 cm / 94.48”

 12,8 W CRI>90
 3000 K – 1600 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.510,00 €

VOLLEE C4P LN 125
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

L  125 cm / 49.21”
SP  20 cm / 7.87”
H MAX 200 cm / 78.74”

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.630,00 €

VOLLEE C4G RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 96 cm / 37.80”
H 240 cm / 94.48”

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 2.670,00 €

VOLLEE C4P RD 60
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 37.80”
H 200 cm / 78.74”

 25,6 W CRI>90
 3000 K – 3200 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 1.660,00 €

VOLLEE C8P RD 80
SIZE INTEGRATED LED LIGHTING FINISHINGS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.49”
H 200 cm / 78.74”

 52,8 W CRI>90
 3000 K – 6600 NOMINAL LM

DIMM 1-10V + DALI + PUSH

 V95  V90  V99  V55  V24 2.870,00 €

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C 2+2

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C5 P

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C5 P X4

135 CM / 53.15”

115 CM

45.28”

180 CM / 70.87”

52 CM

20.47”

Ø 120 CM / 47.24” 145 CM / 57.09”

75 CM

29.53”

140 CM / 55.12”

40 CM

 15.75”

350 

CM

137.79”

Ø 120 CM / 47.24”

SUGGESTED CONFIGURATION FOR C4 G

135 CM / 53.15”

135 CM

53.15”

120 CM / 47.24”

95 CM

37.40”

215 CM / 84.65”

52 CM

 20.47”
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General informations

Attesta la conformità del prodotto 
alle disposizioni delle Direttive 
comunitarie.

It certifies the conformity of 
the products to the European 
Commuinity provisions.

Konformität des Produktes mit 
den Richtlinien der europäischen 
Gemeinschaft.

Certifica la conformidad del 
producto según las disposiciones de 
las directivas comunitarias.

Il atteste la conformité du produit 
aux dispositions des directives 
communitaires.

настоящим Подтверждается 
соответствие ПродуКции 
Положениям диреКтив ес.

CE 标记是指产品的制造商证明该 
产品符合适用的EC指令的所有基 
本要求.

CCC sta per China Compulsory 
Certificate, una certificazione di 
prodotto obbligatoria richiesta per 
determinati prodotti destinati al 
mercato cinese.

CCC stands for China Compulsory 
Certificate, a mandatory product 
certification required for certain 
products meant to the Chinese 
market.

CCC steht für China Compulsory 
Certificate, eine obligatorische 
Produktzertifizierung, die für 
bestimmte Produkte erforderlich 
ist, die für den chinesischen Markt 
bestimmt sind.

CCC significa China Compulsory 
Certificate, una certificación de 
producto obligatoria requerida para 
ciertos productos destinados al 
mercado chino.

CCC signifie China Compulsory 
Certificate, une certification de 
produit obligatoire requise pour 
certains produits destinés au marché 
chinois.

CCC расшифровывается КаК 
China Compulsory CertifiCate, 
обязательная сертифиКация 
необходимая для оПределенных 
ПродуКтов, Предназначенных для 
внутреннего рынКа Китая.

认证的全称为“中国强制性产品认
证”，英文名称China Compulsory 
Certification，英文缩写CCC。这种认
证是针对某些面向中国市场的产品所
必需的强制性产品认证。

Lo schema IECEE CB è un sistema 
internazionale per l’accettazione 
reciproca di rapporti di prova e 
certificati relativi alla sicurezza 
di componenti, apparecchiature 
e prodotti elettrici ed elettronici 
operative e dei prodotti sulla base 
di un accordo multilaterale tra i 
paesi partecipanti e gli organismi di 
certificazione.
IECEE CB is an international system 
for the mutual acceptance of test 
reports and certificates of the 
safety of components, operational 
electrical and electronic equipment 
and products on the basis of a 
multilateral agreement between 
participating countries and 
certification bodies.
Das IECEE CB Schema ist ein 
internationales System zur 
gegenseitigen Anerkennung von 
Testberichten und Zertifikaten 
bezüglich der Sicherheit von 
Komponenten, betriebsbereite 
elektrische und elektronische Geräte 
und Produkte auf der Grundlage 
eines multilateralen Abkommens 
zwischen teilnehmenden Ländern 
und Zertifizierungsstellen.
IECEE CB es un sistema 
internacional para la aceptación 
mutua de informes de ensayo 
y certificados de seguridad de 
componentes, equipos y productos 
eléctricos y electrónicos operativos 
y de productos, sobre la base de un 
acuerdo multilateral entre los países 
participantes y los organismos de 
certificación.
Le système IECEE CB est un 
système international d’acceptation 
mutuelle des rapports d’essai et 
des certificats de sécurité des 
composants, équipements et 
produits électriques et électroniques 
opérationnels et des produits, sur 
la base d’un accord multilatéral 
entre les pays participants et les 
organismes de certification.

схема IeCee CB Представляет 
собой международную 
систему взаимного Признания 
сертифиКатов и отчетов об 
исПытаниях, Касающихся 
безоПасности элеКтричесКих 
и элеКтронных КомПонентов и 
оборудования, основанную на 
многостороннем соглашении 
между странами-участницами и 
органами По сертифиКации.

认证是电工产品测试证书互认体系 
(CB 体系) 是国际电工委员会电工产
品合格测试与认证组织。

Il logo “ETL” si riferisce agli articoli 
che possono essere modificati con 
componenti certificati ETL. L’elenco 
degli articoli ETL si riferisce a 
prodotti testati e valutati in base agli 
standard di sicurezza del mercato 
statunitense. Per il mercato USA fare 
riferimento al listino dedicato.

“ETL” logos refers to articles 
which can be modified with ETL- 
compliance components. The “ETL” 
listing articles stands for tested and 
evaluated product to recorgnised US 
safety standards. For the US market, 
refer to the relevant price list.

Das ”ETL”-Logo bezieht sich auf 
Artikel, die mit ETL-zertifizierten 
Komponenten modifiziert werden 
können. Die Liste der ETL-Artikel 
bezieht sich auf Produkte, die nach 
den Sicherheitsstandards des 
US-Marktes getestet und bewertet 
wurden. Für den US-Markt beachten 
Sie bitte die entsprechende 
Preisliste.

El logo “ETL” indica los artículos, 
que pueden modificarse con 
componentes certificados ETL. 
La lista de los artículos ETL se 
refiere a los productos sometidos 
a prueba y evaluados en función 
de los estándares de seguridad del 
mercado estadounidense. Consultar 
la lista de precios específica para el 
mercado de los Estados Unidos.

“ETL” logo se réfère aux articles 
qui peuvent être modifiées par des 
composants certifiés ETL. la liste 
des articles ETL se réfère à des 
produits testés et évalués selon 
les normes de sécurité du marché 
américain. Pour le marché américain 
se référer à la liste des prix.

логотип «ETL» отНосится к 
элемеНтам, которые могут быть 
модифицироваНы спомощью 
сертифицироваННых ETL 
компоНеНтов. список элемеНтов 
eTL отНосится к продукции, 
протестироваННой и оцеНеННой 
в соответствии с призНаННыми 
стаНдартами безопасНости сШа. 
для потребителей Находящихся в 
сШа см. соответствующий прайс-
лист.

“ETL” 徽标是指可以使用ETL认证的组 
件进行修改的项目。 ETL项目列表是 
指根据美国市场的安全标准进行测试 
和评估的产品。 对于美国市场，请参 
考美国市场价格表。

Flusso luminoso nominale. 
L’indicazione si riferisce al valore 
in assenza di rifrazione, come 
dichiarato dal produttore del 
componente.

Nominal luminous flux. It refers to 
the value without any refraction, 
as declared by the component 
manufacturer.

Die Masseinheit für den Lichtstrom. 
Die Angabe bezieht sich auf den 
Wert in der Abwesenheit von 
Brechung, wie vom Hersteller der 
Komponente angegeben.

Flujo luminoso nominal. La 
indicación se refiere al valor sin 
refracción, como declarado por el 
fabricante del componente.

L’unité SI de flux lumineux. 
L’indication corresponds à la 
valeur en l’absence de réfraction, 
comme indiqué par le fabricant du 
composant.

номинальный световой 
ПотоК. уКазание относится 
К значению в отсутствие 
рефраКции, КаК заявлено 
П р о и з в о д и т е л е м 
КомПонентов.

标称光通量。 
指示是指组件制造商声明的没有 
折射的值。

.يش�ي المؤ�ش  ي الاسمي
التدفق الضو�ئ

ي حالة عدم وجود انكسار 
إلى القيمة �ف

كة  للضوء، كما هو مُعلن من قبل ال�ش
المصنعة للعنصر.
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Lo schema IECEE CB è un sistema 
internazionale per l’accettazione 
reciproca di rapporti di prova e 
certificati relativi alla sicurezza 
di componenti, apparecchiature 
e prodotti elettrici ed elettronici 
operative e dei prodotti sulla base 
di un accordo multilaterale tra i 
paesi partecipanti e gli organismi di 
certificazione.
IECEE CB is an international system 
for the mutual acceptance of test 
reports and certificates of the 
safety of components, operational 
electrical and electronic equipment 
and products on the basis of a 
multilateral agreement between 
participating countries and 
certification bodies.
Das IECEE CB Schema ist ein 
internationales System zur 
gegenseitigen Anerkennung von 
Testberichten und Zertifikaten 
bezüglich der Sicherheit von 
Komponenten, betriebsbereite 
elektrische und elektronische Geräte 
und Produkte auf der Grundlage 
eines multilateralen Abkommens 
zwischen teilnehmenden Ländern 
und Zertifizierungsstellen.
IECEE CB es un sistema 
internacional para la aceptación 
mutua de informes de ensayo 
y certificados de seguridad de 
componentes, equipos y productos 
eléctricos y electrónicos operativos 
y de productos, sobre la base de un 
acuerdo multilateral entre los países 
participantes y los organismos de 
certificación.
Le système IECEE CB est un 
système international d’acceptation 
mutuelle des rapports d’essai et 
des certificats de sécurité des 
composants, équipements et 
produits électriques et électroniques 
opérationnels et des produits, sur 
la base d’un accord multilatéral 
entre les pays participants et les 
organismes de certification.

схема IeCee CB Представляет 
собой международную 
систему взаимного Признания 
сертифиКатов и отчетов об 
исПытаниях, Касающихся 
безоПасности элеКтричесКих 
и элеКтронных КомПонентов и 
оборудования, основанную на 
многостороннем соглашении 
между странами-участницами и 
органами По сертифиКации.

认证是电工产品测试证书互认体系 
(CB 体系) 是国际电工委员会电工产
品合格测试与认证组织。

Flusso luminoso nominale. 
L’indicazione si riferisce al valore 
in assenza di rifrazione, come 
dichiarato dal produttore del 
componente.

Nominal luminous flux. It refers to 
the value without any refraction, 
as declared by the component 
manufacturer.

Die Masseinheit für den Lichtstrom. 
Die Angabe bezieht sich auf den 
Wert in der Abwesenheit von 
Brechung, wie vom Hersteller der 
Komponente angegeben.

Flujo luminoso nominal. La 
indicación se refiere al valor sin 
refracción, como declarado por el 
fabricante del componente.

L’unité SI de flux lumineux. 
L’indication corresponds à la 
valeur en l’absence de réfraction, 
comme indiqué par le fabricant du 
composant.

номинальный световой 
ПотоК. уКазание относится 
К значению в отсутствие 
рефраКции, КаК заявлено 
П р о и з в о д и т е л е м 
КомПонентов.

标称光通量。 
指示是指组件制造商声明的没有 
折射的值。

Masiero si riserva il diritto di 
apportare ai propri articoli, senza 
nessun preavviso, qualsiasi modifica 
ritenesse opportuna.

Masiero reserves the right to 
introduce any changes to its own 
products, without notice in advance.

Masiero behalt sich das Recht vor 
änderungen vorzunehmen, ohne 
sofortige Benachrichtigung.

Masiero se reserva el derecho de 
aportar modificaciones consideradas 
oportunas a sus artículos sin 
preaviso.

Masiero se rèserve le droit d’apporter 
une quelconque modification à les 
modèles sans préavis. 

КомПания masiero 
оставляет за собой Право 
без Предварительного 
уведомления, если 
это будет сочтено 
целесообразным, вносить 
в собственные модели 
любые изменения.

Masiero保留对其认为适当的任何 
更改的权利，恕不另行通知。

.يش�ي المؤ�ش  ي الاسمي
التدفق الضو�ئ

ي حالة عدم وجود انكسار 
إلى القيمة �ف

كة  للضوء، كما هو مُعلن من قبل ال�ش
المصنعة للعنصر.

 "Masiero" كة مازيرو تحتفظ �ش
ي إجراء أي تعديلات تراها 

بالحق �ف
مناسبة على منتجاتها، دون إشعار 

مسبق.
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Accessories

Technical info

KIT DECENTRAMENTO ROSONE 
ADDITIONAL CONNECTION CANOPY

THE KIT INCLUDES: NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

1 x rosone di cablaggio 
1 x rosone decorativo modificato 
200 cm di cavo elettrico

IN FASE D’ORDINE É NECESSARIO SPECIFICARE: 
- ARTICOLO PER IL QUALE SI RICHIEDE IL KIT 
- COLORE DEL CAVO ELETTRICO A SCELTA TRA 
TRASPARENTE, BIANCO, NERO O ORO

60,00 €

1 x connection canopy 
1 x modified decorative canopy 
200 cm wiring cable

ORDER SHOULD INCLUDE FOLLOWING DETAILS: 
- WHICH ITEM THE KIT IS ASKED FOR 
- COLOUR OF THE WIRING CABLE 
TRANSPARENT, WHITE, BLACK OR GOLD

CATENA METALLO 
METAL CHAIN

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”

Allungamento catena in fase d’ordine
Length modification at order stage

CATENA + CAVO ELETTRICO
CHAIN + WIRING CABLE

60,00 €

Ricambio 
Spare part

CATENA + CAVO ELETTRICO
CHAIN + WIRING CABL

40,00 €

CAVO ACCIAIO 
STEEL WIRE

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

L 150 cm / 59.05”

Allungamento cavo in fase d’ordine
Length modification at order stage

CAVO ACCIAIO + CAVO ELETTRICO
STEEL WIRE + WIRING CABLE

60,00 €

OTHER CUSTOMIZATIONS
NET PRICE (EXCL. VAT)

Modifica standard elettrico / Different electrical wiring standard +10%

Soft customization (finitura, pendagli, temperatura luce LED... / finishing, pendants, LED light temperature...) +8%

Hard customization to be quoted

Doppia accensione (solo per articoli a tensione di rete) / Double wiring (only for mains voltage items) 60,00 €

Applicazione driver non standard / Not standard driver application 70,00 €

L

L

200 CM
78.74”

8 CM
3.15”

2,5 CM
0.98”

Combo canopy

LINEAR CANOPY*

FINISHINGS SIZE PRICE (EXCL. VAT)

CANOPY LN 75

L 75 cm / 29.52” 
SP 20 cm / 7.87”
H 4 cm / 1.57”

240,00 €

CANOPY LN 125

L 125 cm / 49.21” 
SP 20 cm / 7.87”
H 4 cm / 1.57”

320,00 €

CANOPY LN 175

L 175 cm / 68.89” 
SP 20 cm / 7.87”
H 4 cm / 1.57”

380,00 €

ROUND CANOPY*

FINISHINGS SIZE PRICE (EXCL. VAT)

CANOPY RD 40

Ø 40 cm / 15.74” 
H 4 cm / 1.57”

240,00 €

CANOPY RD 60

Ø 60 cm / 23.62” 
H 4 cm / 1.57”

340,00 €

CANOPY RD 80

Ø 80 cm / 31.49” 
H 4 cm / 1.57”

440,00 €

SP

H

SP

H

SP

H
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KIT DECENTRAMENTO ROSONE 
ADDITIONAL CONNECTION CANOPY

THE KIT INCLUDES: NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

1 x rosone di cablaggio 
1 x rosone decorativo modificato 
200 cm di cavo elettrico

IN FASE D’ORDINE É NECESSARIO SPECIFICARE: 
- ARTICOLO PER IL QUALE SI RICHIEDE IL KIT 
- COLORE DEL CAVO ELETTRICO A SCELTA TRA 
TRASPARENTE, BIANCO, NERO O ORO

60,00 €

1 x connection canopy 
1 x modified decorative canopy 
200 cm wiring cable

ORDER SHOULD INCLUDE FOLLOWING DETAILS: 
- WHICH ITEM THE KIT IS ASKED FOR 
- COLOUR OF THE WIRING CABLE 
TRANSPARENT, WHITE, BLACK OR GOLD

CATENA METALLO 
METAL CHAIN

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”

Allungamento catena in fase d’ordine
Length modification at order stage

CATENA + CAVO ELETTRICO
CHAIN + WIRING CABLE

60,00 €

Ricambio 
Spare part

CATENA + CAVO ELETTRICO
CHAIN + WIRING CABL

40,00 €

CAVO ACCIAIO 
STEEL WIRE

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

L 150 cm / 59.05”

Allungamento cavo in fase d’ordine
Length modification at order stage

CAVO ACCIAIO + CAVO ELETTRICO
STEEL WIRE + WIRING CABLE

60,00 €

OTHER CUSTOMIZATIONS
NET PRICE (EXCL. VAT)

Modifica standard elettrico / Different electrical wiring standard +10%

Soft customization (finitura, pendagli, temperatura luce LED... / finishing, pendants, LED light temperature...) +8%

Hard customization to be quoted

Doppia accensione (solo per articoli a tensione di rete) / Double wiring (only for mains voltage items) 60,00 €

Applicazione driver non standard / Not standard driver application 70,00 €

Combo canopy

LINEAR CANOPY*

FINISHINGS SIZE PRICE (EXCL. VAT)

CANOPY LN 75

L 75 cm / 29.52” 
SP 20 cm / 7.87”
H 4 cm / 1.57”

240,00 €

CANOPY LN 125

L 125 cm / 49.21” 
SP 20 cm / 7.87”
H 4 cm / 1.57”

320,00 €

CANOPY LN 175

L 175 cm / 68.89” 
SP 20 cm / 7.87”
H 4 cm / 1.57”

380,00 €

V98

V98

V98

ROUND CANOPY*

FINISHINGS SIZE PRICE (EXCL. VAT)

CANOPY RD 40

Ø 40 cm / 15.74” 
H 4 cm / 1.57”

240,00 €

CANOPY RD 60

Ø 60 cm / 23.62” 
H 4 cm / 1.57”

340,00 €

CANOPY RD 80

Ø 80 cm / 31.49” 
H 4 cm / 1.57”

440,00 €

V98

V98

V98

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

SP

H

L

SP

H
L

SP

H

*CANOPY FINISHING V86 FOR IGLÚ AND V91 FOR POSY / TEE / CORDEA
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Finishings

VERNICIATURA OPACA 
MATT PAINTED

Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

V91 Nero goffrato
 Embossed Black

VERNICIATURA GOFFRATA 
EMBOSSED PAINTED

V72 Grigio scuro
 Dark grey

V99 Oro opaco verniciato
 Painted matt gold

V86 Bronzo patinato
 Coated bronze

V21 Sabbia
 Sand

V70 Cemento
 Concrete

V84 Cioccolato
                 Chocolate

V35 Rosso Jaipur
 Jaipur red

V51 Celeste
 Pale blue

V60 Verde ottanio
 Ottanio green

V90 Nero opaco
 Matt black

V83 Bronzo
 Bronze

V30 Rosso ossido
 Oxide red

V50 Blu navy
 Navy Blue

V95 Bianco opaco 
 Matt white

V24 Zucca
 Pumpkin

V55 Carta da zucchero
 Mid Blue

V98 Bianco goffrato
 Embossed white
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VERNICIATURA OPACA 
MATT PAINTED

Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

V91 Nero goffrato
 Embossed Black

VERNICIATURA GOFFRATA 
EMBOSSED PAINTED

VERNICIATURA LUCIDA 
GLOSSY PAINTED

Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

V87 Cioccolato fondente
 Foundant Chocolate

V98 Bianco goffrato
 Embossed white

Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   129Listino Dimore 2023-20-3 DEF.indd   129 22/03/23   11:2022/03/23   11:20



MASIERO  DIMORE130 Technical info

Finishings

BAGNO GALVANICO 
GALVANIC BATH

DECORAZIONE A FOGLIA 
LEAF DECORATION

Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

G03 Oro lucido
 Shiny gold

G01 Brunito
 Burnished

G25 Rame dorato 

                 Golden copper

G05 Oro opaco
 Matt gold

G04 Cromo lucido
 Shiny chrome

G12 Oro spazzolato
 Brushed gold

G06 Cromo opaco
 Matt chrome

G14 Ottone brunito
 Burnished brass

G07 Nickel spazzolato
 Brushed nickel

G18 Ottone spazzolato 
 Brushed brass

G23 Nickel scuro
                Dark nickel

G22 Oro 

                Pure gold

G24 Oro rosa 
                Rose gold

F01 Foglia oro
 Gold leaf

F02 Foglia argento
 Silver leaf

F03 Foglia rame 
 Copper leaf

F04 Foglia champagne 
 Champagne leaf
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L03 Ecopelle 3
 Eco Leather 3

L02 Ecopelle 2
 Eco Leather 2

DECORAZIONE A FOGLIA 
LEAF DECORATION

FINITURE LEGNO 
WOOD FINISHING

ECOPELLE 
ECO LEATHER

Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

Verificare la disponibilità  
di ciascuna finitura  
per specifici articoli.

Availability of each  
finish to be confirmed  
for specific items.

F01 Foglia oro
 Gold leaf

F02 Foglia argento
 Silver leaf

F03 Foglia rame 
 Copper leaf

F04 Foglia champagne 
 Champagne leaf

W01 Rovere

W04 Pale oak

W05 Walnut

W06 Grey ayous

W07 Black&silver

W03 Wengé
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CONDIZIONI COMMERCIALI DI MASIERO

1 – PREMESSA

Salvo deroga risultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodotti di Masiero S.r.l., P.IVA 01244610265 
(di seguito: “Masiero”) è regolata dalle seguenti Condizioni Generali di Vendita che costituiscono parte essenziale del contratto e che 
si intendono pertanto accettate dal Compratore ancorché dallo stesso non sottoscritte. Qualsiasi clausola unilateralmente apposta 
dal Compratore nei documenti da lui sottoscritti e/o nella sua corrispondenza, che sia contraria o comunque in aggiunta alle seguenti 
condizioni generali od a quelle speciali espressamente approvate per iscritto dal Venditore, si intende come non scritta ed è priva di ogni 
effetto.

2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA

2.1 PERFEZIONAMENTO
La compravendita si intende perfezionata con la conferma d’ordine scritta del Venditore anche a mezzo fax e/o posta elettronica o con 
l’inizio delle consegne per i casi in cui è stata richiesta l’immediata consegna della fornitura anche in presenza di modifiche intervenute 
e quindi accettate dal cliente.

2.2 PRODOTTI
Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche dei prodotti contenute in deplians, listini prezzi, cataloghi e/o 
documenti similari, saranno vincolanti solo nella misura in cui, gli stessi, siano stati espressamente richiamati dal contratto.
Il venditore si riserva il diritto di apportare ai prezzi o alle caratteristiche dei prodotti qualsiasi modifica che dovesse risultare necessaria 
ed opportuna
 
2.3 PREZZI
I prezzi indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nel Listino ed alle condizioni 
commerciali in vigore alla data della conferma d’ordine.  
Il listino prezzi pubblicato annualmente sostituisce es annulla qualsiasi listino precedente.
I prezzi concordati si intendono per prodotti consegnati franco stabilimento del Venditore e non comprendono prestazioni ed oneri 
accessori (quali, a titolo esemplificativo, IVA, imballo speciale, spese di trasporto, di installazione e/o montaggi e così via).
Il costo dell’imballaggio è compreso nel prezzo . Per eventuali imballaggi speciali si potrà provvedere solamente su espressa richiesta del 
Compratore e a sue spese.

2.4 RISERVA DI PROPRIETÀ
Il Compratore acquista la proprietà della merce solo con il pagamento integrale del prezzo fatturato delle forniture ma ne assume i rischi 
dal momento della consegna.

3 - CONDIZIONI DI CONSEGNA

3.1 CONSEGNA
La merce viene consegnata al Compratore presso lo stabilimento del Venditore o in altro sito dallo stesso indicato per iscritto.

3.2 RISCHIO
Il trasferimento del rischio avviene con la consegna della stessa al primo vettore o al Compratore nelle ipotesi di ritiro della merce da 
quest’ultimo direttamente eseguita. La merce viaggia sempre a rischio esclusivo del Compratore anche quando il vettore dovesse essere 
scelto ed incaricato dal Venditore, essendo quest’ultimo liberato da ogni responsabilità con la consegna dei prodotti al vettore, che ad 
ogni effetto si intende eseguita a mani dallo stesso Compratore.

3.3 TEMPI DI CONSEGNA
I termini di consegna pattuiti si intendono indicativi. In caso di ritardo nella consegna imputabile al Venditore per un periodo fino a 60 gg 
il Compratore non ha il diritto di rifiutare la fornitura, né di richiedere la risoluzione del contratto e/o il risarcimento di alcun danno. 
Se il ritardo nella consegna supera il termine di 60 gg il Compratore ha la facoltà di richiedere – con lettera raccomandata – 
l’annullamento dell’ordine e la restituzione degli anticipi eventualmente versati. Resta in ogni caso escluso qualsivoglia obbligo del 
Venditore di risarcimento danni diretti e/o indiretti di qualsiasi natura e per qualsiasi ragione, in dipendenza del ritardo ovvero della 
mancata esecuzione della fornitura.

3.4 OBBLIGHI DEL COMPRATORE
Il Compratore è tenuto a prendere immediatamente in consegna i prodotti affidati dal Venditore al vettore, ovvero – se diversamente 
concordato – a puntualmente ritirarli presso lo stabilimento del Venditore alla data di comunicazione di merce pronta che potrà avvenire 
con ogni mezzo da parte del Venditore. 
Ove il Compratore ritardi il ritiro dei prodotti per un periodo superiore a 10 gg, oltre al pagamento del prezzo deve corrispondere al 
Venditore un adeguato compenso pari al 2% al giorno dell’importo fatturato per il magazzinaggio degli stessi.

4 - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI

Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali dei prodotti sono quelli espressi comunicati o comunque 
risultanti nei disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti. 

I livelli di qualità dei prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, evidenziati nelle relative specifiche. E’ onere del Compratore 
individuare e comunicare al Venditore le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. In mancanza di 
indicazioni da parte del Compratore il Venditore considera condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate nei 
propri disegni e documentazione tecnica.

5  - PRODOTTI SPECIALI

La realizzazione di prodotti speciali, con parametri funzionali, dimensionali, decorativi, elettrici, etc differenti rispetto a quanto riportato 
nelle schede tecniche di ogni prodotti, dovrà essere approvata da Masiero in relazione alla fattibilità e sarà soggetta a quotazione 
specifica. La realizzazione di piccole modifiche sulle parte decorativa (ovvero, in via del tutto esemplificativa, finitura dei telai, 
composizione della pendaglieria, etc) sarà soggetta ad una maggiorazione di prezzo pari all’8% rispetto al prezzo dell’articolo come 
indicato nel listino prezzi in vigore.  

6 - GARANZIE

I prodotti forniti sono coperti da garanzia per difetti di materiale e/o fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla consegna.

Eventuali difettosità o non conformità dei prodotti devono essere segnalate dal Compratore per iscritto al Venditore – a pena di 
decadenza – entro e non oltre 8 gg dalla data di ricevimento della merce; eventuali difetti occulti devono essere segnalati dal Compratore 
per iscritto al Venditore – sempre a pena di decadenza- entro 8 gg dalla relativa scoperta.

Il Venditore sostituisce i prodotti resi in detto periodo di garanzia e riconosciuti difettosi per vizi d’origine ovvero in alternativa ed a sua 
scelta accredita al Compratore una somma pari al prezzo già fatturato dei prodotti stessi, restando espressamente escluso e rinunciato 
qualsiasi diverso diritto o pretesa del Compratore anche a titolo di risarcimento danni diretti e/o indiretti o di rimborso di costi dallo 
stesso sostenuti (quali, a titolo esemplificativo costo di riprese, di assistenza tecnica, di richiamo, ecc.).

La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano imputabili a negligenza del Compratore e/o ad impiego dei prodotti non conforme con 
le informazioni e le spiegazioni in ogni caso fornite dal Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad errata progettazione, applicazione, 
montaggio o fabbricazione delle strutture ove sono installati, ad errata manutenzione operata da personale non autorizzato, a pulizia 
impropria in quanto effettuata con modalità o materiali non idonei, ad errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso 
improprio od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata dello stesso non idonea, ovvero a circostanze che comunque non 
possono ricollegarsi a difettosità di produzione da parte del Venditore.

7 – CONDIZIONI DI PAGAMENTO

Il compratore deve effettuare i pagamenti normalmente con le modalità e nei termini precisati in fattura
Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al pagamento saranno a carico del Compratore.

Sui ritardati pagamenti decorreranno, di pieno diritto e senza necessità di costituzione in mora, gli interessi di cui al D.lgs. n. 231/2002.

In caso di ritardo dei pagamenti il Venditore ha diritto a sospendere immediatamente ogni fornitura, anche se dipendente da altri 
contratti con lo stesso Compratore. Il mancato pagamento nei termini pattuiti comporta in ogni caso la decadenza del Compratore dal 
beneficio del termine.

8 - FORZA MAGGIORE

Qualora il Venditore sia impossibilitato a rispettare il contratto per cause di forza maggiore o comunque indipendenti dalla sua volontà, 
i termini previsti per l’esecuzione della fornitura sono automaticamente prorogati per un periodo equivalente al perdurare degli effetti di 
tali cause. Qualora la causa impeditiva continui per più di 6 mesi entrambe le parti possono chiedere la risoluzione del contratto ed in 
tal caso il Venditore restituisce al Compratore gli anticipi eventualmente ricevuti, con esclusione di ogni e qualsiasi onere ulteriore a suo 
carico.

9 - CONTROVERSIE

Il foro esclusivamente competente sarà quello di Treviso con esplicita esclusione di ogni altro foro alternativamente competente, e la 
legge applicabile quella italiana.

10 - PRIVACY

Le parti contraenti, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, dichiarano di procedere al trattamento dei dati personali per le finalità 
inerenti all’esecuzione del presente contratto e all’adempimento degli obblighi legali e contrattuali dallo stesso derivanti.
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CONDIZIONI COMMERCIALI DI MASIERO

1 – PREMESSA

Salvo deroga risultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodotti di Masiero S.r.l., P.IVA 01244610265 
(di seguito: “Masiero”) è regolata dalle seguenti Condizioni Generali di Vendita che costituiscono parte essenziale del contratto e che 
si intendono pertanto accettate dal Compratore ancorché dallo stesso non sottoscritte. Qualsiasi clausola unilateralmente apposta 
dal Compratore nei documenti da lui sottoscritti e/o nella sua corrispondenza, che sia contraria o comunque in aggiunta alle seguenti 
condizioni generali od a quelle speciali espressamente approvate per iscritto dal Venditore, si intende come non scritta ed è priva di ogni 
effetto.

2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA

2.1 PERFEZIONAMENTO
La compravendita si intende perfezionata con la conferma d’ordine scritta del Venditore anche a mezzo fax e/o posta elettronica o con 
l’inizio delle consegne per i casi in cui è stata richiesta l’immediata consegna della fornitura anche in presenza di modifiche intervenute 
e quindi accettate dal cliente.

2.2 PRODOTTI
Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche dei prodotti contenute in deplians, listini prezzi, cataloghi e/o 
documenti similari, saranno vincolanti solo nella misura in cui, gli stessi, siano stati espressamente richiamati dal contratto.
Il venditore si riserva il diritto di apportare ai prezzi o alle caratteristiche dei prodotti qualsiasi modifica che dovesse risultare necessaria 
ed opportuna
 
2.3 PREZZI
I prezzi indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nel Listino ed alle condizioni 
commerciali in vigore alla data della conferma d’ordine.  
Il listino prezzi pubblicato annualmente sostituisce es annulla qualsiasi listino precedente.
I prezzi concordati si intendono per prodotti consegnati franco stabilimento del Venditore e non comprendono prestazioni ed oneri 
accessori (quali, a titolo esemplificativo, IVA, imballo speciale, spese di trasporto, di installazione e/o montaggi e così via).
Il costo dell’imballaggio è compreso nel prezzo . Per eventuali imballaggi speciali si potrà provvedere solamente su espressa richiesta del 
Compratore e a sue spese.

2.4 RISERVA DI PROPRIETÀ
Il Compratore acquista la proprietà della merce solo con il pagamento integrale del prezzo fatturato delle forniture ma ne assume i rischi 
dal momento della consegna.

3 - CONDIZIONI DI CONSEGNA

3.1 CONSEGNA
La merce viene consegnata al Compratore presso lo stabilimento del Venditore o in altro sito dallo stesso indicato per iscritto.

3.2 RISCHIO
Il trasferimento del rischio avviene con la consegna della stessa al primo vettore o al Compratore nelle ipotesi di ritiro della merce da 
quest’ultimo direttamente eseguita. La merce viaggia sempre a rischio esclusivo del Compratore anche quando il vettore dovesse essere 
scelto ed incaricato dal Venditore, essendo quest’ultimo liberato da ogni responsabilità con la consegna dei prodotti al vettore, che ad 
ogni effetto si intende eseguita a mani dallo stesso Compratore.

3.3 TEMPI DI CONSEGNA
I termini di consegna pattuiti si intendono indicativi. In caso di ritardo nella consegna imputabile al Venditore per un periodo fino a 60 gg 
il Compratore non ha il diritto di rifiutare la fornitura, né di richiedere la risoluzione del contratto e/o il risarcimento di alcun danno. 
Se il ritardo nella consegna supera il termine di 60 gg il Compratore ha la facoltà di richiedere – con lettera raccomandata – 
l’annullamento dell’ordine e la restituzione degli anticipi eventualmente versati. Resta in ogni caso escluso qualsivoglia obbligo del 
Venditore di risarcimento danni diretti e/o indiretti di qualsiasi natura e per qualsiasi ragione, in dipendenza del ritardo ovvero della 
mancata esecuzione della fornitura.

3.4 OBBLIGHI DEL COMPRATORE
Il Compratore è tenuto a prendere immediatamente in consegna i prodotti affidati dal Venditore al vettore, ovvero – se diversamente 
concordato – a puntualmente ritirarli presso lo stabilimento del Venditore alla data di comunicazione di merce pronta che potrà avvenire 
con ogni mezzo da parte del Venditore. 
Ove il Compratore ritardi il ritiro dei prodotti per un periodo superiore a 10 gg, oltre al pagamento del prezzo deve corrispondere al 
Venditore un adeguato compenso pari al 2% al giorno dell’importo fatturato per il magazzinaggio degli stessi.

4 - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI

Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali dei prodotti sono quelli espressi comunicati o comunque 
risultanti nei disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti. 

I livelli di qualità dei prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, evidenziati nelle relative specifiche. E’ onere del Compratore 
individuare e comunicare al Venditore le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. In mancanza di 
indicazioni da parte del Compratore il Venditore considera condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate nei 
propri disegni e documentazione tecnica.

5  - PRODOTTI SPECIALI

La realizzazione di prodotti speciali, con parametri funzionali, dimensionali, decorativi, elettrici, etc differenti rispetto a quanto riportato 
nelle schede tecniche di ogni prodotti, dovrà essere approvata da Masiero in relazione alla fattibilità e sarà soggetta a quotazione 
specifica. La realizzazione di piccole modifiche sulle parte decorativa (ovvero, in via del tutto esemplificativa, finitura dei telai, 
composizione della pendaglieria, etc) sarà soggetta ad una maggiorazione di prezzo pari all’8% rispetto al prezzo dell’articolo come 
indicato nel listino prezzi in vigore.  

6 - GARANZIE

I prodotti forniti sono coperti da garanzia per difetti di materiale e/o fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla consegna.

Eventuali difettosità o non conformità dei prodotti devono essere segnalate dal Compratore per iscritto al Venditore – a pena di 
decadenza – entro e non oltre 8 gg dalla data di ricevimento della merce; eventuali difetti occulti devono essere segnalati dal Compratore 
per iscritto al Venditore – sempre a pena di decadenza- entro 8 gg dalla relativa scoperta.

Il Venditore sostituisce i prodotti resi in detto periodo di garanzia e riconosciuti difettosi per vizi d’origine ovvero in alternativa ed a sua 
scelta accredita al Compratore una somma pari al prezzo già fatturato dei prodotti stessi, restando espressamente escluso e rinunciato 
qualsiasi diverso diritto o pretesa del Compratore anche a titolo di risarcimento danni diretti e/o indiretti o di rimborso di costi dallo 
stesso sostenuti (quali, a titolo esemplificativo costo di riprese, di assistenza tecnica, di richiamo, ecc.).

La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano imputabili a negligenza del Compratore e/o ad impiego dei prodotti non conforme con 
le informazioni e le spiegazioni in ogni caso fornite dal Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad errata progettazione, applicazione, 
montaggio o fabbricazione delle strutture ove sono installati, ad errata manutenzione operata da personale non autorizzato, a pulizia 
impropria in quanto effettuata con modalità o materiali non idonei, ad errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso 
improprio od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata dello stesso non idonea, ovvero a circostanze che comunque non 
possono ricollegarsi a difettosità di produzione da parte del Venditore.

7 – CONDIZIONI DI PAGAMENTO

Il compratore deve effettuare i pagamenti normalmente con le modalità e nei termini precisati in fattura
Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al pagamento saranno a carico del Compratore.

Sui ritardati pagamenti decorreranno, di pieno diritto e senza necessità di costituzione in mora, gli interessi di cui al D.lgs. n. 231/2002.

In caso di ritardo dei pagamenti il Venditore ha diritto a sospendere immediatamente ogni fornitura, anche se dipendente da altri 
contratti con lo stesso Compratore. Il mancato pagamento nei termini pattuiti comporta in ogni caso la decadenza del Compratore dal 
beneficio del termine.

8 - FORZA MAGGIORE

Qualora il Venditore sia impossibilitato a rispettare il contratto per cause di forza maggiore o comunque indipendenti dalla sua volontà, 
i termini previsti per l’esecuzione della fornitura sono automaticamente prorogati per un periodo equivalente al perdurare degli effetti di 
tali cause. Qualora la causa impeditiva continui per più di 6 mesi entrambe le parti possono chiedere la risoluzione del contratto ed in 
tal caso il Venditore restituisce al Compratore gli anticipi eventualmente ricevuti, con esclusione di ogni e qualsiasi onere ulteriore a suo 
carico.

9 - CONTROVERSIE

Il foro esclusivamente competente sarà quello di Treviso con esplicita esclusione di ogni altro foro alternativamente competente, e la 
legge applicabile quella italiana.

10 - PRIVACY

Le parti contraenti, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, dichiarano di procedere al trattamento dei dati personali per le finalità 
inerenti all’esecuzione del presente contratto e all’adempimento degli obblighi legali e contrattuali dallo stesso derivanti.
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MASIERO SALES TERMS

1 – RECITAL

Unless otherwise provided for in a separate written agreement between the parties, every sale of products of MASIERO S.r.l., VAT 
01244610265 (hereinafter, “Masiero”) is governed by the following General Conditions of Sale that must be considered as an essential 
part of this agreement and shall be deemed to have been accepted by the Buyer even though the latter has not signed them. Any clause 
unilaterally added by the Buyer in the documentation signed by it and/or in its correspondence, being against or in any case in addition 
to the general conditions or to those specific expressly approved in writing by the Seller, shall be deemed as not written and shall be of 
no effect.

2 – SELLING TERMS

2.1 COMPLETION OF THE SALE
The sale is deemed to be completed once the Seller gives the written order confirmation also by fax and/or email or when deliveries 
are commenced in cases where the immediate delivery of the supply is requested, also in consideration of changes occurred and then 
accepted by the customer. 

2.2 PRODUCT CHARACTERISTICS
Any information or data on the characteristics and/or technical specifications of the products contained in leaflets, price lists, 
catalogues or similar documents shall be binding only to the extent that that data was expressly referred to within the contract.
The Seller reserves the right at any time to remove and/or alter the products from what shown, or to make price alteration to the same.

2.3 PRICES
The prices indicated always refer to the individual product. The supply always occurs at the price identified in the list and under the 
commercial terms in place at the date of the order confirmation.
The pricelist published annually replaces and cancels out any previous list. 
The prices agreed are understood for products delivered ex works of the Seller and do not include services and accessory charges (such 
as VAT, special packaging, transport and installation costs, and/or assemblages and so on).
Packaging costs are included in the price; any special packaging requirements shall be met only at the express request of the buyer and 
at its expense.

2.4 RESERVATION OF TITLE
The Buyer acquires property rights over the goods with the full payment of the price invoiced of the supplies but it takes the risks thereof 
as of the delivery.

3 – DELIVERY TERMS

3.1 DELIVERY
Products are delivered to the Buyer at the Seller’s plant or at another place indicated in writing by the Seller. 

3.2 RISK TRANSFER
the risk transfer takes place with the delivery of the goods to the first carrier or Buyer in the events of collection of goods directly carried 
out by the latter. The products always travel at the Buyer’s sole risk also when the carrier is selected and appointed by the Seller, being 
the latter freed from all responsibilities after having delivered the products to the carrier, this delivery is deemed to all effects being 
carried out directly by the said Buyer. 

3.3 DELIVERY TERMS
The delivery terms agreed are to be understood as indicative. If the Seller is responsible for delay of delivery for a period of up to 60 
days, the Buyer is not entitLED either to refuse the supply or to request the termination of the agreement and/or the compensation for 
any damages. 
If the delay in delivery exceeds 60 days, the Buyer is entitLED to request – by registered letter- the cancellation of the order and the 
reimbursement of the advances if paid. In any event, the Seller shall not be liable for and/or direct and indirect damages of any nature 
and for any
reason due to the delay or the failure to carry out the supply. 

3.4 BUYER’S OBBLIGATIONS
The Buyer is required to immediately take delivery of the goods given by the Seller to the carrier, or – where otherwise agreed – to timely 
collect them at the Seller’s plant on the date on which the Seller communicates, by any means, that the goods are ready. 
Where the Buyer delays the collection of the goods for a period exceeding 10 days, in addition to the payment of price it shall pay the 
Seller a proper compensation equal to 2%per day of the price invoiced for storing such products. 

4 - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE

Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions for using of the products are those communicated or in any 
case resulting from the drawings and technical specifications of the Seller, if any. The quality levels of products are the standard quality 
levels of the Sellers, indicated in the relevant specifications. It is always the Buyer’s responsibility to identify and notify the Seller of the 

conditions of use of products before technically defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller considers as 
usual conditions of use those it considered or described in its designs and technical documentation.

5 - CUSTOMIZED PRODUCTS

The production of special items, with functional, dimensional, decorative, and electrical features that are different from what indicated in 
the product technical sheet, must be approved by Masiero.
The approval will depend on product feasibility and shall entail a specific quotation.
An 8% surcharge shall be charged for changes to the decorative parts of the products (such as frame finishing, composition of pendant 
trimmings, etc.).     

6 - WARRANTIES

The products delivered are covered by a warranty for defects in material and manufacture for a period of 24 months as of the delivery.

Any defectiveness or non-compliance of products shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – in order to be valid – within 
8 days from receipt of goods; any hidden defects shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – always in order to be valid - 
within 8 days as of the relevant discovery.

The Seller shall replace the products delivered in this warranty period being faulty due to factory defects or in alternative, at its 
discretion, pay the Buyer an amount equal to the price already invoiced of the said products, being expressly excluded and waived 
any other right or claim by the Buyer also as compensation for direct and/or indirect damages or cost repayment borne by it (such as 
recovery, technical assistance, recalling costs, etc.).

The warranty does not apply where the defects identified are due to the Buyer’s negligence and/or to the use of products being not 
compliant with the information and explanations in any case gave by the Seller, technical provisions, to incorrect design, application, 
assembly or manufacture of the facilities in which they are instalLED, to incorrect maintenance carried out by unauthorized personnel, to 
improper cleaning since it is made with materials and manners being not
suitable, to incorrect storage, handling and transport, to improper or imprudent use, also in the event of electrical system and its 
capacity being not suitable, or to circumstances that in any case cannot be related to the production defectiveness by the Seller.

7 – PAYMENT CONDITIONS

The Buyer shall carry out the payments normally, in accordance with the terms and conditions specified in the invoice. Any bank charges 
or fees owed in relation to the payment shall be borne by the Buyer.

For late payments it will be accrued by default without need of further notification interest under Legislative Decree no. 231/2002.

In the event of payment delays, the Seller is entitLED to
immediately suspend any supply, even though it has concluded other agreements with the same Buyer. The failure to pay within the 
terms agreed will cause in any event the loss of favourable terms for the Buyer.

8 - FORCE MAJEURE

If the Seller is unable to comply with the agreement due to force majeure or beyond its control events, the deadlines set for the supply 
are automatically extended for a period in which these effects continue. Where the obstacle to comply with the agreement is longer 
than 6 months, both parties may request the termination of the agreement and, in such event, the Seller repay the Buyer the advances 
received, if any, releasing itself from any additional obligation on it.

9 - DISPUTES

The Court of Treviso shall be held exclusively competent, being any other court of competent jurisdiction expressly excluded, and the 
Italian Law shall be applicable.

10 - PRIVACY

Contracting parties, pursuant to D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196, will process personal data for purposes related to the implementation of 
this contract and to the fulfillment of resulting legal and commercial obligations.
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MASIERO SALES TERMS

1 – RECITAL

Unless otherwise provided for in a separate written agreement between the parties, every sale of products of MASIERO S.r.l., VAT 
01244610265 (hereinafter, “Masiero”) is governed by the following General Conditions of Sale that must be considered as an essential 
part of this agreement and shall be deemed to have been accepted by the Buyer even though the latter has not signed them. Any clause 
unilaterally added by the Buyer in the documentation signed by it and/or in its correspondence, being against or in any case in addition 
to the general conditions or to those specific expressly approved in writing by the Seller, shall be deemed as not written and shall be of 
no effect.

2 – SELLING TERMS

2.1 COMPLETION OF THE SALE
The sale is deemed to be completed once the Seller gives the written order confirmation also by fax and/or email or when deliveries 
are commenced in cases where the immediate delivery of the supply is requested, also in consideration of changes occurred and then 
accepted by the customer. 

2.2 PRODUCT CHARACTERISTICS
Any information or data on the characteristics and/or technical specifications of the products contained in leaflets, price lists, 
catalogues or similar documents shall be binding only to the extent that that data was expressly referred to within the contract.
The Seller reserves the right at any time to remove and/or alter the products from what shown, or to make price alteration to the same.

2.3 PRICES
The prices indicated always refer to the individual product. The supply always occurs at the price identified in the list and under the 
commercial terms in place at the date of the order confirmation.
The pricelist published annually replaces and cancels out any previous list. 
The prices agreed are understood for products delivered ex works of the Seller and do not include services and accessory charges (such 
as VAT, special packaging, transport and installation costs, and/or assemblages and so on).
Packaging costs are included in the price; any special packaging requirements shall be met only at the express request of the buyer and 
at its expense.

2.4 RESERVATION OF TITLE
The Buyer acquires property rights over the goods with the full payment of the price invoiced of the supplies but it takes the risks thereof 
as of the delivery.

3 – DELIVERY TERMS

3.1 DELIVERY
Products are delivered to the Buyer at the Seller’s plant or at another place indicated in writing by the Seller. 

3.2 RISK TRANSFER
the risk transfer takes place with the delivery of the goods to the first carrier or Buyer in the events of collection of goods directly carried 
out by the latter. The products always travel at the Buyer’s sole risk also when the carrier is selected and appointed by the Seller, being 
the latter freed from all responsibilities after having delivered the products to the carrier, this delivery is deemed to all effects being 
carried out directly by the said Buyer. 

3.3 DELIVERY TERMS
The delivery terms agreed are to be understood as indicative. If the Seller is responsible for delay of delivery for a period of up to 60 
days, the Buyer is not entitLED either to refuse the supply or to request the termination of the agreement and/or the compensation for 
any damages. 
If the delay in delivery exceeds 60 days, the Buyer is entitLED to request – by registered letter- the cancellation of the order and the 
reimbursement of the advances if paid. In any event, the Seller shall not be liable for and/or direct and indirect damages of any nature 
and for any
reason due to the delay or the failure to carry out the supply. 

3.4 BUYER’S OBBLIGATIONS
The Buyer is required to immediately take delivery of the goods given by the Seller to the carrier, or – where otherwise agreed – to timely 
collect them at the Seller’s plant on the date on which the Seller communicates, by any means, that the goods are ready. 
Where the Buyer delays the collection of the goods for a period exceeding 10 days, in addition to the payment of price it shall pay the 
Seller a proper compensation equal to 2%per day of the price invoiced for storing such products. 

4 - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE

Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions for using of the products are those communicated or in any 
case resulting from the drawings and technical specifications of the Seller, if any. The quality levels of products are the standard quality 
levels of the Sellers, indicated in the relevant specifications. It is always the Buyer’s responsibility to identify and notify the Seller of the 

conditions of use of products before technically defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller considers as 
usual conditions of use those it considered or described in its designs and technical documentation.

5 - CUSTOMIZED PRODUCTS

The production of special items, with functional, dimensional, decorative, and electrical features that are different from what indicated in 
the product technical sheet, must be approved by Masiero.
The approval will depend on product feasibility and shall entail a specific quotation.
An 8% surcharge shall be charged for changes to the decorative parts of the products (such as frame finishing, composition of pendant 
trimmings, etc.).     

6 - WARRANTIES

The products delivered are covered by a warranty for defects in material and manufacture for a period of 24 months as of the delivery.

Any defectiveness or non-compliance of products shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – in order to be valid – within 
8 days from receipt of goods; any hidden defects shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – always in order to be valid - 
within 8 days as of the relevant discovery.

The Seller shall replace the products delivered in this warranty period being faulty due to factory defects or in alternative, at its 
discretion, pay the Buyer an amount equal to the price already invoiced of the said products, being expressly excluded and waived 
any other right or claim by the Buyer also as compensation for direct and/or indirect damages or cost repayment borne by it (such as 
recovery, technical assistance, recalling costs, etc.).

The warranty does not apply where the defects identified are due to the Buyer’s negligence and/or to the use of products being not 
compliant with the information and explanations in any case gave by the Seller, technical provisions, to incorrect design, application, 
assembly or manufacture of the facilities in which they are instalLED, to incorrect maintenance carried out by unauthorized personnel, to 
improper cleaning since it is made with materials and manners being not
suitable, to incorrect storage, handling and transport, to improper or imprudent use, also in the event of electrical system and its 
capacity being not suitable, or to circumstances that in any case cannot be related to the production defectiveness by the Seller.

7 – PAYMENT CONDITIONS

The Buyer shall carry out the payments normally, in accordance with the terms and conditions specified in the invoice. Any bank charges 
or fees owed in relation to the payment shall be borne by the Buyer.

For late payments it will be accrued by default without need of further notification interest under Legislative Decree no. 231/2002.

In the event of payment delays, the Seller is entitLED to
immediately suspend any supply, even though it has concluded other agreements with the same Buyer. The failure to pay within the 
terms agreed will cause in any event the loss of favourable terms for the Buyer.

8 - FORCE MAJEURE

If the Seller is unable to comply with the agreement due to force majeure or beyond its control events, the deadlines set for the supply 
are automatically extended for a period in which these effects continue. Where the obstacle to comply with the agreement is longer 
than 6 months, both parties may request the termination of the agreement and, in such event, the Seller repay the Buyer the advances 
received, if any, releasing itself from any additional obligation on it.

9 - DISPUTES

The Court of Treviso shall be held exclusively competent, being any other court of competent jurisdiction expressly excluded, and the 
Italian Law shall be applicable.

10 - PRIVACY

Contracting parties, pursuant to D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196, will process personal data for purposes related to the implementation of 
this contract and to the fulfillment of resulting legal and commercial obligations.
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Tutti gli articoli della collezione Maria Teresa sono disponibili in 4 varianti.
Each item in Maria Teresa collection is available in 4 different versions.

MT_TRADITIONAL CG _ COLOURED GLASS DW_ DYNAMIC WHITE RW _ RGB–W 

• Telaio in metallo con f initura galvanica in colore 

 cromo o oro

• Braccia ricoperte in vetro trasparente

• Bobeches in vetro trasparente

• Pendagli in colore trasparente nelle varianti   

 Half Cut Glass, Cut Crystal e Premium Crystal

• Illuminazione tradizionale con portalampada attacco E14

• Apparecchio dimmerabile a taglio di fase

• Paralumi inclusi solo se presenti nella foto.   

 Forma, tessuto e colore come nella foto.  

•  Metal frame in galvanic gold or chrome colour finish

•  Transparent glass arms coverage

•  Arm’s cups in transparent glass

•  Pendants in transparent color in the variations,    

 Half Cut Glass, Cut Crystal, Premium Crystal

•  Lighting with bulbs with E14 lamp holder

•  Triac dimmable device

•  Lampashades included only when in the picture 

 of the catalogue. Shape, fabric and colour as in   

 the picture.

•  Telaio in metallo verniciato nella palette colori prestabilita

• Braccia ricoperte in vetro colorato nella palette colori  

 prestabilita

• Bobeches in vetro colorato nella palette colori prestabilita

• Pendagli disponibili solo in vetro verniciato nella variante  

 cromatica scelta 

• Illuminazione tradizionale con portalampada attacco E14

• Apparecchio dimmerabile a taglio di fase

• Paralumi inclusi solo se presenti nella foto 

 Forma, tessuto e colore come nella foto.  

•  Metal frame in powder-coated finish in the pre-established  

 colour palette

•  Painted glass arms coverage in the pre-established   

 colour palette

•  Arm’s cups in painted glass in the pre-established   

 colour palette

•  Glass pendants (Half Cut Glass) painted in the pre-established  

 colour variations

•  Lighting with bulbs with E14 lamp holder

•  Triac dimmable device

•  Lampashades included only when in the picture of the  

 catalogue. Shape, fabric and colour as in the picture.

•  Telaio in metallo con finitura galvanica in colore cromo o oro

• Braccia ricoperte in vetro trasparente

• Bobeches in vetro trasparente

• Pendagli in colore trasparente nelle varianti Half Cut Glass, 

 Cut Crystal e Premium Crystal

• Illuminazione con sorgenti a Led integrato con tecnologia  

 brevettata nella versione Bianco Dinamico DW

• Luce bianca compresa tra 2700K e 6500K

• Apparecchio gestito con protocollo DMX

• Disponibile su richiesta Telecomando 

• Metal frame in galvanic finish in gold or chrome colour

•  Transparent glass arms coverage

•  Arm’s cups in transparent glass

•  Pendants in transparent colour in the variations, 

 Half Cut Glass, Cut Crystal, Premium Crystal

•  Lighting with integrated LED sources (technology   

 developed by Masiero) in the White Dynamic DW version

•  White light between 2700K and 6500K

•  Device managed with DMX protocol

•  Available on request Radio Control

•  Telaio in metallo con finitura galvanica in colore cromo o oro

• Braccia ricoperte in vetro trasparente

• Bobeches in vetro trasparente

• Pendagli in colore trasparente nelle varianti   

 Half Cut Glass, Cut Crystal e Premium Crystal

• Illuminazione con sorgenti a Led integrato con tecnologia 

 brevettata nella versione RGB-W 

• Luce bianca a 3000K

• Apparecchio gestito con protocollo DMX

• Disponibile su richiesta APP Masiero Smart Light o   

 Telecomando 

•  Metal frame in galvanic finish in gold or chrome colour

•  Transparent glass arms coverage

•  Arm’s cups in transparent glass

•  Pendants in transparent colour in the variations, 

 Half Cut Glass, Cut Crystal, Premium Crystal

•  Lighting with integrated LED sources (technology developed 

 by Masiero) in the RBG + White version

•  White light at 3000K

•  Device managed with DMX protocol

• Available on request APP Masiero Smart Light or Radio Control
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Ogni dispositivo Maria Teresa può essere integrato 

nei sistemi domotici di qualsiasi abitazione gestiti 

con protocollo DMX. 

Su richiesta è possibile fornire il dispositivo di uno 

di questi sistemi di gestione:

•  RADIOCOMANDO:

    Ogni singolo dispositivo può essere controllato  

 con un radiocomando.  

 Su richiesta, un unico radiocomando può     

    gestire più dispositivi diversi.

•  APP SU SMARTPHONE O TABLET:

 MASIERO ha sviluppato una APP disponibile 

 per sistemi IOS e Android che, con un’interfaccia 

 semplice ed intuitiva, permette di gestire 

 un numero inf inito di dispositivi,  

 contemporaneamente oppure singolarmente.

Each Maria Teresa device can be integrated into 

any home automation system managed with the 

DMX protocol.

On request, the device can be provided with one of 

the following control systems:

•  RADIO CONTROL:

 Each individual device can be controlled via 

 a radio remote control. 

 On request, a single remote control can manage  

 several dif ferent devices.

•  APP ON SMARTPHONE OR TABLET: 

 MASIERO has developed an APP  for IOS 

 and Android systems  with a simple, intuitive  

 inter face to allow an inf inite number of devices 

 to be controlled together or individually.

Il sistema RGB-W Control è dotato di una 

centralina* di controllo che consente  di 

gestire tutte le funzioni in base alle esigenze 

dell’utilizzatore.

The control unit* in the RGB-W Control system 

allows all functions to be managed according to 

the user's needs.

RGB-W 
CONTROL

RGB-W

Il sistema DYNAMIC WHITE Control è dotato 

di una centralina* di controllo che consente di 

gestire tutte le funzioni in base alle esigenze 

dell’utilizzatore.

The control unit* in the  Dynamic White Control 

system allows all functions to be managed 

according to the user's needs.

DYNAMIC WHITE 
CONTROL

6000K 2700K

WI-FI CONNECTION WITH 
“MASIERO SMART LIGHT” APP

(Solo per versione RGB-W)
(Only for RGB-W version)

DMX CONNECTION
 WITH DOMOTIC NET

(Per versione DW e RGB-W)
(For DW and RGB-W version)

SMART
HOUSE

RADIO CONNECTION WITH 
REMOTE CONTROL

(Per versione DW e RGB-W)
(For DW and RGB-W version)

*Centralina non inclusa
Control unit not included
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Masiero Atelier Pricelist
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MARIA TERESA     VE901

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 260 cm / 102.40” 
H 300 cm / 118.20”
W 120 kg / 264.5 lb

70×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 901/70 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 39.720,00  
 € 43.620,00  
 € 83.120,00 

VE 901/70 CG  € 50.500,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

70×LED source –280 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 901/70 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 50.530,00  
 € 54.440,00  
 € 93.830,00
 

VE 901/70

   MT 
   Traditional version

  CG
   Coloured glass version

LIGHTING  Traditional E14 lightbulbs

SIZE   With lampshades, overall diameter  
 is 5 cm (2”) larger than specified

FRAME    MT  Chrome or gold plated metal  
  covered with transparent glass 
 CG  Painted metal covered  
  with painted glass

LAMPSHADES MT No lampshades included 
  CG  No lampshades included

PENDANTS   MT  Transparent glass or crystal 
 CG  Coloured glass

  RW
  RGB-W Led version

  DW
  Dynamic White Led version

LIGHTING  WHITE LED sources CRI>90 
 RGB-W each light 330 Nominal lm at  
  3000K 
 DW each light 490 Nominal lm at  
  4700K

SIZE  Same size as MT or CG

FRAME   Chrome or gold plated metal covered  
 with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS   Transparent glass or crystal

COD. LIGHTS Ø/ L-SP H PAG.

VE 901 70 260 cm 300 cm 7

VE 903 15 90 cm 70 cm 8

24 150 cm 120 cm 8

56 210 cm 180 cm 8

VE 905 15 90 cm 80 cm 9

24 145 cm 120 cm 9

56 210 cm 195 cm 9

VE 906 15 100 cm 78 cm 10

32 125 cm 90 cm 10

42 150 cm 180 cm 10

49 190 cm 170 cm 10

VE 907 65 170 cm 250 cm 11

35 140 cm 210 cm 11

VE 909 15 110 cm 110 cm 12

30 144 cm 102 cm 12

60 190 cm 145 cm 12

VE 910 25 100 cm 75 cm 13

32 125 cm 90 cm 13

42 150 cm 180 cm 13

49 185 cm 165 cm 14

56 185 cm 165 cm 14

VE 911 25 100 cm 160 cm 15

32 125 cm 170 cm 15

45 150 cm 270 cm 15

56 185 cm 240 cm 16

110 250 cm 400 cm 16

VE 913 12 110 cm 95 cm 17

36 167 cm 98 cm 17

46 205 cm 120 cm 17

VE 915 12 95 cm 82 cm 18

36 170 cm 90 cm 18

48 205 cm 140 cm 18

VE 917 15 85 cm 60 cm 19

VE 918 30 100 cm 90 cm 20

48 165 cm 110 cm 20

72 200 cm 160 cm 20

VE 919 PL10 90 cm 35 cm 21

PL12 105 cm 35 cm 21

PL20 130 cm 45 cm 21

VE 920 14 90 x 45 cm 50 cm 22

24 160 x 70 cm 60 cm 22

30 200 x 70 cm 60 cm 22

VE 921 24 150 x 85 cm 68 cm 23

32 200 x 110 cm 65 cm 23

A3+1 60 x 30 cm 40 cm 23

VE 923 13 80 cm 65 cm 24

18 100 cm 65 cm 24

21 125 cm 75 cm 24

VE 925 15 100 cm 80 cm 25

VE 927 12 85 cm 70 cm 26

16 118 cm 84 cm 26
24 118 cm 84 cm 26

30 165 cm 105 cm 26

VE 929 24 120 cm 120 cm 27

36 165 cm 160 cm 27

VE 931 12 100 cm 46 cm 28

VE 933 12 80 cm 65 cm 29

15 80 cm 65 cm 29

24 120 cm 110 cm 29

50 160 cm 155 cm 29

VE 934 12 95 cm 80 cm 30

40 150 cm 95 cm 30

VE 935 12 75 cm 60 cm 31

18 120 cm 75 cm 31

30 170 cm 85 cm 31
VE 937 A2 44 x 22 cm 36  cm 32

VE 938 A1 15 x22 cm 40 cm 33

A2 30 x 22 cm 50 cm 33

STL5 50 cm 185 cm 33

TL5 50 cm 65 cm 33

VE 940 5 60 cm 50 cm 34

8 62 cm 50 cm 34

COD. LIGHTS Ø/ L-SP H PAG.
VE 940 12 62 cm 57 cm 34

18 105 cm 85 cm 34

24 100 cm 70 cm 35

A5 35 x 35 cm 50 cm 35

TL1 20 cm 25 cm 35

TL2 20 cm 35 cm 35

VE 942 A5 45 x 25 cm 40 cm 36

STL5 55 cm 185 cm 37

VE 944 3 47 cm 42 cm 38

5 47 cm 42 cm 38

A1 12 x 20 cm 28 cm 39

A2 28 x 20 cm 28 cm 39

TL1 20 cm 28 cm 40

TL2 20 cm 35 cm 40

TL3 45 cm 60 cm 40

VE 945 18 107 x 65 cm 45 cm 41

20 153 x 93 cm 66 cm 41

24 129 x 88 cm 70 cm 41

32 200 x 88 cm 80 cm 42

46 192 x 114 cm 110 cm 42

VE 950 18 105 cm 65 cm 43

VE 951 15 105 cm 85 cm 44

24 145 cm 125 cm 44

40 200 cm 135 cm 44

VE 954 1 40 cm 50 cm 45

VE 956 1 40 cm 40 cm 46

VE 959 12 115 cm 95 cm 47

30 155 cm 125 cm 47

56 200 cm 140 cm 47

VE 961 8 75 cm 42 cm 48

10 85 cm 42 cm 48

12 75 cm 60 cm 48

15 85 cm 60 cm 48

24 150 cm 105 cm 49

VE 973 70 290 cm 300 cm 50

VE 975 16 110 cm 70 cm 51

VE 980 12 106 cm 70 cm 52

24 140 cm 70 cm 52

60 220 cm 75 cm 52

VE 981 12 106 cm 70 cm 53

24 140 cm 70 cm 53

60 220 cm 75 cm 53

VE 984 12 106 cm 70 cm 54

24 140 cm 70 cm 54

60 220 cm 75 cm 54

VE 986 15 95 cm 70 cm 55

18 135 cm 90 cm 55

39 190 cm 125 cm 55

A3 50 x 25 cm 55 cm 55

VE 987 15 95 cm 130 cm 56

18 140 cm 200 cm 56

39 190 cm 210 cm 56

VE 988 32 130 cm 90 cm 57

48 130 cm 90 cm 57

VE 989 15 95 cm 55 cm 58

24 140 cm 80 cm 58

36 165 cm 90 cm 58

VE 991 15 95 cm 65 cm 59

24 140 cm 100 cm 59

36 165 cm 95 cm 59

VE 992 18 85 cm 100 cm 60

30 115 cm 140 cm 60

48 120 cm 240 cm 60

70 150 cm 380 cm 60

VE 996 15 95 cm 60 cm 61

36 165 cm 95 cm 61

48 210 cm 110 cm 61

A4 48 x 27 cm 41 cm 61

VE 998 18 125 cm 130 cm 62

40 170 cm 120 cm 62

56 215 cm 120 cm 62

A5 42 x 32 cm 53 cm 62

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 90 cm / 35.43”
H 80 cm / 31.49”
W 38 kg / 83.77 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 905/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.470,00  
 € 7.240,00  
 € 10.070,00 

VE 905/15 CG  € 8.450,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

15×LED source –60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 905/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.790,00  
 € 9.560,00  
 € 12.360,00 

VE 905/15

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 210 cm / 102.40” 
H 195 cm / 118.20”
W 140 kg / 308.6 lb

56×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 905/56 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 30.780,00  
 € 36.790,00  
 € 63.740,00 

VE 905/56 CG  € 42.570,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

56×LED source –224 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 905/56 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 39.430,00  
 € 45.440,00  
 € 72.310,00 

VE 905/56

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 145 cm / 57.08” 
H 120 cm / 47.24”
W 60 kg / 132.27 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 905/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.650,00  
 € 11.630,00  
 € 20.220,00 

VE 905/24 CG  € 13.450,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

24×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 905/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.360,00  
 € 15.340,00  
 € 23.890,00 

VE 905/24

H

Ø

MARIA TERESA     VE903

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 90 cm / 35.43” 
H 70 cm / 27.55”
W 30 kg / 66.13 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 903/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.700,00  
 € 5.470,00  
 € 8.130,00  

VE 903/15 CG  € 6.290,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 903/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.010,00  
 € 7.790,00       
 € 10.420,00 

VE 903/15

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm / 59.05” 
H 120 cm / 47.24”
W 48 kg / 105.82 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 903/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.800,00  
 € 8.770,00  
 € 17.110,00 

VE 903/24 CG  € 10.120,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 903/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.510,00  
 € 12.470,00  
 € 20.780,00 

VE 903/24

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 210 cm / 82.67” 
H 180 cm / 70.86”
W 140 kg / 308.6 lb

56×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 903/56 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.120,00  
 € 29.980,00  
 € 56.520,00 

VE 903/56 CG  € 34.600,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

56×LED source – 224 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 903/56 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 32.770,00  
 € 38.640,00  
 € 65.090,00 

VE 903/56

 MT 
 Traditional version

 CG
 Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/RD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

H

Ø

H

Ø

MT/CG RW/DW 

  RW
  RGB-W Led version

  DW
  Dynamic White Led version

LIGHTING  WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
  3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
  4700K

SIZE  Same size as MT or CG

FRAME   Chrome or gold plated metal covered 
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 78 cm / 30.37”
W 25 kg / 55.11 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 906/15 MT HALF CUT GLASS  € 3.760,00 

VE 906/15 CG  € 4.830,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 906/15 RW/DW HALF CUT GLASS  € 6.080,00 

VE 906/15

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 125 cm / 49.21” 
H 90 cm / 35.43”
W 40 kg / 88.18 lb

32×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 906/32 MT HALF CUT GLASS  € 9.010,00 

VE 906/32 CG  € 11.440,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

32×LED source – 128 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 906/32 RW/DW HALF CUT GLASS  € 13.960,00 

VE 906/32

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm / 59.05” 
H 180 cm / 70.86”
W 75 kg / 165.34 lb

42×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 906/42 MT HALF CUT GLASS  € 14.680,00 

VE 906/42 CG  € 18.190,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

42×LED source – 168 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 906/42 RW/DW HALF CUT GLASS  € 21.170,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 190 cm / 74.80” 
H 170 cm / 66.92”
W 90 kg / 198.41 lb

49×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 906/49 MT HALF CUT GLASS  € 16.320,00 

VE 906/49 CG  € 20.190,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

49×LED source – 196 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 906/49 RW/DW HALF CUT GLASS  € 23.890,00 

VE 906/42

VE 906/49

H

H

Ø

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/GR 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass  
CG  Coloured glass

MARIA TERESA     VE907

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.10” 
H 210 cm / 82.70”
W 80 kg / 176.5 lb

35×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 907/35 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.210,00  
 € 11.770,00  
 € 23.550,00 

VE 907/35 CG  € 13.650,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

35×LED source –140 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 907/35 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.610,00  
 € 17.180,00
 € 28.910,00 

VE 907/35

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 170 cm / 66.92” 
H 250 cm / 98.42”
W 120 kg / 264.5 lb

65×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 907/65 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 27.520,00  
 € 28.980,00  
 € 59.560,00 

VE 907/65 CG  € 33.590,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

65×LED source –260 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 907/65 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 37.560,00  
 € 39.030,00  
 € 69.500,00

VE 907/65

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 110 cm / 43.30” 
H 110 cm / 43.30”
W 35 kg / 77.16 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 909/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.020,00  
 € 7.080,00  
 € 13.120,00 

VE 909/15 CG  € 8.180,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

15×LED source –60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 909/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.330,00  
 € 9.390,00  
 € 15.410,00 

VE 909/15

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 144 cm / 56.69” 
H 102 cm / 40.15”
W 55 kg / 121.25 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 909/30 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.540,00  
 € 12.630,00  
 € 23.580,00 

VE 909/30 CG  € 14.610,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

30×LED source –120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 909/30 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.170,00  
 € 17.260,00  
 € 24.040,00

VE 909/30

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 190 cm / 74.80”
H 145 cm / 57.80”
W 110 kg / 242.5 lb

60×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 909/60 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.770,00  
 € 20.140,00  
 € 37.230,00 

VE 909/60 CG  € 23.320,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

60×LED source –240 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 909/60 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 26.040,00  
 € 29.410,00  
 € 46.410,00 

VE 909/60

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MARIA TERESA     VE910

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 75 cm / 29.52”
W 26 kg / 57.32 lb

25×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 910/25 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.880,00  
 € 5.240,00  
 € 9.890,00 

VE 910/25 CG  € 6.070,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

25×LED source –100 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 910/25 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.750,00  
 € 9.110,00  
 € 13.720,00

VE 910/25

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with  
 transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 125 cm / 49.21” 
H 90 cm / 35.43”
W 40 kg / 88.18 lb

32×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 910/32 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.720,00  
 € 7.490,00  
 € 12.180,00  

VE 910/32 CG  € 8.680,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

32×LED source –128 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 910/32 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.660,00  
 € 12.430,00     
€ 17.070,00 

VE 910/32

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm / 59.05”
H 180 cm / 70.87”
W 70 kg / 154.32 lb

42×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 910/42 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.720,00  
 € 16.560,00  
 € 28.020,00 

VE 910/42 CG  € 17.940,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

42×LED source –168 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 910/42 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 21.210,00  
 € 23.050,00  
 € 34.450,00 

VE 910/42

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 185 cm / 72.83”
H 165 cm / 64.96”
W 100 kg / 220.5 lb

56×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 910/56 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 18.320,00  
 € 20.550,00  
 € 33.620,00 

VE 910/56 CG  € 23.780,00 

INTEGRATED LED LIGHTING

56×LED source –224 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 910/56 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 26.980,00  
 € 29.200,00  
 € 42.190,00 

VE 910/56

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with  
 transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 185 cm / 72.83”
H 165 cm / 64.96”
W 85 kg / 187.39 lb

49×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 910/49 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.330,00  
 € 18.390,00  
 € 31.050,00 

VE 910/49 CG  € 21.280,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

49×LED source –196 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 910/49 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 23.900,00  
 € 25.960,00  
 € 38.550,00 

VE 910/49

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 160 cm / 62.99”
W 30 kg / 66.13 lb

25×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 911/25 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.670,00  
 € 5.850,00  
 € 10.710,00 

VE 911/25 CG  € 6.780,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

25×LED source –60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 911/25 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.530,00  
 € 9.710,00  
 € 14.540,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 125 cm / 49.21” 
H 170 cm / 66.92”
W 45 kg / 99.20 lb

32×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 911/32 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.610,00  
 € 8.670,00  
 € 14.190,00 

VE 911/32 CG  € 10.040,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

32×LED source –128 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 911/32 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.560,00  
 € 13.620,00  
 € 19.080,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm / 59.05”
H 270 cm / 106.29”
W 80 kg / 176.36 lb

45×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 911/45 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.340,00  
 € 18.400,00  
 € 31.110,00 

VE 911/45 CG  € 21.240,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

45×LED source –168 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 911/45 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 23.290,00  
 € 25.350,00  
 € 38.000,00 

VE 911/25

VE 911/32

VE 911/45

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

H

H

Ø

Ø

Ø

MARIA TERESA     VE911 MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”
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MARIA TERESA     VE913

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 110 cm / 43.30” 
H 95 cm / 37.40”
W 38 kg / 83.77 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 913/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.650,00  
 € 5.120,00  
 € 9.730,00  

VE 913/12 CG  € 6.250,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 913/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.500,00  
 € 6.970,00     
€ 11.570,00 

VE 913/12

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 167 cm / 65.74” 
H 98 cm / 38.58”
W 58 kg / 127.86 lb

36×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 913/36 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.560,00  
 € 11.590,00  
 € 21.800,00 

VE 913/36 CG  € 13.760,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

36×LED source – 144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 913/36 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.120,00  
 € 17.150,00  
 € 27.310,00 

VE 913/36

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 205 cm / 80.70” 
H 120 cm / 47.24”
W 100 kg / 220.4 lb

46×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 913/46 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.760,00  
 € 16.220,00  
 € 30.600,00

VE 913/46 CG  € 18.300,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

46×LED source – 184 W tot
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 913/46 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 21.870,00  
 € 23.330,00  
 € 37.640,00 

VE 913/46

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 
3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 
4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Satin SAT/14/WH 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

H

Ø

H

Ø

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 185 cm / 72.83”
H 240 cm / 94.48”
W 110 kg / 242.5 lb

56×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 911/56 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 20.530,00 
 € 24.050,00  
 € 44.640,00 

VE 911/56 CG  € 27.840,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

56×LED source –196 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 911/56 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 29.180,00  
 € 32.700,00  
 € 53.200,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 250 cm / 98.42”
H 400 cm / 157.48”
W 190 kg / 418.87lb

110×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 911/110 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 40.200,00  
 € 50.810,00  
 €  108.970,00 

VE 911/110 CG  € 78.990,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

110×LED source –224 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 911/110 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 57.200,00  
 € 67.800,00  
 € 125.800,00 

VE 911/56

VE 911/110

H

H

Ø

Ø

MARIA TERESA     VE911 MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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MARIA TERESA     VE915

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 82 cm / 32.28”
W 25 kg / 55.11 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 915/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.850,00  
 € 5.250,00  
 € 8.990,00 

VE 915/12 CG  € 6.120,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 915/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.710,00  
 € 7.110,00   
€ 10.820,00 

VE 915/12

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 170 cm / 66.92” 
H 90 cm / 35.43”
W 60 kg / 132.27 lb

36×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 915/36 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 9.890,00  
 € 10.750,00  
 € 18.650,00 

VE 915/36 CG  € 12.550,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

36×LED source – 144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 915/36 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.450,00  
 € 16.320,00  
 € 24.150,00 

VE 915/36

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 205 cm / 80.70” 
H 140 cm / 55.11”
W 95 kg / 209.43 lb

48×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 915/48 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 19.670,00  
 € 22.190,00  
 € 35.540,00 

VE 915/48 CG  € 25.810,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

48×LED source – 192 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 915/48 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 27.090,00  
 € 29.600,00  
 € 42.880,00 

VE 915/48

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
 transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Satin SAT/14/WH 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

MARIA TERESA     VE917

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 85 cm / 33.46”
H 60 cm / 23.62”
W 18 kg / 39.68 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 917/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.250,00  
 € 3.750,00  
 € 6.890,00  

VE 917/15 CG  € 4.320,00

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source –60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 917/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.570,00  
 € 6.070,00  
 € 9.180,00 

VE 917/15

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
 transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 90 cm / 35.43”
W 28 kg / 61.72 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 918/30 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.680,00  
 € 6.290,00  
 € 11.890,00 

VE 918/30 CG  € 7.270,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

30×LED source –120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 918/30 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.310,00  
 € 10.930,00  
 € 16.480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 165 cm / 64.96”
H 110 cm / 43.30”
W 50 kg / 110.23 lb

48×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 918/48 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 13.130,00  
 € 14.730,00  
 € 25.190,00 

VE 918/48 CG  € 17.100,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

48×LED source –192 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 918/48 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 20.550,00  
 € 22.140,00  
 € 32.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 200 cm / 78.74”
H 160 cm / 62.99”
W 90 kg / 198.41 lb

72×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 918/72 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 20.590,00  
 € 25.590,00  
 € 43.160,00 

VE 918/72 CG  € 29.530,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

72×LED source –288 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 918/72 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 31.710,00  
 € 36.710,00  
 € 54.170,00 

VE 918/30

VE 918/48

VE 918/72

H

H

H

Ø

Ø

Ø

MARIA TERESA     VE919

MT 
Traditional version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm 
(2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent glass 

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 4700K

SIZE Same size as MT

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MARIA TERESA     VE918

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 90 cm / 35.43” 
H 35 cm / 13.77”
W 34 kg / 74.95 lb

10×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 919/PL10 MT CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.270,00  
 € 18.700,00 
 

INTEGRATED LED LIGHTING 

10×LED source –40 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 919/PL10
RW/DW

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.820,00  
 € 20.230,00 
 

VE 919/PL10

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 130 cm / 51.18”
H 45 cm / 17.71”
W 80 kg / 176.36 lb

20×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 919/PL20 MT CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.540,00  
 € 40.180,00 
 

INTEGRATED LED LIGHTING 

20×LED source –80 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 919/PL20
RW/DW

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.630,00  
 € 43.240,00 
 

VE 919/PL20

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 105 cm / 41.33” 
H 35 cm / 13.77”
W 44 kg / 97 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 919/PL12 MT CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.090,00  
 € 21.840,00 
 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source –48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 919/PL12
RW/DW

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.940,00  
 € 23.670,00 

VE 919/PL12

H

Ø

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
  transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT RW/DW 
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MARIA TERESA     VE920

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 90 cm / 35.43” 
SP 45 cm / 17.72”
H 50 cm / 19.69”
W 48 kg / 105.82 lb

14×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 920/14 MT CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.140,00  
 € 17.380,00 
 

INTEGRATED LED LIGHTING 

14×LED source –56 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 920/14 RW/DW CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.300,00  
 € 19.520,00 

VE 920/14

MT 
Traditional version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT 

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MARIA TERESA     VE921

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 150 cm / 59.06” 
SP 85 cm / 33.46”
H 68 cm / 26.77”
W 43 kg / 94.79 lb

12×E14×10 W max
12×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 921/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.000,00  
 € 11.820,00  
 € 20.900,00  

VE 921/24 CG  € 13.710,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –56 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 921/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.710,00  
 € 15.530,00  
 € 24.570,00 

VE 921/24

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Cotonette COT/12/WH 
CG  Organza ORG/12/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 160 cm / 62.99” 
SP 70 cm / 27.55”
H 60 cm / 23.62”
W 77.5 kg / 170.8 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 920/24 MT CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.800,00  
 € 29.560,00 
 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 920/24 RW/DW CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.500,00  
 € 33.230,00 

VE 920/24

H

SP

L

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 200 cm / 78.74” 
SP 70 cm / 27.55”
H 60 cm / 23.62”
W 100 kg / 220.4 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 920/30 MT CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.160,00  
 € 35.840,00 
 

INTEGRATED LED LIGHTING 

30×LED source –120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 920/30 RW/DW CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.800,00  
 € 40.430,00 

VE 920/30

H

SP

L

H

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 200 cm / 78.74” 
SP 110 cm / 43.30”
H 65 cm / 25.59”
W 60 kg / 132.27 lb

16×E14×10 W max
16×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 921/32 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.810,00  
 € 16.600,00  
 € 28.870,00 

VE 921/32 CG  € 19.240,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

32×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 921/32 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 18.760,00  
 € 21.550,00  
 € 33.760,00 

VE 921/32

H

SP

L

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 60 cm / 23.62” 
SP 30 cm / 11.81”
H 40 cm / 15.75”

4×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 921/A3+1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.080,00  
 € 1.230,00  
 € 2.000,00 

VE 921/A3+1 CG  € 1.410,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

4×LED source –16 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 921/A3+1
RW/DW

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.700,00  
 € 1.840,00  
 € 2.610,00 

VE 921/A3+1

H

SP

L

MT RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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MARIA TERESA     VE923

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 80 cm / 31.49” 
H 65 cm / 25.59”
W 19 kg / 41.88 lb

10×E14×10 W max
3×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 923/13 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.290,00  
 € 7.530,00  
 € 13.390,00 

VE 923/13 CG  € 8.770,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

13×LED source –52 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 923/13 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.300,00  
 € 9.540,00
 € 15.380,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 65 cm / 25.59”
W 40 kg / 88.18 lb

12×E14×10 W max
6×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 923/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.200,00  
 € 10.670,00  
 € 25.090,00

VE 923/18 CG  € 12.410,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source –72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 923/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.980,00  
 € 13.450,00  
 € 27.850,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 125 cm / 49.21”
H 75 cm / 29.52”
W 80 kg / 176.36 lb

14×E14×10 W max
7×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 923/21 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.080,00  
 € 14.910,00  
 € 31.090,00

VE 923/21 CG  € 17.350,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

21×LED source –84 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 923/21 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.330,00  
 € 18.160,00  
 € 34.300,00 

VE 923/13

VE 923/18

VE 923/21

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Cotonette COT/12/WH 
CG  Organza ORG/12/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MARIA TERESA     VE925

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 80 cm / 31.49”
W 24 kg / 52.91 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 925/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 6.120,00  
 € 6.720,00  
 € 11.290,00 

VE 925/15 CG  € 7.760,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 925/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.440,00  
 € 9.030,00  
 € 13.590,00 

VE 925/15

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Cotonette COT/14/BK 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

H

Ø

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

Ø

MARIA TERESA     VE929

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 120 cm / 47.24” 
H 120 cm / 47.23”
W 57 kg / 125.66 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 929/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.900,00  
 € 11.120,00  
 € 23.070,00 

VE 929/24 CG  € 12.920,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 929/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.610,00  
 € 14.830,00  
 € 26.740,00 

VE 929/24

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 165 cm / 64.96” 
H 160 cm / 62.99”
W 90 kg / 198.41 lb

36×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 929/36 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.950,00  
 € 15.060,00  
 € 30.020,00 

VE 929/36 CG  € 17.460,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

36×LED source –144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 929/36 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.510,00  
 € 20.620,00  
 € 35.530,00 

VE 929/36

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 118 cm / 46.45” 
H 84 cm / 33.07”
W 33 kg / 72.75 lb

16×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 927/16 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 6.530,00  
 € 7.900,00  
 € 17.050,00 

VE 927/16 CG  € 9.170,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

16×LED source –64 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 927/16 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.000,00  
 € 10.370,00  
 € 19.500,00 

VE 927/16

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 85 cm / 33.46” 
H 70 cm / 27.55”
W 25 kg / 55.11 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 927/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.310,00  
 € 3.580,00  
 € 5.900,00 

VE 927/12 CG  € 4.140,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source –48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 927/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.350,00  
 € 5.620,00  
 € 7.920,00 

VE 927/12

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT))

STANDARD LIGHTING

Ø 118 cm / 46.45”
H 84 cm / 33.07”
W 40 kg / 88.18 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 927/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.130,00  
 € 8.510,00  
 € 17.740,00   

VE 927/24 CG  € 9.840,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 927/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.840,00  
 € 12.220,00  
 € 21.410,00 

VE 927/24

H

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 165 cm / 64.96”
H 105 cm / 41.38”
W 82 kg / 180.77 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 927/30 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 12.850,00  
 € 15.240,00  
 € 31.770,00

VE 927/30 CG  € 17.620,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

30×LED source –120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 927/30 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.490,00  
 € 19.880,00  
 € 36.360,00

VE 927/30

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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MARIA TERESA     VE931

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm / 39.37” 
H 46 cm / 18.11”
W 18 kg / 39.68 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 931/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.400,00  
 € 4.910,00  
 € 8.220,00  

VE 931/12 CG  € 5.690,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source –48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 931/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.250,00  
 € 6.770,00  
 € 10.060,00 

VE 931/12

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

MARIA TERESA     VE933

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 80 cm / 31.49” 
H 65 cm / 25.59”
W 20 kg / 44.09 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 933/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.760,00  
 € 2.970,00  
 € 4.410,00  

VE 933/12 CG  € 3.400,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 933/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.610,00  
 € 4.820,00  
 € 6.240,00 

VE 933/12

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/RD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 80 cm / 31.49” 
H 65 cm / 25.59”
W 20 kg / 44.09 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 933/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 3.440,00  
 € 3.640,00  
 € 5.020,00 

VE 933/15 CG  € 4.170,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 40 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 933/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.760,00  
 € 5.950,00  
 € 7.310,00 

VE 933/15

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 120 cm / 47.24” 
H 110 cm / 43.30”
W 45 kg / 99.20 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 933/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.540,00  
 € 8.400,00  
 € 14.310,00 

VE 933/24 CG  € 9.680,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 933/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.250,00  
 € 12.110,00  
 € 17.980,00 

VE 933/24

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 160 cm / 62.99” 
H 155 cm / 61.02”
W 83 kg / 182.98 lb

50×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 933/50 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.610,00  
 € 19.490,00  
 € 34.650,00 

VE 933/50 CG  € 22.460,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

50×LED source – 200W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 933/50 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.340,00  
 € 27.210,00  
 € 42.300,00 

VE 933/50

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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MARIA TERESA     VE934

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 80 cm / 31.49”
W 17 kg / 37.47 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 934/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.360,00  
 € 4.070,00  
 € 8.150,00 

VE 934/12 CG  € 4.710,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 934/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.210,00  
 € 5.920,00  
 € 9.990,00 

VE 934/12

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm / 59.05” 
H 95 cm / 37.40”
W 50 kg / 110.23 lb

40×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 934/40 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.290,00  
 € 14.030,00  
 € 23.760,00 

VE 934/40 CG  € 16.260,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

40×LED source – 160 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 934/40 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 18.470,00  
 € 20.210,00  
 € 29.880,00 

VE 934/40

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

MARIA TERESA     VE935

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 75 cm / 29.52” 
H 60 cm / 23.62”
W 20 kg / 44.09 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 935/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.030,00  
 € 3.510,00  
 € 5.670,00 

VE 935/12 CG  € 4.130,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 935/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.880,00  
 € 5.370,00  
 € 7.510,00 

VE 935/12

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Damask DAM/14/WHITE 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 120 cm / 47.24” 
H 75 cm / 29.52”
W 30 kg / 66.13 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 935/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.910,00  
 € 5.510,00  
 € 9.670,00  

VE 935/18 CG  € 6.490,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 935/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.690,00  
 € 8.290,00  
 € 12.420,00 

VE 935/18

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 170 cm / 66.92” 
H 85 cm / 33.46”
W 50 kg / 110.23 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 935/30 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.320,00  
 € 11.950,00  
 € 21.540,00 

VE 935/30 CG  € 14.000,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

30×LED source – 120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 935/30 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.960,00  
 € 16.580,00  
 € 26.130,00 

VE 935/30

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 44 cm / 17.32” 
SP 22 cm / 8.66” 
H 36 cm / 14.17”

2×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 937/A2 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 410,00  
 € 460,00  
 € 730,00 

VE 937/A2 CG  € 530,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

2×LED source – 8 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 937/A2 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 720,00  
 € 770,00  
 € 1.040,00  

VE 937/A2

H

L

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at   
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at   
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm (2”) 
larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent   
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/12/WH 
CG  Organza ORG/12/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

SP

MT/CG RW/DW MARIA TERESA 
VE938/A2   

MARIA TERESA     
VE938/STL5 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 16 cm / 6.30” 
SP 27 cm / 10.63”
H 40 cm / 15.75”

1×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 938/A1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 250,00  
 € 300,00  
 € 470,00  

VE 938/A1 CG  € 330,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

1×LED source – 4 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 938/A1 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 420,00  
 € 470,00  
 € 640,00 

VE 938/A1

H

SPL

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 50 cm / 19.69” 
H 185 cm / 72.83”

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 938/STL5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.250,00  
 € 1.670,00  
 € 3.320,00 

VE 938/STL5 CG  € 1.950,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source – 20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 938/STL5
RW/DW

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.100,00  
 € 2.010,00  
 € 4.160,00 

VE 938/STL5*

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 50 cm / 19.69” 
H 65 cm / 25.59”

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 938/TL5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 900,00  
 € 1.330,00  
 € 2.890,00 

VE 938/TL5 CG  € 1.520,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source – 20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 938/TL5 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.750,00  
 € 2.180,00  
 € 3.730,00  

VE 938/TL5*

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 30 cm / 11.81” 
SP 24 cm / 9.45”
H 50 cm / 19.69”

2×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 938/A2 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 400,00  
 € 490,00  
 € 1.050,00 

VE 938/A2 CG  € 560,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

2×LED source – 8 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 938/A2 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 740,00  
 € 830,00  
 € 1.390,00 

VE 938/A2

H

L

SP

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm 
(2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT/CG RW/DW 

* Available only for traditional version for the US market.
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RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 65 cm / 25.59” 
H 57 cm / 22.44”
W 12 kg / 26.45 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.750,00  
 € 2.110,00  
 € 3.940,00 

VE 940/12 CG  € 2.420,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source –48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.610,00  
 € 3.970,00  
 € 5.770,00 

VE 940/12

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 62 cm / 24.40” 
H 50 cm / 19.68”
W 8.3 kg / 18.29 lb

8×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/8 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.420,00  
 € 1.760,00  
 € 3.500,00 

VE 940/8 CG  € 2.030,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

8×LED source –32 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/8 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.660,00  
 € 3.000,00  
 € 4.720,00 

VE 940/8

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 60 cm / 23.62” 
H 50 cm / 19.68”
W 7 kg / 15.43 lb

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.100,00  
 € 1.380,00  
 € 2.650,00 

VE 940/5 CG  € 1.590,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source –20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/5 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.870,00  
 € 2.150,00  
 € 3.420,00 

VE 940/5

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 105 cm /41.33”
H 85 cm / 33.46”
W 25 kg / 55.11 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.390,00  
 € 3.870,00  
 € 6.700,00 

VE 940/18 CG  € 4.500,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source –72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.170,00  
 € 6.650,00  
 € 9.460,00 

VE 940/18

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 100 cm /39.37”
H 70 cm / 27.55”
W 20 kg / 44.09 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.760,00  
 € 4.410,00  
 € 7.950,00 

VE 940/24 CG  € 5.100,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.470,00  
 € 8.120,00  
 € 11.620,00

VE 940/24

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 20 cm / 7.87” 
H 25 cm / 9.84”

1×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/TL1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 220,00  
 € 230,00  
 € 260,00  

VE 940/TL1 CG  € 260,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

1×LED source –4 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/TL1 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 390,00  
 € 380,00  
 € 410,00  

VE 940/TL1

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 20 cm / 7.87” 
H 35 cm / 13.78”

2×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/TL2 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 230,00  
 € 250,00  
 € 310,00  

VE 940/TL2 CG  € 290,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

2×LED source –8 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/TL2 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 570,00  
 € 590,00  
 € 640,00  

VE 940/TL2

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 35 cm / 13.77” 
SP 35 cm / 13.77”
H 50 cm / 19.68”

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 940/A5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 610,00  
 € 710,00  
 € 1.160,00 

VE 940/A5 CG  € 810,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source –20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 940/A5 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.460,00  
 € 1.570,00  
 € 2.000,00 

VE 940/A5

H

L

SP

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

Not available for TL1 and TL2 Led version.
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 45 cm / 17.72” 
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.75”

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 942/A5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 500,00  
 € 610,00  
 € 1.000,00 

VE 942/A5 CG  € 700,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source –20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 942/A5 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.360,00  
 € 950,00 
 € 1.840,00 

VE 942/A5

H

L

SP

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm 
(2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MARIA TERESA     VE942 STL5

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING *

Ø 55 cm / 21.65” 
H 185 cm / 72.83”

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 942/STL5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.010,00  
 € 1.220,00  
 € 2.500,00 

VE 942/STL5 CG  € 1.410,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source –20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 942/STL5
RW/DW

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.860,00  
 € 2.070,00  
 € 3.340,00 

VE 942/STL5

H

Ø

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm 
(2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT/CG RW/DW MT/CG RW/DW 

* only for US market.
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 12 cm / 4.72” 
SP 20 cm / 7.87” 
H 28 cm / 11.02”

1×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/A1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 180,00  
 € 220,00  
 € 320,00  

VE 944/A1 CG  € 250,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

1×LED source –4 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/A1 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 350,00  
 € 390,00  
 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 28 cm / 11.02” 
SP 18 cm / 7.09” 
H 28 cm / 11.02”

2×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/A2 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 290,00  
 € 320,00  
 € 510,00 

VE 944/A2 CG  € 380,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

2×LED source –8 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/A2 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 630,00  
 € 660,00  
 € 850,00 

VE 944/A1

VE 944/A2

H

H

L SP

L

SP

MARIA TERESA     VE944

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 47 cm / 18.50” 
H 42 cm / 16.53”
W 3.5 kg / 7.71 lb

3×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/3 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 650,00  
 € 780,00  
 € 1.550,00 

VE 944/3 CG  € 920,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

3×LED source –12 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/3 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.110,00  
 € 1.250,00  
 € 2.010,00 

VE 944/3

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led 
version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm 
(2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 47 cm / 18.50” 
H 42 cm / 16.53”
W 5 kg / 11.02 lb

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 890,00  
 € 1.120,00  
 € 2.170,00 

VE 944/5 CG  € 1.290,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source –20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/5 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.660,00  
 € 1.900,00  
 € 2.940,00 

VE 944/5

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING *

Ø 20 cm / 7.87” 
H 35 cm / 13.78”

2×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/TL2 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 230,00  
 € 250,00  
 € 310,00 

VE 944/TL2 CG  € 290,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

2×LED source –8 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/TL2 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 570,00  
 € 590,00  
 € 640,00 

VE 944/TL2

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING *

Ø 45 cm / 17.72” 
H 60 cm / 23.62”

3×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/TL3 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 540,00  
 € 710,00  
 € 1.210,00 

VE 944/TL3 CG  € 810,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

3×LED source –12 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/TL3 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.050,00  
 € 1.230,00  
 € 1.720,00 

VE 944/TL3

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING *

Ø 20 cm / 7.87” 
H 28 cm / 11.02”

1×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 944/TL1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 210,00  
 € 220,00  
 € 270,00 

VE 944/TL1 CG  € 250,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

1×LED source –4 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 944/TL1 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 380,00  
 € 390,00  
 € 430,00 

VE 944/TL1

H

Ø

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 cm 
(2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal   
 covered with transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT/CG RW/DW MARIA TERESA     VE945

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
  transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 107 cm / 42.12” 
SP 65 cm / 25.59”
H 45 cm / 17.71”
W 25 kg / 55.11 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 945/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.340,00  
 € 3.530,00  
 € 5.750,00 

VE 945/18 CG  € 4.110,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 945/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.120,00  
 € 6.310,00  
 € 8.510,00  

VE 945/18

H

L

SP

L

H

SP

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 129 cm / 50.78” 
SP 88 cm / 34.64”
H 70 cm / 27.55”
W 45 kg / 99.20 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 945/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.720,00  
 € 6.090,00  
 € 10.080,00  

VE 945/24 CG  € 7.070,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 945/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.420,00  
 € 9.800,00  
 € 13.750,00 

VE 945/24

L

H

SP

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 153 cm / 60.23” 
SP 93 cm / 36.61”
H 66 cm / 25.98”
W 34 kg / 74.95 lb

20×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 945/20 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.200,00  
 € 5.690,00  
 € 10.060,00 

VE 945/20 CG  € 6.580,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

20×LED source – 80 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 945/20 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.290,00  
 € 8.780,00  
 € 13.120,00 

VE 945/20

* only for US market.
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MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated  
 metal covered with   
  transparent glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

L

H

SP

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 200 cm / 78.74” 
SP 88 cm / 34.64”
H 80 cm / 31.49”
W 57 kg / 125.66 lb

32×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 945/32 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.870,00  
 € 10.570,00  
 € 17.030,00 

VE 945/32 CG  € 12.240,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

32×LED source – 128 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 945/32 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.810,00  
 € 15.510,00  
 € 21.930,00 

VE 945/32

L

H

SP

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 192 cm / 75.59” 
SP 114 cm / 44.88”
H 110 cm / 43.30”
W 60 kg / 132.27 lb

46×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 945/46 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.830,00  
 € 13.140,00  
 € 25.300,00 

VE 945/46 CG  € 15.230,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

46×LED source – 184 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 945/46 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 18.940,00  
 € 20.250,00  
 € 32.330,00 

VE 945/46

MARIA TERESA     VE950

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT))

STANDARD LIGHTING

Ø 105 cm / 41.33” 
H 65 cm / 25.59”
W 18 kg / 39.68 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 950/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.380,00  
 € 5.050,00  
 € 8.980,00 

VE 950/18 CG  € 5.980,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 950/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.160,00  
 € 7.830,00  
€ 11.730,00 

VE 950/18

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Filo BRILL/12/GD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 105 cm / 41.33” 
H 85 cm / 33.46”
W 20 kg / 44.09 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 951/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.490,00  
 € 3.960,00  
 € 8.760,00 

VE 951/15 CG  € 4.560,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source –60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 951/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.810,00  
 € 6.270,00  
 € 11.060,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 145 cm / 57.09” 
H 125 cm / 49.21”
W 42.5 kg / 93.69 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 951/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.450,00  
 € 7.560,00  
 € 15.240,00

VE 951/24 CG  € 8.760,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 951/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.160,00  
 € 11.270,00  
 € 18.910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 200 cm / 78.74”
H 135 cm / 53.14”
W 80 kg / 176.36 lb

40×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 951/40 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.320,00  
 € 13.150,00  
 € 26.720,00 

VE 951/40 CG  € 15.240,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

40×LED source –160 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 951/40 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.500,00  
 € 19.330,00  
 € 32.840,00 

VE 951/15

VE 951/24

VE 951/40

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

H

H

Ø

Ø

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MARIA TERESA     VE954

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 40 cm / 15.75” 
H 50 cm / 19.69”
W 6 kg / 13.22 lb

1×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 954/1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 800,00  
 € 990,00  
 € 2.220,00  

VE 954/1 CG  € 1.140,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

1×LED source –4 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 954/1 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 960,00  
 € 1.140,00  
 € 2.380,00

VE 954/1

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E27 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 40 cm / 15.75” 
H 40 cm / 15.75”
W 7 kg / 15.43 lb

1×E27×20 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 956/1 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 670,00  
 € 850,00  
 € 1.820,00 

VE 956/1 CG  € 1.000,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

1×LED source –4 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 956/1 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 820,00  
 € 1.010,00  
 € 1.970,00 

VE 956/1 

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E27 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 115 cm / 45.27” 
H 95 cm / 37.40”
W 30 kg / 66.13 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 959/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.220,00  
 € 6.110,00  
 € 10.320,00  

VE 959/12 CG  € 7.010,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 959/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.080,00  
 € 7.960,00  
 € 12.160,00 

VE 959/12

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 155 cm / 61.02” 
H 125 cm / 49.21”
W 48 kg / 105.82 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 959/30 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.970,00  
 € 10.010,00  
 € 17.680,00 

VE 959/30 CG  € 11.980,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

30×LED source – 120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 959/30 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.610,00  
 € 14.650,00 
 € 22.270,00  

VE 959/30

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 200 cm / 78.74” 
H 140 cm / 55.11”
W 84 kg / 185.18 lb

56×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 959/56 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.300,00  
 € 19.380,00  
 € 31.900,00 

VE 959/56 CG  € 22.350,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

56×LED source – 224 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 959/56 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 25.960,00  
 € 28.040,00  
 € 40.460,00 

VE 959/56

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/RD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

MARIA TERESA     VE959 Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 75 cm / 29.52” 
H 42 cm / 16.53”
W 11 kg / 24.25 lb

8×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 961/8 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.500,00  
 € 2.830,00  
 € 4.860,00  

VE 961/8 CG  € 3.260,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

8×LED source –32 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 961/8 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.700,00  
 € 4.030,00  
 € 6.060,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 85 cm / 33.46” 
H 42 cm / 16.53”
W 17 kg / 37.47 lb

10×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 961/10 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.150,00  
 € 3.540,00  
 € 6.010,00 

VE 961/10 CG  € 4.070,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

10×LED source –40 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 961/10 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.650,00  
 € 5.040,00  
 € 7.510,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 75 cm / 29.52” 
H 60 cm / 23.62”
W 16 kg / 35.27 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 961/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.260,00  
 € 3.660,00  
 € 6.040,00  

VE 961/12 CG  € 4.210,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source –48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 961/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.060,00  
 € 5.460,00  
 € 7.840,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 85 cm / 33.46” 
H 60 cm / 23.62”
W 22 kg / 48.50 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 961/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.980,00  
 € 4.520,00  
 € 7.360,00 

VE 961/15 CG  € 5.200,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source –60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 961/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.230,00  
 € 6.770,00  
 € 9.610,00  

VE 961/8

VE 961/10

VE 961/12

VE 961/15

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Damask DAM/12/GD-CREAM 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm /59.05”
H 105 cm / 41.33”
W 40 kg / 88.18 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 961/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.950,00  
 € 8.940,00  
 € 17.280,00 

VE 961/24 CG  € 10.280,00

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source –576 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 961/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.550,00  
 € 12.540,00  
 € 20.880,00 

VE 961/24

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”



5150

Masiero Atelier PricelistMARIA TERESA

M
A

R
IA

 T
E

R
E

S
A

MARIA TERESA     VE973

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 290 cm / 114.17” 
H 300 cm / 118.20”
W 135 kg / 297.6 lb

70×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 973/70 MT HALF CUT GLASS  € 53.330,00 

VE 973/70 CG  € 61.600,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

70×LED source –280 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 973/70 RW/DW HALF CUT GLASS  € 64.150,00 

VE 973/70

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/VIO 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW MARIA TERESA     VE975

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 110 cm / 43.31” 
H 70 cm / 27.55”
W 28 kg / 61.72 lb

16×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 975/16 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.430,00  
 € 5.030,00  
 € 9.150,00  

VE 975/16 CG  € 5.800,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

16×LED source –64 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 975/16 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.900,00  
 € 7.500,00  
 € 11.600,00 

VE 975/16

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/WH 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 106 cm / 41.73” 
H 70 cm / 27.55”
W 16 kg / 35.27 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 980/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.930,00  
 € 5.430,00  
 € 9.060,00 

VE 980/12 CG  € 6.430,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 980/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.790,00  
 € 7.280,00  
 € 10.890,00 

VE 980/12

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.11” 
H 70 cm / 27.55”
W 37 kg / 81.57 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 980/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.010,00  
 € 8.030,00  
 € 12.110,00 

VE 980/24 CG  € 9.800,00

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 980/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.720,00  
 € 11.740,00  
 € 15.780,00 

VE 980/24

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 220 cm / 86.61” 
H 75 cm / 29.52”
W 67 kg / 147.70 lb

60×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 980/60 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.310,00  
 € 16.570,00  
 € 24.750,00 

VE 980/60 CG  € 18.300,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

60×LED source – 240 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 980/60 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 23.580,00  
 € 25.840,00  
 € 33.930,00 

VE 980/60

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/WH 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 106 cm / 41.73” 
H 70 cm / 27.55”
W 20 kg / 44.09 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 981/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.960,00  
 € 5.760,00  
 € 9.900,00  

VE 981/12 CG  € 6.650,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 981/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.820,00  
 € 7.610,00  
 € 11.740,00 

VE 981/12

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.11” 
H 70 cm / 27.55”
W 40 kg / 88.18 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 981/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 7.920,00  
 € 8.860,00  
 € 13.370,00 

VE 981/24 CG  € 10.180,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 981/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.630,00  
 € 12.570,00  
 € 17.040,00 

VE 981/24

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 220 cm / 86.61” 
H 75 cm / 29.52”
W 72 kg / 158.73 lb

60×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 981/60 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.290,00  
 € 18.080,00  
 € 27.370,00 

VE 981/60 CG  € 20.810,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

60×LED source – 240 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 981/60 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.560,00  
 € 27.350,00  
 € 36.550,00 

VE 981/60

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/AMB 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

MARIA TERESA     VE981 MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 106 cm / 41.73” 
H 70 cm / 27.55”
W 18 kg / 39.68 lb

12×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 984/12 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.800,00  
 € 5.600,00  
 € 9.560,00 

VE 984/12 CG  € 6.460,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

12×LED source – 48 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 984/12 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.650,00  
 € 7.460,00
€ 11.390,00 

VE 984/12

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/AMB 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.11” 
H 70 cm / 27.55”
W 37 kg / 81.57 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 984/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.520,00  
 € 8.400,00  
 € 12.670,00 

VE 984/24 CG  € 9.680,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 984/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.230,00  
 € 12.110,00  
 € 16.340,00 

VE 984/24

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 220 cm / 86.61” 
H 75 cm / 29.52”
W 69 kg / 152.11 lb

60×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 984/60 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.550,00  
 € 22.610,00  
 € 26.100,00 

VE 984/60 CG  € 19.800,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

60×LED source – 240 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 984/60 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 23.820,00  
 € 31.880,00  
 € 35.280,00 

VE 984/60

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW MARIA TERESA     VE986

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 70 cm / 27.55”
W 18 kg / 39.68 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 986/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.680,00  
 € 5.280,00  
 € 9.210,00 

VE 986/15 CG  € 6.170,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 986/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.990,00  
 € 7.600,00  
 € 11.510,00 

VE 986/15

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 135 cm / 53.14”
H 90 cm / 35.43”
W 30 kg / 66.13 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 986/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.170,00  
 € 7.090,00  
 € 13.800,00 

VE 986/18 CG  € 8.260,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 986/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.950,00  
 € 9.870,00  
 € 16.550,00 

VE 986/18

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Damask DAM/14/GD-GD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 190 cm / 74.80” 
H 125 cm / 49.21”
W 70 kg / 154.32 lb

39×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 986/39 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.930,00  
 € 11.270,00  
 € 21.340,00 

VE 986/39 CG  € 13.160,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

39×LED source – 156 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 986/39 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.950,00  
 € 17.290,00  
 € 27.310,00 

VE 986/39

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 50 cm / 19.69” 
SP 25 cm / 9.84”
H 55 cm / 21.64”

3×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 986/A3 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 530,00  
 € 560,00  
 € 780,00 

VE 986/A3 CG  € 680,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

3×LED source – 12 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 986/A3 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 990,00  
 € 1.020,00  
 € 1.230,00 

VE 986/A3

H

L

SP

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 130 cm / 51.18”
W 20 kg / 44.09 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 987/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.460,00  
 € 6.180,00  
 € 13.760,00 

VE 987/15 CG  € 7.190,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 987/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.780,00  
 € 8.500,00  
 € 16.050,00 

VE 987/15

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.11” 
H 200 cm / 78.74”
W 38 kg / 83.77 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 987/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.220,00  
 € 8.360,00  
 € 18.250,00 

VE 987/18 CG  € 9.720,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 987/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.000,00  
 € 11.140,00  
 € 21.000,00 

VE 987/18

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 190 cm / 74.80” 
H 210 cm / 82.67”
W 80 kg / 176.37 lb

39×WE14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 987/39 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.370,00  
 € 13.950,00  
 € 31.180,00 

VE 987/39 CG  € 16.250,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

39×LED source – 144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 987/39 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 18.400,00  
 € 19.970,00  
 € 37.150,00 

VE 987/39

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Damask DAM/14/GD-GD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW MARIA TERESA     VE988

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 130 cm / 51.18” 
H 90 cm / 35.43”
W 30 kg / 66.13 lb

32×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 988/32 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.450,00  
 € 7.390,00  
 € 12.070,00 

VE 988/32 CG  € 8.560,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

32×LED source –128 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 988/32 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.390,00  
 € 12.330,00  
 € 16.960,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 130 cm / 51.18” 
H 90 cm / 35.43”
W 51 kg / 112.43 lb

48×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 988/48 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.400,00  
 € 10.730,00  
 € 17.530,00 

VE 988/48 CG  € 12.420,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

48×LED source –192 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 988/48 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.820,00  
 € 18.150,00  
 € 24.880,00 

VE 988/32

VE 988/48

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

H

Ø

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 55 cm / 21.63”
W 17 kg / 37.47 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 989/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.390,00  
 € 4.120,00  
 € 7.980,00 

VE 989/15 CG  € 4.760,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 989/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.710,00  
 € 6.440,00  
 € 10.270,00 

VE 989/15

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.11” 
H 80 cm / 31.49”
W 30 kg / 66.13 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 989/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.210,00  
 € 7.710,00  
 € 14.710,00 

VE 989/24 CG  € 8.930,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 989/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.920,00  
 € 11.420,00  
 € 18.380,00 

VE 989/24

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Damask DAM/14/GD-GD 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 165 cm / 64.96” 
H 90 cm / 35.43”
W 48 kg / 105.82 lb

36×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 989/36 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.270,00  
 € 11.090,00  
 € 22.040,00 

VE 989/36 CG  € 12.840,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

36×LED source – 144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 989/36 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.830,00  
 € 16.660,00  
 € 27.550,00 

VE 989/36

H

Ø

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW MARIA TERESA     VE991

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 65 cm / 25.59”
W 17 kg / 37.47 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 991/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.720,00  
 € 4.440,00  
 € 8.490,00 

VE 991/15 CG  € 5.250,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 991/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.040,00  
 € 6.760,00  
 € 10.780,00 

VE 991/15

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 140 cm / 55.11” 
H 100 cm / 39.37”
W 30 kg / 66.13 lb

24×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 991/24 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.680,00  
 € 8.290,00  
 € 15.630,00 

VE 991/24 CG  € 9.790,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

24×LED source – 96 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 991/24 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.390,00  
 € 12.000,00  
 € 19.300,00 

VE 991/24

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 165 cm / 64.96” 
H 95 cm / 37.40”
W 50 kg / 110.23 lb

36×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 991/36 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.310,00  
 € 12.380,00  
 € 22.620,00 

VE 991/36 CG  € 14.130,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

36×LED source – 144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 991/36 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.870,00  
 € 17.940,00  
 € 28.130,00 

VE 991/36

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Filo BRILL/14/CR 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

H

Ø

H

Ø

H

Ø

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 85 cm / 33.46” 
H 100 cm / 39.37”
W 25 kg / 55.11 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 992/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.950,00  
 € 6.170,00  
 € 11.920,00 

VE 992/18 CG  € 7.190,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 992/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.740,00  
 € 8.950,00  
 € 14.680,00 

VE 992/18

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 115 cm / 45.27” 
H 140 cm / 55.12”
W 40 kg / 88.18 lb

30×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 992/30 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.520,00  
 € 10.040,00  
 € 18.690,00 

VE 992/30 CG  € 11.700,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

30×LED source – 120 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 992/30 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.150,00  
 € 14.680,00  
 € 23.280,00 

VE 992/30

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 120 cm / 47.24” 
H 240 cm / 94.49”
W 80 kg / 176.37 lb

48×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 992/48 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.310,00  
 € 16.730,00  
 € 30.520,00 

VE 992/48 CG  € 19.370,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

48×LED source – 192 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 992/48 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 21.720,00  
 € 24.140,00
 € 37.860,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 150 cm / 59.05” 
H 380 cm / 149.60”
W 100 kg / 220.4 lb

70×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 992/70 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 21.250,00  
 € 25.390,00  
 € 47.040,00 

VE 992/70 CG  € 29.640,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

70×LED source – 280 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 992/70 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 32.060,00  
 € 36.200,00  
 € 57.750,00 

VE 992/48

VE 992/70

H

H

Ø

Ø

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Damask DAM-2BD/14/IV 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 210 cm / 82.67” 
H 110 cm / 43.30”
W 95 kg / 209.43 lb

48×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 996/48 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 22.050,00  
 € 24.860,00  
 € 44.210,00 

VE 996/48 CG  € 28.680,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

48×LED source – 192 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 996/48 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 €29.470,00  
 € 32.280,00  
 € 51.550,00

VE 996/48

H

Ø

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT Organza ORG/14/LIL 
CG  Organza ORG/14/…COLOUR

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 95 cm / 37.40” 
H 60 cm / 23.62”
W 17 kg / 37.47 lb

15×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 996/15 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.010,00  
 € 4.790,00  
 € 8.800,00 

VE 996/15 CG  € 5.530,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

15×LED source – 60 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 996/15 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.320,00  
 € 7.110,00  
 € 11.100,00 

VE 996/15

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 165 cm / 64.96” 
H 95 cm / 37.40”
W 48 kg / 105.82 lb

36×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 996/36 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.280,00  
 € 13.230,00  
 € 25.380,00 

VE 996/36 CG  € 15.200,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

36×LED source – 144 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 996/36 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 16.840,00  
 € 18.790,00  
 € 30.890,00

VE 996/36

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 48 cm / 18.90” 
SP 27 cm / 10.63”
H 41 cm / 16.14”

4×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 996/A4 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 880,00  
 € 960,00  
 € 1.510,00 

VE 996/A4 CG  € 1.100,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

4×LED source – 16 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 996/A4 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.490,00  
 € 1.580,00  
 € 2.120,00 

VE 996/A4

H

L SP

MT/CG RW/DW Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MARIA TERESA     VE996
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TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 125 cm / 49.21” 
H 130 cm / 51.18”
W 30 kg / 66.13 lb

18×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 998/18 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.140,00  
 € 9.800,00  
 € 19.040,00 

VE 998/18 CG  € 11.360,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

18×LED source – 72 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 998/18 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.920,00  
 € 12.580,00  
 € 21.800,00 

VE 998/18

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 170 cm / 66.92” 
H 120 cm / 47.24”
W 60 kg / 132.27 lb

40×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 998/40 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.970,00  
 € 21.020,00  
 € 37.820,00 

VE 998/40 CG  € 24.340,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

40×LED source – 160 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 998/40 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.150,00  
 € 27.200,00  
 € 43.940,00 

VE 998/40

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

Ø 215 cm / 84.64” 
H 120 cm / 47.24”
W 120 kg / 264.5 lb

56×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 998/56 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.620,00  
 € 28.980,00  
 € 53.950,00 

VE 998/56 CG  € 33.530,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

56×LED source – 224 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 998/56 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 33.270,00  
 € 37.640,00  
 € 62.520,00 

TECHNICAL INFORMATIONS LIGHTING SYSTEM VERSION CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

STANDARD LIGHTING

L 42 cm / 16.54” 
SP 32 cm / 12.60”
H 53 cm / 20.87”

5×E14×10 W max
(not included).  
Triac Dimmable

VE 998/A5 MT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.090,00  
 € 1.160,00  
 € 1.480,00 

VE 998/A5 CG  € 1.370,00 

INTEGRATED LED LIGHTING 

5×LED source – 20 W tot 
Control system: DMX 
On request Radio Control
and Masiero Smart Light App
only for RW version.

VE 998/A5 RW/DW HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.860,00  
 € 1.940,00  
 € 2.240,00 

VE 998/56

VE 998/A5

H

H

Ø

L SP

RW
RGB-W Led version

DW
Dynamic White Led version

LIGHTING WHITE LED sources CRI>90 
RGB-W each light 330 Nominal lm at  
 3000K 
DW each light 490 Nominal lm at  
 4700K

SIZE Same size as MT or CG

FRAME  Chrome or gold plated metal covered  
with transparent glass

LAMPSHADES  No lampshades included

PENDANTS  Transparent glass or crystal

MT 
Traditional version

CG
Coloured glass version

LIGHTING Traditional E14 lightbulbs

SIZE With lampshades, overall diameter is 5 
cm (2”) larger than specified

FRAME  MT  Chrome or gold plated metal  
 covered with transparent  
 glass 
CG  Painted metal covered  
 with painted glass

LAMPSHADES  MT No lampshades included 
CG  No lampshades included

PENDANTS  MT  Transparent glass or crystal 
CG  Coloured glass

Standard chain 

H H max 
100 cm / 39.37”

MT/CG RW/DW 
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COD. ART. Ø / L-SP H PAG.

VE 760 S8 RD - PL8 RD 60 cm 18 cm 66 - 69

S10 RD  - PL10 RD 90 cm 18 cm 66 - 69

S16 RD - PL16 RD 120 cm 18 cm 66 - 69

S12 SQ - PL12 SQ 60 - 60 cm 18 cm 67 - 70

S16 SQ - PL16 SQ 90 - 90 cm 18 cm 67 - 70

S24 SQ - PL24 SQ 120 - 120 cm 18 cm 67 - 70

S16 RC - PL16 RC 100 - 60 cm 18 cm 67 - 70

S20 RC - PL20 RC 150 - 60 cm 18 cm 67 - 70

S26 RC - PL26 RC 200 - 80 cm 18 cm 67 - 71

S5 LN - PL5 LN 80 - 17 cm 18 cm 67 - 71

S6 LN - PL6 LN 100 - 17 cm 18 cm 68 - 71

S7 LN - PL7 LN 120 - 17 cm 18 cm 68 - 71

S12 OV - PL12 OV 103 - 63 cm 18 cm 68 - 71

S16 OV - PL16 OV 150 - 75 cm 18 cm 68 - 72

S22 OV - PL22 OV 200 - 85 cm 18 cm 68 - 72

A2 RC 30- 14 cm 18 cm 69

A2 RD 32 - 17 cm 18 cm 69

VE 764 A9 G 24 - 12 cm 104 cm 72

A4 P 22 - 8 cm 70 cm 72

S16 86 cm 88 cm 72

VE 770 A2 17 - 12 cm 40 cm 73

S28 120 - 40 cm 40 cm 73

S34 160 - 40 cm 40 cm 73

VE 802 12+6 110 cm 150 cm 73

A3 60 - 32 cm 90 cm 73

VE 803 13+6 100 cm 130 cm 74

VE 804 6+3+3 60 cm 100 cm 74

8+4+4 90 cm 120 cm 74

20 120 cm 150 cm 74

A3 45 - 25 cm 60 cm 74

VE 805 8+4+1 100 cm 100 cm 75

12+6+1 140 cm 150 cm 75

VE 808 PL3 40 40 cm 25 cm 75

PL3 50 50 cm 30 cm 75

PL 8+4 75 cm 35 cm 75

PL16 100 cm 45 cm 76

VE 809 A3 40 - 14 cm 12 cm 76

PL4 50 - 50 cm 25 cm 76

PL8 70 - 70 cm 30 cm 76

PL12 105 -105 cm 35 cm 76

PL48 160 - 160 cm 40 cm 77

VE 810 S15+1 60 cm 100 cm 77

S24+1 100 cm 220 cm 77

S28+1 120 cm 250 cm 77

VE 811 PL 3 RD - S3 RD 40 cm 30 cm 77 - 79

PL8 RD - S8 RD 60 cm 40 cm 78 - 79

PL10 RD - S10 RD 80 cm 50 cm 78 - 79

PL12 RD - S12 RD 100 cm 60 cm 78 - 79

PL4 OV - S4 OV 80 - 40 cm 30 cm 78 - 80

PL5 OV - S5 OV 100 - 40 cm 40 cm 78 - 80

PL6 OV - S6 OV 120 - 60 cm 50 cm 79 - 80

VE 814 12 50 50 - 50 cm 170 cm 80

16 75 75 - 75 cm H 200 cm 80

VE 815 10+1 80 cm 90 cm 81

12+1 100 cm 90 cm 81

A2 30 - 14 cm 20 cm 81

A2+2 48 - 14 cm 24 cm 81

VE 818 12 60 cm 100 cm 81

16 78 cm 140 cm 82

18 100 cm 165 cm 82

A3 32 - 19 cm 70 cm 82

PL 12 60 cm 45 cm 82

PL16 78 cm 60 cm 82

PL18 100 cm 70 cm 83

VE 820 PL10+2 80 -40 cm 50 cm 83

PL12+2 100 - 55 cm 50 cm 83

PL20 150 - 47 cm 50 cm 83

PL26 200 - 55 cm 50 cm 83

COD.  ART. Ø / L-SP H PAG.

VE 821 PL24 80 - 80 cm 27 cm 84

PL28 110 - 60 cm 27 cm 84

PL32 122 - 60 cm 27 cm 84

PL44 166 - 80 cm 27 cm 84

VE 823 20 90 cm 160 cm 84

A3 30 - 15 cm 55 cm 85

PL12 90 cm 60 cm 85

VE 825 A8 G 30 - 13 cm 100 cm 85

A8 M 25 -12 cm 70 cm 85

S6 30 cm 230 cm 85

VE 827 20 116 cm 160 cm 86

A4 45 - 20 cm 70 cm 86

PL8 70 cm 55 cm 86

PL10 90 cm 70 cm 86

VE 829 22 115 cm 190 cm 86

66 180 cm 300 cm 87

A3 35 - 18 cm 62 cm 87

PL6 60 cm  40 cm 87

PL8 80 cm 50 cm 87

PL12 115 cm 70 cm 87

VE 830 PL8 70 cm 40 cm 88

PL12 100 cm 50 cm 88

VE 831 PL6 45 cm 40 cm 88

PL10 80 cm 50 cm 88

PL12 100 cm 55 cm 88

VE 836 PL3 30 cm 25 cm 89

PL6 40 cm 35 cm 89

VE 840 A2 30 - 13 cm 40 cm 89

PL4 29 cm 80 cm 89

PL6 37 cm 90 cm 89

PL8 40 cm 200 cm 90

PL12 60 cm 200 cm 90

VE 841 G 77 cm 200 cm 90

M 44 cm 170 cm 90

P 27 cm 100 cm 90

VE 843 13 60 cm 240 cm 91

VE 845 16+1 120 cm 110 cm 91

VE 846 PL5 40 cm 30 cm 91

PL6 70 cm 35 cm 91

PL8 80 cm 40 cm 91

VE 849 26 120 cm 270 cm 92

PL10 70 cm 55 cm 92

PL12 95 cm 70 cm 92

VE 864 10 60 60 cm 110 cm 92

14 90 90 cm 150 cm 92

20 120 120 cm 200 cm  93

24 150 150 cm 250 cm 93

A4 30 - 21 cm 57 cm 93

VE 892 A2 - A2 TRASP 15 - 12 cm 70 cm 93

S6 - S6 TRASP 30 cm 180 cm 94

VE 893 S9  - S9 TRASP 70 cm 80 cm 94

VE 895 S6 - S6 TRASP 126 - 15 cm 40 cm 94 - 95

S8 - S8 TRASP 160 -15 cm 40 cm 95

S10 - S10 TRASP 200 - 15 cm 40 cm 95

VE 897 PL4 40 - 20 cm 20 cm 96

PL6 60 cm 20 cm 96

PL8 90 cm 20 cm 96

PL16 120 cm 20 cm 96

VE 1150 A2 25 - 13 cm 40 cm 96

S12 90 cm 40 cm 97

VE 1152 S4 LN 75 - 22,5 cm 38 cm 97

S5 LN 105 - 22,5 cm 38 cm 97

S6 LN 130 - 22,5 cm 38 cm 97

S16 RC 105 - 75 cm 38 cm 97

S18 RC 130 - 75 cm 38 cm 98

S24 RC 165 - 90 cm 38 cm 98

IMPERO&DECO
ATELIER

P R I C E L I ST  2 0 2 3
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.590,00 
 € 11.330,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 18 cm / 7.08”
W 21 kg / 46.29 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

VE 760/S8 RD Suspension  

VE 760/S10 RD Suspension                                                  

VE 760/S16 RD Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.670,00 
 € 17.890,00 

       

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.000,00 
 € 25.270,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.280,00 
 € 15.000,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 18 cm / 7.08”
W 32 kg / 70.54 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.24” 
H 18 cm / 7.08”
W 40 kg / 88.18 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 60 cm / 23.62”
H 18 cm / 7.08”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm 

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.400,00 
 € 22.450,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 90 cm / 35.40” 
SP 90 cm / 35.40”
H 18 cm / 7.08”
W 30 kg / 66.13 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 
 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 760/S12 SQ Suspension 

VE 760/S16 SQ Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.670,00 
 € 26.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.05” 
SP 60 cm / 23.62”
H 18 cm / 7.08”
W 35 kg / 77.16lb

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.840,00 
 € 39.290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.74” 
SP       80 cm / 31.49” 
H 18 cm / 7.08”
W 52 kg / 114.64 lb

LIGHTING SYSTEM

26×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.620,00 
 € 6.420,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.49” 
SP 17 cm / 6.70”
H 18 cm / 7.08”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 
 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

VE 760/S16 RC Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.490,00 
 € 33.280,00 

LIGHTING SYSTEM

24×E27×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 
 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 120 cm / 47.24 ”
H 18 cm / 7.08”
W 40 kg / 88.18lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.940,00 
 € 18.200,00 

LIGHTING SYSTEM

16×E27 ×20 W max
(not included). 
Ø max 45 mm 

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.37” 
SP 60 cm / 23.62 ”
H 18 cm / 7.08”
W 27 kg / 59.52lb

VE 760/S24 SQ Suspension 

VE 760/S20 RC Suspension 

VE 760/S26 RC Suspension 

VE 760/S5 LN Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

L

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

Ø

L

H
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.970,00 
 € 23.590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.06” 
SP 75 cm / 29.50”
H 18 cm / 7.08”
W 40 kg / 88.18lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.74” 
SP 85 cm / 33.50”
H 18 cm / 7.08”
W 59 kg / 130.07lb

LIGHTING SYSTEM

22×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.570,00 
 € 35.730,00 

VE 760/S12 OV Suspension 

VE 760/S16 OV Suspension 

VE 760/S22 OV Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.020,00 
 € 8.030,00 

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.37” 
SP 17 cm / 6.70 ”
H 18 cm / 7.08”
W 15 kg / 33.06 lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.410,00 
 € 9.610,00 

LIGHTING SYSTEM

7×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 17 cm / 6.70”
H 18 cm / 7.08”
W 18 kg / 39.68lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.840,00 
 € 16.360,00 

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 103 cm / 40.55” 
SP 63 cm / 24.80 ”
H 18 cm / 7.08”
W 21 kg / 46.29 lb

VE 760/S6 LN  Suspension 

VE 760/S7 LN Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 720,00 
 € 1.990,00 

LIGHTING SYSTEM

2×E14 ×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 760/PL8 RD Ceiling 

VE 760/PL10 RD Ceiling 

VE 760/PL16 RD Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 770,00 
 € 2.140,00 

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 760/A2 RC Applique 

VE 760/A2 RD Applique 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 14 cm / 5.51 ”
H 18 cm / 7.10”
W 2 kg / 4.40 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 32 cm / 12.59” 
SP 17 cm / 6.69”
H 18 cm / 7.10”
W 2 kg / 4.40 lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.590,00 
 € 11.330,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 18 cm / 7.08”
W 21 kg / 46.29 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.670,00 
 € 17.890,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 18 cm / 7.08”
W 32 kg / 70.54 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.000,00 
 € 25.270,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.24” 
H 18 cm / 7.08”
W 40 kg / 88.18 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

H
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Standard Cable
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Standard Cable
150 cm / 59.05”
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VE 760/PL 16 RC Ceiling 

VE 760/PL 20 RC Ceiling 

VE 760/PL 24 SQ Ceiling 

VE 760/PL 16 SQ Ceiling VE 760/PL 5 LN Ceiling 

VE 760/PL 7 LN Ceiling 

VE 760/PL 12 OV Ceiling 

VE 760/PL 6 LN Ceiling 

VE 760/PL 26 RC Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.280,00 
 € 15.000,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 60 cm / 23.62”
H 18 cm / 7.08”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 760/PL12 SQ Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.400,00 
 € 22.450,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 90 cm / 35.40” 
SP 90 cm / 35.40”
H 18 cm / 7.08”
W 30 kg / 66.13 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.490,00 
 € 33.280,00 

LIGHTING SYSTEM

24×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 120 cm / 47.24 ”
H 18 cm / 7.08”
W 40 kg / 88.18lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.940,00 
 € 18.200,00 

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.37” 
SP 60 cm / 23.62 ”
H 18 cm / 7.08”
W 27 kg / 59.52lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.670,00 
 € 26.530,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.05” 
SP 60 cm / 23.60”
H 18 cm / 7.08”
W 35 kg / 77.16lb

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.840,00 
 € 39.290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.74” 
SP       80 cm / 31.49” 
H 18 cm / 7.08”
W 52 kg / 114.64 lb

LIGHTING SYSTEM

26×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.620,00 
 € 6.420,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.49” 
SP 17 cm / 6.70”
H 18 cm / 7.08”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants.

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.020,00 
 € 8.030,00 

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.37” 
SP 17 cm / 6.70 ”
H 18 cm / 7.08”
W 15 kg / 33.06 lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.410,00 
 € 9.610,00 

LIGHTING SYSTEM

7×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 17 cm / 6.70”
H 18 cm / 7.08”
W 18 kg / 39.68lb

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.840,00 
 € 16.360,00 

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

TECHNICAL INFORMATIONS

L 103 cm / 40.55” 
SP 63 cm / 24.80 ”
H 18 cm / 7.08”
W 21 kg / 46.29 lb
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VE 760/PL 16 OV Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.970,00 
 € 23.590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.10” 
SP 75 cm / 29.50”
H 18 cm / 7.08”
W 40 kg / 88.18lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 760/PL 22 OV Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.570,00 
 € 35.730,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.74” 
SP 85 cm / 33.50”
H 18 cm / 7.08”
W 59 kg / 130.07lb

LIGHTING SYSTEM

22×E27×20 W max
(not included).  
Ø max 45 mm

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 764 A9 G Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL  € 1.460,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 24 cm / 9.45” 
SP 12 cm / 4.70”
H 104 cm / 40.95”
W 7 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

9×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 764 A4 P Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL  € 790,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.65” 
SP 8 cm / 3.15”
H 70 cm /  27.60 ”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

VE 764/S16 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL  € 7.930,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 86 cm / 33.85” 
H 88 cm / 34.65” 
W 45 kg / 99.20 lb

LIGHTING SYSTEM

16 ×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame and crystal 
pendants

H

Ø

VE 770/A2 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL  € 1.010,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 17 cm / 6.65” 
SP 12 cm / 4.70”
H 40 cm / 15.75”
W 4 kg / 8.81lb

LIGHTING SYSTEM

 2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame with plates 
of white carrara marble or 
valencia cream marble and 
crystal pendants

VE 770/S28 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL  € 7.140,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.20” 
SP 40 cm / 15.75”
H 40 cm / 15.75”
W 48 kg / 105.82 lb

LIGHTING SYSTEM

 28×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame with plates 
of white carrara marble or 
valencia cream marble and 
crystal pendants

VE 770/S34 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL  € 9.380,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 160 cm / 63.00” 
SP 40 cm / 15.75”
H 40 cm / 15.75”
W 58 kg / 127.86 lb

LIGHTING SYSTEM

 34×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame with plates 
of white carrara marble or 
valencia cream marble and 
crystal pendants

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.550,00 
 € 3.000,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.990,00 
 € 17.290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 32 cm / 12.60”
H 90 cm / 35.43”
W 7 kg / 15.43 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 110 cm / 43.31” 
H 150 cm / 59.06”
W 26 kg / 57.32 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

18×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants.

VE 802/A3 Applique 

VE 802/12+6 Suspension 
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H
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.670,00 
 € 17.060,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 130 cm / 51.18”
W 35 kg / 77.16 lb

LIGHTING SYSTEM

13×E14×10 W max
6×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants.

VE 803/13+6 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.180,00 
 € 12.790,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.60” 
H 100 cm / 39.37”
W 37 kg / 81.57 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants.

VE 804/6+3+3 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 14.620,00 
 € 32.610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.24” 
H 150 cm / 59.06”
W 58 kg / 127.86 lb

LIGHTING SYSTEM

20×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued chrome plated 
frame, crystal pendants.

VE 804/20 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.380,00 
 € 3.610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 45 cm / 17.72” 
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”
W 9 kg / 19.84 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants.

VE 804 A3 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.460,00 
 € 8.500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 100 cm / 39.37” 
W 26 kg / 57.32 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
1×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 805/8+4+1 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.460,00 
 € 19.840,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 140 cm / 55.15” 
H 150 cm / 59.10” 
W 40 kg / 88.18 lb

LIGHTING SYSTEM

18×E14×10 W max
1×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Antiqued chrome plated 
frame, crystal pendants.

VE 805/12+6+1 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.250,00 
 € 4.630,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 25 cm / 9.84”
W 15 kg / 33.06 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 808/PL3 40 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.350,00 
 € 19.090,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.40” 
H 120 cm / 47.20”
W 45 kg / 99.00 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants.

VE 804/ 8+4+4 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.870,00 
 € 7.080,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.69” 
H 30 cm / 11.81”
W 16 kg / 35.27 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 808/PL3 50 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.100,00 
 € 18.770,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 75 cm / 29.53” 
H 35 cm / 13.78”
W 30 kg / 66.13 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 808/PL8+4 Ceiling 

Ø

H

Ø

H

H

Ø
H

L

SP

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

Ø

H

Ø

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.650,00 
 € 32.270,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 45 cm / 17.72”
W 50 kg / 110.23 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 808/PL16 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.160,00 
 € 2.740,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 14 cm / 5.51”
H 12 cm / 4.72”
W 7 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

3×G9×10W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 809/A3  Ceiling 

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.070,00 
 € 8.370,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.69” 
SP 50 cm / 19.69”
H 25 cm / 9.84”
W 27 kg / 59.52 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 809/PL4  Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.110,00 
 € 33.580,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.140,00 
 € 16.610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 105 cm / 41.34” 
SP 105 cm / 41.34”
H 35 cm / 13.78”
W 60 kg / 132.27 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 70 cm / 27.56” 
SP 70 cm / 27.56”
H 30 cm / 11.81”
W 30 kg / 66.13 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 809/PL12  Ceiling 

VE 809/PL8  Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 28.490,00 
 € 70.880,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 160 cm / 62.99” 
SP 160 cm / 62.99”
H 40 cm / 15.75”
W 120 kg / 264.5 lb

LIGHTING SYSTEM

48×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 809/PL48 Ceiling 

H

Ø

H

L

H

L

H

L

H

L

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.890,00 
 € 21.590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 100 cm / 39.37”
W 45.5 kg / 100.3 lb

LIGHTING SYSTEM

15×E14×10 W max
1×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 810/S15+1 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 23.710,00 
 € 79.130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.40” 
H 220 cm / 86.60”
W 110 kg / 242.0 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E14×10 W max
1×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 810/S24+1 Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H

Ø

H

Ø

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 35.140,00 
 € 118.400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.24” 
H 250 cm / 98.43”
W 230 kg / 507 lb

LIGHTING SYSTEM

28×E14×10 W max
1×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 810/S28+1 Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 760,00 
 € 1.060,00 
 € 2.940,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.60” 
H 30 cm / 11.80” 
W 4 kg / 8.80 lbb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL3 RD Ceiling 

Ø

H
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.680,00 
 € 2.350,00 
 € 6.650,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.70” 
H 40 cm / 15.60” 
W 8 kg / 17.60 lb

LIGHTING SYSTEM

8 ×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL8 RD Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.650,00 
 € 5.090,00 
 € 14.500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 50 cm / 19.70” 
W 15 kg / 33.06 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL10 RD Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.460,00 
 € 8.810,00 
 € 25.020,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.40” 
H 60 cm / 23.70” 
W 28 kg / 61.60 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL12 RD Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.520,00 
 € 2.130,00 
 € 6.180,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 40 cm /15.60"
H 30 cm / 11.80”
W 9 kg / 19.80 lb

LIGHTING SYSTEM

4 ×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL4 OV Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.160,00 
 € 3.050,00 
 € 8.980,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.40” 
SP 40 cm / 15.60”
H 40 cm / 15.60”
W 12 kg / 26.40 lb

LIGHTING SYSTEM

5 ×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL5 OV Ceiling 

H

L

SP

H

L

SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.910,00 
 € 5.620,00 
 € 16.430,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.30” 
SP 60 cm / 23.70”
H 50 cm /  19.70”
W 16 kg / 35.20 lb

LIGHTING SYSTEM

6 ×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/PL6 OV Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 690,00 
 € 980,00 
 € 2.870,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.60” 
H 30 cm / 11.80” 
W 4 kg / 8.80 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S3 RD Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.530,00 
 € 2.180,00 
 € 6.490,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.70” 
H 40 cm / 15.60 ” 
W 8 kg / 17.60 lb

LIGHTING SYSTEM

 8×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S8 RD Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.320,00 
 € 4.780,00 
 € 14.190,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 50 cm / 19.70” 
W 15 kg / 33.00 lb

LIGHTING SYSTEM

 10×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S10 RD Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.940,00 
 € 8.310,00 
 € 24.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.40” 
H 60 cm / 23.70” 
W 28 kg / 61.60 lb

LIGHTING SYSTEM

 12×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S12 RD Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

Ø

H

Ø

H

Ø

H

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.290,00 
 € 1.920,00 
 € 5.960,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 40 cm / 15.60”
H 30cm / 11.80 ”
W 9 kg / 19.80 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S4 OV Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.900,00 
 € 2.800,00 
 € 8.710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.40 ” 
SP 40 cm / 15.70”
H 40 cm / 15.70”
W 12 kg / 26.40 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S5 OV Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.450,00 
 € 5.160,00 
 € 15.990,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.30” 
SP 60 cm / 23.70”
H 50 cm / 19.70”
W 16 kg / 35.20 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 811/S6 OV Suspension 

VE 814/12 50 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.150,00 
 € 7.280,00 
 € 19.320,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.69” 
SP 50 cm / 19.69”
H 170 cm / 66.93”
W 28 kg / 61.72 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.780,00 
 € 11.090,00 
 € 30.600,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 75 cm / 29.53” 
SP 75 cm / 29.53”
H 200 cm / 78.74”
W 50 kg / 110.23 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 814/16 75 Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.080,00 
 € 8.920,00 
 € 18.330,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37”
H 90 cm / 35.43”
W 18 kg / 39.68 lb

LIGHTING SYSTEM

12×G9×10 W max
1×E27 PAR30×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 815/12+1 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.280,00 
 € 5.350,00 
 € 11.320,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 90 cm / 35.43”
W 16 kg / 35.27 lb

LIGHTING SYSTEM

10×G9×10 W max
1×E27 PAR30×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 815/10+1 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 470,00 
 € 550,00 
 € 960,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 14 cm / 5.51”
H 20 cm / 7.87”
W 2.5 kg / 5.51 lb

LIGHTING SYSTEM

2×G9×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 815/A2 Applique 

H

L SP

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 840,00 
 € 980,00 
 € 1.590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 48 cm / 18.90” 
SP 14 cm / 5.51”
H 24 cm / 9.45”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

2×G9×10 W max
2×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 815/A2+2 Applique 

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.890,00 
 € 5.050,00 
 € 11.360,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 100 cm / 39.37”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818/12 Suspension 

H

Ø
H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

L

SP

H

SP

L

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.300,00 
 € 3.940,00 
 € 5.920,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 45 cm / 17.72”
W 18 kg / 39.68 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818 PL12 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.410,00 
 € 6.520,00 
 € 9.910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 78 cm / 30.71” 
H 60 cm / 23.62”
W 27 kg / 59.52 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818 PL16 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.740,00 
 € 12.030,00 
 € 16.910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 70 cm / 27.55”
W 45 kg / 99.20 lb

LIGHTING SYSTEM

18×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818 PL18 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.220,00 
 € 10.720,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.900,00 
 € 13.260,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 40 cm / 15.74”
H 50 cm / 19.68”
W 25 kg / 55.11 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.37” 
SP 55 cm / 21.65”
H 50 cm / 19.69”
W 34 kg / 74.95 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E27×20 W max
10×E14×10 W max
(not included). 

LIGHTING SYSTEM

2×E27×20 W max
12×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 820 PL10+2 Ceiling 

VE 820 PL12+2 Ceiling 

H

SP

L

H

SP

L

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.400,00 
 € 8.350,00 
 € 19.140,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 78 cm / 30.71” 
H 140 cm / 55.12”
W 30 kg / 66.13 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818/16 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.340,00 
 € 15.990,00 
 € 34.070,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 165 cm / 64.96”
W 55 kg / 121.25 lb

LIGHTING SYSTEM

18×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818/18 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.830,00 
 € 2.100,00 
 € 3.100,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 32 cm / 12.60” 
SP 19 cm / 7.48”
H 70 cm / 27.56”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 818/A3 Applique 

H

L SP

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.330,00 
 € 23.800,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.10” 
SP 47 cm / 18.50”
H 50 cm / 19.69”
W 50 kg / 110.2 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E27×20 W max
18×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 820 PL20 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 18.400,00 
 € 39.570,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.74” 
SP 55 cm / 21.65”
H 50 cm / 19.69”
W 80 kg / 176.36 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E27×20 W max
24×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 820 PL26 Ceiling 

H

SP

L

H

SP

L
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.220,00 
 € 14.100,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 80 cm / 31.50”
H 27 cm / 10.63”
W 26 kg / 57.32 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 821 PL24 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.650,00 
 € 13.030,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.910,00 
 € 16.140,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 110 cm / 43.30” 
SP 60 cm / 23.62”
H 27 cm / 10.63”
W 33 kg / 72.75 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 122 cm / 48.03” 
SP 60 cm / 23.62”
H 27 cm / 10.63”
W 40 kg / 88.18 lb

LIGHTING SYSTEM

28×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

32×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 821 PL28 Ceiling 

VE 821 PL32 Ceiling 

H

L

H

L

H

L

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.090,00 
 € 7.790,00 
 € 14.600,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 60 cm / 23.62”
W 30 kg / 66.13 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 823 PL12 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.590,00 
 € 1.830,00 
 € 2.630,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 15 cm / 5.91”
H 55 cm / 21.65”
W 7 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 823 A3 Applique 

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.190,00 
 € 1.630,00 
 € 3.000,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 13 cm / 5.12”
H 100 cm / 39.37”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

8×G9×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 825 A8 G Applique 

H

L SP

SP

SP

SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 19.150,00 
 € 23.800,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 166 cm / 65.35” 
SP 80 cm / 31.50”
H 27 cm / 10.63”
W 50 kg / 110.23 lb

LIGHTING SYSTEM

44×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants. 

VE 821 PL44 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.710,00 
 € 11.620,00 
 € 25.350,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 160 cm / 62.99”
W 48 kg / 105.82 lb

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 823 20 Suspension 

H

Ø

H

L

SP

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 910,00 
 € 1.170,00 
 € 2.390,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 25 cm / 9.84” 
SP 12 cm / 4.72”
H 70 cm / 27.56”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

8×G9×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 825 A8 M Applique 

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.900,00 
 € 4.370,00 
 € 12.190,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.81” 
H 230 cm / 90.55”
W 22 kg / 48.50 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 825 S6 Suspension 

H

Ø
H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.790,00 
 € 2.040,00 
 € 2.690,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.440,00 
 € 17.810,00 
 € 29.880,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 45 cm / 17.72” 
SP 20 cm / 7.87”
H 70 cm / 27.56”
W 8 kg / 17.63 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 116 cm / 45.67” 
H 160 cm / 62.99”
W 47 kg / 103.61 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
10×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 827 A4 Applique 

VE 827 20 Suspension 

H

Ø

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.970,00 
 € 4.910,00 
 € 7.030,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 55 cm / 21.65”
W 18 kg / 39.68 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 827 PL8 Ceiling 

H

Ø

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.620,00 
 € 8.810,00 
 € 12.470,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 70 cm / 27.56”
W 23 kg / 50.70 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 827 PL10 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.300,00 
 € 23.530,00 
 € 39.440,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 115 cm / 45.28” 
H 190 cm / 74.80”
W 58 kg / 127.8 lb

LIGHTING SYSTEM

22×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 829 22 Suspension 

H

Ø H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 65.820,00 
 € 83.670,00 
 € 108.770,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.190,00 
 € 2.340,00 
 € 2.940,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 180 cm / 70.87” 
H 300 cm / 118.11”
W 120 kg / 264.5 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 35 cm / 13.78” 
SP 18 cm / 7.09”
H 62 cm / 24.41”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

66×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 829 66 Suspension 

VE 829 A3 Applique 

H

Ø

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.860,00 
 € 3.280,00 
 € 4.760,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 40 cm / 15.75”
W 18 kg / 39.68 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 829 PL6 Ceiling 

H

Ø

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.810,00 
 € 5.670,00 
 € 8.730,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 50 cm / 19.69”
W 24 kg / 52.91 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 829 PL8 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.070,00 
 € 12.930,00 
 € 19.240,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 115 cm / 45.28” 
H 70 cm / 27.56”
W 32 kg / 70.54 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 829 PL12 Ceiling 

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 730,00 
 € 1.450,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.81” 
H 25 cm / 9.84”
W 3.5 kg / 7.71 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 836 PL3  Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.140,00 
 € 2.210,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 420,00 
 € 530,00 
 € 1.100,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 35 cm / 13.78”
W 4 kg / 8.81 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 13 cm / 5.12”
H 40 cm / 15.75”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 836 PL6 Ceiling 

VE 840 A2 Applique 

H

L SP

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.410,00 
 € 4.490,00 
 € 7.890,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 50 cm / 19.69”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 831 PL10 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.440,00 
 € 5.810,00 
 € 10.050,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 55 cm / 21.65”
W 26 kg / 57.32 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 831 PL12 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.930,00 
 € 3.440,00 
 € 5.660,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.990,00 
 € 6.050,00 
 € 9.750,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 40 cm / 15.75”
W 18 kg / 39.68 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37”
H 50 cm / 19.69” 
W 28 kg / 61.72 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 830 PL8 Ceiling 

VE 830 PL12 Ceiling 

H

H

Ø

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.710,00 
 € 2.320,00 
 € 4.090,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.72” 
H 40 cm / 15.75”
W 15 kg / 33.06 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid Brass gold plated 
frame, crystal pendants. 

VE 831 PL6 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 990,00 
 € 1.230,00 
 € 2.490,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 29 cm / 11.42” 
H 80 cm / 31.50”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
3×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 840 PL4 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.270,00 
 € 1.620,00 
 € 3.560,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 37 cm / 14.57” 
H 90 cm / 35.43”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
5×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 840 PL6 Ceiling 

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.530,00 
 € 10.100,00 
 € 22.720,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 77 cm / 30.31” 
H 200 cm / 78.74”
W 28 kg / 61.72 lb

LIGHTING SYSTEM

13×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 841 G Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.200,00 
 € 8.110,00 
 € 23.300,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.70” 
H 200 cm / 78.74”
W 40 kg / 88.00 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 840/PL 12 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.450,00 
 € 5.350,00 
 € 15.480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.60” 
H 200 cm / 78.75”
W 27 kg / 59.40 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants. 

VE 840/PL 8 Ceiling 

H

Ø

Ø

H

Ø

H

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.250,00 
 € 1.590,00 
 € 3.230,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 27 cm / 10.63” 
H 100 cm / 39.37”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.         

VE 841 P  Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.520,00 
 € 4.930,00 
 € 11.710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 44 cm / 17.50” 
H 170 cm / 67.00”
W 14 kg / 30.86 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 841 M Ceiling 

H

Ø

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.610,00 
 € 10.290,00 
 € 27.080,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.70” 
H 240 cm / 94.50”
W 35 kg / 220.4 lb

LIGHTING SYSTEM

13×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 843 13 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 670,00 
 € 1.070,00 
 € 2.230,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 20 cm / 7.87”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 846 PL5 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.820,00 
 € 17.540,00 
 € 31.970,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.25” 
H 110 cm / 43.30”
W 35 kg / 77.16 lb

LIGHTING SYSTEM

17×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 845 16+1 Suspension 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.800,00 
 € 2.750,00 
 € 5.930,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 35 cm / 13.78”
W 8 kg / 17.63 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 846 PL6 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.340,00 
 € 3.530,00 
 € 7.720,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50”
H 40 cm / 15.75” 
W 10 kg / 22.04 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 846 PL8 Ceiling  

H

Ø

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.410,00 
 € 18.300,00 
 € 35.910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.30” 
H 270 cm / 106.30”
W 60 kg / 132.27 lb

LIGHTING SYSTEM

15×E27×20 W max
11×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 849 26 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.870,00 
 € 4.570,00 
 € 6.310,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 55 cm / 21.65”
W 18 kg / 39.68 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 849 PL10 Ceiling 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.130,00 
 € 8.500,00 
 € 11.480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 95 cm / 37.40” 
H 70 cm / 27.56” 
W 28 kg / 61.72 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 849 PL12 Ceiling 

H

Ø

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.410,00 
 € 18.550,00 
 € 61.320,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.30” 
H 200 cm / 78.75”
W 53 kg / 116.84 lb

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 864/20 120 Suspension 

H

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.210,00 
 € 1.680,00 
 € 2.940,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.80” 
SP 21cm / 8.30”
H 57 cm / 22.45”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 864/A4  Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 20.150,00 
 € 35.680,00 
 € 95.850,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 150 cm / 59.10” 
H 250 cm / 98.50”
W 86 kg / 189.59 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 864/24 150  Suspension 

H

Ø

H

L SP

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.430,00 
 € 6.090,00 
 € 15.890,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.180,00 
 € 12.550,00 
 € 33.220,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.70” 
H 110 cm / 43.31”
W 23 kg / 50.70 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.50” 
H 150 cm / 59.10”
W 37.5 kg / 82.67 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Chrome plated metal frame, 
crystal pendants.

VE 864/10 60  Suspension 

H

H

Ø

Ø

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

VE 864/14 90 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS  € 490,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 420,00 
 € 790,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 15 cm / 6.00” 
SP 12 cm / 4.80”
H 70 cm / 27.60”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 15 cm / 6.00” 
SP 12 cm / 4.80”
H 70 cm / 27.60”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
painted glass pendants.

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
only transparent glass 
pendants.

VE 892 A2 Applique 

VE 892 A2 TRASP Applique 

H

L SP

H

L SP
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 5.260,00 
 € 10.120,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.60” 
H 80 cm / 31.50”
W 25 kg / 55.11 lb

LIGHTING SYSTEM

9×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
only transparent glass 
pendants.

VE 893 S9 TRASP Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS  € 2.790,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 126 cm / 49.60” 
SP 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.75”
W 17 kg / 37.47 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
painted glass pendants.

VE 895 S6 Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.360,00 
 € 4.660,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 126 cm / 49.60” 
SP 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.75”
W 17 kg / 37.47 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
only transparent glass 
pendants.

VE 895 S6 TRASP Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.710,00 
 € 5.360,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 160 cm / 63.00” 
SP 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.75”
W 23 kg / 50.70 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
only transparent glass 
pendants.

VE 895 S8 TRASP Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS  € 3.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 160 cm / 63.00” 
SP 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.75”
W 23 kg / 50.70 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
painted glass pendants.

VE 895 S8 Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS  € 3.820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.80” 
H 180 cm / 70.90”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
painted glass pendants.

VE 892 S6 Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.250,00 
 € 6.160,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.80” 
H 180 cm / 70.90”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
only transparent glass 
pendants.

VE 892 S6 TRASP Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS  € 7.650,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.60” 
H 80 cm / 31.50”
W 25 kg / 55.11 lb

LIGHTING SYSTEM

9×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
painted glass pendants.

VE 893 S9 Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.460,00 
 € 6.780,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.75” 
SP 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.75”
W 32 kg / 70.54 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
only transparent glass 
pendants.

VE 895 S10 TRASP Suspension 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS  € 4.010,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 200 cm / 78.75” 
SP 15 cm / 5.90” 
H 40 cm / 15.75”
W 32 kg / 70.54 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Powder coated metal frame, 
painted glass pendants.

VE 895 S10  Suspension  

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.950,00 
 € 2.220,00 
 € 3.930,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 20 cm / 7.90”
W 10 kg / 22.04 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants.

VE 897 PL4 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.590,00 
 € 4.200,00 
 € 7.400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.70” 
H 20 cm / 7.90”
W 15 kg / 33.06 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants.

VE 897 PL6  Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.450,00 
 € 7.440,00 
 € 13.460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.50” 
H 20 cm / 7.90”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants.

VE 897 PL8 Ceiling 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.900,00 
 € 11.460,00 
 € 19.180,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.25” 
H 20 cm / 7.90”
W 26 kg / 57.32 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, crystal 
pendants.

VE 897 PL16 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 580,00 

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, venetian hand-
made glass.

VE 1150/A2 Applique 

L SP

H

TECHNICAL INFORMATIONS

L 25 cm / 9.84 ” 
SP 13 cm / 5.11 ”
H 40 cm / 15.74 ”
W 5 kg / 11.02 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 5.960,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.40” 
H 40 cm / 15.75” 
W 50 kg / 110.23lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

VE 1150/S12 Suspension   

H

Ø

DESCRIPTION

Metal frame, venetian hand-
made glass.

TECHNICAL INFORMATIONS

L 75 cm / 29.50” 
SP 22.5 cm / 8.85”
H 38 cm / 14.95”
W 15 kg / 33.00 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.650,00 

LIGHTING SYSTEM

4×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, borosilicate 
glass.

VE 1152/S4 LN Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 105 cm / 41.30” 
SP 22.5 cm / 8.85”
H 38 cm / 14.95”
W 20 kg / 44.00 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 3.690,00 

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, borosilicate 
glass.

VE 1152/S5 LN Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 130 cm / 51.20” 
SP 22.5 cm / 8.85”
H 38 cm / 14.95”
W 24 kg / 52.80 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.520,00 

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, borosilicate 
glass.

VE 1152/S6 LN Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 105 cm / 41.30” 
SP 75 cm / 29.50”
H 38 cm / 14.95”
W 58 kg / 127.60 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 10.980,00 

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, borosilicate 
glass.

VE 1152/S16 RC Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

L

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H

SP
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 130 cm / 51.20”  
SP 75 cm / 29.50”
H 38 cm / 14.95”
W 68 kg / 149.60 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 12.990,00 

LIGHTING SYSTEM

18×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, borosilicate 
glass.

VE 1152/S18 RC Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 165 cm / 64.95”  
SP 90 cm / 35.10”
H 38 cm / 14.95”
W 79 kg / 173.80 lb

PRICE (EXCL. VAT)

 € 17.050,00 

LIGHTING SYSTEM

24×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal frame, borosilicate 
glass.

VE 1152/S24 RC Suspension 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”

L

H

SP

L

H

SP
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BRASS & SPOTS INDEX

COD  ART. Ø / L-SP H PAG

VE 852 10 cm 102

VE 853 10 - 10 cm 102

VE 854 12 cm 102

VE 855 10 - 10 cm 102

VE 856 10 cm 102

G 16 cm 103

VE 857 12 cm 103

VE 858 A1P 20 - 20 cm 15 cm 103

A2 G 30 - 20 cm 15 cm 103

A4 60 - 20 cm 15 cm 103

VE 859 10 - 10 cm 104

VE 860 A1 P 20 - 26 cm 15 cm 104

A2 G 31 - 26 cm 15 cm 104

A4 60 - 26 cm 15 cm 104

TL1 20 - 21 cm 35 cm 104

VE 865 8 cm 105

VE 866 8 cm 105

VE 868 G 31 - 15 cm 10 cm 105

P  12 - 15 cm 15 cm 105

VE 1002 A1 20 - 15 cm 55 cm 105

TL1 25 cm 55 cm 106

VE 1018 G 25 - 25 cm 51 cm 106

P 17 - 17 cm 41 cm 106

VE 1020 TL1 G 30 cm 54 cm 106

TL1 P 18 cm 40 cm 106

VE 1063 A2 30 - 16 cm 41 cm 107

VE 1065 A2 37 - 11 cm 28 cm 107

VE 1066 A3 20 - 30 cm 48 cm 107

S3 20 cm 44 cm 107

S4 44 cm 85 cm 107

S6 62 cm 120 cm 108

VE 1067 A2 37 - 11 cm 27 cm 108

VE 1069 S4 42 cm 44 cm 108

VE 1071 A2 30 - 12 cm 55 cm 108

VE 1072 A2 40 - 18 cm 70 cm 108

VE 1073 A1 15 - SP 15 cm 33 cm 109

A2 22 - 12 cm 33 cm 109

COD.  ART. Ø / L-SP H PAG

VE 1074 A2 40 - 18 cm 40 cm 109

A3 40 - 30 cm 45 cm 109

A5 55 - 35 cm 65 cm 109

VE 1075 A1 13 - 14 cm 33 cm 110

A2 28 - 12,5 cm 33 cm 110

VE 1076 A2 35 - 18 cm 60 cm 110

VE 1077 A2 22 - 12 cm 60cm 110

VE 1078 A2 40 - 25 cm 75 cm 110

VE 1079 A1 10 - 16 cm 36 cm 111

A2 23 - 12 cm 36 cm 111

VE 1080 PL1 16 cm 12 cm 111

PL3 40 40 cm 15 cm 111

PL3 50 50 cm 15 cm 111

VE 1081 PL1 16 cm 12 cm 112

PL3 40 40 cm 12 cm 112

PL3 50 50 cm 12 cm 112

PL6 80 cm 17 cm 112

VE 1086 TL1 18 cm 38 cm 112

TL3 40 cm 65 cm 113

VE 1087 TL1 25 cm 41 cm 113

VE 1090 A1 22 - 34 cm 30 cm 113

STL1 36 - 70 cm 168 cm 113

TL1 30 - 70 cm 64 cm 114

VE 1091 A1 22 - 48 cm 30 cm 114

VE 1103 10 cm 4 cm 114

VE 1104 10 cm 4 cm 114

VE 1105 16 - 9 cm 5,5 cm 114

VE 1106 22 cm 2,5 cm 115

VE 1107  MC / TR 9,5 cm 20 cm 115

VE 1190 10 - 10 cm 115

VE 1191 10 cm 115

VE 1192 10 cm 116

A1 G 16  - 14 cm 26 cm 116

A1 P 11 - 14 cm 24 cm 116

VE 1193 10 cm 116

VE 1194 10 cm 116

BRASS&SPOTS
ATELIER

P R I C E L I ST  2 0 2 3
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 190,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10X10 cm / 
            3.94”X3.94”
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 12 cm / 4.72” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10X10 cm / 
            3.94”X3.94”
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 852 Ceiling 

VE 853 Ceiling 

VE 854 Ceiling 

VE 855 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 856 Ceiling 

BRASS & SPOTS

PRICE (EXCL. VAT)

 € 240,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 240,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 270,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 12 cm / 4.72” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 20 cm / 7.87”
H 15 cm / 5.91”
W 1.5 kg / 3.30 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 20 cm / 7.87”
H 15 cm / 5.91”
W 1.5 kg / 3.30 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 20 cm / 7.87”
H 15 cm / 5.91”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×G9×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Matt gold plated solid metal 
frame.

DESCRIPTION

Matt gold plated solid metal 
frame.

DESCRIPTION

Matt gold plated solid metal 
frame.

VE 857 Ceiling 

VE 858 A2 G Applique 

VE 858 A1 P Applique 

VE 858 A4 Applique 

H

L SP

H

L SP

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 270,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 16 cm / 6.30” 
W 0,6 kg / 1.32 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 856/G Ceiling 

L

H

L

7 cm

7 cm

Ø

7 cm

Ø

L

7 cm

L

7 cm

Ø

7 cm

Ø

Ø

7 cm
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VE 865 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

€ 80,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 8 cm / 3.15” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 860 A1 P Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 310,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 26 cm / 10.24”
H 15 cm / 5.91”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

H

L SP

VE 860 A2 G Applique 

VE 860 A4 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 400,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 840,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 31 cm / 12.20” 
SP 26 cm / 10.24”
H 15 cm / 5.91”
W 2.2 kg / 4.84 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 26 cm / 10.24”
H 15 cm / 5.91”
W 5 kg / 11 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×G9×10 W max
(not included).

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

VE 860 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 21 cm / 8.27”
H 35 cm / 13.78”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

H

L

SP

H

H

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 80,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10x10 cm/   
             3.94”x3.94”
W 0,5 Kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 859 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

€ 80,00

VE 866 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 8 cm / 3.15” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

Ø

7 cm

Ø

7 cm

PRICE (EXCL. VAT)

 € 640,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

VE 868 G Applique 

VE 868 P Applique 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 31 cm / 12.20” 
SP 15 cm / 5.91”
H 10 cm / 3.94”
W 4.5 kg / 9.92 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 12 cm / 4.72” 
SP 15 cm / 5.91”
H 15 cm / 5.91”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

LED×5 W 3000K 

LIGHTING SYSTEM

LED×3 W 3000K 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame. 
LED lighting system. Ballast 
included.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame. 
LED lighting system. Ballast 
included.

H

L SP

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 15 cm / 5.91”
H 55 cm / 21.65”
W 2.5 kg / 5.51 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1002 A1 Applique 

7 cm

L

L

H

L

SP
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 970,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 750,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 930,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 16 cm / 6.30”
H 41 cm / 16.41”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 37 cm / 14.57” 
SP 11 cm / 4.33”
H 28 cm / 11.02”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 30 cm / 11.81”
H 48 cm / 18.90”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1063 A2 Applique 

VE 1065 A2 Applique 

VE 1066 A3 Applique 

H

H

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 810,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 3.400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.87” 
H 44 cm / 17.32”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 44 cm / 17.32” 
H 85 cm / 33.46”
W 8 kg / 17.63 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1066 S3 Suspension 

VE 1066 S4 Suspension 

H

H

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.84” 
H 55 cm / 21.65”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1002 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 25 cm / 9.84” 
SP 25 cm / 9.84”
H 51 cm / 20.08”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY PONGÉ

VE 1018 TL1 G Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 17 cm / 6.69” 
SP 17 cm / 6.69”
H 41 cm / 16.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.81” 
H 54 cm / 21.26”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY PONGÉ

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
PON/30/IV

VE 1018 TL1 P Table lamp 

VE 1020 TL1 G Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.09” 
H 40 cm / 15.75”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
PON/18/IV

VE 1020 TL1 P  Table lamp 

H

L

SP

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

L SP

H

Ø

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 6.210,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 650,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 62 cm / 24.41” 
H 120 cm / 47.24”
W 18 kg / 39.68 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 37 cm / 14.57” 
SP 11 cm / 4.33”
H 27 cm / 10.63”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1066 S6 Suspension 

VE 1067 A2 Applique 

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 42 cm / 16.54” 
H 44 cm / 17.32”
W 8 kg / 17.63 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1069 S4  Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.510,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 12 cm / 4.72”
H 55 cm / 21.65”
W 2.2 kg / 4.8 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 18 cm / 7.09”
H 70 cm / 27.56”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PONGÉ

VE 1071 A2 Applique 

VE 1072 A2 Applique 

H

H

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 660,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 760,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 15 cm / 5.91” 
SP 15 cm / 5.91”
H 33 cm / 12.99”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1073 A1 Applique 

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 470,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 12 cm / 4.72”
H 33 cm / 12.99”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 30 cm / 11.81”
H 45 cm / 17.72”
W 3.5 kg / 7.71 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 18 cm / 7.09”
H 40 cm / 15.75”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 55 cm / 21.65” 
SP 35 cm / 13.78”
H 65 cm / 25.59”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

VE 1073 A2 Applique 

VE 1074 A3 Applique 

VE 1074 A2 Applique 

VE 1074 A5 Applique 

H

H

H

H

L

L

SP

SP

L

L

PRICE (EXCL. VAT)

 € 650,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 560,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 800,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.620,00 

H

L SP

SP

SP

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 13 cm / 5.12” 
SP 14 cm / 5.51”
H 33 cm / 12.99”
W 2.2 kg / 4.85 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:

IVORY SHANTUNG

VE 1075 A1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 490,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 28 cm / 11.02” 
SP 12.5 cm / 4.92”
H 33 cm / 12.99”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 35 cm / 13.78” 
SP 18 cm / 7.09”
H 60 cm / 23.62”
W 4 kg / 8.81 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 12 cm / 4.72”
H 60 cm / 23.62”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 25 cm / 9.84”
H 75 cm / 29.53”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame. Aged mirror included. 

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass frame 
with mirror. Aged mirror 
included. 

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

VE 1075 A2 Applique 

VE 1076 A2 Applique 

VE 1077 A2 Applique 

VE 1078 A2 Applique 

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.010,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.290,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.090,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10 cm / 3.94” 
SP 16 cm / 6.30”
H 36 cm / 14.17”
W 2.2 kg / 4.85 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame. 

VE 1079 A1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 23 cm / 9.06” 
SP 12 cm / 4.72”
H 36 cm / 14.17”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 15 cm / 5.91”
W 6 kg / 13.22 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 16 cm / 6.30” 
H 12 cm / 4.72”
W 2 kg / 4.40 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.71” 
H 15 cm / 5.91”
W 8.5 kg / 18.73 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame. 

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass 
with engraving.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass 
with engraving.

VE 1079 A2 Applique 

VE 1080 PL3 40 Ceiling 

VE 1080 PL1 Ceiling 

VE 1080 PL3 50 Ceiling 

H

Ø

Ø

H

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 560,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 290,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 840,00 

H

L SP

H

L SP

H

L SP

H

L SP
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TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 16 cm / 6.30” 
H 12 cm / 4.72”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL1 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 12 cm / 4.72”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL3 40 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.71” 
H 12 cm / 4.72”
W 8.5 kg / 18.73 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL3 50 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 840,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 17 cm / 6.69”
W 16 kg / 35.27 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL6 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.09” 
H 38 cm / 14.96”
W 1.2 kg / 2.64 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued gold plated solid 
brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1086/TL1  Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1086/TL3 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued chrome plated 
solid brass base.

LAMPSHADES:
WHITE SHANTUNG

VE 1086/TL3 Table lamp 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 36 cm / 14.17” 
SP 70 cm / 27.56”
H 168 cm / 66.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 34 cm / 13.39”
H 30 cm / 11.81”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/36/IV 

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/22/IV

VE 1090 STL1 Floor lamp 

VE 1090 A1 Applique 

LAMPSHADES:
PON/22/IV 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 450,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.050,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.84” 
H 41 cm / 16.14”
W 1.8 kg / 3.97 lb”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued gold plated solid 
brass base.

LAMPSHADES:
SAT/25/BK

VE 1087/TL1 Table lamp 

H

Ø

H

Ø

H

L SP

H

SP

L

H

Ø

H

Ø



115114

Masiero Atelier PricelistBRASS & SPOTS

B
R

A
S

S
 &

 S
P

O
TS

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
H 4 cm / 1.57”
W 0.4 kg / 0.88 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
H 4 cm / 1.57”
W 0.7 kg / 1.54 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 48 cm / 18.90”
H 30 cm / 11.81”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/22/IV

VE 1103 Ceiling 

VE 1104 Ceiling 

VE 1091 A1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 540,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 150,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 140,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 16 cm / 6.29” 
SP 9 cm / 3.54”
H 5.5 cm / 2.16”
W 0.2 kg / 0.44 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 1105 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 150,00 

H

Ø

7 cm

H

Ø

7 cm

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 22 cm / 8.66” 
H 2.5 cm / 0.98”
W 0.4 kg / 0.88 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 1106 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 180,00 

Ø

H

7 cm

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 70 cm / 27.56”
H 64 cm / 25.20”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/30/IV

VE 1090 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 800,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 9.5 cm / 3.74” 
H 20 cm / 7.87”
W 0.6 kg / 1.32 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal gold plated spot light. 
Bulbs not included. Hole 
Ø 2.37”.

VE 1107 TR Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 270,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 9.5 cm / 3.74” 
H 20 cm / 7.87”
W 0.6 kg / 1.32 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal gold plated spot light. 
Bulbs not included. Hole 
Ø 2.37”.

VE 1107 MC Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10x10 cm / 
             3.94”x3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1191 Ceiling 

VE 1190 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

H

Ø

7 cm

H

Ø

7 cm

H

SP

L

H

L SP

H

L

7 cm

SP

H

7 cm

L

L

H

Ø

7 cm
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 16 cm / 6.30” 
SP 14 cm / 5.51”
H 26 cm / 10.23”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 11 cm / 4.33” 
SP 14 cm / 5.51”
H 24 cm / 9.44”
W 1.5 kg / 3.30 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

VE 1192 A1 G Applique 

VE 1192 A1 P Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 360,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1194 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1193 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1192 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

7 cm

H

Ø

Ø

7 cm

Ø

7 cm

H

L

SP

H

L

SP
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GLASS INDEX

COD.  ART. Ø / L-SP H PAG

VE 871 32 110 cm 270 cm 120

64 140 cm 500 cm 120

A3 50 - 28 cm 54 cm 120

A5 50 - 28 cm 54 cm 120

A12 75 - 30 cm 140 cm 120

VE 873 24 145 cm 175cm 121

A5 53 - 30 cm 50 cm 121

VE 874 6 77 cm 63 cm 121

8 88 cm 76 cm 121

5+5 88 cm 112 cm 121

12 103 cm 80 cm 122

16+8 95 cm 110cm 122

A2 35 - 22 cm 26 cm 122

A3 44 - 26 cm 26 cm 122

VE 875 12 120 cm 120 cm 122

16 145 cm 120 cm 123

A3 48 - 35 cm 50 cm 123

VE 886 12 70 cm 130 cm 123

A3 48 - 28 cm 40 cm 123

A5 50 -30 cm 60 cm 123

PL3 45 cm 40 cm 124

VE 1005 TL1 23 cm 34 cm 124

VE 1007 TL1 32 cm 58 cm 124

VE 1008 TL1 30 cm 41 cm 124

VE 1010 TL1 40 cm 65 cm 124

VE 1022 TL1 48 cm 76 cm 125

VE 1023 TL1 G 32 cm 58 cm 125

TL1 P 20 cm 37 cm 125

VE 1049 TL1 G G04 - G G14 14 cm 30 cm 125 - 126

TL1 P G04 - P G14 11 cm 23 cm 125 - 126

VE 1050 TL1 G 30 cm 26 cm 126

TL1 P 20 cm 22 cm 126

VE 1051 TL1 G 30 cm 26 cm 126

TL1 P 20 cm 22 cm 127

VE 1052 TL1 G 32 cm 50 cm 127

TL1 P 25 cm 38 cm 127

COD. ART. Ø / L-SP H PAG

VE 1053 TL1 G 32 cm 50 cm 127

TL1 P 25 cm 38 cm 127

VE 1054 TL1 MOK - TRS 23 cm 37 cm 128

VE 1055 TL1 18 cm 35 cm 128

VE 1056 TL1 BLU - YEL 18 cm 35 cm 128

VE 1057 TL1 29 cm 49 cm 129

VE 1058 TL1 29 cm 49 cm 129

VE 1059 TL1 TRS 20 cm 30 cm 129

VE 1110 A1+1 45 - 23 cm 60 cm 129

PL5+3+2 100 cm 60 cm 129

PL12+2  140 cm 85 cm 130

VE 1112 A1+1 40 - 20 cm 55 cm 130

PL6+3+3 110 cm 70 cm 130

VE 1114 PL3 AMB - TR 45 cm 12 cm 130

VE 1115 PL5 AMB - TR 65 cm 15 cm 131

VE 1116 A2 AMB - TR 28 - 15 cm 38 cm 131

VE 1120 28 170 cm 150 cm 131

A2 38 - 20 cm 40 cm 132

PL12 80 - 80 cm 80 cm 132

PL14 100 - 100 cm 80 cm 132

PL16 120 - 120 cm 80 cm 132

VE 1144 S20 50 cm 230 cm 132

S30 80 cm 360 cm 133

S40 100 cm 450 cm 133

S52 120 cm 500 cm 133

VE 1145 S6 52 cm 50 cm 133

S14 80 cm 75 cm 133

S20 100 cm 110 cm 134

S8 OV 85 - 52 cm 50 cm 134

S14 OV 120 - 52 cm 50 cm 134

S20 OV 155 - 52 cm 50 cm 134

VE 1146 A4 26 - 14 cm 70 cm 134

PL14 70 cm 140 cm 135

VE 1147 PL16 120 - 60 cm 50 cm 135

VE 1149 S7 40 cm 90 cm 135

S16 50 cm 160 cm 135

GLASS
ATELIER

P R I C E L I ST  2 0 2 3
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.140,00 
 € 9.550,00 
 € 16.360,00  

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.110,00 
 € 26.110,00 
 € 53.880,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 670,00 
 € 730,00 
 € 830,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 800,00 
 € 860,00 
 € 1.310,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 110 cm / 43.30” 
H 270 cm / 106.30”
W 64 kg / 110.23 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 140 cm / 55.20” 
H 500 cm / 196.90”
W 100 kg / 220.46 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.70” 
SP 28 cm / 11.05”
H 54 cm / 21.25”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.70” 
SP 28 cm / 11.05”
H 54 cm / 21.25”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

32×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

64×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 871/32                                 Chandelier 

VE 871/64                                     Chandelier  

VE 871/A3 Applique 

VE 871/A5 Applique 

H

H

H

H

L

L

SP

SP

Ø

Ø

GLASS

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.940,00 
 € 3.290,00 
 € 4.690,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 75 cm / 29.60” 
SP 30 cm / 11.80”
H 140 cm / 55.20”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 871/A12 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS
CUT CRYSTAL
PREMIUM CRYSTAL

 € 10.180,00 
 € 11.790,00 
 € 20.320,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 145 cm / 57.10” 
H 175 cm / 68.90”
W 48 kg / 105.82 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

LAMPSHADES:
ORG/16/WH

VE 873/24 Chandelier 

H     

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.010,00 
 € 1.180,00 
 € 1.780,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 53 cm / 20.90”
SP 30 cm / 11.80” 
H 50 cm / 19.70”
W 4.5 kg / 9.92lb

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 873/A5 Applique 

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

€ 1.500,00 
€ 1.850,00  
€ 3.870,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 77 cm  / 30.31 "
H 63 cm / 24.80"
W 9 kg / 19.84 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/6 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.010,00 
 € 2.430,00 
 € 5.280,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 88 cm / 34.64 "
H 76 cm / 29.92 "
W 13 kg / 28.66 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/8 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.580,00 
 € 2.970,00 
 € 6.250,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 88 cm / 34.64 "
H 112 cm / 44.09 "
W 19 kg / 41.88 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/5+5 Chandelier 

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

L SP

H

H

Ø

H

Ø

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.940,00 
 € 4.730,00 
 € 10.810,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 95 cm / 37.50” 
H 110 cm / 43.30”
W 34 kg / 74.95 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/16+8 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 430,00 
 € 460,00 
 € 750,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 35 cm / 13.80” 
SP 22 cm / 8.70”
H 26 cm / 10.25”
W 2 kg / 4.41  lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/A2 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 520,00 
 € 580,00 
 € 1.030,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 44 cm / 17.30” 
SP 26 cm / 10.25”
H 26 cm / 10.25”
W 3 kg /6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/A3 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.140,00 
 € 7.480,00 
 € 15.710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 145 cm / 57.09” 
H 120 cm / 47.30”
W 32 kg / 70.54 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

LAMPSHADES:
COT/14/BK

VE 875/16 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.310,00 
 € 6.440,00 
 € 13.010,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.30” 
H 120 cm / 47.30”
W 25 kg / 55.11 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

LAMPSHADES:
COT/14/BK

VE 875/12 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.700,00 
 € 3.060,00 
 € 6.400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 103 cm / 40.55”
H 80 cm /  31.49”
W 17 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/12 Chandelier 

H

L

H

L

VE 875/A3 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 700,00 
 € 750,00 
 € 1.050,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 48 cm / 18.90” 
SP 35 cm / 13.78”
H 50 cm / 19.69”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.020,00 
 € 3.260,00 
 € 6.490,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 580,00 
 € 610,00 
 € 820,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.040,00 
 € 1.100,00 
 € 1.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.55” 
H 130 cm / 51.20”
W 27 kg / 59.52 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 48 cm / 18.90” 
SP 28 cm / 11.05”
H 40 cm / 15.75”
W 4 kg / 8.81 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.68” 
SP 30 cm / 11.81”
H 60 cm / 23.62”
W 7 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 886/12 Chandelier 

VE 886/A3 Applique 

VE 886/A5 Applique 

H

H

L SP

Ø

H

SPL

H

Ø

H

Ø
H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

Ø

H

Ø
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.74” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/40/WH

VE 1010 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.120,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 48 cm / 18.90” 
H 76 cm / 30.00”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/48/IV

VE 1022 TL1  Table lamp 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 630,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 58 cm / 22.80”
W 4 kg / 8.82 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 14 cm / 5.50” 
H 30 cm / 11.90”
W 1.5 kg / 3.31 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/WH

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

VE 1023 TL1  G Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 450,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 37 cm / 14.60”
W 1.5 kg / 3.30 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/20/WH

VE 1023 TL1  P Table lamp *

VE 1049 TL1 G G04 Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.050,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.72” 
H 40 cm / 15.75”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome metal frame. Glass 
cup and leaves.

VE 886/PL3 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 850,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.80” 
H 41 cm / 16.20”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/30/WH

VE 1008 TL1 Table lamp 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 58 cm / 22.80”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/WH

VE 1007/TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 23 cm / 9.00” 
H 34 cm / 14.00”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/23/WH

VE 1005/TL1 Table lamp 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

VE 1049 TL1 P G04 Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 390,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 11 cm / 4.30” 
H 23 cm / 9.00”
W 1 kg / 2.20 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

H

Ø

H

Ø

* ETL only for US market.

H

Ø
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VE 1049 TL1  G  G14  Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 14 cm / 5.50” 
H 30 cm / 11.90”
W 1.5 kg / 3.31 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1049 TL1  P G14  Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 430,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 11 cm / 4.30” 
H 23 cm / 9.00”
W 1 kg / 2.20 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1050 TL1  P Table lamp *

VE 1051 TL1  P Table lamp *

VE 1050 TL1  G Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.90” 
H 26 cm / 10.25”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1051 TL1  G Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.90” 
H 26 cm / 10.25”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 370,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 22 cm / 8.70”
W 1.8 kg / 3.97 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 390,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 22 cm / 8.70”
W 1.8 kg / 3.97 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1052 TL1  G Table lamp 

VE 1052 TL1  P Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 50 cm / 19.68”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/BK

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.80” 
H 38 cm / 15.00”
W 1.6 kg / 3.53 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/25/BK

H

Ø

H

Ø

VE 1053 TL1  G Table lamp 

VE 1053 TL1  P Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 630,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 50 cm / 19.68”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/BK

PRICE (EXCL. VAT)

 € 500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.80” 
H 38 cm / 15.00”
W 1.6 kg / 3.53 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/25/BK

H

Ø

H

Ø

* ETL only for US market. * ETL only for US market.
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VE 1054 TL1 MOK Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 650,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 23 cm / 9.00” 
H 37 cm / 14.60”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/23/MOK

H

Ø

VE 1054 TL1 TRS Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 23 cm / 9.00” 
H 37 cm / 14.60”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/23/MOK

H

Ø

VE 1055 TL1  Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.00” 
H 35 cm / 13.80”

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1056 TL1 YEL Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.00” 
H 35 cm / 13.80”

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1056 TL1 BLU Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.00” 
H 35 cm / 13.80”

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1057 TL1  Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 730,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 29 cm / 11.40” 
H 49 cm / 19.30”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/29/MOK

VE 1058 TL1  Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 29 cm / 11.40” 
H 49 cm / 19.30”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/29/MOK

H

Ø

H

Ø

VE 1059 TL1  TRS Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 30 cm / 11.90”
W 2 kg / 4.41 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.070,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 45 cm / 17.72” 
SP 23 cm / 9.06”
H 60 cm / 23.62”
W 12.5 kg / 27.55 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
1×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1110 A1+1 Applique 

H

L

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.040,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 60 cm / 23.62”
W 33 kg / 72.75 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1110 PL5+3+2 Ceiling 

H

Ø

* ETL only for US market.* ETL only for US market.
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 6.950,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 140 cm / 55.12” 
H 85 cm / 33.46”
W 47 kg / 103.61 lb

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1110 PL12+2 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.900,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 110 cm / 43.30” 
H 70 cm / 27.56”
W 40 kg / 88.18 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1112 PL6+3+3 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.150,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 21.65” 
SP 20 cm / 7.87”
H 55 cm / 21.65”
W 12.5 kg / 27.55 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
1×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1112 A1+1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.80” 
H 12 cm / 4.80”
W 8.5 kg / 18.73 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1114 PL3 AMB Ceiling 
H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 720,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 720,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 65 cm / 25.60” 
H 15 cm / 6.00”
W 14 kg / 30.86 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.80” 
H 12 cm / 4.80”
W 8.5 kg / 18.73 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 65 cm / 25.60” 
H 15 cm / 6.00”
W 14 kg / 30.86 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 28 cm / 11.10” 
SP 15 cm / 6.00”
H 38 cm / 15.00”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1115 PL5 AMB Ceiling 

VE 1114 PL3 TR Ceiling 

VE 1115 PL5 TR Ceiling 

VE 1116 A2 AMB Applique 

H

H

H

Ø

Ø

Ø

H

L SP

TECHNICAL INFORMATIONS

L 28 cm / 11.10” 
SP 15 cm / 6.00”
H 38 cm / 15.00”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1116 A2 TR Applique 

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 250,00 

H

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 170 cm / 67.00” 
H 150 cm / 59.10”
W 263 kg / 579.8 lb

LIGHTING SYSTEM

28×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1120 28 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 29.920,00 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 38 cm / 15.00” 
SP 20 cm / 7.90”
H 40 cm / 15.75”
W 8 kg / 17.63 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 80 cm / 31.50”
H 80 cm / 31.50”
W 45 kg / 99.20 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.40” 
SP 100 cm / 39.40”
H 80 cm / 31.50”
W 55 kg / 121.25 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1120 A2 Applique 

VE 1120 PL12 Ceiling 

VE 1120 PL14 Ceiling 

H

H

SP

SP

L

L

PRICE (EXCL. VAT)

 € 760,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 10.270,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 14.150,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.30” 
SP 120 cm / 47.30”
H 80 cm / 31.50”
W 71 kg / 156.52 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1120 PL16 Ceiling 

H

SP

L
PRICE (EXCL. VAT)

 € 16.600,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.70” 
H 230 cm / 90.55”
W 105 kg / 231 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 360 cm / 141.73”
W 240 kg / 529.1 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.40” 
H 450 cm / 177.20”
W 360 kg / 793.6 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
19×E27×20 W max
(not included)

LIGHTING SYSTEM

30×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

40×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1144 S20 Suspension 

VE 1144 S30 Suspension 

VE 1144 S40 Suspension 

H

H

H

Ø

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 12.720,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 34.170,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 51.890,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.30” 
H 500 cm / 196.90”
W 580 kg / 1278 lb

LIGHTING SYSTEM

52×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1144 S52 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 64.110,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 52 cm / 20.47” 
H 50 cm / 19.69”
W 29 kg / 63.93 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S6 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.870,00 

H

L SP

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 75 cm / 29.53”
W 65 kg / 143.3 lb

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included)

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S14  Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 15.750,00 

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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VE 1146 A4 Applique  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 26 cm / 10.25” 
SP 14 cm / 5.55”
H 70 cm / 27.56”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

H

L SP
PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.370,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 110 cm / 43.31”
W 100 kg / 220.4 lb

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S20 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 26.220,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 85 cm / 33.46” 
SP 52 cm / 20.50”
H 50 cm / 19.70”
W 50 kg / 110.23 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 52 cm / 20.50”
H 50 cm / 19.70”
W 68 kg / 149.91 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 155 cm / 61.00” 
SP 52 cm / 20.50”
H 50 cm / 19.70”
W 95 kg / 209.44 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S8 OV Suspension 

VE 1145 S14 OV Suspension 

VE 1145 S20 OV Suspension 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 9.600,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 13.340,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 17.610,00 

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 140 cm / 55.20”
W 63 kg / 138.89 lb

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1146 PL14 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 15.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.30” 
SP 60 cm / 23.70”
H 50 cm / 19.70”
W 80 kg / 176.36 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1147 PL16 Ceiling 

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 21.410,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.70” 
H 160 cm / 63.00”
W 35 kg / 77.16 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1149 S16 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 7.740,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 90 cm / 35.50”
W 28 kg / 61.72 lb

LIGHTING SYSTEM

7×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1149 S7 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.470,00 

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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COD  ART. Ø / L-SP H PAG

VE 852 10 cm 102

VE 853 10 - 10 cm 102

VE 854 12 cm 102

VE 855 10 - 10 cm 102

VE 856 10 cm 102

G 16 cm 103

VE 857 12 cm 103

VE 858 A1P 20 - 20 cm 15 cm 103

A2 G 30 - 20 cm 15 cm 103

A4 60 - 20 cm 15 cm 103

VE 859 10 - 10 cm 104

VE 860 A1 P 20 - 26 cm 15 cm 104

A2 G 31 - 26 cm 15 cm 104

A4 60 - 26 cm 15 cm 104

TL1 20 - 21 cm 35 cm 104

VE 865 8 cm 105

VE 866 8 cm 105

VE 868 G 31 - 15 cm 10 cm 105

P  12 - 15 cm 15 cm 105

VE 1002 A1 20 - 15 cm 55 cm 105

TL1 25 cm 55 cm 106

VE 1018 G 25 - 25 cm 51 cm 106

P 17 - 17 cm 41 cm 106

VE 1020 TL1 G 30 cm 54 cm 106

TL1 P 18 cm 40 cm 106

VE 1063 A2 30 - 16 cm 41 cm 107

VE 1065 A2 37 - 11 cm 28 cm 107

VE 1066 A3 20 - 30 cm 48 cm 107

S3 20 cm 44 cm 107

S4 44 cm 85 cm 107

S6 62 cm 120 cm 108

VE 1067 A2 37 - 11 cm 27 cm 108

VE 1069 S4 42 cm 44 cm 108

VE 1071 A2 30 - 12 cm 55 cm 108

VE 1072 A2 40 - 18 cm 70 cm 108

VE 1073 A1 15 - SP 15 cm 33 cm 109

A2 22 - 12 cm 33 cm 109

COD.  ART. Ø / L-SP H PAG

VE 1074 A2 40 - 18 cm 40 cm 109

A3 40 - 30 cm 45 cm 109

A5 55 - 35 cm 65 cm 109

VE 1075 A1 13 - 14 cm 33 cm 110

A2 28 - 12,5 cm 33 cm 110

VE 1076 A2 35 - 18 cm 60 cm 110

VE 1077 A2 22 - 12 cm 60cm 110

VE 1078 A2 40 - 25 cm 75 cm 110

VE 1079 A1 10 - 16 cm 36 cm 111

A2 23 - 12 cm 36 cm 111

VE 1080 PL1 16 cm 12 cm 111

PL3 40 40 cm 15 cm 111

PL3 50 50 cm 15 cm 111

VE 1081 PL1 16 cm 12 cm 112

PL3 40 40 cm 12 cm 112

PL3 50 50 cm 12 cm 112

PL6 80 cm 17 cm 112

VE 1086 TL1 18 cm 38 cm 112

TL3 40 cm 65 cm 113

VE 1087 TL1 25 cm 41 cm 113

VE 1090 A1 22 - 34 cm 30 cm 113

STL1 36 - 70 cm 168 cm 113

TL1 30 - 70 cm 64 cm 114

VE 1091 A1 22 - 48 cm 30 cm 114

VE 1103 10 cm 4 cm 114

VE 1104 10 cm 4 cm 114

VE 1105 16 - 9 cm 5,5 cm 114

VE 1106 22 cm 2,5 cm 115

VE 1107  MC / TR 9,5 cm 20 cm 115

VE 1190 10 - 10 cm 115

VE 1191 10 cm 115

VE 1192 10 cm 116

A1 G 16  - 14 cm 26 cm 116

A1 P 11 - 14 cm 24 cm 116

VE 1193 10 cm 116

VE 1194 10 cm 116

BRASS&SPOTS
ATELIER

P R I C E L I ST  2 0 2 3
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 190,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10X10 cm / 
            3.94”X3.94”
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 12 cm / 4.72” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10X10 cm / 
            3.94”X3.94”
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 852 Ceiling 

VE 853 Ceiling 

VE 854 Ceiling 

VE 855 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 856 Ceiling 

BRASS & SPOTS

PRICE (EXCL. VAT)

 € 240,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 240,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 270,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 12 cm / 4.72” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 20 cm / 7.87”
H 15 cm / 5.91”
W 1.5 kg / 3.30 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 20 cm / 7.87”
H 15 cm / 5.91”
W 1.5 kg / 3.30 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 20 cm / 7.87”
H 15 cm / 5.91”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×G9×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Matt gold plated solid metal 
frame.

DESCRIPTION

Matt gold plated solid metal 
frame.

DESCRIPTION

Matt gold plated solid metal 
frame.

VE 857 Ceiling 

VE 858 A2 G Applique 

VE 858 A1 P Applique 

VE 858 A4 Applique 

H

L SP

H

L SP

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 270,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 16 cm / 6.30” 
W 0,6 kg / 1.32 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 856/G Ceiling 

L

H

L

7 cm

7 cm

Ø

7 cm

Ø

L

7 cm

L

7 cm

Ø

7 cm

Ø

Ø

7 cm
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VE 865 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

€ 80,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 8 cm / 3.15” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 860 A1 P Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 310,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 26 cm / 10.24”
H 15 cm / 5.91”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

H

L SP

VE 860 A2 G Applique 

VE 860 A4 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 400,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 840,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 31 cm / 12.20” 
SP 26 cm / 10.24”
H 15 cm / 5.91”
W 2.2 kg / 4.84 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 60 cm / 23.62” 
SP 26 cm / 10.24”
H 15 cm / 5.91”
W 5 kg / 11 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×G9×10 W max
(not included).

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

VE 860 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 21 cm / 8.27”
H 35 cm / 13.78”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

H

L

SP

H

H

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 80,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10x10 cm/   
             3.94”x3.94”
W 0,5 Kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 859 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

€ 80,00

VE 866 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 8 cm / 3.15” 
W 0,5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

Ø

7 cm

Ø

7 cm

PRICE (EXCL. VAT)

 € 640,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

VE 868 G Applique 

VE 868 P Applique 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 31 cm / 12.20” 
SP 15 cm / 5.91”
H 10 cm / 3.94”
W 4.5 kg / 9.92 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 12 cm / 4.72” 
SP 15 cm / 5.91”
H 15 cm / 5.91”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

LED×5 W 3000K 

LIGHTING SYSTEM

LED×3 W 3000K 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame. 
LED lighting system. Ballast 
included.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame. 
LED lighting system. Ballast 
included.

H

L SP

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 15 cm / 5.91”
H 55 cm / 21.65”
W 2.5 kg / 5.51 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1002 A1 Applique 

7 cm

L

L

H

L

SP
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 970,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 750,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 930,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 16 cm / 6.30”
H 41 cm / 16.41”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 37 cm / 14.57” 
SP 11 cm / 4.33”
H 28 cm / 11.02”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 30 cm / 11.81”
H 48 cm / 18.90”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1063 A2 Applique 

VE 1065 A2 Applique 

VE 1066 A3 Applique 

H

H

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 810,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 3.400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.87” 
H 44 cm / 17.32”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 44 cm / 17.32” 
H 85 cm / 33.46”
W 8 kg / 17.63 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1066 S3 Suspension 

VE 1066 S4 Suspension 

H

H

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.84” 
H 55 cm / 21.65”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1002 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 25 cm / 9.84” 
SP 25 cm / 9.84”
H 51 cm / 20.08”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY PONGÉ

VE 1018 TL1 G Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 17 cm / 6.69” 
SP 17 cm / 6.69”
H 41 cm / 16.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.81” 
H 54 cm / 21.26”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY PONGÉ

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
PON/30/IV

VE 1018 TL1 P Table lamp 

VE 1020 TL1 G Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.09” 
H 40 cm / 15.75”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
PON/18/IV

VE 1020 TL1 P  Table lamp 

H

L

SP

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

H

L SP

H

Ø

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 6.210,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 650,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 62 cm / 24.41” 
H 120 cm / 47.24”
W 18 kg / 39.68 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 37 cm / 14.57” 
SP 11 cm / 4.33”
H 27 cm / 10.63”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1066 S6 Suspension 

VE 1067 A2 Applique 

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 42 cm / 16.54” 
H 44 cm / 17.32”
W 8 kg / 17.63 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1069 S4  Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.510,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 12 cm / 4.72”
H 55 cm / 21.65”
W 2.2 kg / 4.8 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 18 cm / 7.09”
H 70 cm / 27.56”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PONGÉ

VE 1071 A2 Applique 

VE 1072 A2 Applique 

H

H

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 660,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 760,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 15 cm / 5.91” 
SP 15 cm / 5.91”
H 33 cm / 12.99”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

VE 1073 A1 Applique 

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 470,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 12 cm / 4.72”
H 33 cm / 12.99”
W 5 kg / 11.02 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 30 cm / 11.81”
H 45 cm / 17.72”
W 3.5 kg / 7.71 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 18 cm / 7.09”
H 40 cm / 15.75”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 55 cm / 21.65” 
SP 35 cm / 13.78”
H 65 cm / 25.59”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

VE 1073 A2 Applique 

VE 1074 A3 Applique 

VE 1074 A2 Applique 

VE 1074 A5 Applique 

H

H

H

H

L

L

SP

SP

L

L

PRICE (EXCL. VAT)

 € 650,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 560,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 800,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.620,00 

H

L SP

SP

SP

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 13 cm / 5.12” 
SP 14 cm / 5.51”
H 33 cm / 12.99”
W 2.2 kg / 4.85 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:

IVORY SHANTUNG

VE 1075 A1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 490,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 28 cm / 11.02” 
SP 12.5 cm / 4.92”
H 33 cm / 12.99”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 35 cm / 13.78” 
SP 18 cm / 7.09”
H 60 cm / 23.62”
W 4 kg / 8.81 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 12 cm / 4.72”
H 60 cm / 23.62”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 25 cm / 9.84”
H 75 cm / 29.53”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame. Aged mirror included. 

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass frame 
with mirror. Aged mirror 
included. 

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
SHA/14/IV-WH

VE 1075 A2 Applique 

VE 1076 A2 Applique 

VE 1077 A2 Applique 

VE 1078 A2 Applique 

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.010,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.290,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.090,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10 cm / 3.94” 
SP 16 cm / 6.30”
H 36 cm / 14.17”
W 2.2 kg / 4.85 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame. 

VE 1079 A1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 23 cm / 9.06” 
SP 12 cm / 4.72”
H 36 cm / 14.17”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 15 cm / 5.91”
W 6 kg / 13.22 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 16 cm / 6.30” 
H 12 cm / 4.72”
W 2 kg / 4.40 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.71” 
H 15 cm / 5.91”
W 8.5 kg / 18.73 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame. 

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass 
with engraving.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass 
with engraving.

VE 1079 A2 Applique 

VE 1080 PL3 40 Ceiling 

VE 1080 PL1 Ceiling 

VE 1080 PL3 50 Ceiling 

H

Ø

Ø

H

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 560,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 290,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 840,00 

H

L SP

H

L SP

H

L SP

H

L SP
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TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 16 cm / 6.30” 
H 12 cm / 4.72”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL1 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 12 cm / 4.72”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL3 40 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.71” 
H 12 cm / 4.72”
W 8.5 kg / 18.73 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL3 50 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 840,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 17 cm / 6.69”
W 16 kg / 35.27 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame, white opaque glass.

VE 1081 PL6 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.09” 
H 38 cm / 14.96”
W 1.2 kg / 2.64 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued gold plated solid 
brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1086/TL1  Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1086/TL3 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued chrome plated 
solid brass base.

LAMPSHADES:
WHITE SHANTUNG

VE 1086/TL3 Table lamp 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 36 cm / 14.17” 
SP 70 cm / 27.56”
H 168 cm / 66.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 34 cm / 13.39”
H 30 cm / 11.81”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/36/IV 

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/22/IV

VE 1090 STL1 Floor lamp 

VE 1090 A1 Applique 

LAMPSHADES:
PON/22/IV 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 450,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.050,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.84” 
H 41 cm / 16.14”
W 1.8 kg / 3.97 lb”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Antiqued gold plated solid 
brass base.

LAMPSHADES:
SAT/25/BK

VE 1087/TL1 Table lamp 

H

Ø

H

Ø

H

L SP

H

SP

L

H

Ø

H

Ø
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TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
H 4 cm / 1.57”
W 0.4 kg / 0.88 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
H 4 cm / 1.57”
W 0.7 kg / 1.54 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 22 cm / 8.66” 
SP 48 cm / 18.90”
H 30 cm / 11.81”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/22/IV

VE 1103 Ceiling 

VE 1104 Ceiling 

VE 1091 A1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 540,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 150,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 140,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 16 cm / 6.29” 
SP 9 cm / 3.54”
H 5.5 cm / 2.16”
W 0.2 kg / 0.44 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 1105 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 150,00 

H

Ø

7 cm

H

Ø

7 cm

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 22 cm / 8.66” 
H 2.5 cm / 0.98”
W 0.4 kg / 0.88 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass gold plated spot 
light. Bulbs not included. 
Hole Ø 2.37”.

VE 1106 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 180,00 

Ø

H

7 cm

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 70 cm / 27.56”
H 64 cm / 25.20”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/30/IV

VE 1090 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 800,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 9.5 cm / 3.74” 
H 20 cm / 7.87”
W 0.6 kg / 1.32 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal gold plated spot light. 
Bulbs not included. Hole 
Ø 2.37”.

VE 1107 TR Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 270,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 9.5 cm / 3.74” 
H 20 cm / 7.87”
W 0.6 kg / 1.32 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Metal gold plated spot light. 
Bulbs not included. Hole 
Ø 2.37”.

VE 1107 MC Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 10x10 cm / 
             3.94”x3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1191 Ceiling 

VE 1190 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

H

Ø

7 cm

H

Ø

7 cm

H

SP

L

H

L SP

H

L

7 cm

SP

H

7 cm

L

L

H

Ø

7 cm
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 16 cm / 6.30” 
SP 14 cm / 5.51”
H 26 cm / 10.23”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 11 cm / 4.33” 
SP 14 cm / 5.51”
H 24 cm / 9.44”
W 1.5 kg / 3.30 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame.

VE 1192 A1 G Applique 

VE 1192 A1 P Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 360,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 290,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1194 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1193 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 10 cm / 3.94” 
W 0.5 kg / 1.10 lb

LIGHTING SYSTEM

1×GU10×15 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Solid brass antiqued 
gold spot light. Bulbs not 
included. Hole Ø 2.37”.

VE 1192 Ceiling 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 130,00 

7 cm

H

Ø

Ø

7 cm

Ø

7 cm

H

L

SP

H

L

SP
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GLASS INDEX

COD.  ART. Ø / L-SP H PAG

VE 871 32 110 cm 270 cm 120

64 140 cm 500 cm 120

A3 50 - 28 cm 54 cm 120

A5 50 - 28 cm 54 cm 120

A12 75 - 30 cm 140 cm 120

VE 873 24 145 cm 175cm 121

A5 53 - 30 cm 50 cm 121

VE 874 6 77 cm 63 cm 121

8 88 cm 76 cm 121

5+5 88 cm 112 cm 121

12 103 cm 80 cm 122

16+8 95 cm 110cm 122

A2 35 - 22 cm 26 cm 122

A3 44 - 26 cm 26 cm 122

VE 875 12 120 cm 120 cm 122

16 145 cm 120 cm 123

A3 48 - 35 cm 50 cm 123

VE 886 12 70 cm 130 cm 123

A3 48 - 28 cm 40 cm 123

A5 50 -30 cm 60 cm 123

PL3 45 cm 40 cm 124

VE 1005 TL1 23 cm 34 cm 124

VE 1007 TL1 32 cm 58 cm 124

VE 1008 TL1 30 cm 41 cm 124

VE 1010 TL1 40 cm 65 cm 124

VE 1022 TL1 48 cm 76 cm 125

VE 1023 TL1 G 32 cm 58 cm 125

TL1 P 20 cm 37 cm 125

VE 1049 TL1 G G04 - G G14 14 cm 30 cm 125 - 126

TL1 P G04 - P G14 11 cm 23 cm 125 - 126

VE 1050 TL1 G 30 cm 26 cm 126

TL1 P 20 cm 22 cm 126

VE 1051 TL1 G 30 cm 26 cm 126

TL1 P 20 cm 22 cm 127

VE 1052 TL1 G 32 cm 50 cm 127

TL1 P 25 cm 38 cm 127

COD. ART. Ø / L-SP H PAG

VE 1053 TL1 G 32 cm 50 cm 127

TL1 P 25 cm 38 cm 127

VE 1054 TL1 MOK - TRS 23 cm 37 cm 128

VE 1055 TL1 18 cm 35 cm 128

VE 1056 TL1 BLU - YEL 18 cm 35 cm 128

VE 1057 TL1 29 cm 49 cm 129

VE 1058 TL1 29 cm 49 cm 129

VE 1059 TL1 TRS 20 cm 30 cm 129

VE 1110 A1+1 45 - 23 cm 60 cm 129

PL5+3+2 100 cm 60 cm 129

PL12+2  140 cm 85 cm 130

VE 1112 A1+1 40 - 20 cm 55 cm 130

PL6+3+3 110 cm 70 cm 130

VE 1114 PL3 AMB - TR 45 cm 12 cm 130

VE 1115 PL5 AMB - TR 65 cm 15 cm 131

VE 1116 A2 AMB - TR 28 - 15 cm 38 cm 131

VE 1120 28 170 cm 150 cm 131

A2 38 - 20 cm 40 cm 132

PL12 80 - 80 cm 80 cm 132

PL14 100 - 100 cm 80 cm 132

PL16 120 - 120 cm 80 cm 132

VE 1144 S20 50 cm 230 cm 132

S30 80 cm 360 cm 133

S40 100 cm 450 cm 133

S52 120 cm 500 cm 133

VE 1145 S6 52 cm 50 cm 133

S14 80 cm 75 cm 133

S20 100 cm 110 cm 134

S8 OV 85 - 52 cm 50 cm 134

S14 OV 120 - 52 cm 50 cm 134

S20 OV 155 - 52 cm 50 cm 134

VE 1146 A4 26 - 14 cm 70 cm 134

PL14 70 cm 140 cm 135

VE 1147 PL16 120 - 60 cm 50 cm 135

VE 1149 S7 40 cm 90 cm 135

S16 50 cm 160 cm 135

GLASS
ATELIER

P R I C E L I ST  2 0 2 3
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.140,00 
 € 9.550,00 
 € 16.360,00  

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 24.110,00 
 € 26.110,00 
 € 53.880,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 670,00 
 € 730,00 
 € 830,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 800,00 
 € 860,00 
 € 1.310,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 110 cm / 43.30” 
H 270 cm / 106.30”
W 64 kg / 110.23 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 140 cm / 55.20” 
H 500 cm / 196.90”
W 100 kg / 220.46 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.70” 
SP 28 cm / 11.05”
H 54 cm / 21.25”
W 3 kg / 6.61 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.70” 
SP 28 cm / 11.05”
H 54 cm / 21.25”
W 4 kg / 8.81 lb

LIGHTING SYSTEM

32×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

64×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 871/32                                 Chandelier 

VE 871/64                                     Chandelier  

VE 871/A3 Applique 

VE 871/A5 Applique 

H

H

H

H

L

L

SP

SP

Ø

Ø

GLASS

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.940,00 
 € 3.290,00 
 € 4.690,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 75 cm / 29.60” 
SP 30 cm / 11.80”
H 140 cm / 55.20”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 871/A12 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS
CUT CRYSTAL
PREMIUM CRYSTAL

 € 10.180,00 
 € 11.790,00 
 € 20.320,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 145 cm / 57.10” 
H 175 cm / 68.90”
W 48 kg / 105.82 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

LAMPSHADES:
ORG/16/WH

VE 873/24 Chandelier 

H     

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.010,00 
 € 1.180,00 
 € 1.780,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 53 cm / 20.90”
SP 30 cm / 11.80” 
H 50 cm / 19.70”
W 4.5 kg / 9.92lb

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 873/A5 Applique 

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

€ 1.500,00 
€ 1.850,00  
€ 3.870,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 77 cm  / 30.31 "
H 63 cm / 24.80"
W 9 kg / 19.84 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/6 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.010,00 
 € 2.430,00 
 € 5.280,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 88 cm / 34.64 "
H 76 cm / 29.92 "
W 13 kg / 28.66 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/8 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.580,00 
 € 2.970,00 
 € 6.250,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 88 cm / 34.64 "
H 112 cm / 44.09 "
W 19 kg / 41.88 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/5+5 Chandelier 

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

L SP

H

H

Ø

H

Ø

H

Ø
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.940,00 
 € 4.730,00 
 € 10.810,00  

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 95 cm / 37.50” 
H 110 cm / 43.30”
W 34 kg / 74.95 lb

LIGHTING SYSTEM

24×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/16+8 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 430,00 
 € 460,00 
 € 750,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 35 cm / 13.80” 
SP 22 cm / 8.70”
H 26 cm / 10.25”
W 2 kg / 4.41  lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/A2 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 520,00 
 € 580,00 
 € 1.030,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 44 cm / 17.30” 
SP 26 cm / 10.25”
H 26 cm / 10.25”
W 3 kg /6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/A3 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.140,00 
 € 7.480,00 
 € 15.710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 145 cm / 57.09” 
H 120 cm / 47.30”
W 32 kg / 70.54 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

LAMPSHADES:
COT/14/BK

VE 875/16 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.310,00 
 € 6.440,00 
 € 13.010,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.30” 
H 120 cm / 47.30”
W 25 kg / 55.11 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

LAMPSHADES:
COT/14/BK

VE 875/12 Chandelier 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.700,00 
 € 3.060,00 
 € 6.400,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 103 cm / 40.55”
H 80 cm /  31.49”
W 17 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 874/12 Chandelier 

H

L

H

L

VE 875/A3 Applique 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 700,00 
 € 750,00 
 € 1.050,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 48 cm / 18.90” 
SP 35 cm / 13.78”
H 50 cm / 19.69”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

H

L SP

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.020,00 
 € 3.260,00 
 € 6.490,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 580,00 
 € 610,00 
 € 820,00 

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.040,00 
 € 1.100,00 
 € 1.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.55” 
H 130 cm / 51.20”
W 27 kg / 59.52 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 48 cm / 18.90” 
SP 28 cm / 11.05”
H 40 cm / 15.75”
W 4 kg / 8.81 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 50 cm / 19.68” 
SP 30 cm / 11.81”
H 60 cm / 23.62”
W 7 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants.

VE 886/12 Chandelier 

VE 886/A3 Applique 

VE 886/A5 Applique 

H

H

L SP

Ø

H

SPL

H

Ø

H

Ø
H

H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H

Ø

H

Ø



125124

Masiero Atelier PricelistGLASS

G
LA

S
S

PRICE (EXCL. VAT)

 € 910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.74” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/40/WH

VE 1010 TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.120,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 48 cm / 18.90” 
H 76 cm / 30.00”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/48/IV

VE 1022 TL1  Table lamp 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 630,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 58 cm / 22.80”
W 4 kg / 8.82 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 14 cm / 5.50” 
H 30 cm / 11.90”
W 1.5 kg / 3.31 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/WH

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

VE 1023 TL1  G Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 450,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 37 cm / 14.60”
W 1.5 kg / 3.30 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/20/WH

VE 1023 TL1  P Table lamp *

VE 1049 TL1 G G04 Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.050,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.72” 
H 40 cm / 15.75”
W 6 kg / 13.22 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Chrome metal frame. Glass 
cup and leaves.

VE 886/PL3 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 850,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.80” 
H 41 cm / 16.20”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/30/WH

VE 1008 TL1 Table lamp 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 58 cm / 22.80”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/WH

VE 1007/TL1 Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 23 cm / 9.00” 
H 34 cm / 14.00”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/23/WH

VE 1005/TL1 Table lamp 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

VE 1049 TL1 P G04 Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 390,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 11 cm / 4.30” 
H 23 cm / 9.00”
W 1 kg / 2.20 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

H

Ø

H

Ø

* ETL only for US market.

H

Ø



127126

Masiero Atelier PricelistGLASS

G
LA

S
S

VE 1049 TL1  G  G14  Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 14 cm / 5.50” 
H 30 cm / 11.90”
W 1.5 kg / 3.31 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1049 TL1  P G14  Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 430,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 11 cm / 4.30” 
H 23 cm / 9.00”
W 1 kg / 2.20 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1050 TL1  P Table lamp *

VE 1051 TL1  P Table lamp *

VE 1050 TL1  G Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.90” 
H 26 cm / 10.25”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1051 TL1  G Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.90” 
H 26 cm / 10.25”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 370,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 22 cm / 8.70”
W 1.8 kg / 3.97 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 390,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 22 cm / 8.70”
W 1.8 kg / 3.97 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1052 TL1  G Table lamp 

VE 1052 TL1  P Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 50 cm / 19.68”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/BK

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.80” 
H 38 cm / 15.00”
W 1.6 kg / 3.53 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/25/BK

H

Ø

H

Ø

VE 1053 TL1  G Table lamp 

VE 1053 TL1  P Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 630,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 32 cm / 12.59” 
H 50 cm / 19.68”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/32/BK

PRICE (EXCL. VAT)

 € 500,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.80” 
H 38 cm / 15.00”
W 1.6 kg / 3.53 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/25/BK

H

Ø

H

Ø

* ETL only for US market. * ETL only for US market.
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VE 1054 TL1 MOK Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 650,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 23 cm / 9.00” 
H 37 cm / 14.60”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/23/MOK

H

Ø

VE 1054 TL1 TRS Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 23 cm / 9.00” 
H 37 cm / 14.60”
W 2.6 kg / 5.73 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/23/MOK

H

Ø

VE 1055 TL1  Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 480,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.00” 
H 35 cm / 13.80”

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1056 TL1 YEL Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.00” 
H 35 cm / 13.80”

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1056 TL1 BLU Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.00” 
H 35 cm / 13.80”

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

VE 1057 TL1  Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 730,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 29 cm / 11.40” 
H 49 cm / 19.30”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/29/MOK

VE 1058 TL1  Table lamp 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 29 cm / 11.40” 
H 49 cm / 19.30”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/OT/29/MOK

H

Ø

H

Ø

VE 1059 TL1  TRS Table lamp *

PRICE (EXCL. VAT)

 € 610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.90” 
H 30 cm / 11.90”
W 2 kg / 4.41 lb

LIGHTING SYSTEM

 1×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.070,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 45 cm / 17.72” 
SP 23 cm / 9.06”
H 60 cm / 23.62”
W 12.5 kg / 27.55 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
1×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1110 A1+1 Applique 

H

L

SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.040,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 60 cm / 23.62”
W 33 kg / 72.75 lb

LIGHTING SYSTEM

10×E27×20 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1110 PL5+3+2 Ceiling 

H

Ø

* ETL only for US market.* ETL only for US market.
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PRICE (EXCL. VAT)

 € 6.950,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 140 cm / 55.12” 
H 85 cm / 33.46”
W 47 kg / 103.61 lb

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1110 PL12+2 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.900,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 110 cm / 43.30” 
H 70 cm / 27.56”
W 40 kg / 88.18 lb

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1112 PL6+3+3 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 1.150,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 21.65” 
SP 20 cm / 7.87”
H 55 cm / 21.65”
W 12.5 kg / 27.55 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×20 W max
1×E14×10 W max
(not included). 

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1112 A1+1 Applique 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.80” 
H 12 cm / 4.80”
W 8.5 kg / 18.73 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1114 PL3 AMB Ceiling 
H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 460,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 720,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 720,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 65 cm / 25.60” 
H 15 cm / 6.00”
W 14 kg / 30.86 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.80” 
H 12 cm / 4.80”
W 8.5 kg / 18.73 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 65 cm / 25.60” 
H 15 cm / 6.00”
W 14 kg / 30.86 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 28 cm / 11.10” 
SP 15 cm / 6.00”
H 38 cm / 15.00”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1115 PL5 AMB Ceiling 

VE 1114 PL3 TR Ceiling 

VE 1115 PL5 TR Ceiling 

VE 1116 A2 AMB Applique 

H

H

H

Ø

Ø

Ø

H

L SP

TECHNICAL INFORMATIONS

L 28 cm / 11.10” 
SP 15 cm / 6.00”
H 38 cm / 15.00”
W 3 kg / 6.61 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1116 A2 TR Applique 

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 250,00 

H

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 170 cm / 67.00” 
H 150 cm / 59.10”
W 263 kg / 579.8 lb

LIGHTING SYSTEM

28×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1120 28 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 29.920,00 

H
H 
Standard Cable
150 cm / 59.05”
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TECHNICAL INFORMATIONS

L 38 cm / 15.00” 
SP 20 cm / 7.90”
H 40 cm / 15.75”
W 8 kg / 17.63 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 80 cm / 31.50”
H 80 cm / 31.50”
W 45 kg / 99.20 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.40” 
SP 100 cm / 39.40”
H 80 cm / 31.50”
W 55 kg / 121.25 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

12×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1120 A2 Applique 

VE 1120 PL12 Ceiling 

VE 1120 PL14 Ceiling 

H

H

SP

SP

L

L

PRICE (EXCL. VAT)

 € 760,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 10.270,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 14.150,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.30” 
SP 120 cm / 47.30”
H 80 cm / 31.50”
W 71 kg / 156.52 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1120 PL16 Ceiling 

H

SP

L
PRICE (EXCL. VAT)

 € 16.600,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.70” 
H 230 cm / 90.55”
W 105 kg / 231 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 360 cm / 141.73”
W 240 kg / 529.1 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.40” 
H 450 cm / 177.20”
W 360 kg / 793.6 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×10 W max
19×E27×20 W max
(not included)

LIGHTING SYSTEM

30×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

40×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1144 S20 Suspension 

VE 1144 S30 Suspension 

VE 1144 S40 Suspension 

H

H

H

Ø

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 12.720,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 34.170,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 51.890,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.30” 
H 500 cm / 196.90”
W 580 kg / 1278 lb

LIGHTING SYSTEM

52×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1144 S52 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 64.110,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 52 cm / 20.47” 
H 50 cm / 19.69”
W 29 kg / 63.93 lb

LIGHTING SYSTEM

6×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S6 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.870,00 

H

L SP

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 80 cm / 31.50” 
H 75 cm / 29.53”
W 65 kg / 143.3 lb

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included)

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S14  Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 15.750,00 

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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VE 1146 A4 Applique  

TECHNICAL INFORMATIONS

L 26 cm / 10.25” 
SP 14 cm / 5.55”
H 70 cm / 27.56”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

H

L SP
PRICE (EXCL. VAT)

 € 2.370,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 110 cm / 43.31”
W 100 kg / 220.4 lb

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S20 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 26.220,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 85 cm / 33.46” 
SP 52 cm / 20.50”
H 50 cm / 19.70”
W 50 kg / 110.23 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 52 cm / 20.50”
H 50 cm / 19.70”
W 68 kg / 149.91 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 155 cm / 61.00” 
SP 52 cm / 20.50”
H 50 cm / 19.70”
W 95 kg / 209.44 lb

LIGHTING SYSTEM

8×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

20×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1145 S8 OV Suspension 

VE 1145 S14 OV Suspension 

VE 1145 S20 OV Suspension 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 9.600,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 13.340,00 

PRICE (EXCL. VAT)

 € 17.610,00 

H

SP

L

H

SP

L

H

SP

L

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 140 cm / 55.20”
W 63 kg / 138.89 lb

LIGHTING SYSTEM

14×E27×20 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1146 PL14 Ceiling 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 15.250,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.30” 
SP 60 cm / 23.70”
H 50 cm / 19.70”
W 80 kg / 176.36 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1147 PL16 Ceiling 

H

L SP

PRICE (EXCL. VAT)

 € 21.410,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.70” 
H 160 cm / 63.00”
W 35 kg / 77.16 lb

LIGHTING SYSTEM

16×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1149 S16 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 7.740,00 

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 90 cm / 35.50”
W 28 kg / 61.72 lb

LIGHTING SYSTEM

7×E14×10 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Painted metal frame, diffuser 
in hand made cast glass with 
“graniglia” finishing.

VE 1149 S7 Suspension 

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

 € 4.470,00 

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”

H
H 
Standard Chain
100 cm / 39.37”
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RAQAM  COD. PAG.

M1 138

M6 138

M7 139

N2 139 - 140

N3 141 

N4 141 - 142

N5 142

N6 142 - 143

N7 143

O1 143 - 144

P3 144 - 145

P4 145

Q1 146

Q3 146

Q4 147

Q5 147 - 148

Q6 149

Q7 149

Q8 149

R1 150

R2 150

R3 151

R4 151

CUBO COD. PAG.

S/SQUARE/SMALL 20 152

40 152

60 152

80 152

S/SQUARE/MEDIUM 20 153

40 153

60 153

80 153

S/SQUARE/LARGE 20 153

40 153

S/LONG A 154

B 154

C 154

D 154

E 154

F 154

G 154

H 155

I 155

J 155

K 155

L 155

M 155

N 155

O 156

P 156

Q 156

R 156

S 156

T 156

PL/SQUARE/SMALL 20 157

40 157

60 157

80 157

PL/SQUARE/MEDIUM 20 158

40 158

60 158

80 158

PL/SQUARE/LARGE 20 158

40 158

PL/LONG A 159

B 159

C 159

D 159

E 159

F 159

G 159

H 160

I 160

J 160

K 160

L 160

M 160

N 160

O 161

P 161

Q 161

R 161

S 161

T 161

COMBO S 100 SQ 162

S 150 RC 162

S 175 SQ 162

S 64 100 SQ 163

S 12 200 SQ 163

S 40 200 RC 163

S 300 RC 164

S 24 200 RC 164

PL 100 SQ 165

PL 150 RC 165

PL 175 SQ 165

PL 21 200 SQ 166

PL 8 200 SQ 166

PL 300 RC 166

PL 16 200 RC 167

GALASSIA COD. PAG.

M1 SNG 168

M1 TPL 168

N1 DBL 168

N2 DBL 168

O1 SNG 169

O1 TPL 169

O2 DBL 169

O3 SNG 169

P1 SNG 170

P1 DBL 170

Q1 SNG 170

Q1 TPL 170

R1 DBL 171

R2 SNG 171

T1 SNG 171

T1 DBL 171

T2 SNG 172

PROGRAMS
ATELIER

P R I C E L I ST  2 0 2 3
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RAQAM M7  ADDITIONAL ELEMENT TO INCREASE THE OVERALL HEIGHT - MODULO 7 X 10 

Ø

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 62 cm / 24.40”
H 58 cm / 22.85”
W 18 kg / 39.68 lb

60 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 90W- 11700 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 4.600,00 

G03-G14  € 5.700,00 

Any additional element 
made of module 7x10, 
requires one additional 
cup with driver and 
control board 

L

H

RAQAM N2   BASIC BATCH A8 - MODULO 6 X 8 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 224,6 cm / 88.42”
H 76 cm / 29.92”
W        16 kg/ 35.27 lb

64 LED LIGHTS CRI > 90  
3000 K -  96 W- 12480- Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 4.620,00 

G03-G14  € 5.520,00 

Fixing: 1 x canopy
4 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board

70 cm
27.55”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

 RAQAM M1   BASIC BATCH A - (MODULO 3 X 10) X 5 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 65 cm / 25.59” 
H 85 cm / 33.46”
W 20 kg / 44.1 lb

60 LED LIGHTS CRI > 90 
3000K - 90W - 11700 Nominal Lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

G04  € 4.290,00 

G03-G14  € 5.470,00 

 RAQAM M7   BASIC BATCH A - MODULO 6 X 20 + MODULO 7 X 10 

138

 RAQAM M1   BASIC BATCH - MODULO 3 X 10 

Ø

H

Ø

H

 RAQAM M6   BASIC BATCH A - MODULO 6 X 20  

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø  65 cm /  25.59 ” 
H  85 cm / 33.46”
W 100 kg / 220.46lb 

300 LED LIGHTS CRI > 90
3000K - 450W - 58500 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 22.850,00 

G03-G14  € 27.440,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 200 cm / 78.74”
W 45 kg / 99.20 lb

LED x 240W CRI > 90 
3000K - 31200 Nominal lm
Dimmable PUSH + DMX on request.

 € 10.920,00 

G03-G14  € 12.990,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 62 cm / 24.40”
H 263 cm / 103.54”
W 62 kg / 136.68 lb

 € 15.110,00 

220 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 330 W- 42900 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

G03-G14  € 18.000,00 

Fixing:
1 x canopy.
10x single steel cables
The canopy contains:
2 x drivers

Each box contains:
1 x control board.

Any additional element 
made of module 7x10, 
requires one additional 
cup with driver and 
control board.

Fixing: 1 x canopy.
The canopy contains:
1 x driver

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

The box contains:
1 x control board

Fixing: 5 x canopy.
Each canopy contains:
1 x driver

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

Each box contains:
1 x control board

Fixing: 1 x canopy.
The canopy contains:
2 x driver

40 cm
15.74”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

Each box contains:
1 x control board

PROGRAMS

Ø

H

G04

G04

G04

G04

G04

15 cm
5.90”

8 cm
3.15”

40 cm
15.74”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

8 cm
3.15”

15 cm
5.90”

8 cm
3.15”
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RAQAM N2   BASIC BATCH A16 - MODULO 6 X 16 

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 224,6 cm / 88.42”
H 155 cm / 61.02”
W 28 kg / 61.72 lb

128 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 192 W- 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 8.140,00 

G03-G14  € 9.730,00 

RAQAM N2   BASIC BATCH B8 - MODULO 6 X 8 

L

L

H

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 121, 3 cm /  47.75” 
H 155cm / 61.02 ”
W 16 kg / 35.27 lb 

64 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 96 W- 12480 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 4.630,00 

G03-G14  € 5.530,00 

Fixing: 1 x canopy
4 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board

70 cm
27.55”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

Fixing: 1 x canopy.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board 70 cm

27.55”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

RAQAM N2   BASIC BATCH B16 - MODULO 6 X 16                                                                                                                          

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 121,3 cm / 47.75”
H 311 cm / 112.44”
W        28 cm / 61.72 lb 

128 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 192 W - 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 8.170,00 

G03-G14  € 9.770,00 

Fixing: 1 x canopy.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board 70 cm

27.55”

6 cm
2.36”

15 cm
5.90”

 RAQAM N3  BASIC BATCH A - MODULO 5 X 8                                                                                                                          

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 125 x 35 cm / 49.21” x 13.77”
H 25 cm / 9.84”
W 15 kg / 33.06 lb

48 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 72 W - 9360 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 3.580,00 

G03-G14  € 4.240,00 

Fixing: 1 x canopy
16 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board 45 cm

17.71”

6,2 cm
2.44”

18 cm
7.08”

RAQAM N3  BASIC BATCH B - MODULO 5 X 16                                                                                                                            

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 125 x 75 cm / 49.21” x 29.52”
H 25 cm / 9.84”
W 25 kg / 55.11 lb

96 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 144 W - 18720 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.140,00 

G03-G14  € 7.320,00 

Fixing: 1 x canopy
32 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board 45 cm

17.71”

6,2 cm
2.44”

18 cm
7.08”

RAQAM N4  BASIC BATCH A - MODULO 4 X 8                                                                                                                                           

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 90 x 145 cm / 35.43”x 57.08”
H 48 cm / 18.89”
W 14 kg / 30.86 lb

64 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 96 W - 12480 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 4.210,00 

G03-G14  € 4.980,00 

Fixing:
16 x single steel cables.
8 x main power supply
(1 driver + 1 control board recessed)

G04

G04

G04

G04

G04

G04
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RAQAM N4  BASIC BATCH B - MODULO 4 X 16                                                                                                                                         

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 100 x 305 cm / 39.37”x 18.89”
H 48 cm / 18.89”
W 26 kg / 57.32 lb

128 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 192 W - 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 7.720,00 

G03-G14  € 9.240,00 

Fixing:
32 x single steel cables.
16 x main power supply
(1 driver + 1 control board recessed)

RAQAM N5  BASIC BATCH A - MODULO 1 X 16                                                                                                                                         

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 450 x 260 cm / 177.16” x 102.36”
H 5 cm / 1.96”
W 52 kg / 114.64 lb

128 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 192 W - 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 12.520,00 

G03-G14  € 14.920,00 

Fixing:
48 x single steel cables.
16 x main power supply
(1 driver + 1 control board recessed)

L

H

RAQAM N6  BASIC BATCH A - MODULO 1 X 8  

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 369 x 290 cm / 145.27”x 114.17”
H 57 cm / 22.44”
W 27 kg / 59.52 lb

64 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 96W - 12480 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.550,00 

G03-G14  € 7.760,00 

Fixing: 
16 x single steel cables.
8 x main power supply
(1 driver + 1 control board recessed)

RAQAM N6   BASIC BATCH B - MODULO 1 X 16 

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 500 x 580 cm / 196.85”x 228.34”
H 57 cm / 22.44”
W  52 kg / 114.64 lb

128 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 192 W- 24960- Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 12.400,00 

G03-G14  € 14.810,00 

Fixing: 
32 x single steel cables.
16 x main power supply
(1 driver + 1 control board recessed)

RAQAM N7   BASIC BATCH A - MODULO 7 X 8 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 117 cm / 46.06”
SP 60 cm / 23.62”
H 50 cm / 19.68”
W 12 kg / 26.45 lb 

48 LED x 72W CRI>90 
3000 K - 9360 Nominal lm
DIMMABLE: PUSH + DMX on request.

 € 3.020,00 

G03-G14  € 3.660,00 

H

SP

L

Fixing: 
16 x single steel cables.
8 x main power supply
(1 driver + 1 control board recessed)

RAQAM O1  BASIC BATCH A - MODULO 5 X 8  

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 93.5 x 93.5 cm / 36.81 x 36.81”
H 20 cm / 7.87”
W 16 kg / 35.27 lb

48 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 72 W - 9360 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 3.860,00 

G03-G14  € 4.630,00 

G04

G04

G04

G04

G04

G04

Fixing:
1 x canopy 
12 x single steel cables.

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Each box contains:
1 x control board
1 x driver

Any additional element 
requires one additional 
cup with driver and 
control board.

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

L

H
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RAQAM O1  BASIC BATCH B - MODULO 5 X 16 

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 93.5 x 93.5 cm / 36.81 x 36.81”
H 50 cm / 19.68”
W 26 kg/ 57.32 lb

96 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 144W- 18720- Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.300,00 

G03-G14  € 7.580,00 

RAQAM O1  COMPOSITION - BASIC BATCH B X 5  

L

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 93.5 x 93.5 cm / 36.81 x 36.81”
H 250 cm / 98.42”
W 135 kg / 297.62 lb

480 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 720W- 93600 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 30.020,00 

G03-G14  € 36.070,00 

Ø

H

RAQAM P3  BASIC BATCH A - MODULO 3 X 8 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 220 cm / 86.61”
H 47 cm / 18.50”
W 17 kg / 37.47 lb

48 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 72W- 9360 Nominal lmx
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 3.780,00 

G03-G14  € 4.540,00 

Fixing: 1 x central bracket 
19 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Ø

H

RAQAM P3  BASIC BATCH B - MODULO 3 X 16  
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 220 cm / 86.61”
H 147 cm / 57.87”
W 26 kg / 57.32 lb

96 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 144W- 18720 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.570,00 

G03-G14  € 7.910,00 

Fixing: 1 x central bracket 
19 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

Any additional element 
requires one additional 
cup with driver and 
control board.

Ø

H

RAQAM P3   COMPOSITION - BASIC BATCH B X 5  
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 220 cm / 86.61”
H 946 cm / 372.44”
W 135 kg / 297.62 lb

480 LED LIGHTS - CRI > 90
3000 K - 720W- 93600 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 32.780,00 

G03-G14  € 39.450,00 

Fixing: 1 x central bracket 
19 x single steel cables.

Any additional element 
requires one additional 
cup with driver and 
control board.

Each cup contains:
1 x driver
1 x control board

Ø

H

RAQAM P4   BASIC BATCH A - MODULO 7 X 32 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 126 cm /49.60”
H 223 cm / 87.79”
W 42 kg / 92.59 lb

192 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 288W- 37440 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 11.010,00 

G03-G14  € 13.280,00 

Fixing: 1 x canopy 
32 x single steel cables.
The canopy contains:
2 x drivers
2 x control boards

42 cm
16.53”

6 cm
2.36”

G04

G04

G04

G04

G04

G04

Fixing:
1 x canopy 
12 x single steel cables.

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Each box contains:
1 x control board
1 x driver

Any additional element 
requires one additional 
cup with driver and 
control board.

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

Fixing:
1 x canopy 
12 x single steel cables.

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Each box contains:
1 x control board
1 x driver

Any additional element 
requires one additional 
cup with driver and 
control board.

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”
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Ø

RAQAM Q1   BASIC BATCH A – MODULO 3 X 10 + MODULO 4 X 10 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 195cm/76.77”
H 121cm /47.63”
W 45 kg / 99.20 lb

140 LED LIGHTS  CRI > 90
3000 K - 210 W- 27300 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 9.860,00 

G03-G14  € 11.910,00 

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

Fixing: 1 x canopy 
30 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver

The box contains:
1 x control board

The cup contains:
1 x driver
1 x control board

Ø

H

RAQAM Q3   BASIC BATCH A – MODULO 2 X 10 + MODULO 5 X 10 + MODULO 6 X 10  
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 270 cm / 106.29”
H 192 cm / 75.59”
W 70 kg / 154.32lb 

200 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 300 W- 39000 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 14.650,00 

G03-G14  € 17.540,00 

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

Fixing: 1 x canopy 
30 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver

The box contains:
1 x control board

Each cup contains:
1 x drivers
1 x control boards

Ø

H

RAQAM Q4   BASIC BATCH A – MODULO 4 X 10 + MODULO 5 X 10 + MODULO 6 X 10  
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 219 cm / 86.22”
H 200 cm / 78.74”
W 65 kg / 143.3 lb

220 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 330 W- 42900 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 15.020,00 

G03-G14  € 18.020,00 

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

Fixing: 1 x canopy 
30 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver

The box contains:
1 x control board 12 cm

4.72”
30 cm
11.81”

Each cup contains:
1 x drivers
1 x control boards

Ø

H

RAQAM Q5   BASIC BATCH A – MODULO 1 X 16 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 291 cm /114.56”
H 55 cm / 21.65”
W 60 kg / 132.28 lb

128 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 192 W- 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 12.620,00 

G03-G14  € 15.210,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
35 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

Ø

H

RAQAM Q1   BASIC BATCH B – MODULO 3 X 10 + MODULO 4 X 10 + MODULO 3 X 10 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 195 cm / 76.77”
H 173 cm / 68.11”
W 65 kg / 143.3 lb

200 LED LIGHTS CRI > 90
3000 K - 300 W- 39000 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 14.230,00 

G03-G14  € 17.180,00 

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

Fixing: 1 x canopy 
50 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver

The box contains:
1 x control board

Each cup contains:
1 x drivers
1 x control boards

Ø

H

RAQAM Q5   BASIC BATCH B – MODULO 1 X 8 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 170 cm / 66.92”
H 112 cm /44.09”
W 32 kg / 70.54 lb

64 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 96W- 12480 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.860,00 

G03-G14  € 8.240,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
19 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

G04

G04

G04

G04

G04

G04

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”
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Ø

H

RAQAM Q5   BASIC BATCH C – MODULO 1 X 8 + MODULO 1 X 8 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 250 cm / 98.42”
H 170 cm /66.92”
W 60 kg / 132.28 lb

128 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 192 W- 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 12.620,00 

G03-G14  € 15.210,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
35 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

RAQAM Q5   BASIC BATCH D – MODULO 1 X 16 + MODULO 1 X 8 + MODULO 1 X 8 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 385 cm / 151.57”
H 209 cm / 82.28”
W 120 kg / 264.55 lb

256 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 384 W- 49920 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 25.250,00 

G03-G14  € 30.430,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
67 x single steel cables.
Each cup contains:
1 x driver
1 x control board

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 266 cm / 104.72”
H 55 cm / 21.65”
W 38 kg / 83.77 lb

80 LED LIGHTS CRI>90
3000 K - 120 W - 15600 Nominal lm
DIMMABLE: PUSH + DMX on request.

 € 8.460,00 

G03-G14  € 10.150,00 

RAQAM Q5  BASIC BATCH E - MODULO 1 X 10 

H

Ø

30 cm
11.81”

6 cm
2.36”

Fixing: 1 x canopy 
10 x single steel cables.
The canopy contains:
1 x driver
1 x control board

15 cm
5.90”

7,5 cm
2.95”

The box contains:
1 x control board

RAQAM Q6   BASIC BATCH A – MODULO 2 X 16  
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 204 cm / 80.31”
H 35 cm / 13.77”
W 40 kg / 88.18 lb

96 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 144 W- 18720 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 7.460,00 

G03-G14  € 8.980,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
35 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

RAQAM Q7   BASIC BATCH A – MODULO 3 X 16   
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 225 cm / 88.58”
H 37 cm / 14.56”
W 26 kg / 57.32 lb

96 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 144 W- 18720 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.470,00 

G03-G14  € 7.800,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
35 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

RAQAM Q8   BASIC BATCH A – MODULO 5 X 16 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 185 cm / 72.83”
H 26 cm / 10.23”
W 26 kg / 57.32 lb

96 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 144 W- 18720 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 6.170,00 

G03-G14  € 7.380,00 

12 cm
4.72”

30 cm
11.81”

Fixing: 1 x central bracket 
35 x single steel cables.
The cup contains:
1 x driver
1 x control board

H

Ø

Ø

H

Ø

H

Ø

H

G04

G04

G04

G04

G04

G04

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”

10 cm
3.94”

2,5 cm
0.98”
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TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 125 cm / 49.21”
H 530 cm / 208.66”
W 52 kg / 114.64 lb

128 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 192 W - 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 12.810,00 

G03-G14  € 15.200,00 

RAQAM R3    BASIC BATCH A - MODULO 1 X 16  

Fixing:  
16 x single steel cables.
8 x main power supply
(1 x driver + 1 x control 
board recessed)

RAQAM R4   BASIC BATCH A – MODULO 3 X 6  + MODULO 7 X 21 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 227 x 58 cm / 89.37 x 22.83”
H 250 cm / 98.42”
W 32 kg / 70.54 lb

162 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 243 W - 31590  Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 9.660,00 

G03-G14  € 11.410,00 

Fixing:  
18 x single steel cables.
15 x main power supply
(2 x drivers + 2 x control 
boards recessed)

RAQAM R4   BASIC BATCH B – MODULO 3 X 16  +  MODULO 7 X 56 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 227 x 191 cm / 89.37” x 75.19”
H 250 cm / 98.42”
W 84 kg / 185.18 lb

432 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 648 W-84240 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request

 € 25.530,00 

G03-G14  € 30.190,00 

Fixing:  
48 x single steel cables.
40 x main power supply
(5 x drivers + 5 x control 
boards recessed)

RAQAM R1   BASIC BATCH A – MODULO 1 X 16 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 163 x 230 cm / 64.17” x 90.55”
H 200 cm / 78.74”
W 52 kg / 114.64 lb

128 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 192 W- 24960 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 12.500,00 

G03-G14  € 14.900,00 

Fixing:  
32 x single steel cables.
16 x main power supply
(1 x driver + 1 x control 
board recessed)

RAQAM R1   BASIC BATCH B – MODULO 1 × 32 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 227 x 470 cm / 89.37 x 185.03”
H 223 cm / 87.79”
W 104 kg / 229.28 lb

256 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 384 W-49920 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 24.990,00 

G03-G14  € 29.790,00 

Fixing:  
64 x single steel cables.
32 x main power supply
(2 x drivers + 2 x control 
boards recessed)

H

L

RAQAM R2   BASIC BATCH B – MODULO 5 X 48 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 200 x 96cm / 78.74”x 37.79”
H 60 cm /23.62”
W 62 kg / 136.68 lb

288 LED LIGHTS CRI>90
3000K - 432 W - 56160 Nominal lm
Dimmable PUSH or DMX on request.

 € 17.700,00 

G03-G14  € 20.740,00 

Fixing:  
48 x single steel cables.
24 x main power supply
(3 x drivers + 3 x control 
boards recessed)

H

L

H

L

H

Ø

H

L

L

H

G04

G04

G04

G04

G04

G04
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CUBO S/SQUARE/SMALL 20 Suspension 

CUBO S/SQUARE/SMALL 40 Suspension 

CUBO S/SQUARE/SMALL 60 Suspension 

CUBO S/SQUARE/SMALL 80 Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 350,00 
 € 420,00 
 € 870,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 470,00 
 € 630,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 460,00 
 € 610,00 
 € 1.460,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 680,00 
 € 930,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 610,00 
 € 810,00 
 € 2.080,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 920,00 
 € 1.280,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 80 cm / 31.49”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 710,00 
 € 1.000,00 
 € 2.640,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.130,00 
 € 1.580,00 

H

H

H

H

L

L

L

L

SP

SP

SP

SP

WW 1×E14×10 W
USA 1×E12×40 W
              (not included)

WW 1×E14×10 W
USA 1×E12×40 W
              (not included)

WW 3×E14×10 W
USA 3×E12×40 W
              (not included)

WW 3×E14×10 W
USA 3×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

SQUARE

SQUARE

SQUARE

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 20 Suspension 

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 40 Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 690,00 
 € 870,00 
 € 1.960,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 990,00 
 € 1.320,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 980,00 
 € 1.290,00 
 € 3.220,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.470,00 
 € 2.030,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 4×E14×10 W
USA 4×E12×40 W
              (not included)

WW 7×E14×10 W
USA 7×E12×40 W
              (not included)

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 60 Suspension 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.220,00 
 € 1.680,00 
 € 4.450,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.930,00 
 € 2.700,00 

H

L

SP

WW 8×E14×10 W
USA 8×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

SQUARE

SQUARE

CUBO S/SQUARE/MEDIUM 80 Suspension 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 80 cm / 31.49”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.480,00 
 € 2.110,00 
 € 5.690,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.400,00 
 € 3.370,00 

H

L

WW 10×E14×10 W
USA 10×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

CUBO S/SQUARE/LARGE 20 Suspension 

CUBO S/SQUARE/LARGE 40 Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.490,00 
 € 1.950,00 
 € 4.620,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.200,00 
 € 2.990,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.950,00 
 € 2.700,00 
 € 7.010,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.070,00 
 € 4.260,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

SQUARE

CUBO
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CUBO S/LONG/A Suspension 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 760,00 
 € 1.010,00 
 € 2.260,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.110,00 
 € 1.510,00 

H

L
SP

WW 4×E14×10 W
USA 4×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

CUBO S/LONG/B Suspension 

CUBO S/LONG/C Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68” 
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.130,00 
 € 1.550,00 
 € 3.970,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.770,00 
 € 2.450,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.420,00 
 € 1.980,00 
 € 5.340,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.280,00 
 € 3.180,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 7×E14×10 W
USA 7×E12×40 W
              (not included)

WW 7×E14×10 W
USA 7×E12×40 W
              (not included)

CUBO S/LONG/D Suspension 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.060,00 
 € 1.370,00 
 € 3.190,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.530,00 
 € 2.080,00 

H

L

SP

WW 5×E14×10 W
USA 5×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO S/LONG/E Suspension 

CUBO S/LONG/F Suspension 

CUBO S/LONG/G Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.510,00 
 € 2.050,00 
 € 5.240,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.340,00 
 € 3.240,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.880,00 
 € 2.770,00 
 € 7.500,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.170,00 
 € 4.430,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.260,00 
 € 1.670,00 
 € 4.040,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.880,00 
 € 2.570,00 

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

WW 9×E14×10 W
USA 9×E12×40 W
              (not included)

WW 9×E14×10 W
USA 9×E12×40 W
              (not included)

WW 6×E14×10 W
USA 6×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO S/LONG/H Suspension 

CUBO S/LONG/I Suspension 

CUBO S/LONG/J Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.860,00 
 € 2.590,00 
 € 6.840,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.980,00 
 € 4.150,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.400,00 
 € 3.450,00 
 € 9.580,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.980,00 
 € 5.590,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.050,00 
 € 1.470,00 
 € 3.110,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.510,00 
 € 2.060,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 11×E14×10 W
USA 11×E12×40 W
              (not included)

WW 11×E14×10 W
USA 11×E12×40 W
              (not included)

WW 8×E14×10 W
USA 8×E12×40 W
              (not included)

H

L
SP

CUBO S/LONG/K Suspension 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.500,00 
 € 2.010,00 
 € 5.010,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.280,00 
 € 3.160,00 

H

L
SP WW 12×E14×10 W

USA 12×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO S/LONG/N Suspension 

CUBO S/LONG/L Suspension 

CUBO S/LONG/M Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.950,00 
 € 2.650,00 
 € 6.720,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.010,00 
 € 4.180,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.840,00 
 € 2.570,00 
 € 6.800,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.960,00 
 € 4.110,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.410,00 
 € 1.840,00 
 € 4.240,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.030,00 
 € 2.790,00 

H

L
SP

WW 17×E14×10 W
USA 17×E12×40 W
              (not included)

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

WW 9×E14×10 W
USA 9×E12×40 W
              (not included)

H

L

SP

H

L

SP

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR
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CUBO S/LONG/O Suspension 

CUBO S/LONG/P Suspension 

CUBO S/LONG/Q Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.400,00 
 € 3.390,00 
 € 9.100,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.880,00 
 € 5.410,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.670,00 
 € 2.230,00 
 € 5.290,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.470,00 
 € 3.410,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.320,00 
 € 3.190,00 
 € 8.360,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.640,00 
 € 5.080,00 

WW 17×E14×10 W
USA 17×E12×40 W
              (not included)

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

WW 18×E14×10 W
USA 18×E12×40 W
              (not included)

CUBO S/LONG/R Suspension 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.960,00 
 € 4.630,00 
 € 11.430,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 4.810,00 
 € 6.730,00 

WW 18×E14×10 W
USA 18×E12×40 W
              (not included)

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

H

L

SP

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO S/LONG/S Suspension 

CUBO S/LONG/T Suspension 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.350,00 
 € 3.130,00 
 € 7.670,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.530,00 
 € 4.870,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.140,00 
 € 4.350,00 
 € 11.400,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 4.970,00 
 € 6.900,00 

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

WW 18×E14×10 W
USA 18×E12×40 W
              (not included)

H

L

SP

H

L

SP

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO PL/SQUARE/SMALL 20 Ceiling 

CUBO PL/SQUARE/SMALL 40 Ceiling 

CUBO PL/SQUARE/SMALL 60 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 310,00 
 € 380,00 
 € 820,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 410,00 
 € 560,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 400,00 
 € 550,00 
 € 1.410,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 630,00 
 € 860,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 540,00 
 € 760,00 
 € 2.030,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 850,00 
 € 1.230,00 

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

WW 1×E14×10 W
USA 1×E12×40 W
              (not included)

WW 1×E14×10 W
USA 1×E12×40 W
              (not included)

WW 3×E14×10 W
USA 3×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/SQUARE/SMALL 80 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 12.5 cm / 4.92”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 80 cm / 31.49”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 660,00 
 € 930,00 
 € 2.590,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.090,00 
 € 1.510,00 

H

L
SP

WW 3×E14×10 W
USA 3×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

SQUARE

SQUARE

SQUARE
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CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 20   Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 630,00 
 € 810,00 
 € 1.890,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 910,00 
 € 1.270,00 

H

L

SP

WW 4×E14×10 W
USA 4×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 80 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 80 cm / 31.49”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.430,00 
 € 2.030,00 
 € 5.640,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.350,00 
 € 3.290,00 

H

L
SP

WW 10×E14×10 W
USA 10×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 60 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.160,00 
 € 1.640,00 
 € 4.400,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.870,00 
 € 2.610,00 

H

L
SP WW 8×E14×10 W

USA 8×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

CUBO PL/SQUARE/MEDIUM 40 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 910,00 
 € 1.240,00 
 € 3.170,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.410,00 
 € 1.950,00 

WW 7×E14×10 W
USA 7×E12×40 W
              (not included)

H

L

SP

SQUARE

CUBO PL/SQUARE/LARGE 40 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.880,00 
 € 2.630,00 
 € 6.960,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.010,00 
 € 4.200,00 

H

L
SP

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

CUBO PL/SQUARE/LARGE 20 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 50 cm / 19.68”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.430,00 
 € 1.890,00 
 € 4.570,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.140,00 
 € 2.930,00 

H

L

SP

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

SQUARE

CUBO PL/LONG/A Ceiling 

CUBO PL/LONG/B Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 720,00 
 € 930,00 
 € 2.210,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.070,00 
 € 1.440,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.090,00 
 € 1.500,00 
 € 3.920,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.710,00 
 € 2.370,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 4×E14×10 W
USA 4×E12×40 W
              (not included)

WW 7×E14×10 W
USA 7×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO PL/LONG/C Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.370,00 
 € 1.920,00 
 € 5.290,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.240,00 
 € 3.090,00 

H

L
SP WW 7×E14×10 W

USA 7×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/D Ceiling 

CUBO PL/LONG/E Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.010,00 
 € 1.300,00 
 € 3.150,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.470,00 
 € 2.020,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.460,00 
 € 2.000,00 
 € 5.180,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.290,00 
 € 3.170,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 5×E14×10 W
USA 5×E12×40 W
              (not included)

WW 9×E14×10 W
USA 9×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/F Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.900,00 
 € 2.720,00 
 € 7.460,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.120,00 
 € 4.370,00 

H

L

SP WW 9×E14×10 W
USA 9×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/G Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.210,00 
 € 1.620,00 
 € 3.990,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.830,00 
 € 2.500,00 

H

L

SP

WW 6×E14×10 W
USA 6×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR
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CUBO PL/LONG/H Ceiling 

CUBO PL/LONG/I Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.820,00 
 € 2.550,00 
 € 6.780,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.910,00 
 € 4.030,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 12.5 cm / 4.92”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.350,00 
 € 3.390,00 
 € 9.510,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.930,00 
 € 5.490,00 

H

H

L

L

SP

SP

WW 11×E14×10 W
USA 11×E12×40 W
              (not included)

WW 11×E14×10 W
USA 11×E12×40 W
              (not included)

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO PL/LONG/J Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.010,00 
 € 1.280,00 
 € 3.030,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.450,00 
 € 1.980,00 

WW 8×E14×10 W
USA 8×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/K Ceiling 

CUBO PL/LONG/L Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.440,00 
 € 1.960,00 
 € 4.960,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.240,00 
 € 3.060,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.68”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.790,00 
 € 2.520,00 
 € 6.750,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.870,00 
 € 3.990,00 

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/N Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.880,00 
 € 2.590,00 
 € 6.650,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.970,00 
 € 4.110,00 

WW 17×E14×10 W
USA 17×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/M Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.350,00 
 € 1.790,00 
 € 4.180,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 1.980,00 
 € 2.740,00 

WW 9×E14×10 W
USA 9×E12×40 W
              (not included)

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

H

L

SP

H

L

SP

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO PL/LONG/O Ceiling 

CUBO PL/LONG/P Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 75 cm / 29.52”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.350,00 
 € 3.340,00 
 € 9.050,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.830,00 
 € 5.330,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.620,00 
 € 2.170,00 
 € 5.250,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 2.420,00 
 € 3.350,00 

WW 17×E14×10 W
USA 17×E12×40 W
              (not included)

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

H

L

SP

H

L

SP

RECTANGULAR

RECTANGULAR

CUBO PL/LONG/Q Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.270,00 
 € 3.140,00 
 € 8.310,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.590,00 
 € 5.000,00 

WW 18×E14×10 W
USA 18×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/R Ceiling 

CUBO PL/LONG/S Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 25 cm / 9.84”
H 60 cm / 23.62”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.910,00 
 €4.140,00 
 € 11.370,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 4.760,00 
 € 6.660,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68”
H 20 cm / 7.87”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.300,00 
 € 3.090,00 
 € 7.630,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 3.480,00 
 € 4.790,00 

WW 18×E14×10 W
USA 18×E12×40 W
              (not included)

WW 12×E14×10 W
USA 12×E12×40 W
              (not included)

CUBO PL/LONG/T Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 100 cm / 39.37”
SP 50 cm / 19.68”
H 40 cm / 15.74”

G04     TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.100,00 
 € 4.290,00 
 € 11.320,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 4.930,00 
 € 6.830,00 

WW 18×E14×10 W
USA 18×E12×40 W
              (not included)

H

L

SP

H

H

H

L

L

L

SP

SP

SP

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR

RECTANGULAR
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TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 100 cm / 39.37”
SP 87,5 cm / 34.44”
H 80 cm / 31.49”

G04     

CUBO COMBO S100 SQ Suspension 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.430,00 
 € 11.150,00 
 € 27.200,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 12.600,00 
 € 17.300,00 

Composition 

2 x Cubo S/Long/A

1 x Cubo S/Long/B

2 x Cubo S/Square/Small/40

2 x Cubo S/Square/Small/60

1 x Cubo S/Square/Medium/20

3 x Cubo S/Square/Medium/40

A

B

C

D

E

F

WW   48×E14×10 W (not included)
USA 48×E12×40 W  (not included)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 75 cm / 29.52”
SP 150 cm / 59.05”
H 60 cm / 23.62”

G04     

CUBO COMBO S150 RC Suspension 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.340,00 
 € 13.900,00 
 € 33.100,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 15.420,00 
 € 21.180,00 2 x Cubo/S/Long/J

1 x Cubo/S/Long/L

2 x Cubo/S/Long/M

2 x Cubo/S/Square/Medium/20

1 x Cubo/S/Square/Medium/40

1 x Cubo/S/Square/Medium/60

A

B

C

D

E

F

WW 69×E14×10 W (not included)
USA 69×E12×40 W  (not included)

SP

L

E

A

B

D

D

F

A

C

C

SP

L

A

A

BC

C

D

D

E

F

F

F

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 175 cm / 68.89”
SP 175 cm / 68.89”
H 100 cm / 39.37”

G04     

CUBO COMBO S175 SQ Suspension 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.660,00 
 € 16.040,00 
 € 40.870,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 18.130,00 
 € 25.190,00 

WW 80×E14×10 W (not included)
USA 80×E12×40 W  (not included)

SP

L

A

A

B

B

B

C

C

2 x Cubo/S/Long/L

3 x Cubo/S/Long/P

2 x Cubo/S/Square/Medium/80

A

B

C

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 100 cm / 39.37”
SP 100 cm / 39.37”
H 600 cm / 236.22”

G04     

CUBO COMBO S64 100 SQ Suspension 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 35.580,00 
 € 44.560,00 
 € 99.210,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 49.420,00 
 € 66.060,00 
  

SP

L

A

A

A

A

A

A

A A

A

A

A A

A A

A A A

A

A

A

AB B

B

B

B B

B BB

B B

B

B B

B

B

B

B

B

B

B B

C C C

C C C

C C

C C C

C C

C C C

C C C

C C

21 X Cubo S/Square/Small/20

22 X Cubo S/Square/Small/40

21 X Cubo S/Square/Small/60

A

B

C

WW 106×E14×10 W (not included)
USA 106×E12×40 W  (not included)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 200 cm / 78.74”
SP 200 cm / 78.74”
H 225 cm / 88.58”

G04     

CUBO COMBO S12 200 SQ Suspension 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 21.240,00 
 € 29.720,00 
 € 76.420,00  

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 33.370,00 
 € 46.530,00 
 

A

A
A

B

B

C

D

E

F

G

H

H
SP

L

L

SP

WW    158×E14×10 W (not included)
USA    158×E12×40 W  (not included)

3 x Cubo S/Long/K

2 x Cubo S/Long/N

1 x Cubo S/Long/O

1 x Cubo S/Long/Q

1 x Cubo S/Long/R

1 x Cubo S/Square/Medium/40

1 x Cubo S/Square/Medium/60

2 x Cubo S/Square/Medium/80

A

B

C

D

E

F

G

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 200 cm / 78.74”
SP 400 cm / 157.48”
H 140 cm / 55.12”

G04     

CUBO COMBO S40 200 RC Suspension 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 48.990,00 
 € 67.700,00 
 € 178.130,00  

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 77.290,00 
 € 107.940,00 
  

A

A

A

A
A

A

A

A

A

AA

A

B

B

B
B

B

B

B

B

B
B

B

B

B

B

B

B

C

C

C

C
C

C
C

C
C

C

CC

WW    332×E14×10 W (not included)
USA    332×E12×40 W  (not included)

12 X Cubo S/Square/Medium/40

16 X Cubo S/Square/Medium/60

12 X Cubo S/Square/Medium/80

A

B

C
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L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 100 cm / 39.37”
SP 300 cm / 118.11”
H 120 cm / 47.24”

G04     

CUBO COMBO S300 RC Suspension 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 26.860,00 
 € 37.420,00 
 € 96.360,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 42.150,00 
 € 58.680,00 

A

B

B

C

D

E

E

F
H

G

G

G

G

G

G

A

A

Composition 

3 x Cubo/S/Long/J

2 x Cubo/S/Long/K

1 x Cubo/S/Long/L

1 x Cubo/S/Long/O

2 x Cubo/S/Long/Q

1 x Cubo/S/Square/Medium/40

6 x Cubo/S/Square/Medium/80

1 x Cubo/S/Square/Large/40

A

B

C

D

E

F

G

H

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 200 cm / 78.74”
SP 400 cm / 157.48”
H 145 cm / 57.08”

G04     

CUBO COMBO S24 200 RC Suspension 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 42.480,00 
 € 59.430,00 
 € 152.840,00  

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 66.740,00 
 € 93.050,00 

A

A
A

A
A

A

B
B

C

C

C

C

D

D

E

E

F

F

G
G

H

H

H

H

6 x Cubo/S/Long/K

2 x Cubo/S/Long/O

4 x Cubo/S/Long/N

2 x Cubo/S/Long/Q

2 x Cubo/S/Long/R

2 x Cubo/S/Square/Medium/40

2 x Cubo/S/Square/Medium/60

4 x Cubo/S/Square/Medium/80

A

B

C

D

E

F

G

H

WW    316×E14×10 W (not included)
USA 316×E12×40 W  (not included)

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 100 cm / 39.37”
SP 100 cm / 39.37”
H 80 cm / 31.49”

G04     

CUBO COMBO PL100 SQ Ceiling 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.340,00 
 € 12.650,00 
 € 32.320,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 14.400,00 
 € 19.930,00 

A

B

B

B

B C

C

C

G

D

D
E

E

F

G

SP

L

WW    51×E14×10 W (not included)
USA 51×E12×40 W  (not included)

1 x Cubo/PL/Long/B

4 x Cubo/PL/Square/Small/20

3 x Cubo/PL/Square/Small/40

2 x Cubo/PL/Square/Small/80

2 x Cubo/PL/Square/Medium/20

1 x Cubo/PL/Square/Medium/40

2 x Cubo/PL/Square/Medium/60

A

B

C

D

E

F

G

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 175 cm / 68.89”
SP 175 cm / 68.89”
H 80 cm / 31.49”

G04     

CUBO COMBO PL175 SQ Ceiling 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.910,00 
 € 22.080,00 
 € 58.310,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 25.260,00 
 € 35.150,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 75 cm / 29.52”
SP 150 cm / 59.05”
H 60 cm / 23.62”

G04     

CUBO COMBO PL150 RC Ceiling 

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.470,00 
 € 10.030,00 
 € 24.660,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 11.290,00 
 € 15.650,00 

SP

L

A

B

B

C

C

D

E

1 x Cubo/PL/Long/K

2 x Cubo/PL/Long/M

2 x Cubo/PL/Square/Medium/20

1 x Cubo/PL/Square/Medium/40

1 x Cubo/PL/Square/Medium/60

A

B

C

D

E

WW 53×E14×10 W (not included)
USA 53×E12×40 W  (not included)

SP

L

B

A

C

D

I

H

GFE

WW 107×E14×10 W (not included)
USA 107×E12×40 W  (not included)

 

1 x Cubo PL/Long/P

1 x Cubo PL/Long/Q

1 x Cubo PL/Long/R

1 x Cubo PL/Long/T

1 x Cubo PL/Square/Medium/20

1 x Cubo PL/Square/Medium/40

1 x Cubo PL/Square/Medium/60

1 x Cubo PL/Square/Medium/80

1 x Cubo PL/Square/Large 40

A

B

C

D

E

F

G

H

I

WW    192×E14×10 W (not included)
USA 192×E12×40 W  (not included)
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TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 200 cm / 78.74”
SP 200 cm / 78.74”
H 60 cm / 23.62”

G04     

CUBO COMBO PL8 200 SQ Ceiling  

PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.380,00 
 € 18.230,00 
 € 46.470,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 20.700,00 
 € 28.690,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 200 cm / 78.74”
SP 400 cm / 157.48”
H 60 cm / 23.62”

G04     

CUBO COMBO PL 16 200 RC Ceiling 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 27.590,00 
 € 37.610,00 
 € 95.950,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 42.750,00 
 € 59.200,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 200 cm / 78.74”
SP 200 cm / 78.74”
H 80 cm / 31.49”

G04     

CUBO COMBO PL21 200 SQ Ceiling 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 21.300,00 
 € 29.450,00 
 € 77.450,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 33.670,00 
 € 46.910,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING

L 100 cm / 39.37”
SP 300 cm / 118.11”
H 80 cm / 31.49”

G04     

CUBO COMBO PL300 RC Ceiling 
PENDANTS CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

TRANSPARENT HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 26.100,00 
 € 35.650,00 
 € 92.760,00 

COLOURED HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

 € 40.770,00 
 € 56.420,00 

A

A

A

A

B

BB

B

B

B

B

C

D

D

D C

C C

C

C

C

L

L

L

SP

SP

SP

WW 151×E14×10 W (not included)
USA 151×E12×40 W  (not included)

4 X Cubo PL/Square/Medium/20

7 X Cubo PL/Square/Medium/40

7 X Cubo PL/Square/Medium/60

3 X Cubo PL/Square/Medium/80

A

B

C

D

B

D

F

H

E

G

C

A

WW 95×E14×10 W (not included)
USA 95×E12×40 W  (not included)

1 x Cubo PL/Long/J

1 x Cubo PL/Long/L

1 x Cubo PL/Long/N

1 x Cubo PL/Long/P

1 x Cubo PL/Long/Q

1 x Cubo PL/Long/S

1 x Cubo PL/Square/Medium/20

1 x Cubo PL/Square/Large 40

A

B

C

D

E

F

G

H

A

A

A

A

A

A

B

C
C

B

B

D

E

F G

H

H

H

H

A

B

C

D

E

F

G

H

 

6 x Cubo/PL/Long/J

3 x Cubo/PL/Long/K

2 x Cubo/PL/Long/L

1 x Cubo/PL/Long/O

1 x Cubo/PL/Long/Q

1 x Cubo/PL/Square/Medium/20

1 x Cubo/PL/Square/Medium/60

4 x Cubo/PL/Square/Medium/80

WW 195×E14×10 W (not included)
USA 195×E12×40 W  (not included)

B

B

A

A

C

C

D

D

E

F

F

G

H                                                                               

H                                                                               

I

I

L

SP

WW 190×E14×10 W (not included)
USA 190×E12×40 W  (not included)

2 x Cubo PL/Long/J

2 x Cubo PL/Long/L

2 x Cubo PL/Long/N

2 x Cubo PL/Long/P

1 x Cubo PL/Long/Q

2 x Cubo PL/Long/S

1 x Cubo PL/Long/T

2 x Cubo PL/Square/Medium/20

2 x Cubo PL/Square/Large/40

A

B

C

D

E

F

G

H

I
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GALASSIA O3  SNG Ceiling 

GALASSIA O1 TPL Ceiling 

GALASSIA O1 SNG Ceiling  

GALASSIA O2 DBL Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 201 cm / 79.13”
SP 201 cm / 79.13”
H 100 cm / 39.37”
W 80 kg / 176.37 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.490,00 
 € 17.260,00 
 € 49.940,00 

LED x 93,6W CRI>95 3000K - 12051 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (1 x driver recessed)

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 362 cm / 142.51”
SP 201 cm / 79.13”
H 100 cm / 39.37”
W 170 kg / 374.78 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 30.590,00 
 € 39.520,00 
 € 117.320,00 

LED x 204W CRI>95 3000K - 26265 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V  - (2 x drivers recessed)

 
L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 453 cm / 178.34”
SP 252 cm / 99.21”
H 100 cm / 39.37”
W 170 kg / 374.78 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 29.340,00 
 € 38.900,00 
 € 122.410,00 

LED x 140W CRI>95 3000K - 17922 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (1 x driver recessed)

12 x Corner 20x20
4 x Straight 100
4 x Arch 50
4 x Arch 100

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 257 cm / 101.18”
SP 156 cm / 61.41”
H 25 cm / 9.84”
W 40 kg / 88.18 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.310,00 
 € 7.660,00 
 € 19.210,00 

LED x 79,2W CRI>95 3000K - 10197 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (1 x driver recessed)

4 x Corner 20x20
4 x Straight 50
4 x Arch 50
4 x Arch 75

L

SP

GALASSIA

GALASSIA N2 DBL Ceiling 

GALASSIA M1 TPL Ceiling 

GALASSIA M1 SNG Ceiling 

GALASSIA N1 DBL Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 180 cm / 70.86
SP 180 cm / 70.86
H 50 cm / 19.68”
W 70 kg / 154.32 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.010,00 
 € 15.190,00 
 € 42.770,00 
 

LED x 86,4 W CRI>95 3000K - 11112 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V  (1 x driver recessed) 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 319 cm / 125.59"
SP 180 cm / 70.86
H 50 cm / 19.68”
W 130 kg / 286.60 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 23.940,00 
 € 30.380,00 
 € 86.250,00 

LED x 180W CRI>95 3000K - 23154 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V  (1 x driver recessed) 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 945 cm / 372.04”
SP 125 cm / 49.21”
H 100 cm / 39.37”
W 370 kg / 815.71 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 67.380,00 
 € 87.530,00 
 € 263.040,00 

LED x 451,2 W CRI>95 3000K -  58092 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V  (2 x driver recessed)

L

SP

L

SP

L

SP
A A

B B

BC C C C

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 700 cm / 275.59”
SP 160 cm / 62.99”
H 100 cm / 39.37”
W 350 kg / 771.61 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 64.310,00 
 € 82.970,00 
 € 245.160,00 

LED x 456W CRI>95 3000K -  58710 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V - (2 x driver recessed) 

L

SP

A

B C
A

B

A A

Outside
20 x Corner 20x20

Inside
4 x Corner 20x20

A

B

A

B

Outside 
36 x Corner 20x20

Inside
4 x Corner 20x20
2 x Straight 100
2 x Straight 50

A

B

A

B

Combo A H100 (x2)
4 x Corner 20x20

Combo B H100 (x3)
4 x Corner 20x20
2 x Straight 100

Combo C H50 (x4)
8 x Corner 20x20
2 x Straight 100
4 x Straight 50

A

B

C

Combo A H50 (x4)
12 x Corner 20x20
2 x Straight 100
4 x Straight 50

Combo B H100 (x2)
4 x Corner 20x20
2 x Straight 50

Combo C H100 (x1)
4 x Corner 20x20
2 x Straight 100

A

B

C

Outside H50
12 x Corner 20x20
8 x Arch 50

Inside H100
4 x Arch 50

A

B

Outside H50
20 x Corner 20x20
16 x Arch 50

Inside H100
4 x Arch 50
4 x Straight 100

A

B

A

B

A
B
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GALASSIA R1 DBL Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 486 cm / 191.33”
SP 202 cm / 79.52”
H 100 cm / 39.37”
W 440 kg / 970.03 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 76.410,00 
 € 99.390,00 
 € 299.730,00 

LED x 601,6W CRI>95 3000K - 77404 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (2 x drivers recessed)

L

SP

GALASSIA R2 SNG Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 229 cm / 90.15”
SP 116 cm / 45.66”
H 100 cm / 39.37”
W 110 kg / 242.50 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 19.100,00 
 € 24.850,00 
 € 74.940,00 

LED x 150,4W CRI>95 3000K - 19363 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (1 x driver recessed)

   
L

SP

A

A

B

B
C
CD

GALASSIA T1 SNG Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 320 cm / 125.98”
SP 320 cm / 125.98”
H 50 cm / 19.68”
W 160 kg / 352.74 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 28.270,00 
 € 36.360,00 
 € 106.450,00 

LED x 237,8W CRI>95 3000K - 30616 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V    (1 x driver recessed)

9 x Arch 50
13 x Arch 75
3 x Arch 100
4 x Arch 125
3 x Arch 150
1 x Arch 175

GALASSIA T1 DBL Ceiling 

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 700 cm / 275.59”
SP 320 cm / 125.98”
H 50 cm / 19.68”
W 320 kg / 705.47 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 56.570,00 
 € 72.710,00 
 € 212.890,00 

LED x 475,6W CRI>95 3000K - 61233 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (2 x drivers recessed)

18 x Arch 50
26 x Arch 75
6 x Arch 100
8 x Arch 125
6 x Arch 150
2 x Arch 175L

SP

AB

CD
B

A
C

GALASSIA Q1 TPL Ceiling 

GALASSIA P1 DBL Ceiling 

GALASSIA P1 SNG Ceiling 

GALASSIA Q1 SNG Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 252 cm / 99.21”
SP 226 cm / 88.97”
H 50 cm / 19.68”
W 110 kg / 242.50 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 19.410,00 
 € 24.670,00 
 € 70.410,00 

LED x 151,2W CRI>95 3000K - 19467 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V    (1 x driver recessed) 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 464 cm / 182.67”
SP 226 cm / 88.97”
H 50 cm / 19.68”
W 190 kg / 418.87 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 34.490,00 
 € 44.030,00 
 € 126.830,00 

LED x 276W CRI>95 3000K - 35535 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V  (1 x driver recessed)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 227 cm / 89.37”
SP 126 cm / 49.60”
H 100 cm / 39.37”
W 80 kg / 176.37 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 13.210,00 
 € 17.260,00 
 € 52.460,00 

LED x 96,8W CRI>95 3000K - 12462 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V     (1 x driver recessed)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 461 cm / 181.49”
SP 227 cm / 89.37”
H 100 cm / 39.37”
W 220 kg / 485.01 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 38.590,00 
 € 50.280,00 
 € 152.110,00 

LED x 276W CRI>95 3000K - 35535 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V   (1 x driver recessed)

L

SP

L

SP

L

SP

L

SP

Outside H50 
16 x Corner 20x20
4 x Arch 50
8 x Arch 75

Inside H50
2 x Straight 50
4 x Arch 50

A

B

A

B

Outside H50 
24 x Corner 20x20
4 x Arch 50
16 x Arch 75

Inside H50
2 x Straight 50
4 x Straight 100
4 x Arch 50

A

B

A

B

Outside H50
4 x Arch 125
2 x Straight 100

Inside H100
4 x Arch 50
2 x Straight 50

A

B

A

A

B

B

Outside H50 
12 x Arch 125
8 x Arch 50
2 x Straight 100

Inside H100
12 x Arch 50
6 x Straight 50

A

B

Combo A H25  
8 x Arch 200
8 x Arch 50

Combo B H50
8 x Arch 175
8 x Arch 75

Combo C H75
8 x Arch 150
8 x Arch 100

Combo D H100
8 x Arch 125

A

B

C

D

Combo A H25  
2 x Arch 200
2 x Arch 50

Combo B H50
2 x Arch 175
2 x Arch 75

Combo C H75
2 x Arch 150
2 x Arch 100

Combo D H100
2 x Arch 125

A

B

C

D
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GALASSIA T2 SNG Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 200 cm / 78.74”
SP 100 cm / 39.37”
H 50 cm / 19.68”
W 50 kg / 110.23 lb

V98           HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.950,00 
 € 11.490,00 
 € 33.560,00 

LED x 76W CRI>95 3000K - 9784 Nominal lumen
Dimmable: 1-10V     (1 x driver recessed)

5 x Arch 50
2 x Arch 75
1 x Arch 100
2 x Arch 125
1 x Arch 150L

SP
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 : For the US market, refer to the relevant price list. : For the US market, refer to the relevant price list.

ACANTIA 12 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24”
H 60 cm / 27.55”

WW 12×E14×10 W max  
USA 12×E12×40 W max
             (not included)

DAM/14/WH

DAM/14/BK

V95-V90 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.640,00 
 € 5.100,00 

G03+F01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.560,00 
 € 5.910,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 85 cm / 33.46”
H 50 cm / 19.68”

WW 8×E14×10 W max
USA 8×E12×40 W max
             (not included)

DAM/14/WH

DAM/14/BK

V95-V90 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.240,00 
 € 2.770,00 

G03+F01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.760,00 
 € 3.220,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 45 cm / 17.71”
SP 18 cm / 7.08”
H 40 cm / 15.74”

WW 2×E14×10 W max
USA 2×E12×40 W max
             (not included)

DAM/14/WH

DAM/14/BK

V95-V90 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 600,00 
 € 630,00 

G03+F01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 690,00 
 € 700,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.68” 
H 35 cm / 13.78” 

WW  4×E27×20 W max
USA    4×E26×60 W max
  (not included)

V95-V90 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.550,00 
 € 2.020,00 
 € 3.880,00 

G03+F01 HALF CUT GLASS 

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.780,00 
 € 2.340,00 
 € 4.410,00 

ACANTIA A2 Applique 

ACANTIA 8 Chandelier 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 46 cm /18.11”

WW 1×E27×20 W max
USA 1×E26×60 W max
             (not included)

DAM/30/WH

DAM/30/BK

V95-V90  € 470,00 

ACANTIA TL1N Table lamp 

ACANTIA 15 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24” 
H 150 cm / 59.06” 

WW    15×E14×10 W max
USA 15×E12×40 W max
             (not included)

V95-V90 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.740,00 
 € 13.180,00 

G03+F01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.120,00 
 € 14.970,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.74”
H 9 cm / 3.54”

3×G9×10 W max
(not included)

V95-V90  € 260,00 

ACANTIA PL40 Ceiling 

ACANTIA P L 4  Ceiling 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

ACANTIA
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ACANTIA PL6 Ceiling 

ACANTIA A2N Applique 

ACANTIA PL8 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56” 
H 40 cm / 15.75”
 

V95-V90 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.960,00 
 € 3.880,00 
 € 6.870,00 

WW 6×E27×20 W max
USA 6×E26×60 W max
 (not included)

G03+F01 HALF CUT GLASS 

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.420,00 
 € 4.500,00 
 € 7.820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43” 
H 50 cm / 19.68”
 

WW    8×E27×20 W max
USA 8×E26×60 W max
 (not included) 

V95-V90 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.400,00 
 € 7.260,00 
 € 12.250,00 

G03+F01    HALF CUT GLASS 

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.250,00 
 € 8.390,00 
 € 13.920,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.75”
SP 20 cm / 7.87”
H 40 cm / 15.75”

WW 2×E14×10 W max
USA 2×E12×40 W max
 (not included) 

V95-V90 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 780,00 
 € 860,00 

G03+F01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 910,00 
 € 990,00 

H

Ø

H

Ø

H

L

SP
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CHIC 12 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 115 cm / 45.28”
H 82 cm / 32.28”

WW    12×G9×10 W max 
             (not included)
USA     12×G9×10  W max 
             (not included)

F01-F02  € 3.090,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.49”
H 70 cm / 27.55”

WW    8×G9×10  W max  
             (not included)
USA    8×G9×10 W max
            (not included)                       

F01-F02  € 2.160,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.69”
H 60 cm / 23.62”

WW     5×G9×10  W max  
             (not included)
USA     5×G9×10  W max  
             (not included)

F01-F02  € 1.200,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 43 cm / 16.93”
H 45 cm / 17.72”

WW    3×G9×10  W max  
             (not included)
USA     3×G9×10  W max 
             (not included)

F01-F02  € 640,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 35 cm / 13.77”
SP 12 cm / 4.72”
H 60 cm / 23.62”

WW    2×G9×10 W max  
             (not included)
USA    2×G9×10 W max  
             (not included)

F01-F02  € 390,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 16 cm / 6.30”
H 55 cm / 21.65”

WW  1×G9×10 W max
            (not included)
USA  1×G9×10 W max  
            (not included)

F01-F02  € 370,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 12 cm / 4.72”
H 30 cm / 11.81”

WW  1×G9×10 W max
            (not included)
USA  1×G9×10 W max  
            (not included) 

F01-F02  € 240,00 

CHIC 5 Chandelier 

CHIC 3 Chandelier 

CHIC 8 Chandelier 

CHIC A2 N Applique 

CHIC TL1G Table lamp 

CHIC TL1P Table lamp 

H

L

SP

H

Ø

H

Ø

 F01  
Foglia d’oro
Gold leaf

Struttura in metallo con
inserti in fusione d’ottone e 
cristallo colorato.
Pendagli in cristallo colorato.

Metal frame with cast brass and 
coloured crystal inserts. 
Coloured crystal pendants.

Metallstruktur mit Einsätzen 
aus Messingguss und farbigem 
Kristall.
Behang aus farbigem Kristall.

Structure en métal avec inserts 
en laiton moulé et cristal coloré.
Pampilles en cristal coloré.

Estructura de metal con insertos 
realizados en fundición de latón 
y cristal de color.
Piezas colgantes en cristal de 
color.

Металлический каркас Металлический каркас 
с литыМи латунныМи с литыМи латунныМи 
вставкаМи и цветныМ вставкаМи и цветныМ 
хрусталеМ.хрусталеМ.
Подвесы из цветного Подвесы из цветного 
хрусталя.хрусталя.

这个灯具的结构是金属，而且有

黄铜铸件与彩色水晶的装饰。这

个系列也有水晶吊坠和合成材料

的灯罩。

ي مع مدخلات من صب 
هيكل معد�ن

النحاس الأصفر والكريستال الملون.
دلايات من الكريستال الملون.

F02  
Foglia d’argento
Silver leaf

S t a n d a r d  f i n i s h i n g s

Chandelier Floor lamp

Fa m i l y

Applique Table lamp

S t a n d a r d  c h a i n  f o r  a l l  c h a n d e l i e r s  

H 50 cm / 19.68”

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

CHIC
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CHIC STL3 Floor lamp 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 170 cm / 66.93”

WW    3×G9×10 W max  
            (not included)
USA    3×G9×10 W max  
            (not included) 

F01-F02  € 1.050,00 

H

Ø
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CHANDELIERS

ELEGANTIA 12+1 Chandelier 

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 110 cm / 43.40”
H 65 cm / 25.60”

WW 12×E14×10 W max
 1×E27×20 W max   
USA 12×E12×40 W max
 1×E26×60 W max     

NO LAMPSHADES 

INCLUDED

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.660,00 
 € 2.900,00 
 € 3.600,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.960,00 
 € 3.190,00 
 € 4.240,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 85 cm / 33.46”
H 65 cm / 25.60”

WW 8×E14×10 W max
 1×E27×20 W max
USA 8×E12×40 W max
 1×E26×60 W max

NO LAMPSHADES 

INCLUDED

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.800,00 
 € 2.060,00 
 € 2.650,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.980,00 
 € 2.210,00 
 € 2.810,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 45 cm / 17.72”
H 60 cm / 23.62”

WW 3×E14×10 W max 
            1×E27×20 W max
USA 3×E12×40 W max
 1×E26×60 W max

NO LAMPSHADES 

INCLUDED

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 870,00 
 € 1.050,00 
 € 1.490,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 950,00 
 € 1.120,00 
 € 1.550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.87”
H 55 cm / 21.65”

WW 1×E27×20 W max
USA 1×E26×60 W max
              (not included)

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 610,00 
 € 740,00 
 € 1.140,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 660,00 
 € 810,00 
 € 1.200,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 22 cm / 8.66”

WW 4×E27×20 W max 
USA 4×E26×60 W max                                 
              (not included)

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.030,00 
 € 1.600,00 
 € 3.420,00  

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.140,00 
 € 1.730,00 
 € 3.530,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 20 cm / 7.87”

WW 3×E27×20 W max 
USA 3×E26×60 W max
             (not included)

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 650,00 
 € 890,00 
 € 1.670,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 720,00 
 € 990,00 
 € 1.720,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.87”
H 25 cm / 9.84”

WW 1×E27×20 W max 
USA 1×E26×60 W max
             (not included)

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 450,00 
 € 640,00 
 € 1.030,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 520,00 
 € 680,00 
 € 1.090,00 
 

ELEGANTIA 3+1 Chandelier 

H

Ø

ELEGANTIA 1 Suspension 

H

Ø

ELEGANTIA 8+1 Chandelier 

H

Ø

ELEGANTIA PL4 Ceiling 

H

Ø

ELEGANTIA PL3 Ceiling 

H

Ø

ELEGANTIA PL1 Ceiling 

H

Ø

(not included)

(not included)

(not included)

ELEGANTIA

Suspension Ceiling

Table lamp

Chandelier

Floor lamp

Family

Applique

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”

G03+G05
Oro lucido+Oro opaco
Shiny gold+ Matt gold

G04+G06
Cromo lucido+Cromo opaco
Shiny chrome+Matt chrome

Struttura di metallo in finitura 
galvanica con pendagli 
trasparenti. 

Galvanic Bath Metal Frame with 
trasparent crystal pendants.

Metallstruktur in galvanischer 
Ausführung. 
Transparente Kristall-Anhänger.

Structure en métal, finition 
galvanique     avec pampille 
transparent.

Estructura de metal con 
acabado galvanizado y piezas 
colgantes transparentes. 

Металлический каркас Металлический каркас 
с гальванической с гальванической 
отделкой с прозрачныМи отделкой с прозрачныМи 
хрустальныМи подвесаМи.хрустальныМи подвесаМи.

这个灯具的结构是金属跟电镀表

面。而且这种系列也有透明的水

晶吊坠。

ي مع 
ي بتشطيب جلفا�ن

هيكل معد�ن
دلايات شفافة.

S t a n d a r d  f i n i s h i n g s
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ELEGANTIA PLV4 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 22 cm / 8.66”

WW 4×E27×20 W max
USA 4×E26×60 W max
             (not included)

Glass diffuser G04-G06  € 600,00 

G03-G05  €620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 20 cm / 7.87”

WW 3×E27×20 W max 
USA 3×E26×60 W max
             (not included)

Glass diffuser G04-G06  € 440,00 

G03-G05  € 470,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 38 cm / 14.96”
SP 20 cm / 7.87”
H 60 cm / 23.62”

WW 3×E14×10 W max 
USA 3×E12×40 W max             
              (not included)

NO 

LAMPSHADES 

INCLUDED

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 680,00 
 € 740,00 
 € 980,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 740,00 
 € 820,00 
 € 1.030,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 45 cm / 17.72”
H 180 cm / 70.87”

WW 3×E14×10 W max
USA 3×E12×40 W max                           
              (not included)
 

PON-BD/16/WH

PON-BD/16/IV

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.390,00 
 € 1.580,00 
 € 1.940,00  

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.600,00 
 € 1.770,00 
 € 2.110,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 75 cm / 29.53”

WW 2×E27×20 W max
USA 2×E26×60 W max             
             (not included)

PON-BD/40/WH

PON-BD/40/IV

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 890,00 
 € 1.070,00 
 € 1.460,00  

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 980,00 
 € 1.130,00 
 € 1.510,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.87”
H 35 cm / 13.78”

WW 1×E14×10 W max
USA 1×E12×40 W max
             (not included)
 

PON-BD/20/WH

PON-BD/20/IV

G04-G06 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 280,00 
 € 330,00 
 € 430,00 

G03-G05 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 330,00 
 € 360,00 
 € 450,00 

ELEGANTIA A2+1 Applique 

H

L

ELEGANTIA STL3 Floor lamp *

H

Ø

SP

ELEGANTIA PLV3 Ceiling 

ELEGANTIA TL2 G Table lamp *

H

Ø

ELEGANTIA TL1 P Table lamp *

H

Ø

H

H

Ø

Ø

* ETL only for US market.



189188

Masiero Atelier PricelistCHANDELIERS

C
H

A
N

D
E

LI
E

R
S

 : For the US market, refer to the relevant price list. : For the US market, refer to the relevant price list.

ETERNITY 12+8+4 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 150 cm / 56.06”
H 180 cm / 70.87”

WW 24×E14×10 W max
USA 24×E12×40 W max
             (not included)
      

SAT/17/ECRU

SAT/17/BK

G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 20.760,00 
 € 25.670,00 

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 22.550,00 
 € 27.890,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm /47.24”
H 105 cm / 41.34”

WW  12×E14×10 W max
USA  12×E12×40 W max
             (not included)

G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.470,00 
 € 10.760,00 

 € 9.210,00 
 € 11.700,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 75 cm / 29.52”

WW   9×E14×10 W max
USA   9×E12×40 W max
              (not included)

G04  € 6.690,00 
 € 8.400,00 

  € 7.270,00 
 € 9.140,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L    31 cm / 12.20”
SP         20 cm / 7.87”
H          36 cm / 14.17”

WW   2×E14×10 W max
USA   2×E12×40 W max
              (not included)

G04  € 750,00 
 € 790,00 

 € 810,00 
 € 870,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 46 cm / 18.11”
H 62 cm / 24.40”

WW  1×E27×20 W max
USA  1×E26×60 W max
             (not included)

SAT/46/WH

SAT/46/BK

G04  € 2.050,00 

 € 2.220,00 

ETERNITY 6+3 Chandelier 

ETERNITY A2 Applique 

ETERNITY 8+4 Chandelier 

ETERNITY TL1 Table Lamp 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

H

Ø

G03

G03

G03

G03

G03

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL
SP

ETERNITY

Telaio in fusione di ottone, 
dischi e piatti di marmo verde 
Guatemala, o nero Marquina. 
Pendagli in cristallo trasparente.

Cast brass frame, discs and 
bobeches in Guatemala green 
or Marquina black marble. 
Trasparent crystal pendants.

Gestell aus Messingguss, 
Platten und Schalen aus 
grünem Guatemala oder 
schwarzem Marquina- Marmor. 
Transparente Kristall-Anhänger.

Structure en fusion de laiton, 
disques et
bobeches de marbre vert 
Guatemala ou de marbre noir 
Marquina. Pampilles en cristal 
transparent.
 

Estructura realizada en 
fundición de latón, discos y 
bobeches de mármol verde 
Guatemala o negro Marquina. 
Piezas colgantes de cristal 
transparente.

КарКас из латунного литья КарКас из латунного литья 
с дисКами и блюдцами из с дисКами и блюдцами из 
зеленого гватемальсКого зеленого гватемальсКого 
мрамора, либо, КаК мрамора, либо, КаК 
вариант, из черного вариант, из черного 
марКуинсКого мрамора.марКуинсКого мрамора.

这个灯具的结构是黄铜铸件与大

理石板(绿色或者蓝色)。而且这种

系列也有透明的水晶吊坠。

إطار من صب النحاس الأصفر، 
وأقراص وأطباق من رخام جواتيمالا 

، أو رخام ماركينا الأسود.  الأخ�ض
دلايات من الكريستال الشفاف.

Finishings

Table lampChandelier

Family

Applique

G04   Cromo lucido + 
             marmo nero Marquina
             Shiny chrome + 
             Marquina black marble

G03 Oro lucido + 
             marmo verde  Guatemala
             Shiny gold + 
             Guatemala green marble

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”
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GALÁ 16+4+3 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 160 cm / 62.99”
H 115 cm / 45.28”

WW 16×E14×10 W max               
              7×G9×10 W max
USA 16×E12×40 W max
               (not included)

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 12.040,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 116 cm / 45.67”
H 76 cm / 29.92”

WW 12×E14×10 W max
             5×G9×10 W max
USA 12×E12×40 W max
            (not included)

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 3.710,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 97 cm / 38.19”
H 67 cm / 26.38”

WW 8×E14×10 W max 
             2×G9×10 W max
USA 8×E12×40 W max
           (not included)

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 2.540,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 77 cm / 30.31”
H 55 cm / 21.65”

WW 6×E14×10 W max
             2×G9×10 W max
USA 6×E12×40 W max
            (not included)

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 1.970,00 

GALÁ 8+2 Chandelier 

GALÁ 6+2 Chandelier 

GALÁ 12+3+2 Chandelier 

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 36 cm / 14.17”
H 12 cm / 4.72”

WW 3×E14×10 W max
USA 3×E12×40 W max
              (not included)

V13-V97  € 1.190,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 38 cm / 14.97”
H 45 cm / 17.71”

WW 1×E27×20 W max
USA 1×E26×60 W max
              (not included)

SAT/38/ECRU

SAT/38/WH

V13-V97  € 1.130,00 

GALÁ PL3 Ceiling 

GALÁ TL1G 45 Table lamp 

H

H

Ø

Ø

GALÁ TL1P 22 Table lamp *

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 17 cm / 6.69”
H 22 cm / 8.66”

WW 1×E14×10 W max
USA 1×E12×40 W max             
              (not included)

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 380,00 

H

Ø

GALÁ

Struttura in metallo decorata 
da perle e pendagli in cristallo 
trasparente.
Paralumi in satin.

Metal frame decorated with 
transparent glass beads and 
trasparent crystal pendants. 
Shantung fabric lampshades.

Metallstruktur, verziert 
mit Perlen und Anhängern 
in transparentem Kristall.  
Lampenschirme aus Satin.

Structure en métal avec 
des décorations en perles 
et pampille en cristaux 
transparent. Abats jour en satin.

Estructura de metal decorada 
con perlas y piezas colgantes 
de cristal transparente. 
Pantallas de satén.

Металлический каркас Металлический каркас 
украшен бусинаМи и украшен бусинаМи и 
подвесаМи из прозрачного подвесаМи из прозрачного 
хрусталя. атласные хрусталя. атласные 
абажуры.абажуры.

这个灯具结构是金属，然而装饰

是透明水晶与珍珠们。这种系列

也有材料缎布的灯罩。

ي مُزخرف باللؤلؤ ودلايات 
هيكل معد�ن

من الكريستال الشفاف. عاكس ضوء 
)أباجورة( من الساتان.

Finishings 

V13  
Beige e Oro
Ivory and Gold

V97 
Bianco e argento
White and silver       

AppliqueChandelier Table lamp

Family

Ceiling

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”

* ETL only for US market.
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 : For the US market, refer to the relevant price list.

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 35 cm / 13.77”
SP 18 cm / 7.08”
H 35 cm / 13.77”

WW 2×E14×10 W max 
USA 2×E12×40 W max
             (not included)

SAT/12/ECRU

SAT/12/WH

V13-V97  € 580,00 

GALÁ A2 Applique 

H

L SP
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GLASSÉ 8+4 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 70 cm / 27.56”

WW      8×E14×10 W max*
               4×G9×10 W max 
USA 8×E12×40 W max*
              4×G9×10 W max 
               (not included)

DAM/14/IV

* Candle shape 
necessary for 
lampshades

V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.060,00 
 € 6.980,00 

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.440,00 
 € 7.740,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.53”
H 60 cm / 23.62”

WW 6×E14×10 W max*
               3×G9×10 W max
USA 6×E12×40 W max*
               3×G9×10 W max
               (not included)

DAM/14/IV

* Candle shape 
necessary for 
lampshades

V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.240,00 
 € 4.860,00 

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.530,00 
 € 5.300,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.75”
SP 25 cm / 9.84”
H 40 cm / 15.75”

WW 2×E14×10 W max*
               1×G9×10 W max
USA 2×E12×40 W max*
               1×G9×10 W max
               (not included)

DAM/14/IV

* Candle shape 
necessary for 
lampshades

V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 620,00 
 € 980,00 

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 690,00 
 € 1.080,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.69”
SP 15 cm / 5.91”
H 25 cm / 9.84”

WW 2×E14×10 W max 
               2×G9×10 W max
USA 2×E12×40 W max
               2×G9×10 W max
               (not included)

DAM/IV V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 730,00 
 € 1.150,00 
 

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 800,00 
 € 1.300,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62”
H 30 cm / 11.81”

WW     8×G9×10 W max                                                          
USA     8×G9×10 W max                                                          
               (not included)

V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.110,00 
 € 4.660,00 

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.380,00 
 € 5.160,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 60 cm / 23.62”

WW 3×E14×10 W max 
USA 3×E12×40 W max
                (not included)

DAM/IV V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 930,00 
 € 1.280,00  

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.040,00 
 € 1.410,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 170 cm / 66.93”

WW      3×E14×10 W max 
USA 3×E12×40 W max             
                (not included)

DAM/IV V13 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.270,00 
 € 1.760,00 

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.430,00 
 € 1.980,00 

GLASSÉ A2+1 Applique 

GLASSÉ A4 Applique 

GLASSÉ 6+3 Chandelier 

GLASSÉ PL8 Ceiling 

GLASSÉ TL3 Table lamp *

GLASSÉ STL3 Floor lamp *

H

H

H

H

H

H

Ø

Ø

L

L

SP

Ø

Ø

GLASSÉ

Telaio in metallo
impreziosito da pendenti in 
cristallo trasparente.
Paralumi damascati.

The metal structure is
enriched with 
trasparent crystal pendants.
Damask lampshades.

Die Struktur aus Metall ist
mit zahlreichen Prismen
aus Bleiglas geschmückt.
Lampenschirme aus Damast.

La structure métallique
est agrémentée d’une
pluie de pampilles en
cristal transparent.
Abat-jours damassés.

Estructura de metal embellecida 
con piezas colgantes de 
cristal transparente. Pantallas 
adamascadas.

МеталлическийМеталлический
каркас украшенкаркас украшен
ниспадающиМиниспадающиМи
хрустальныМи подвесаМи.хрустальныМи подвесаМи.
абажуры из ткани сабажуры из ткани с
каМчатныМ узороМ.каМчатныМ узороМ.

这个灯具的结构是金属，而且有透

明装饰的装饰。而且这种灯具也有

锦缎面料的灯罩。

ي مُزخرف بدلايات من 
إطار معد�ن

الكريستال الشفاف. عاكس ضوء 
)أباجورة( من قماش دمقس.

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”

Finishings

Applique Table lamp Floor lampChandelier Ceiling

Family

V13  
Beige e Oro
Ivory and Gold

G01  
Brunito
Burnished

H

Ø

* ETL only for US market.
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IMPERIAL 16+16+4 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 250 cm / 98.43”
H 200 cm / 78.74” 

                (not included)

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 42.150,00 
 € 58.420,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 47.130,00 
 € 63.480,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 140 cm / 55.12”
H 110 cm / 43.31”
  

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.720,00 
 € 12.030,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.750,00 
 € 13.070,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm /47.24”
H 90 cm / 35.43”  

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.730,00 
 € 9.090,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.510,00 
 € 9.870,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm /35.43” 
H 85 cm / 33.46” 

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.220,00 
 € 6.940,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.830,00 
 € 7.560,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm /19.69”
SP 18 cm / 7.09” 
H 46 cm / 18.11”

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.170,00 
 € 1.330,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.330,00 
 € 1.440,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43” 
H 45 cm / 17.72”

 

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.430,00 
 € 9.730,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.080,00 
 € 10.580,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 14 cm /5.51” 
SP 17 cm / 6.69”
H 40 cm / 15.75”

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04  € 450,00 

G03  € 500,00 

IMPERIAL 12 Chandelier 

IMPERIAL 8 Chandelier 

IMPERIAL 16 Chandelier 

IMPERIAL A2 Applique 

IMPERIAL A1 Applique 

IMPERIAL PL12+2 Ceiling 

WW  16×E14×10 W max
USA  16×E12×40 W max
             (not included)

WW    36×E14×10 W max
USA   36×E12×40 W max

WW   12×E14×10 W max
USA   12×E12×40 W max
                 (not included)

WW   8×E14×10 W max
USA   8×E12×40 W max
                (not included)

WW   2×E14×10 W max
USA   2×E12×40 W max
                 (not included)

WW   1×E14×10 W max
USA   1×E12×40 W max
               (not included)

WW    12×E14×10 W max  (not included)               
    + 2 G9×10 W max (included)
USA    12×E12×40 W max  (not included)
              + 2 G9×10 W max (included)

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L

H

L

 
 

H

Ø

IMPERIAL

Telaio in metallo. Coppe e tazzine 
decorate con cristalli incastonati.
Pendagli in cristallo trasparente. 

Metal frames . The goblets 
and cups are decorated with 
embedded crystals. Trasparent 
Crystal pendants.

Metallrahmen. Die Licht- 
schalen und Tassen sind mit 
eingebetteten Kristallen verziert. 
Kristallanhänger.

Structures en métal. Les coupes 
et les bobeches sont décorées 
de cristaux sertis. Pendentifs en 
cristal transparent.

Estructura de metal. Copas y 
tazas decoradas con cristales 
engastados. 
Piezas colgantes de cristal 
transparente.

Металлический каркас. Металлический каркас. 
чашки и блюдца чашки и блюдца 
украшены вкрапленныМи украшены вкрапленныМи 
кристаллаМи.кристаллаМи.
подвесы из хрусталя.подвесы из хрусталя.

这个灯具结构是金属。这种系列

也有透明水晶。

ن مُزخرفة  . أكواب وفناج�ي ي
اطار معد�ن

بالكريستال المُرصع. 
دلايات من الكريستال الشفاف.

Finishings

Ceiling Table lamp Floor lampChandelier

Family

Applique

G04   
Cromo lucido
Shiny chrome

G08  
Nickel nero
Black nickel

G03   
Oro lucido
Shiny gold

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”

H

Ø
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IMPERIAL TL1 P Table lamp *

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 14 cm /5.51” 
H 26 cm / 10.23”

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04  € 390,00 

G03  € 420,00 WW  1×E14×10 W max
USA  1×E12×40 W max
               (not included)Ø

H

IMPERIAL PL10+2 Ceiling 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 60 cm / 23.62” 
H 35 cm / 13.78”

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.500,00 
 € 5.250,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.920,00 
 € 5.710,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 17 cm /6.69” 
H 10 cm / 3.93”

G08 - G04  € 780,00 

G03  € 880,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 22 cm /8.66” 
H 13 cm / 5.11”
 

G08 - G04  € 1.220,00 

G03  € 1.360,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 42 cm /16.54”
H 76 cm / 29.92”

SAT/14/ECRU
SAT/14/WH
SAT/14/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.360,00 
 € 2.610,00  

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.650,00 
 € 2.850,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 55 cm /21.65”
H 215 cm / 84.65”  

SAT/12/ECRU
SAT/12/WH
SAT/12/BK

G08 - G04 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.840,00 
 € 6.300,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.530,00 
 € 6.850,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 33 cm / 12.99” 
H 50 cm / 19.68”

SAT/33/ECRU
SAT/33/WH
SAT/33/BK

G08 - G04  € 2.540,00 

G03  € 2.820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 23 cm /9.05”
H 37 cm / 14.57”  
 

SAT/23/ECRU
SAT/23/WH
SAT/23/BK

G08 - G04  € 1.500,00 

G03  € 1.670,00 

IMPERIAL PL2 G Ceiling 

IMPERIAL TL3 Table lamp *

IMPERIAL PL2 P Ceiling 

IMPERIAL STL6 Floor lamp *

IMPERIAL TL1 G Table lamp 

IMPERIAL TL1 M  Table lamp 

WW     2×G9×10 W max
USA    2×G9×10 W max
                 (not included)

WW    10×E14×10 W max (not included)
             + 2 G9×10 W max (included)
USA  10×E12×40 W max (not included)
             + 2 G9×10 W max (included)

WW   2×G9×10 W max
USA   2×G9×10 W max
               (not included)

WW    3×E14×10 W max
USA   3×E12×40 W max
                 (not included)

WW   6×E14×10 W max
USA   6×E12×40 W max
                (not included)

WW  1×E27×20 W max
USA  1×E26×60 W max
                (not included)

WW  1×E27×20 W max
USA  1×E26×60 W max
               (not included)

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

Ø

Ø

H

Ø

H

Ø

H

* ETL only for US market. * ETL only for US market.
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LIZZI 6+6 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 105 cm / 41.34”
H 85 cm / 33.46”

WW  12×G9×10 W max                                      
           (not included)
USA  12×G9×10 W max              
            (not included)

V13  € 3.110,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 75 cm / 29.53”

WW  8×G9×10 W max                                      
           (not included)
USA  8×G9×10 W max              
            (not included)

V13  € 2.260,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.53”
H 65 cm / 25.59”

WW  6×G9×10 W max                                      
           (not included)
USA  6×G9×10 W max              
            (not included) 

V13  € 1.750,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56”
H 40 cm / 15.75”

WW    5×E27×20 W max
USA 5×E26×60 W max
             (not included)

V13  € 780,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 36 cm / 14.17”
H 53 cm / 20.86”

WW 1×GU10×15 W max
                  (not included)
USA  1×GU10×15 W max
                  (not included)

V13  € 520,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 55 cm / 21.65”
H 40 cm / 15.75”

 WW   3×E27×20 W max
USA 3×E26×60 W max
             (not included)

V13  € 620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 13 cm / 5.12”
H 12 cm / 4.72”

 1×GU10×15 W max                        
             (not included)

V13  € 150,00 

LIZZI 3+3 Chandelier 

LIZZI PL5 Ceiling 

LIZZI 4+4 Chandelier 

LIZZI PL3 Ceiling 

LIZZI SPOT Spot 

H

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

LIZZI S1 Suspension 

H

Ø

7 cm

LIZZI

V13  
Beige e Oro
Ivory and Gold

Struttura in metallo con 
pendagli in cristallo 
colorato. 

Metal frame with coloured 
crystal pendants. 
  

Metallstruktur mit Behang aus 
farbigem Kristall. 
  

Structure en métal avec 
pampilles en cristal 
coloré.

Estructura de metal con piezas 
colgantes en cristal de color.

Металлический каркас с Металлический каркас с 
подвесаМи из цветного подвесаМи из цветного 
хрусталяхрусталя

这个灯具的结构是金属。而且这

种系列也有彩色水晶的吊坠。

S t a n d a r d  f i n i s h i n g s

Fa m i l y

Chandelier AppliqueSpotSuspension Ceiling

S t a n d a r d  c h a i n/c a b l e  f o r  a l l  c h a n d e l i e r/s u s p e n s i o n  

H 50 cm / 19.68”
H 120 cm / 47.24”

ي مع دلايات من 
هيكل معد�ن

الكريستال الملون.
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LIZZI A4 Applique 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 32 cm / 12.60”
SP 18 cm / 7.08”
H 42 cm / 16.54”

WW  4×G9×10 W max                                      
           (not included)
USA  4×G9×10 W max              
            (not included)

V13  € 600,00 

H

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 25 cm / 9.84”
SP 13 cm / 5.51” 
H 38 cm / 15”

WW  2×G9×10 W max                                      
           (not included)
USA  2×G9×10 W max              
            (not included)

V13  € 400,00 

LIZZI A2 Applique 

H

L

SP
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NOBLESSE 12 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 115 cm / 45.28”
H 72 cm / 28.35”

WW   12×E14×10W max
USA   12×E12×40W  max
            (not included)

SHA-BD/14/IV

SHA-BD/14/WH

V13-V97  € 2.560,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 86 cm / 33.86”
H 62 cm / 24.41”

WW   8×E14×10W max
USA   8×E12×40 W max
            (not included)

SHA-BD/14/IV

SHA-BD/14/WH

V13-V97  € 1.730,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 76 cm / 29.92”
H 62 cm / 24.41”

WW  6×E14×10 W max 
USA 6×E12×40 W max
            (not included)

SHA-BD/14/IV

SHA-BD/14/WH

V13-V97  € 1.250,00 

NOBLESSE 6 Chandelier 

NOBLESSE 8 Chandelier 

H

H

H

Ø

Ø

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 62 cm / 24.41”
H 30 cm / 11.81”

 WW  6×E14×10 W max
USA 6×E12×40 W max
            (not included)

V13-V97 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.390,00 
 € 2.960,00

NOBLESSE PL6 Ceiling 

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 33 cm / 12.99”
H 180 cm / 70.87”

WW    2×R7s×20 W max
USA 2×R7s×20 W max
            (not included)

V13-V97  € 1.470,00 

NOBLESSE STL2 Floor lamp 

H

Ø

NOBLESSE TL1G Table lamp 

NOBLESSE TL1P Table lamp *

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 85 cm / 33.46”

WW  1×E27×20 W max
USA 1×E26×60 W max
            (not included)

SHA-BD/40/IV

SHA-BD/40/WH

V13-V97  € 620,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 14 cm / 5.51”
H 38 cm / 14.96”

WW    1×E14×10 W max
USA 1×E12×40 W max
            (not included)

SHA-BD/14/IV

SHA-BD/14/WH

V13-V97  € 260,00 

H

Ø

H

Ø

NOBLESSE

Il telaio in metallo verniciato 
è decorato da perle di vetro 
trasparente.
Paralumi in tessuto shantung. 
Pendagli in foglia oro o argento.

Metal frame decorated with 
transparent glass beads. 
Shantung fabric lampshades.
Gold or silver leaf pendants.

Der Rahmen aus lackiertem 
Metall ist mit transparenten
Glasperlen dekoriert. 
Lampenschirme aus Shantung. 
Blattgold oder Blattsilber 
Gehängen.

Le châssis en métal verni est 
décoré avec des perles en verre
transparent. Abat-jours en tissu 
shantung.
Pampilles en feuille d’or ou 
d’argent.
 

La estructura de metal pintada 
está decorada con perlas de 
vidrio transparente.
Pantallas en tejido Shantung. 
Piezas colgantes de pan de oro 
o plata.

Металлический каркас Металлический каркас 
украшен прозрачныМи украшен прозрачныМи 
стеклянныМи бусинаМи.стеклянныМи бусинаМи.
абажуры из ткани абажуры из ткани 
шантунг, подвесы покрыты шантунг, подвесы покрыты 
сусальныМ золотоМ или сусальныМ золотоМ или 
сереброМ.сереброМ.

这个灯具结构是金属跟装饰的透

明玻璃的珍珠们。这种系列也有

材料缎布的灯罩，然而金箔和银

箔的吊坠。

ي مطلي مُزخرف بخرز 
إطار معد�ن

ي شفاف.عاكس ضوء )أباجورة(  زجا�ج
من قماش شانتونج. دلايات من أوراق 

الذهب أو الفضة.

Chandelier Floor lamp Table lampCeilingApplique

Family

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”

Finishings 

V13  
Beige e Oro
Ivory and Gold

V97 
Bianco e argento
White and silver       

* ETL only for US market.
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TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 46 cm / 17.94”
SP 18 cm / 7.02”
H 40 cm / 15.60”

WW    2×E14×10 W max
USA 2×E12×40 W max            
             (not included)

SHA-BD/14/IV

SHA-BD/14/WH

V13-V97  € 300,00 

NOBLESSE A2 Applique 

H

SP

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 50 cm / 19.69”
SP 24 cm / 9.45”
H 48 cm / 18.90”

WW   4×E14×10 W max
USA 4×E12×40 W max
            (not included)

SHA-BD/14/IV

SHA-BD/14/WH

V13-V97  € 530,00 

NOBLESSE A4 Applique 

H

L

SP

L
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ODESSA 18+9 175 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 150 cm / 59.05”
H 175 cm / 68.89” 

 
WW   27×E14×10 W max
USA   27×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 20.320,00 
 € 22.280,00 
 € 31.110,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 18.190,00 
 € 19.930,00 
 € 28.090,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 150 cm / 59.05”
H 175 cm / 68.89”

WW    18×E14×10 W max
USA   18×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 17.060,00 
 € 18.660,00 
 € 26.190,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 15.250,00 
 € 16.700,00 
 € 23.650,00  

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24” 
H 155 cm / 61.02”

WW    12×E14×10 W max
USA   12×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 10.760,00 
 € 11.740,00 
 € 17.320,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.620,00 
 € 10.500,00 
 € 15.620,00 

ODESSA 12 155 Chandelier 

ODESSA 18 175 Chandelier 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43”
H 120 cm / 47.24”

WW 8×E14×10 W max 
USA 8×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.080,00 
 € 5.780,00 
 € 9.110,00  

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.550,00 
 € 5.160,00 
 € 8.210,00  

ODESSA 8 100 Chandelier 

H

Ø

ODESSA 6 65 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.55”
H 65 cm / 25.59” 

WW   6×E14×10 W max
USA   6×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.380,00 
 € 3.900,00 
 € 6.210,00  

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.040,00 
 € 3.490,00 
 € 5.610,00 

H

Ø

ODESSA 8 80 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43” 
H 80 cm / 31.49”

 
WW   8×E14×10 W max
USA   8×E12×40 W max
            (not included) 

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 4.170,00 
 € 4.600,00 
 € 6.270,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.740,00 
 € 4.120,00 
 € 5.650,00  

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24” 
H 95 cm / 37.40” 

WW   12×E14×10 W max
USA   12×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 9.670,00 
 € 10.620,00 
 € 16.300,00  

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.650,00 
 € 9.500,00 
 € 14.720,00 

ODESSA 12 95 Chandelier 

H

Ø

H

Ø

ODESSA

Telaio in metallo e fusione di 
ottone. Pendagli in cristallo 
trasparente.

Metal frame and cast brass. 
Trasparent Crystal pendants.

Metallrahmen und Messingguss.
Kristallanhänger.

Structure en métal et fusion 
de laiton. Pendentifs en cristal 
transparent.

Estructura de metal y fundición 
de latón. Piezas colgantes de 
cristal transparente.

Металлический каркас и Металлический каркас и 
латунное литье.латунное литье.
Хрустальные подвесыХрустальные подвесы

这个灯具的结构是金属跟黄铜铸

件。而且这种系列也有透明的水

晶吊坠。

ي وصب نحاس أصفر. 
إطار معد�ن

دلايات من الكريستال الشفاف

Finishings

Chandelier Applique

Family

Ceiling

G03  
Oro Lucido 
Shiny gold

G21 
Cromo anticato 
Antiqued chrome

G20 
Oro anticato 
Antiqued gold

Standard chain for all chandeliers 

H 50 cm / 19.68”
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TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 150 cm / 59.05” 
H 90 cm / 35.43”

WW    14×E14×10 W max
USA   14×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 12.300,00 
 € 13.360,00 
 € 18.700,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.010,00 
 € 11.960,00 
 € 16.870,00 

ODESSA 14 90 Chandelier 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56” 
H 70 cm / 27.56”

WW 6×E14×10 W max 
USA 6×E12×40 W max
            (not included)

G03 -G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.370,00 
 € 7.090,00 
 € 8.280,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 5.700,00 
 € 6.340,00 
 € 7.460,00  

ODESSA PL6 70 Ceiling 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 90 cm / 35.43” 
H 70 cm / 27.56”

WW   8×E14×10 W max
USA   8×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 7.710,00 
 € 8.090,00 
 € 9.780,00  

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 6.900,00 
 € 7.250,00 
 € 8.820,00 

ODESSA PL8 90 Ceiling 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 27 cm / 10.63” 
SP 14 cm / 5.51”
H 45 cm / 17.72”

WW   2×E14×10 W max
USA   2×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 940,00 
 € 960,00 
 € 990,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 830,00 
 € 850,00 
 € 900,00 

ODESSA A2 Applique 

H

L SP

ODESSA A5 Applique 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 45 cm / 17.72” 
SP 20 cm / 7.87”
H 50 cm / 19.69”

WW   5×E14×10 W max
USA   5×E12×40 W max
            (not included)

G03 - G20 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.220,00 
 € 1.280,00 
 € 1.320,00 

G21 HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 1.090,00 
  € 1.150,00 
  € 1.180,00 

H

L SP
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PRIMADONNA 12 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 120 cm / 47.24”
H 65 cm / 25.59”

WW 12×E14×10 W max
USA 12×E12×40 W max             
             (not included)

PON-BD/16/IV G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.580,00 
 € 5.540,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 3.930,00 
 € 5.820,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 85 cm / 33.46”
H 55 cm / 21.65”

WW 8×E14×10 W max 
USA 8×E12×40 W max
             (not included)

PON-BD/16/IV G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.540,00 
 € 3.980,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.820,00 
 € 4.340,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56”
H 50 cm / 19.69”

WW 5×E14×10 W max
USA 5×E12×40 W max
             (not included)

PON-BD/16/IV G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 1.730,00 
 € 2.470,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

  € 1.880,00 
 € 2.630,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 70 cm / 27.56”
H 25 cm / 9.84”

WW 4×E27×20 W max
USA 4×E26×60 W max
             (not included)*

* bulb max Ø 4,5 cm

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 940,00 
 € 1.120,00 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 990,00 
 € 1.160,00 
 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

Ø 50 cm / 19.69”
H 23 cm / 9.06”

WW 3×E27×20 W max 
USA 3×E26×60 W max
             (not included)*

* bulb max Ø 4,5 cm

G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 690,00 
 € 820,00  

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 730,00 
 € 860,00 
 

PRIMADONNA 5 Chandelier 

PRIMADONNA PL4 Ceiling 

PRIMADONNA 8 Chandelier 

PRIMADONNA PL3 Ceiling 

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 48 cm / 18.89”
H 180 cm / 70.87”

WW 1×E27×20 W max
USA 1×E26×60 W max
             (not included)

PON-BD/48/IV G01  € 1.370,00 

G03  € 1.510,00 

PRIMADONNA STL1 Floor lamp 

H

Ø

PRIMADONNA TL1G Table lamp 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 40 cm / 15.75”
H 75 cm / 29.53”

WW 1×E27×20 W max 
USA 1×E26×60 W max
             (not included)

PON-BD/40/IV G01  € 960,00 

G03  € 1.000,00 
H

Ø

PRIMADONNA

Struttura in metallo e decori in
fusione d’ottone.
Paralumi in Pongè, pendagli in 
cristallo trasparente.

Metal frame and brass 
fusion decorations. Pongè 
lampshades, trasparent crystal 
pendants.

Metallrahmen und Messingguss. 
Lampenschirme aus Pongè.
Transparente Kristallanhänger.

Structure en métal et décors en. 
fusion en laiton.. Abat-jour en 
Pongè,. pendentifs en cristal 
transparent.
 

Estructura de metal y 
decoraciones realizadas en 
fundición de latón.
Pantallas de Pongé, 
piezas colgantes de cristal 
transparente.

Металлический каркас Металлический каркас 
и украшения из литой и украшения из литой 
латуни.латуни.
абажуры из ткани Pongè, абажуры из ткани Pongè, 
подвесы из прозрачного подвесы из прозрачного 
хрусталя.хрусталя.

这个灯具的结构是金属，而且有黄

铜铸件的装饰。这种系列也有水

晶吊坠和合成材料的灯罩。

هياكل معدنية وزخارف من النحاس 
الأصفر.عاكس ضوء )أباجورة( من 

، دلايات من الكريستال  ي قماش بُن�ج
الشفاف.

F i n i s h i n g s

Table lampAppliqueChandelier

Fa m i l y

Floor lampCeiling

G01  
Brunito
Burnished

G03  
Oro lucido
Shiny gold

S t a n d a r d  c h a i n  f o r  a l l  c h a n d e l i e r s  

H 50 cm / 19.68”
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TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

L 40 cm / 15.75”
SP 20 cm / 7.87”
H 54 cm / 21.25”

WW 2×E14×10 W max 
USA 2×E12×40 W max
             (not included)

PON-BD/16/IV G01 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 540,00 
 € 630,00 
 

G03 CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 590,00 
 € 640,00 
 

PRIMADONNA A2 Applique 

H

L

SP

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 16 cm / 6.30”
H 30 cm / 11.81”

WW 1×E14×10 W max
USA 1×E12×40 W max
             (not included)

PON-BD/16/IV G01  € 440,00 

G03  € 470,00 

PRIMADONNA TL1P Table lamp *

H

Ø

* ETL only for US market.
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ROSEMERY 12 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 105 cm / 41.34”
H 55 cm / 21.65”

WW 16×E14×10 W max
USA 16×E12×40 W max
             (not included)         

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 3.610,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 80 cm / 31.50”
H 50 cm / 19.69”

WW 8×E14×10 W max
USA 8×E12×40 W max
             (not included)  

SAT/17/ECRU

SAT/17/WH

V13-V97  € 2.070,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 45 cm / 17.72”
H 22 cm / 8.66”

WW 4×E14×10 W max
USA 4×E12×40 W max
             (not included)   

V13-V97  € 1.550,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 30 cm / 11.81”
H 16 cm / 6.30”

WW 2×E14×10 W max
USA 2×E12×40 W max
             (not included)   

V13-V97  € 820,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 23 cm / 9.06”
H 16 cm / 6.30”

WW 1×E27×20 W max
USA 1×E26×60 W max
             (not included)   

V13-V97  € 440,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 54 cm / 21.26”
H 34 cm / 13.39”

WW 6×E14×10 W max
USA 6×E12×40 W max
             (not included)   

V13-V97  € 1.790,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 33 cm / 12.99”
H 54 cm / 21.26”

WW 1×E27×20 W max 
USA 1×E26×60 W max
             (not included)   

SAT/33/ECRU

SAT/33/WH

V13-V97  € 480,00 

ROSEMERY 4 Suspension 

ROSEMERY 2 Suspension 

ROSEMERY 6 Chandelier 

ROSEMERY 1 Suspension 

ROSEMERY PL6 Ceiling 

ROSEMERY TL1G Table lamp 

H

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

H

Ø

ROSEMERY

Struttura in metallo con decori 
in vetro colorato. Pendagli in 
vetro colorato e paralumi in 
raso.

Metal frame with colored glass 
inserts.
Colorful glass pendants, 
satin shades.

Metallstruktur mit Einsätzen aus 
farbigen Kristallen.
Farbiger Glas Behang, 
Lampenschirme aus Satin.

Structure en métal avec inserts 
en verre coloré. Les pendentifs 
sont en verre coloré et les abat- 
jours sont en satin.

Estructura de metal con 
decoraciones realizadas en 
vidrio de color. Piezas colgantes 
de vidrio de color y pantallas 
de raso.

Металлический каркас Металлический каркас 
с декороМ из цветного с декороМ из цветного 
стекла.стекла.
Подвесы из цветного Подвесы из цветного 
стекла и атласные стекла и атласные 
абажуры.абажуры.

这个灯具结构是金属跟装饰的彩

色玻璃。而且这种系列也有彩色

的水晶吊坠与材料缎布的灯罩。

ي مع زخارف زجاجية 
هيكل معد�ن

ملونة. دلايات من الزجاج الملون 
وعاكس ضوء )أباجورة( من الساتان.

Finishings 

V13  
Beige e Oro
Ivory and Gold

V97 
Bianco e argento
White and silver       

Applique

Table lamp

AppliqueChandelier

Family

CeilingSuspension

Standard chain/cable for all chandeliers/suspensions 

H 50 cm / 19.68”
For Rosemery 12, Rosemery 6,  
Rosemery 4, Rosemery 2 H 120 cm / 47.24”

For only Rosemery 1
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 : For the US market, refer to the relevant price list.

ROSEMERY TL1P Table lamp *

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 20 cm / 7.87”
H 36 cm / 14.17”

WW 1×E14×10 W max 
USA 1×E12×40 W max             
             (not included)   

SAT/20/ECRU

SAT/20/WH

V13-V97  € 350,00 

TECHNICAL INFORMATIONS SHADE FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 32 cm / 12.60”
SP 17 cm / 6.69”
H 43 cm / 16.93”

WW 2×E14×10 W max
USA 2×E12×40 W max
             (not included) 

SAT/12/ECRU

SAT/12/WH

V13-V97  € 410,00 

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 30 cm / 11.81”
SP 15 cm / 5.91”
H 16 cm / 6.30”

WW 1×E27×20 W max 
USA 1×E26×60 W max
             (not included)   

V13-V97  € 440,00 

ROSEMERY A2 Applique 

ROSEMERY A1-2 Applique 

H

H

H

Ø

L SP

L SP

* ETL only for US market.



221220

Masiero Atelier PricelistCHANDELIERS

C
H

A
N

D
E

LI
E

R
S

 : For the US market, refer to the relevant price list. : For the US market, refer to the relevant price list.

ZAIRA 27 Chandelier 
TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 125 cm / 49.21” 
H 130 cm / 51.18”  

G03                HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 11.070,00 
 € 11.870,00 
 € 14.150,00 

WW    27×E14×10 W max
USA   27×E12×40 W max
 (not included)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 125 cm / 49.21” 
H 90 cm / 35.43”   

G03                HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 8.030,00 
 € 8.530,00 
 € 10.210,00 
 

WW     18×E14×10 W max
USA   18×E12×40 W max
 (not included)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

Ø 75 cm / 29.52” 
H 70 cm / 27.56”
 

G03                HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 2.860,00 
 € 3.020,00 
 € 3.660,00 

WW    9×E14×10 W max
USA   9×E12×40 W max
 (not included)

TECHNICAL INFORMATIONS FINISHING PRICE (EXCL. VAT)

L 28 cm / 11.02” 
SP 15 cm / 5.91”
H 38 cm / 14.96” 

G03                HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

PREMIUM CRYSTAL

 € 850,00 
 € 870,00 
 € 900,00 

WW    2×E14×10 W max
USA   2×E12×40 W max
 (not included)

ZAIRA 9 Chandelier 

ZAIRA 18 Chandelier 

ZAIRA A2 Applique 

H

Ø

H

Ø

H

Ø

H

L SP

ZAIRA

Telaio in metallo e fusione di 
ottone. Pendagli in cristallo 
trasparente.

Metal frame and cast brass. 
Trasparent Crystal pendants.

Metallrahmen und Messingguss. 
Transparente 
Kristallanhänger.

Structure en métal et fusion 
de laiton. Pendentifs en cristal 
transparent.
 

Estructura de metal y fundición 
de latón. Piezas colgantes de 
cristal transparente.

Металлический каркас и Металлический каркас и 
латунное литье.латунное литье.
Хрустальные прозрачные Хрустальные прозрачные 
подвесы.подвесы.
  

这个灯具的结构是金属跟黄铜铸

件。而且这种系列也有透明的水

晶吊坠。

ي وصب نحاس أصفر. 
إطار معد�ن

دلايات من الكريستال الشفاف

F i n i s h i n g s

Chandelier

Fa m i l y

Applique

G03  
Oro Lucido 
Shiny gold

S t a n d a r d  c h a i n  f o r  a l l  c h a n d e l i e r s  

H 50 cm / 19.68”
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Attesta la conformità del prodotto 
alle disposizioni  delle Direttive 
comunitarie.

It certifies the conformity of 
the products to the European 
Commuinity provisions.

Konformität des Produktes mit 
den Richtlinien der europäischen 
Gemeinschaft.

Certifica la conformidad del 
producto según las disposiciones 
de las directivas comunitarias.

Il atteste la conformité du produit 
aux dispositions des directives 
communitaires.

Настоящим подтверждается 
соответствие продукции 
положениям директив ЕС.

CE标记是指产品的制造商证明该

产品符合适用的EC指令的所有基

本要求.

يُشــهد بمطابقــة المنتــج لأحــكام 
. ي توجيهــات الاتحــاد الأورو�ب

CCC sta per China Compulsory 
Certificate, una certificazione di 
prodotto obbligatoria richiesta per 
determinati prodotti destinati al 
mercato cinese.

CCC stands for China Compulsory 
Certificate, a mandatory product 
certification required for certain 
products meant to the Chinese 
market.

CCC steht für China Compulsory 
Certificate, eine obligatorische 
Produktzertifizierung, die für 
bestimmte Produkte erforderlich 
ist, die für den chinesischen Markt 
bestimmt sind.

CCC significa China Compulsory 
Certificate, una certificación de 
producto obligatoria requerida para 
ciertos productos destinados al 
mercado chino.

CCC signifie China Compulsory 
Certificate, une certification de 
produit obligatoire requise pour 
certains produits destinés au marché 
chinois.

CCC расшифровывается 
как China Compulsory 
Certificate, обязательная 
сертификация 
необходимая для 
определенных продуктов, 
предназначенных для 
внутреннего рынка Китая. 

认证的全称为“中国强制性产品认
证”，英文名称China Compulsory 
Certification，英文缩写CCC。这
种认证是针对某些面向中国市场的
产品所必需的强制性产品认证。

يرمز CCC إلى الشهادة الإلزامية 
الصينية، وهيي شهادة اعتماد منتج 
إلزامية مطلوبة لبعض المنتجات 

المخصصة للسوق الصينية

Lo schema IECEE CB è un sistema 
internazionale per l’accettazione 
reciproca di rapporti di prova e 
certificati relativi alla sicurezza 
di componenti, apparecchiature 
e prodotti elettrici ed elettronici 
operative e dei prodotti sulla base 
di un accordo multilaterale tra i 
paesi partecipanti e gli organismi di 
certificazione.

IECEE CB is an international system 
for the mutual acceptance of test 
reports and certificates of the 
safety of components, operational 
electrical and electronic equipment 
and products on the basis of a 
multilateral agreement between 
participating countries and 
certification bodies.

Das IECEE CB Schema ist ein 
internationales System zur 
gegenseitigen Anerkennung von 
Testberichten und Zertifikaten 
bezüglich der Sicherheit von 
Komponenten, betriebsbereite 
elektrische und elektronische Geräte 
und Produkte auf der Grundlage 
eines multilateralen Abkommens 
zwischen teilnehmenden Ländern 
und Zertifizierungsstellen.

IECEE CB es un sistema 
internacional para la aceptación 
mutua de informes de ensayo 
y certificados de seguridad de 
componentes, equipos y productos 
eléctricos y electrónicos operativos 
y de productos, sobre la base de un 
acuerdo multilateral entre los países 
participantes y los organismos de 
certificación.

Le système IECEE CB est un 
système international d’acceptation 
mutuelle des rapports d’essai 
et des certificats de sécurité 
des composants, équipements 
et produits électriques et 
électroniques opérationnels et 
des produits, sur la base d’un 
accord multilatéral entre les pays 
participants et les organismes de 

certification.

Схема IECEE CB представляет 
собой международную 
систему взаимного 
признания сертификатов 
и отчетов об испытаниях, 
касающихся безопасности 
электрических и 
электронных компонентов и 
оборудования, основанную 
на многостороннем 
соглашении между 
странами-участницами и 
органами по сертификации.

认证是电工产品测试证书互认体系 
(CB 体系) 是国际电工委员会电工
产品合格测试与认证组织。

Il logo “ETL” si riferisce agli articoli 
che possono essere modificati con 
componenti certificati ETL. L’elenco 
degli articoli ETL si riferisce a prodotti 
testati e valutati in base agli standard 
di sicurezza del mercato statunitense. 
Per il mercato USA fare riferimento al 
listino dedicato.

“ETL” logos refers to articles which 
can be modified with ETL- compliance 
components. The “ETL” listing articles 
stands for tested and evaluated 
product to recorgnised US safety 
standards. For the US market, refer to 
the relevant price list.

Das ”ETL”-Logo bezieht sich auf 
Artikel, die mit ETL-zertifizierten 
Komponenten modifiziert werden 
können.  
Die Liste der ETL-Artikel bezieht 
sich auf Produkte, die nach den 
Sicherheitsstandards des US-Marktes 
getestet und bewertet wurden.  
Für den US-Markt beachten Sie bitte 
die entsprechende Preisliste.

El logo “ETL” indica los artículos, 
que pueden modificarse con 
componentes certificados ETL. 
La lista de los artículos ETL se 
refiere a los productos sometidos 
a prueba y evaluados en función 
de los estándares de seguridad del 
mercado estadounidense. Consultar 
la lista de precios específica para el 
mercado de los Estados Unidos.

“ETL”  logo se réfère aux articles 
qui peuvent être  modifiées par des 
composants certifiés ETL. la liste des 
articles ETL se réfère à des produits 
testés et évalués selon les normes de 
sécurité  du marché américain. Pour le 
marché américain se référer à la liste 
des prix.

Логотип «ETL» относится к 
элементам, которые могут быть 
модифицированы с помощью 
сертифицированных ETL 
компонентов. Список элементов 
ETL относится к продукции, 
протестированной и оцененной 
в соответствии с признанными 
стандартами безопасности США. 
Для потребителей находящихся 
в  США см. соответствующий 
прайс-лист. 

“ETL”徽标是指可以使用ETL认证的组

件进行修改的项目。 ETL项目列表是指

根据美国市场的安全标准进行测试和评

估的产品。 对于美国市场，请参考美国

市场价格表。

.يش�ي المؤ�ش  ي الاسمي
التدفق الضو�ئ

ي حالة عدم وجود انكسار 
إلى القيمة �ف

كة  للضوء، كما هو مُعلن من قبل ال�ش
المصنعة للعنصر.

Flusso luminoso nominale. 
L’indicazione si riferisce al valore 
in assenza di rifrazione, come 
dichiarato dal produttore del 
componente.

Nominal luminous flux. It refers to 
the value without any refraction, 
as declared by the component 
manufacturer.

Die Maßeinheit für den Lichtstrom. 
Die Angabe bezieht sich auf den 
Wert in der Abwesenheit von 
Brechung, wie vom Hersteller der 
Komponente angegeben.

Flujo luminoso nominal. La 
indicación se refiere al valor sin 
refracción, como declarado por el 
fabricante del componente.

L’unité SI de flux lumineux. 
L’indication corresponds à la 
valeur en l’absence de réfraction, 
comme indiqué par le fabricant du 
composant.

Номинальный световой 
поток. Указание относится 
к значению в отсутствие 
рефракции, как заявлено 
производителем 
компонентов.

标称光通量。 

指示是指组件制造商声明的没有

折射的值。

 "Masiero" كة مازيرو تحتفظ �ش
ي إجراء أي تعديلات تراها 

بالحق �ف
مناسبة على منتجاتها، دون إشعار 

مسبق.

Masiero si riserva il diritto di 
apportare ai propri articoli, 
senza nessun preavviso, qualsiasi 
modifica ritenesse opportuna.

Masiero reserves the right  
to introduce any changes  
to its own products, without notice 
in advance.

Masiero behalt sich das Recht vor 
änderungen vorzunehmen, ohne 
sofortige Benachrichtigung.

Masiero se reserva el derecho 
de aportar modificaciones 
consideradas oportunas a sus 
artículos sin preaviso.

Masiero se rèserve le droit 
d’apporter une quelconque 
modification à les modèles sans 
préavis.

Компания Masiero 
оставляет за собой право 
без предварительного 
уведомления, если 
это будет сочтено 
целесообразным, вносить 
в собственные модели 
любые изменения.

Masiero保留对其认为适当的任何

更改的权利，恕不另行通知。
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RGB-W LED version 
Dynamic white version  

Traditional version 
Coloured glass version  

ROSONI / CANOPIES

 

Ø

Ø

SOSPENSIONE  Ø < 90 cm
CHANDELIERS  Ø < 35.43”

Ø    12 cm / 4.72”
H    17 cm / 6.69”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione

“H” refers to the minimum overall size for 
installation

SOSPENSIONE   90 cm < Ø < 120 cm
CHANDELIERS   35.43” < Ø < 47.24”

Ø    14 cm / 5.51”
H    19 cm / 7.48”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione

“H” refers to the minimum overall size for 
installation

SOSPENSIONE   120 cm < Ø < 200 cm
CHANDELIERS   47.24” < Ø < 78.74”

Ø    20 cm / 7.87”
H    26 cm / 10.23”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione

“H” refers to the minimum overall size for 
installation

SOSPENSIONE < 24 LUCI
CHANDELIERS < 24 LIGHTS

Ø    20 cm / 7.87”
H    18 cm / 7.08”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione

“H” refers to the minimum overall size for 
installation

SOSPENSIONE > 24 LUCI
CHANDELIERS > 24 LIGHTS

Ø    30 cm / 11.81”
H    19 cm / 7.48”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione

“H” refers to the minimum overall size for 
installation

SOSPENSIONE   Ø > 200 cm
CHANDELIERS   Ø > 78.74”

Ø    22 cm / 8.66”
H    29 cm / 11.41”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione

“H” refers to the minimum overall size for 
installation

Ø
Ø

Ø
Ø

H

H

H H

H

H

OTHER CUSTOMIZATIONS  

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

H: 150 cm / 59.05”

Allungamento cavo in fase d’ordine
Length modification at order stage

 

Cavo acciaio + cavo elettrico
Steel wire + wiring cable

NET PRICE (EXCL. VAT)

+10%

+8%

to be quoted

€ 60,00

€ 70,00

Modifica standard elettrico /Different electrical wiring standard

Soft customization (finitura, pendagli, temperatura luce LED... / finishing, pendants, LED light temperature...)

Hard customization

Doppia accensione (solo per articoli a tensione di rete) / Double wiring (only for mains voltage items)

Applicazione driver non standard / Not standard driver application

IL KIT INCLUDE / THE KIT INCLUDES: NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

1 x rosone di cablaggio 
1 x rosone decorativo modificato
200 cm di cavo elettrico

1 x connection canopy 
1 x modified decorative canopy
200 cm wiring cable

In fase d’ordine é necessario specificare: 
- articolo per il quale si richiede il kit
- colore del cavo elettrico
   a scelta tra trasparente, bianco, nero o oro

Order should include following details: 
- which item the kit is asked for
- colour of the wiring cable
   transparent, white, black or gold

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE NET PRICE (EXCL. VAT)

H: 100 cm / 39.37”

Allungamento catena in fase d’ordine
Length modification at order stage

Ricambio 
Spare part  

 

Catena + cavo elettrico
Chain + wiring cable

Catena + cavo elettrico
Chain + wiring cable  

TECHNICAL INFORMATIONS NET PRICE (EXCL. VAT)

H: 100 cm / 39.37”         € 50,00

H

H

200 cm
78.74”

8 cm
3.15”

2,5 cm
0.98”

H

KIT DECENTRAMENTO ROSONE 
ADDITIONAL CONNECTION CANOPY 

CATENA METALLO 
METAL CHAIN  

CAVO ACCIAIO 
STEEL CABLE  

CALZA DECORATIVA PER CATENA 
FABRIC COVER FOR CHAIN  

€ 60,00

€ 60,00

€ 60,00

€ 40,00

ACCESSORI / ACCESSORIES Prezzi netti, nessuno sconto commerciale applicabile
Net prices, no commercial discount can be applied ACCESSORI / ACCESSORIES

TECHNICAL INFORMATIONS GROSS PRICE (EXCL. VAT)

SCHEDA DRIVER + TELECOMANDO
DRIVER BOARD + REMOTE CONTROL

€ 100,00

KIT TELECOMANDO / REMOTE CONTROL KIT                                  
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Eco Leather

ShantungCotonetteDamascoOrganzaPongéSatin

IVA esclusa / Excluded VatFilo (Brill)

BRILL/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 34,00

BRILL/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    11 cm / 4.33”

€ 30,00

BRILL/GD
GOLD

BRILL/CR
SILVERY

Ø

H

IVA esclusa / Excluded Vat

COT/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    12 cm / 4.72”

€ 24,00

COT/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 28,00

Ø

H

COT/WH
WHITE

COT/BK
BLACK

IVA esclusa / Excluded Vat

SHA/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 38,00

SHA/40/...

Ø    40 cm / 15.74”
H   34 cm / 13.38”

€ 154,00

Ø

H

SHA/BK
BLACK

SHA/IV
IVORY

SHA/WH
WHITE

IVA esclusa / Excluded Vat

Ø

H

DAM/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    11 cm / 4.33”

€ 30,00

DAM/36/...

Ø    36 cm / 14.17”
H    28 cm / 11.02”

€ 132,00

DAM/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 36,00

DAM/42/...

Ø    42 cm / 16.53”
H    23 cm / 9.05”

€ 144,00

DAM/IV #1
IVORY

DAM/CH #2
CHAMPAGNE

DAM/WH #3
WHITE

DAM/WH-GD
#4 WHITE 
ON GOLD

DAM/GD-GD
#5 GOLD

DAM/GD-
CREAM #6
GOLD ON CREAM

DAM/BK#7
NERO/BLACK

IVA esclusa / Excluded Vat

L/13.5/...

L  13.5 cm / 5.31”
H  16 cm / 6.29”

€ 72,00

L/16/...

L  16 cm / 6.29”
H  13 cm / 5.11”

€ 70,00

L/30/...

L  30 cm / 14.17”
H  13 cm / 5.11”

€ 78,00

L/25/...

L  25 cm / 9.84”
H  21 cm / 8.26”

€ 210,00

L/34/...

L  34 cm / 13.4”
H  28.5 cm /11.2”

€ 320,00

L01 L04 L05

L L

H
H

IVA esclusa / Excluded VatIVA esclusa / Excluded Vat IVA esclusa / Excluded Vat

PARALUMI / LAMPSHADES

ORG/RD
RED

ORG/AMB
AMBER

ORG/BL
BLUE

ORG/BK
BLACK

ORG/VIO
VIOLET

ORG/OR
ORANGE

ORG/ICE
ICE

ORG/TAB
TOBACCO

ORG/WH
WHITE

ORG/GR
GREEN

ORG/YW
YELLOW

ORG/PIN
PINK

ORG/MEL
PURPLE

ORG/BR
BRONZE

ORG/LIL
LILAC

ORG/SCA
SCARLET

ORG/12/...

Ø   12 cm / 4.72”
H   11 cm / 4.33”

€ 28,00

ORG/22/...

Ø   22 cm / 8.66”
H   17 cm / 6.69”

€ 60,00

ORG/40/...

Ø   40 cm / 15.74”
H   30 cm / 11.81”

€ 116,00

ORG/14/...

Ø   14 cm / 5.51”
H   12 cm / 4.72”

€ 36,00

ORG/30/...

Ø   30 cm / 11.81”
H   20 cm / 7.87”

€ 78,00

ORG/16/...

Ø   16 cm / 6.29”
H   11 cm / 4.33”

€ 40,00

ORG/36/...

Ø   36 cm / 14.17”
H   27 cm / 10.62”

€ 88,00

Ø

Ø

H

H

PON/BK
BLACK

PON/WH
WHITE

PON/IV
IVORY

SAT/WH
WHITE

SAT/BK
BLACK

SAT/ECRU
ECRU

SAT/MOKA
MOKA

SAT/OT23/...

Ø    23 cm / 9.05”
H    15 cm / 5.90”

€ 106,00

SAT/OT29/...

Ø   29 cm / 11.41”
H   18cm / 7,08”

€ 128,00

PON/12/...

Ø   12 cm / 4.72”
H   11 cm / 4.33”

€ 30,00

PON/22/...

Ø   22 cm / 8.66”
H   17 cm / 6.69”

€ 66,00

PON/40/...

Ø  40 cm / 15.74”
H  30 cm / 11.81”

€ 122,00

PON/48/...

Ø  48 cm / 18.89”
H  37 cm / 14.56”

€ 326,00

PON/16/...

Ø   16 cm / 6.29”
H   12 cm / 4.72”

€ 40,00

PON/30/...

Ø   30 cm / 11.81”
H   22 cm / 8.66”

€ 84,00

PON/20/...

Ø   20 cm / 7.87”
H   19 cm / 7.48”

€ 64,00

PON/36/...

Ø  36 cm / 14.17”
H  27 cm / 10.62”

€ 94,00

Ø

Ø

H

H

Ø

H

SAT/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    11 cm / 4.33”

€ 26,00

SAT/13/...

Ø    13 cm / 5.11”
H    14,5 cm / 5.70”

€ 34,00

SAT/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    9 cm / 3.54”

€ 26,00

SAT/20/...

Ø    20 cm / 7.87”
H    14 cm / 5.51”

€ 50,00

SAT/25/...

Ø    25 cm / 9.84”
H    16 cm / 6.30”

€ 62,00

SAT/23/...

Ø    23 cm / 9.05”
H    14 cm / 5.51”

€ 56,00

SAT/32/...

Ø  32 cm / 12.59”
H  22 cm / 8.66”

€ 86,00

SAT/38/...

Ø  38 cm / 14.97”
H  25 cm / 9.84”

€ 100,00

SAT/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    15 cm / 5.90”

€ 36,00

SAT/20/...

Ø    20 cm / 7.87”
H    19 cm / 7.48”

€ 24,00

SAT/40/...

Ø   40 cm / 15.74”
H   30 cm / 11.81”

€ 138,00

SAT/45/...

Ø   45 cm / 17.71”
H   33 cm / 13.00”

€ 160,00

SAT/17/...

Ø    17 cm / 6.69”
H    10 cm / 3.93”

€ 38,00

SAT/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 34,00

SAT/17/...

Ø    17 cm / 6.69”
H    17 cm / 6.69”

€ 42,00
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V71 Nickel opaco verniciato
 Painted matt nickel

V93 Oro verniciato
 Painted gold

VERNICIATI 
PAINTED 

G01 Brunito
 Burnished

G14 Ottone brunito
 Burnished brass

G05 Oro opaco
 Matt gold

G03 Oro lucido
 Shiny gold

G21 Cromo anticato 
 Antiqued chrome

G06 Cromo opaco
 Matt chrome

G04 Cromo lucido
 Shiny chrome

G20 Oro anticato 
 Antiqued gold

G18 Ottone spazzolato 
 Brushed brass

G07 Nickel spazzolato
 Brushed nickel

G12 Oro spazzolato
 Brushed gold

BAGNO GALVANICO 
GALVANIC BATH 

IMPERO&DECO / BRASS&SPOTS / GLASS       FINITURE /FINISHING

G03 Oro lucido
 Shiny gold

G04 Cromo lucido
 Shiny chrome

BAGNO GALVANICO 
GALVANIC BATH 

VERNICIATI 
PAINTED 

V22 Giallo lucido
 Shiny yellow

V23 Arancio lucido
 Shiny orange

V31 Rosso lucido
 Shiny red

V41 Lilla lucido 
 Shiny lilac

V42 Melanzana lucido 
 Shiny aubergine

V53 Blu lucido 
 Shiny blue

V9L Nero lucido 
 Shiny black

V92 Bianco lucido
 Shiny white

V63 Verde lucido
 Shiny green

MARIA TERESA       FINITURE /FINISHING
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G04  Cromo lucido - Shiny chrome

SA   Zaffiro
        Sapphire

VI   Viola
       Violet

GR   Light Peridot AM    Ambra
           Amber 

RE   Rosso
        Red

SM   Golden Fumè 
         Golden Smoky

TR   Trasparente
        Transparent

TRANSPARENT COLOURED

PROGRAMS - CUBO    FINITURE /FINISHING -  PENDENTI/PENDANTS

PROGRAMS - GALASSIA   FINITURE /FINISHING -  PENDENTI/PENDANTS

TR   Trasparente
        Transparent

TRANSPARENT

V98 Bianco goffrato
 Embossed white

G03   Gold Frame
             Transparent Glass

G04   Chrome Frame
             Transparent Glass

G14 Burnished brass
 Transparent Glass

PROGRAMS - RAQAM       FINITURE /FINISHING
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FOVerificare la disponibilità di ciascuna finitura per specifici articoli. 
Availability of each finish to be confirmed for specific items. 

G20 Oro anticato 
 Antiqued gold

G01 Brunito
 Burnished

G05 Oro opaco
 Matt gold

G03 Oro lucido
 Shiny gold

DECORAZIONE A FOGLIA 
LEAF DECORATION 

BAGNO GALVANICO 
GALVANIC BATH 

F01 Foglia oro
 Gold leaf

G08 Nickel nero
 Black nickel

F02 Foglia argento
 Silver leaf

G06 Cromo opaco
 Matt chrome

G04 Cromo lucido
 Shiny chromerome

G21 Cromo anticato 
 Antiqued chrome

CHANDELIERS       FINITURE /FINISHING

VERNICIATI 
PAINTED 

V13 Avorio oro  
 Gold ivory

V90 Nero opaco 
 Matt black

V95 Bianco opaco 
 Matt white

V97 Bianco lucido e argento 
 Shiny white and silverr

CHANDELIERS       FINITURE /FINISHING
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04/ GLASS                                           pag. 05/ PROGRAMS                      pag. 06/ CHANDELIERS                      pag.

 
RAQAM
CUBO
CUBO COMBO
GALASSIA

ACANTIA
CHIC
ELEGANTIA
ETERNITY
GALÀ
GLASSÈ
IMPERIAL
LIZZI
NOBLESSE
ODESSA
PRIMADONNA
ROSEMERY
ZAIRA

176
180
184
188
190
194
196
200
204
208
212
216
220

120
121
121
122
123
124
124
124
124
125
125
125
126
126
127
127
128
128
128
129
129
129
129
130
130
131
131
131
132
133
134
135
135

VE  871  
VE  873 
VE  874
VE  875
VE  886
VE  1005/TL1 
VE  1007/TL1 
VE  1008/TL1 
VE  1010/TL1 
VE  1022/TL1 
VE  1023/TL1  
VE  1049/TL1  
VE  1050/TL1
VE  1051/TL1 
VE  1052/TL1
VE  1053/TL1
VE  1054/TL1 
VE  1055/TL1 
VE  1056/TL1 
VE  1057/TL1 
VE  1058/TL1 
VE  1059/TL1 
VE  1110
VE  1112
VE  1114
VE  1115
VE  1116
VE  1120
VE  1144
VE  1145
VE  1146
VE  1147
VE  1149

138
152
162
168

INDEX

02/ IMPERO & DECO                   pag. 03/ BRASS & SPOTS                       pag.

VE  901
VE  903
VE  905
VE  906
VE  907
VE  909
VE  910
VE  911
VE  913
VE  915
VE  917
VE  918
VE  919
VE  920
VE  921
VE  923
VE  925
VE  927
VE  929
VE  931
VE  933
VE  934
VE  935
VE  937
VE  938
VE  940
VE  942
VE  944
VE  945
VE  950
VE  951
VE  954
VE  956
VE  959
VE  961
VE  973
VE  975
VE  980
VE  981
VE  984
VE  986
VE  987
VE  988
VE  989
VE  991
VE  992
VE  996
VE  998

VE  760
VE  764
VE  770
VE  802
VE  803
VE  804
VE  805
VE  808
VE  809
VE  810
VE  811
VE  814
VE  815
VE  818
VE  820
VE  821
VE  823
VE  825
VE  827
VE  829
VE  830
VE  831
VE  836
VE  840
VE  841
VE  843
VE  845
VE  846
VE  849
VE  864
VE  892
VE  893
VE  895
VE  897
VE  1150
VE  1152

VE  852
VE  853
VE  854
VE  855
VE  856 
VE  857
VE  858 
VE  859
VE  860 
VE  865
VE  866
VE  868
VE  1002 
VE  1018
VE  1020
VE  1063 
VE  1065 
VE  1066
VE  1067
VE  1069
VE  1071
VE  1072
VE  1073
VE  1074
VE  1075 
VE  1076
VE  1077
VE  1078
VE  1079
VE  1080
VE  1081
VE  1086
VE  1087
VE  1090
VE  1091 
VE  1103
VE  1104
VE  1105
VE  1106
VE  1107
VE  1190
VE  1191
VE  1192 
VE  1193
VE  1194

7
8
9
10
11
12
13
15
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
36
38
41
43
44
45
46
47
48
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

66
72
73
73
74
74
75
75
76
77
77
80
81
81
83
84
84
85
86
86
88
88
89
89
90
91
91
91
92
92
93
94
94
96
96
97

102
102
102
102
102
103
103
104
104
105
105
105
105
106
106
107
107
107
108
108
108
108
109
109
110
110
110
110
111
111
112
112
113
113
114
114
114
114
115
115
115
115
116
116
116

01/ MARIA TERESA                     pag.

INDEX
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 ACCESSORIES

Accessori / Accessories
Rosoni / Canopies
Paralumi / Lampshades
Finiture / Finishings

224
225
226
228

pag.

INDEX

236

COD. COD. COD.

66 
72
73
73
74
74
75
75
76
77
77 
80
81
81
83
84
84
85
86
86
88
88
89
89
90
91
91
91
92
102
102
102
102
102
103
103
104
104
92
105
105
105
120
121
121
122
123
93
94
94
96
7
8
9
10
11
12
13
15
17
18
19
20
21
22
23
24
25

pag. pag. pag.

VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE

760
764
770
802
803
804
805
808
809
810
811
814
815
818
820
821
823
825
827
829
830
831
836
840
841
843
845
846
849
852
853
854
855
856
857
858
859
860
864
865
866
868
871
873
874
875
886
892
893
895
897
901
903
905
906
907
909
910
911
913
915
917
918
919
920
921
923
925

VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE

VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE
VE

927
929
931
933
934
935
937
938
940
942
944
945
950
951
954
956
959
961
973
975
980
981
984
986
987
988
989
991
992
996
998
1002
1005
1007
1008
1010
1018
1020
1022
1023
1049
1050
1051
1052
1053
1054
1055
1056
1057
1058
1059
1063
1065
1066
1067
1069
1071
1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1086

26
27
28
29
30
31
32
33
34
36
38
41
43
44
45
46
47
48
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
105
124
124
124
124
106
106
125
125 
125
126
126
127
127
128
128
128
129
129
129
107
107
107
108
108
108
108
109
109
110
110
110
110
111
111
112
112

1087
1090
1091
1103
1104
1105
1106
1107
1110
1112
1114
1115
1116
1120
1144
1145
1146
1147
1149
1150
1152
1190
1191
1192
1193
1194

113
113
114
114
114
114
115
115
129
130
130
131
131
128
132
133
134
135
135
96
97
115
115
116
116
116

INDEX
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5  - PRODOTTI SPECIALI

La realizzazione di prodotti speciali, con parametri funzionali, dimensionali, decorativi, elettrici, etc differenti rispetto a quanto riportato nelle schede 
tecniche di ogni prodotti, dovrà essere approvata da Masiero in relazione alla fattibilità e sarà soggetta a quotazione specifica. La realizzazione di 
piccole modifiche sulle parte decorativa (ovvero, in via del tutto esemplificativa, finitura dei telai, composizione della pendaglieria, etc) sarà soggetta 
ad una maggiorazione di prezzo pari all’8% rispetto al prezzo dell’articolo come indicato nel listino prezzi in vigore.  

6 - GARANZIE

I prodotti forniti sono coperti da garanzia per difetti di materiale e/o fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla consegna.

Eventuali difettosità o non conformità dei prodotti devono essere segnalate dal Compratore per iscritto al Venditore – a pena di decadenza – entro e 
non oltre 8 gg dalla data di ricevimento della merce; eventuali difetti occulti devono essere segnalati dal Compratore per iscritto al Venditore – sempre 
a pena di decadenza- entro 8 gg dalla relativa scoperta.

Il Venditore sostituisce i prodotti resi in detto periodo di garanzia e riconosciuti difettosi per vizi d’origine ovvero in alternativa ed a sua scelta accredita 
al Compratore una somma pari al prezzo già fatturato dei prodotti stessi, restando espressamente escluso e rinunciato qualsiasi diverso diritto o pretesa 
del Compratore anche a titolo di risarcimento danni diretti e/o indiretti o di rimborso di costi dallo stesso sostenuti (quali, a titolo esemplificativo costo 
di riprese, di assistenza tecnica, di richiamo, ecc.).

La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano imputabili a negligenza del Compratore e/o ad impiego dei prodotti non conforme con le informazioni 
e le spiegazioni in ogni caso fornite dal Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad errata progettazione, applicazione, montaggio o fabbricazione delle 
strutture ove sono installati, ad errata manutenzione operata da personale non autorizzato, a pulizia impropria in quanto effettuata con modalità o 
materiali non idonei, ad errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso improprio od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata 
dello stesso non idonea, ovvero a circostanze che comunque non possono ricollegarsi a difettosità di produzione da parte del Venditore.

7 – CONDIZIONI DI PAGAMENTO

Il compratore deve effettuare i pagamenti normalmente con le modalità e nei termini precisati in fattura
Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al pagamento saranno a carico del Compratore.

Sui ritardati pagamenti decorreranno, di pieno diritto e senza necessità di costituzione in mora, gli interessi di cui al D.lgs. n. 231/2002.

In caso di ritardo dei pagamenti il Venditore ha diritto a sospendere immediatamente ogni fornitura, anche se dipendente da altri contratti con lo stesso 
Compratore. Il mancato pagamento nei termini pattuiti comporta in ogni caso la decadenza del Compratore dal beneficio del termine.

8 - FORZA MAGGIORE

Qualora il Venditore sia impossibilitato a rispettare il contratto per cause di forza maggiore o comunque indipendenti dalla sua volontà, i termini previsti 
per l’esecuzione della fornitura sono automaticamente prorogati per un periodo equivalente al perdurare degli effetti di tali cause. Qualora la causa 
impeditiva continui per più di 6 mesi entrambe le parti possono chiedere la risoluzione del contratto ed in tal caso il Venditore restituisce al Compratore 
gli anticipi eventualmente ricevuti, con esclusione di ogni e qualsiasi onere ulteriore a suo carico.

9 - CONTROVERSIE

Il foro esclusivamente competente sarà quello di Treviso con esplicita esclusione di ogni altro foro alternativamente competente, e la legge applicabile 
quella italiana.

10 - PRIVACY

Le parti contraenti, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, dichiarano di procedere al trattamento dei dati personali per le finalità inerenti 
all’esecuzione del presente contratto e all’adempimento degli obblighi legali e contrattuali dallo stesso derivanti.
  

via Peschiere, 53
31032 Casale sul Sile
Treviso, Italy
P.Iva  01244610265

CONDIZIONI COMMERCIALI DI MASIERO 

1 – PREMESSA

Salvo deroga risultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodotti di Masiero S.r.l., P.IVA 01244610265 (di seguito: 
“Masiero”) è regolata dalle seguenti Condizioni Generali di Vendita che costituiscono parte essenziale del contratto e che si intendono pertanto 
accettate dal Compratore ancorché dallo stesso non sottoscritte. Qualsiasi clausola unilateralmente apposta dal Compratore nei documenti da lui 
sottoscritti e/o nella sua corrispondenza, che sia contraria o comunque in aggiunta alle seguenti condizioni generali od a quelle speciali espressamente 
approvate per iscritto dal Venditore, si intende come non scritta ed è priva di ogni effetto.

2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA

2.1 PERFEZIONAMENTO
La compravendita si intende perfezionata con la conferma d’ordine scritta del Venditore anche a mezzo fax e/o posta elettronica o con l’inizio delle 
consegne per i casi in cui è stata richiesta l’immediata consegna della fornitura anche in presenza di modifiche intervenute e quindi accettate dal 
cliente.

2.2 PRODOTTI
Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche dei prodotti contenute in deplians, listini prezzi, cataloghi e/o documenti 
similari, saranno vincolanti solo nella misura in cui, gli stessi, siano stati espressamente richiamati dal contratto.
Il venditore si riserva il diritto di apportare ai prezzi o alle caratteristiche dei prodotti qualsiasi modifica che dovesse risultare necessaria ed opportuna
 
2.3 PREZZI
I prezzi indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nel Listino ed alle condizioni commerciali in 
vigore alla data della conferma d’ordine.  
Il listino prezzi pubblicato annualmente sostituisce es annulla qualsiasi listino precedente.
I prezzi concordati si intendono per prodotti consegnati franco stabilimento del Venditore e non comprendono prestazioni ed oneri accessori (quali, a 
titolo esemplificativo, IVA, imballo speciale, spese di trasporto, di installazione e/o montaggi e così via).
Il costo dell’imballaggio è compreso nel prezzo . Per eventuali imballaggi speciali si potrà provvedere solamente su espressa richiesta del Compratore 
e a sue spese.

2.4 RISERVA DI PROPRIETÀ
Il Compratore acquista la proprietà della merce solo con il pagamento integrale del prezzo fatturato delle forniture ma ne assume i rischi dal momento 
della consegna.

3 - CONDIZIONI DI CONSEGNA

3.1 CONSEGNA
La merce viene consegnata al Compratore presso lo stabilimento del Venditore o in altro sito dallo stesso indicato per iscritto.

3.2 RISCHIO
Il trasferimento del rischio avviene con la consegna della stessa al primo vettore o al Compratore nelle ipotesi di ritiro della merce da quest’ultimo 
direttamente eseguita. La merce viaggia sempre a rischio esclusivo del Compratore anche quando il vettore dovesse essere scelto ed incaricato dal 
Venditore, essendo quest’ultimo liberato da ogni responsabilità con la consegna dei prodotti al vettore, che ad ogni effetto si intende eseguita a mani 
dallo stesso Compratore.

3.3 TEMPI DI CONSEGNA
I termini di consegna pattuiti si intendono indicativi. In caso di ritardo nella consegna imputabile al Venditore per un periodo fino a 60 gg il Compratore 
non ha il diritto di rifiutare la fornitura, né di richiedere la risoluzione del contratto e/o il risarcimento di alcun danno. 
Se il ritardo nella consegna supera il termine di 60 gg il Compratore ha la facoltà di richiedere – con lettera raccomandata – l’annullamento dell’ordine 
e la restituzione degli anticipi eventualmente versati. Resta in ogni caso escluso qualsivoglia obbligo del Venditore di risarcimento danni diretti e/o 
indiretti di qualsiasi natura e per qualsiasi ragione, in dipendenza del ritardo ovvero della mancata esecuzione della fornitura.

3.4 OBBLIGHI DEL COMPRATORE
Il Compratore è tenuto a prendere immediatamente in consegna i prodotti affidati dal Venditore al vettore, ovvero – se diversamente concordato – a 
puntualmente ritirarli presso lo stabilimento del Venditore alla data di comunicazione di merce pronta che potrà avvenire con ogni mezzo da parte del 
Venditore. 
Ove il Compratore ritardi il ritiro dei prodotti per un periodo superiore a 10 gg, oltre al pagamento del prezzo deve corrispondere al Venditore un 
adeguato compenso pari al 2% al giorno dell’importo fatturato per il magazzinaggio degli stessi.

4 - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI

Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali dei prodotti sono quelli espressi comunicati o comunque risultanti nei 
disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti. 
I livelli di qualità dei prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, evidenziati nelle relative specifiche. E’ onere del Compratore individuare 
e comunicare al Venditore le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. In mancanza di indicazioni da parte del 
Compratore il Venditore considera condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate nei propri disegni e documentazione 
tecnica.
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5 - CUSTOMIZED PRODUCTS

The production of special items, with functional, dimensional, decorative, and electrical features that are different from what indicated in the product 
technical sheet, must be approved by Masiero.
The approval will depend on product feasibility and shall entail a specific quotation.
An 8% surcharge shall be charged for changes to the decorative parts of the products (such as frame finishing, composition of pendant trimmings, etc.).     

6 - WARRANTIES

The products delivered are covered by a warranty for defects in material and manufacture for a period of 24 months as of the delivery.

Any defectiveness or non-compliance of products shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – in order to be valid – within 8 days from 
receipt of goods; any hidden defects shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – always in order to be valid - within 8 days as of the relevant 
discovery.

The Seller shall replace the products delivered in this warranty period being faulty due to factory defects or in alternative, at its discretion, pay the Buyer 
an amount equal to the price already invoiced of the said products, being expressly excluded and waived any other right or claim by the Buyer also as 
compensation for direct and/or indirect damages or cost repayment borne by it (such as recovery, technical assistance, recalling costs, etc.).

The warranty does not apply where the defects identified are due to the Buyer’s negligence and/or to the use of products being not compliant with 
the information and explanations in any case gave by the Seller, technical provisions, to incorrect design, application, assembly or manufacture of 
the facilities in which they are installed, to incorrect maintenance carried out by unauthorized personnel, to improper cleaning since it is made with 
materials and manners being not
suitable, to incorrect storage, handling and transport, to improper or imprudent use, also in the event of electrical system and its capacity being not 
suitable, or to circumstances that in any case cannot be related to the production defectiveness by the Seller.

7 – PAYMENT CONDITIONS

The Buyer shall carry out the payments normally, in accordance with the terms and conditions specified in the invoice. Any bank charges or fees owed in 
relation to the payment shall be borne by the Buyer.

For late payments it will be accrued by default without need of further notification interest under Legislative Decree no. 231/2002.

In the event of payment delays, the Seller is entitled to
immediately suspend any supply, even though it has concluded other agreements with the same Buyer. The failure to pay within the terms agreed will 
cause in any event the loss of favourable terms for the Buyer.

8 - FORCE MAJEURE

If the Seller is unable to comply with the agreement due to force majeure or beyond its control events, the deadlines set for the supply are automatically 
extended for a period in which these effects continue. Where the obstacle to comply with the agreement is longer than 6 months, both parties may 
request the termination of the agreement and, in such event, the Seller repay the Buyer the advances received, if any, releasing itself from any additional 
obligation on it.

9 - DISPUTES

The Court of Treviso shall be held exclusively competent, being any other court of competent jurisdiction expressly excluded, and the Italian Law shall 
be applicable.

10 - PRIVACY

Contracting parties, pursuant to D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196, will process personal data for purposes related to the implementation of this contract 
and to the fulfillment of resulting legal and commercial obligations.

via Peschiere, 53
31032 Casale sul Sile
Treviso, Italy
P.Iva  01244610265

MASIERO SALES TERMS

1 – RECITAL

Unless otherwise provided for in a separate written agreement between the parties, every sale of products of MASIERO S.r.l., VAT 01244610265 
(hereinafter, “Masiero”) is governed by the following General Conditions of Sale that must be considered as an essential part of this agreement and 
shall be deemed to have been accepted by the Buyer even though the latter has not signed them. Any clause unilaterally added by the Buyer in the 
documentation signed by it and/or in its correspondence, being against or in any case in addition to the general conditions or to those specific 
expressly approved in writing by the Seller, shall be deemed as not written and shall be of no effect.

2 – SELLING TERMS

2.1 COMPLETION OF THE SALE
The sale is deemed to be completed once the Seller gives the written order confirmation also by fax and/or email or when deliveries are commenced in 
cases where the immediate delivery of the supply is requested, also in consideration of changes occurred and then accepted by the customer. 

2.2 PRODUCT CHARACTERISTICS
Any information or data on the characteristics and/or technical specifications of the products contained in leaflets, price lists, catalogues or similar 
documents shall be binding only to the extent that that data was expressly referred to within the contract.
The Seller reserves the right at any time to remove and/or alter the products from what shown, or to make price alteration to the same.

2.3 PRICES
The prices indicated always refer to the individual product. The supply always occurs at the price identified in the list and under the commercial terms in 
place at the date of the order confirmation.
The pricelist published annually replaces and cancels out any previous list. 
The prices agreed are understood for products delivered ex works of the Seller and do not include services and accessory charges (such as VAT, special 
packaging, transport and installation costs, and/or assemblages and so on).
Packaging costs are included in the price; any special packaging requirements shall be met only at the express request of the buyer and at its expense.

2.4 RESERVATION OF TITLE
The Buyer acquires property rights over the goods with the full payment of the price invoiced of the supplies but it takes the risks thereof as of the 
delivery.

3 – DELIVERY TERMS

3.1 DELIVERY
Products are delivered to the Buyer at the Seller’s plant or at another place indicated in writing by the Seller. 

3.2 RISK TRANSFER
the risk transfer takes place with the delivery of the goods to the first carrier or Buyer in the events of collection of goods directly carried out by the 
latter. The products always travel at the Buyer’s sole risk also when the carrier is selected and appointed by the Seller, being the latter freed from all 
responsibilities after having delivered the products to the carrier, this delivery is deemed to all effects being carried out directly by the said Buyer. 

3.3 DELIVERY TERMS
The delivery terms agreed are to be understood as indicative. If the Seller is responsible for delay of delivery for a period of up to 60 days, the Buyer is 
not entitled either to refuse the supply or to request the termination of the agreement and/or the compensation for any damages. 
If the delay in delivery exceeds 60 days, the Buyer is entitled to request – by registered letter- the cancellation of the order and the reimbursement of 
the advances if paid. In any event, the Seller shall not be liable for and/or direct and indirect damages of any nature and for any
reason due to the delay or the failure to carry out the supply. 

3.4 BUYER’S OBBLIGATIONS
The Buyer is required to immediately take delivery of the goods given by the Seller to the carrier, or – where otherwise agreed – to timely collect them at 
the Seller’s plant on the date on which the Seller communicates, by any means, that the goods are ready. 
Where the Buyer delays the collection of the goods for a period exceeding 10 days, in addition to the payment of price it shall pay the Seller a proper 
compensation equal to 2%per day of the price invoiced for storing such products. 

4 - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE

Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions for using of the products are those communicated or in any case resulting 
from the drawings and technical specifications of the Seller, if any. The quality levels of products are the standard quality levels of the Sellers, indicated 
in the relevant specifications. It is always the Buyer’s responsibility to identify and notify the Seller of the conditions of use of products before technically 
defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller considers as usual conditions of use those it considered or described in its 
designs and technical documentation.
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